MEXAHUYECKHWE
SAHNMHbIE
NMPNCMNOCOBJIEHNA

HATAJIOT 2024



Mbl TFAPAHTUPYEM
NPOM®ECCUOHAJIbHbIA 3AHUM.

HomnaHusa 6bina ocHoBaHa AHpgpeacom Manepom B 1890 roay m ¢ Tex
nop nepexunna BoJHywWmMe n 6oraTble CO6bITUAMM BpeMeHa. ABnAACh
BeAylWwum npomsBoantenem B EBpone, Mbl MOXeEM NpegnoXuTbL Bam
cBbiwe 5000 pasanyHbIX BUAOB NPOAYKLUM B 061aCTU KpenneHus,
BWMHTOBOrO U 6ONTOBOr0 COeAMHEHUA U 3aKynopKku. Bnarogaps
TaKoMy LUIMPOKOMY aCCOPTUMEHTY Mbl COCOOHbI BbIMOJHUTL Nt060e
Tpe6oBaHue 3aKkasymMKka. Ho 4To6bl 4O6GUTBECA ONTUMAIbHOIO
KayecTBa, HEOBXOAMMO NPUNOKUTL YCUINA BO BCEX HAMPaB/IEHUAX:
HomneTeHTHOE KOHCYNbTUpOBaHWe, POPMUPOBAHMUE KONNTEKTMBA B
COOTBETCTBUU C COBPEMEHHbLIMU TEHAEHUMAMU, UHAUBUAYASIbHbIE
pelweHnsa Ha OCHOBE COBCTBEHHbIX pa3paboToK, TMOKOCTb Npwu
N3MEHEHUUN yC)’IOBVIVI... OTO KameTcAa HaM HacTO/IbKO yB/eKaTe/ibHbIM,

4YTO Mbl pajbl BMeCTe C HalWWnMKU COTPpYAHNKAMU U KJIMEHTaMKU

npeAcTaBNATb PbIHOK U B 6yaylweM. Bbl MoxeTe GbiTb B 3TOM YBEPEHDI.

PykoBogcTtso pupmort AMF:
Wolfgang Balle, Johannes Maier (Hommepueckuii aupeKTop),
Jurgen Forster

2 MEXAHWYECKME 3AMMHBIE MPUCMOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

UCTOPUA KOMMAHUU
1890 OcHoBaHue cnecapHoro 3asoga AHapeacom Maviepom.

1920 [lpoun3BoOACTBEHHAA NPOrpaMma pacLLMPAETCA 3a CHET raeyHbIX
KIto4en.

1928 HoHBeliepHan MHWA COOPKM 3aMKOB 13 Pennbbaxa.

1951 Bnaropaps 3aKVMMHbIM 31EMEHTaM NPOUCXOAUT
avBepcudurKauma AMF Ha 3arUMHble NPUCNIOCOBNEHNA ANA
3aroTOBOK M MHCTPYMEHTOB.

1965 AccopTumeHT AMF paclumpsaeTca 3a CHeT GbICTPO3aKMUMHbIX
ycTpoicTs. Katanorn AMF BbinycKatoTCA Ha AeCATH A3bIKaX.

1975 [anbHeiwas cneumanmsauma 3a cHeT rapaBIuiyecKUX
3aUMHbIX MPUCMIOCOBEHWIA.

1982  CucTeMbl 3aXMMHbIX MPUCMIOCOBNEHNI U BCTIOMOTaTe TbHbIX
MexaH13MOB NOATBEPHAAIOT KomneTeHTHocTb AMF B chepe
3aHUMHbIX MPHUCTIOCOBNIEHNN.

1996 dopmmrposaHe komaHabl AMF Bo Bcex chepax ieATeIbHOCTH.
YnpaB/ieH1e Ka4ecTBOM C CepTUdMKaLeN NPOM3BOACTBA B
cooteeTcTuM ¢ ISO 9001.

2001 CepsyicHas rapaHTva AMF Ha BCIO NPOAYKLMIO.

2004 BBepeHWe CUCTEMbI 3aHUMHbIX NMPHUCTIOCOBGNEHNVE C HyIEBOM
TouKoM ZPS.

2007 MarH1THbIE 3aXVMHbIE YCTPOMCTBA PACLUMPAIOT TOBAPHbIN
accopTiumeHT AMF.

2009 PasBuTHE 1 COBIT BaKyyMHOM 3aWUMHOM TeXHUKM AMF.

2012  VIHCTPYMEHTbI ANA MAPKUPOBKU Y OYUCTHU BH/IOYEHDI B
nporpammy AMF.

2014  AMF npepcTaBuna camblii LLMPOKUIA aCCOPTUMEHT PeLLIEHIi Mo
aBTOMaTU3aLMK B 061aCTN 3aXKUMHOM TEXHWUKM C HYNIEBOM TOYKOM

2017 Cucrema pagnoparymkoB AMF pacluvprna cneumamsaumio
B 061acTv HaycTpum 4.0 1 oOpraHn4HO BOLLIA B &CCOPTUMEHT
npoaykumm AMF.

OBELLAHHMA, NPETBOPAIOLWHUECA B HU3Hb

MoaTomy B cBOEW paboTe Mbl pyKOBOACTBYEMCS
HECKONbKUMUW MPUHLMNAMMU.

WHAUBUAYAJIbHAA PASPABOTHA

[laxe ec/m NpoAyKTa, KOTOPbIV BaM HYKEH, el HET, Mbl HanAEM
NnoAXoAsLee pelleHne: Bce BOSMOXHO — OT CMeLuaibHoro
MCMOJIHEHWA A0 HOBOM pa3paboTHMU.

FAPAHTUU

Ecnun, HecmMoTpA Ha Halm BbICOKME TPe6OBaHMA K Ka4ecTBy,
npeabABAATCA PeKnamaLmm, ux obpaboTKa ocyLiecTBafeTca
6bICTPO N 6e3 6IOPOKPATUHECKNUX NPENOH, Aaxe B CyYanX, Koraa
rapaHTUIHBIA CPOK UCTEK.

HAUBbICLUUE CTAHOAPTbI KAHECTBA

3ToW Tpaauumm Mbl cnepyem ¢ 1890 roga, B HacTosLiee Bpems
— BMECTE C CUCTEMOM yNpaB/ieHUA Ka4eCTBOM B COOTBETCTBUM C
1ISO 9001.

HOPOTHME CPOKU NOCTABKHU

Bonee 5.000 u3genunin Ha HaweMm cknage obecneymBaroT
BO3MOM¥HOCTb OTFPY3KM B TOT e fAeHb.

NPO®ECCUOHA/IbHBIA KOHCANITUHI

BepHoe pelueHne nto6oi 3aaayv BaM NOMOMKET HaWTK Ball
JIOKaNbHbIN ﬂ,VICTpMﬁbIOTOp WU CNeuManmcTbl Halen KoOMaHabl.

«CAENAHO B TEPMAHUN»

A6CO/IIOTHO BECb aCCOPTUMEHT HaLLEel NPoAyKLMK pa3pabaTbiBaeTcs
Y NPOU3BOAWTCS HALWMMKW COTPYAHUKaMK B FepMaHum.

Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



O630p copepwaHuAa
0O630p No HomepaMm K B andaBUTHOM NOPSAAKE CM. CTPaHWLpbl Katanora 146-153

CWJIOBOE 3A¥UMHOE YCTPOMCTBO 6-10

MPUXBAT 11-38

)

3AHWMHbIE NOAKNAOKN 39-44

=

=

HAMNPABALWWE M ONOPHBLIE 9/IEMEHThI
3AMMUMHAA ONPABKA U MJIABAIOLLEE 3AWMMHOE YCTPOWCTBO

45 - 66

BUHTbI, TAMKW U LUAMBbI

—

HOMMNNEKTbI 413 SAWUMA U NMPUHAANNEHHOCTH

67 - 89

& e

HEPN)

90 - 96

NMPUCIMOCOBJIEHME /1A KPEMJIEHNA C MPUHMMOM 97 - 115

R 4

~

NO3NMLMOHUPYIOWME SJIEMEHTDI 116 - 128

YMNOPbI N TOYHbIE YCTAHOBOYHBIE LUMOHKH

p— m

UEHTPUPYIOLLEE 3AYMMHOE YCTPOMCTBO M OKCLIEHTPUKOBOE 3AWUMHOE YCTPOMCTBO 135 - 144

¢ i

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWUYECKME 3AMMHbIE MPUCMOCOBAEHMA 3

129 - 134

LY




_A_mp@ O3HaKOMbTECH C HAaWKWMU HOBUHKaMK U nugepamu npogax 2024

NMPELU3UOHHDBIN OTHKJIOHAIOLLUIA KJIUH,
KJIUH BbICOTbI

Ne 6465, CTpaHuua 52

NAABHO PErY/JIUPYEMbIN
NMPUXBAT, B CEOPE

Ne 6321, CtpaHuua 31

AJIIOMWUHUEBbLI BUHTOBOWM
OOMKPAT C 3ALLUTOMN OT
CTPYHEK

Ne 6406, CTpaHuua 50 MATHUTHAA ONOPA ANA
BUHTOBbIX 4JOMKPATOB
Ne 6401M, CtpaHuua 50

e

CUJIOBOE 3AKUMHOE YCTPOUCTBO
Ne 7600, CTpanuua 6

arKHasA BbICOTA
nve po 22 KH nav 49 KH

WpOBKa

+ HU3KaA MOHT
+ 3amMMHoe yCcH
+ nnasHasA peryn

NMPOMEYTOYHbIN
QJIEMEHT
Ne 7600Z, CTtpaHuua 7

NPUXBAT «<KPOROAWJI», |
B CEOPE C DIN 787 | &

Ne 6312VT, CTpaHuua 13 &

4 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



AMELQR)

NMPEKPACHO NOAXOAUT HE TOJIbKO A1 KOHKPETHOW C®HEPDI
NPUMEHEHMA - HALLE CU/IOBOE 3AXMMHOE YCTPOMCTBO
CTOJIb ¥E BMNEYATIAET NPOAYMAHHbLIM ANU3AMHOM U3AENNA..

MOLWHOCTb M HAAEKHOCTb B 3KCMNyaTalun, a TEMEPb ele U OT/IMYHbIN AU3alH u3genus.

CunnoBoe 3axunmMHoe yctporictBo AMF nonyyumno npemmio GERMAN DESIGN AWARD 2017 B Kateropuu
Special Mention.
OTUM NOYETHLIM TUTYIOM HarpaxgalTca paboThl, AU3aNH KOTOPbIX UMEET 0CO6EHHO YAayHble 3/1EeMEHThI

KOMMNOHOBKMW — TaKoM Harpap,oﬁ no AOCTOUHCTBY oueHMBaeTCA aKTUBHOCTb KOMMNaHWM n AMBaﬁHepOB.

YEEAUTECD CAMU B I'IPEMMYI.IJ,ECTBAX

HALIErO NPU3EPA!
r]OLI,POBHEE cM. HA4YNH

Afl CO CTP. 6 ...

s ATEQ GERMAN
SOKN-MH12 . wuape i cemauany D E s l G N l
AWARD
SPECIAL

2017 " |

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKUE 3AXMMHBIE MPUCMNOCOBJIEHUA 5



CMHOBOE 3A}.HM M HOE O6.1acTb 3KCNAyaTaLUK: BCE 3aja4M No 3aKUMy Npu

06paboTKe MeTan/ioB pe3aHneM CO CHATUEM CTPYHKU U 6e3

yCTPOﬁCTBO Tit TO, l'ITO CHATUSA CTPYHKKMU.
HyH'{HO ﬂ,J'IFI XOPOL” EFO BO3MOXHOCTHU UCMOb30BaHUA CUJIOBOIO 3aUMHOIO

ycTponcTBa 6e3rpaHnyHbl. OHO MCNONb3YyeTCs B MPOU3BOACTBE

3AH.{M MA MHCTPYMEHTOB, B /IUTbe Mo faBJ/ieHWeM, B npeccax u wramnax,
a TaKM¥e AN1A N3roToBJIEHNA MOAENIEN N B NPOU3BOACTBE Npecc-
popm.

Ocob6eHHOCTHU:
3aMunmMHoe ycuaune o 22 KH nan 49 kH
HM3KasA MOHTaXHanA BbicoTa
BO3MOEH GbICTPbIM U MPOCTOM 3aKWUM
nnasHas peryinmpoBKa

[Ona ncnonbsoBaHma B 06paboTKe METaNI0B pe3aHMeM CO CHATUEM CTPYIKU U 6€3 CHATUA CTPYIKKM, a TaKKe B NPOM3BOACTBE Npecc-
dhopm TpebyoTCA BbICOKME 3aKUMHbIE YCUINA U TOYHOCTb A BbINONHEHWUSA BblCOYaMWKMX TpeboBaHui. Mbl npegnaraem cuioBsoe
3aXMUMHOE YCTPOMCTBO M3 NEMMPOBAHHOM YNYYLIEHHOW CTaNN, KOTOPOE OTAMYaeT BbICOKAsA NPOYHOCTb M YHUBEPCAbHbBIN MEXaHUYECKUI
3aXMMHOM 3/IeMeHT, o6ecneynBalL i Ype3BblHahHO BbICOKME 3akUMHbIe yeunua - o 49 KH. CnunoBble 3aMMHbIE YCTPONCTBA,
NpUMeHsiEMble KaK AJ1A FOPU30HTaIbHOMO, TaK U BEPTUKA/IbHOT0 3aXMMa, MOTyT GbiTh 3aKpenJ/ieHbl N0 BbIGOPY Ha 06bI4HbIX CTONAX C
T-o6pa3HbiMM Nasamu C NOMOLLbI Na30BOr0 CyxXapA WUJIM e Ha NoAJO0HaxX ¢ 6a30BOM CETKOM C MOMOLLbIO Pe3b60BOro COEANHEHUS.

Ne 7600 Ne Pasmep | wMakKc. HarpysKa M Nas H \ L Bec
CunoBoe 3aMMHOe yCTpOVICTBO 3aKasa [KH] M
MnaBHO perynMpyemMblit 3aUMHOM SN1EMEHT U3 IErMPOBaHHOMN
YNyYLLEHHOW CTa/IM B KOBAHOM M YEPHOM OLIMHKOBAHHOM 22 22 M12 14 5-38 15-50 65 700
MCMoNHeHWH. B c6ope ¢ KpenemHbIM KoMnaexkTom 7600BFS. 30 30 M12 14 6-68 13-110 135 2013
Ynop B magKoM 1 pudIEHOM UCMOSIHEHUW, AOCTYMEH KaK 30 30 M16 18 6-68 16-114 135 2045
onuus. 32 32 M12 14 6-50 12-82 95 1462
40 40 M16 18 6-50 15-95 110 2262
43 43 M16 18 5-80 16-134 155 3158
49 49 M20 22 7-88 19-165 175 5928
MpumeHeHue:

1. Bbino/HWTE NO3ULIMOHMPOBaHWE OMOPHOrO 3IEMEHTA HA MHCTPYMEHTA/IbHOM CTOJE U 3aKpenuTe
€ro € yKasaHHbIM MOMEHTOM 3aTsaKu Md.
2. YCTaHOBWTE 3aXMMHOM pblyar B }esaeMoe MosoHKeHue.

e 3. C NomoLLbio YCTaHOBOYHOIO BUHTA 3aroTOBKA 3aXUMaeTCs.
MpeumyLecTBo:
- HA3Kas MOHTaXHas BbicoTa
GERMAN - 6O/IbLLME 3arMMHble ycuamna oT 22 fo 49 kH
DESIGN - NnaBHaA PerynMpoBKa no BbICOTE U AJIMHE
AWARD - BbICTPbIV M HECJIOKHDBIN 3aXKMM 06eCneyMBaeTCA 3a CHET O4YEHb MPOYHOM KOHCTPYKLMK
SPECIAL - MPOCTON MOHTa 9/1eMEHTOB
2017 - UCMONb30BaHWe B T-06pasHbix nasax 14-28 Mm nam B pacTpoBbix nantax M12, M16, M20
- 2 Bap1aHTa ynopa
YKasaHue:
— - MaKcumasibHan HarpysKa MOMET pas3/iMiyaTbCA B 3aBUCHMOCTU OT 3aMMMa U COCTOAHUA pe3bbbl
SN / / /\ﬂ (cmaskKa).
= | 7 ) — - ANA yMeHbLUEeHNA N3HOCa YCTAaHOBOYHOrO BUHTA PEKOMEHAYETCA MCNO/b30BaThb 3aLUTHYIO
T ontiua — / T nacty ans pesb6bl AMF Ne 6339. OHa cofiepHUT KOMBUHALMIO BbICOKOIMhEKTUBHBIX TBEPAbIX
] 7 e CMa304HbIX MaTepuranos, Kotopas 061agaeT CUHepruyeckuM adheKTom, nacta oTm4aeTca
g‘%\ < TEPMOCTOMKOCTbLIO U HECMbIBAEMOCTbIO.
= - Micnonbayiite TONbKO COOTBETCTBYIOLLMI KpeneHbIi Komnaekt AMF 7600BFS.
gﬁ ] - paamep 30 M16 He nogxoauT ana npumeHeHua ¢ Ne 7600Z.
B1
M
El] K
v Ta6nvua paamepos:
L Ne Pasmep| A B1 B2 B3 E1 H1 K M1 SWi1 Md 1 Md
3aKasa (Nm] (Nm]
22 30 13 45 13 11 58 - M12 6 50 40
o 30 36 13 54 18 13 85 25 M16 8 100 70
30 36 17 54 18 16 85 28 M16 8 100 150
32 36 13 54 18 12 78 20 M16 8 120 70

40 42 17 60 20 15 92 26 M20 10 150 150
43 42 17 60 20 16 105 32 M20 10 220 150
49 52 21 75 25 19 125 36 M24 12 220 200

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

6 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMNOCOBAEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Cunosoe 3aXXMMHOE YCTPOUCTBO

Neo 7600Z Ne Pasmep M Mas A L Bec

MpOMeHyYTOUHbIN 3N1IeMEHT sanasa -

13 NIErMPOBAHHON YYHLLIEHHOM CTaNM B KOBAHOM 1 YEPHOM

OLMHKOBAHHOM WCTO/THEHUW. B CGOPE C KPEMeMmHbIM 556407 | 22 M12 14 35 65 480

HOMMJIEKTOM. 554821 30 M12 14 60 135 2300
554822 | 32 M12 14 60 95 1570
554823 | 40 M16 18 70 110 2290
554824 43 M16 18 70 155 3344
554825 49 M20 22 80 175 5286

MpenmywecTso:

- Apyrue BbICOTbI 3aX1Ma MOryT 6biTb JOCTUTHYTbI MyTEM YCTAHOBKM HECKO/IbKUX MPOMEYTOUHbIX
91EMEHTOB

- NNaBHbI NEPEXOA BLICOT 3aruMa

- ucnonb3oBaHue B T-06pasHbix nasax 14-28 Mm nam B pacTpoBbix nantax M12, M16, M20

YHasaHue:

Mcnonb3yiiTe TONbKO COOTBETCTBYIOLLMI KpenemHbIi KomniekT AMF 7600BFS.

GERMAN

PexkomeHpauuun
md =
= B
Ne 6339,
El CTtpanuua 95
0 Tabnuvua pasmepoB.:
L Ne Pa3amep B1 B2 E1 G1 L2 Md
3aKa3a (Nm]
556407 22 14 36,0 12 M6 58,5 40
554821 30 14 44,5 12 M8 127 70
554822 32 14 445 12 M8 88 70
554823 40 18 47,5 16 M8 100 150
554824 43 18 47,5 16 M8 145 150
554825 49 22 58,0 19 M10 165 200

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECKUE 3AXWMHBIE MPUCNOCOBNEHUA 7



MpuHaANEeXHOCTU AN1A CUNOBOM0 3aMMHOI0 YCTPOMUCTBA

o
Ne 76003 Ne Pasmep M1 L Sw Bec
CdepuyecKUilt HAIUMHOIN BUHT saKasa .
Yny4weHHan BOPOHeHas cTab.
556408 22 M12 43 6 30
553353 30 M16 62 8 80
554214 32 M16 55 8 70
554215 40 M20 65 10 128
553441 43 M20 78 10 165
M1 554216 49 M24 93 12 275
‘ I
S |
©
@) 3
\‘ ) o
o
Ne 7600D Ne Pasmep Dopma A Al B C Bec
Ynop 3aKa3sa I
B KOMM/IEKTE C 3aHMUMHbIM LITU(TOM.
HepiaBetolLasn BbICOKOKA4ECTBEHHAA CTa/lb. 556409 22 ba 14 45 19 12 "
556410 22 DR 14 4,5 19 12 10
553351 | 30/32 DG 19,5 6,0 25 18 28
e 553352 | 30/32 DR 19,5 6,0 25 18 27
9 A 553442 | 40/43 DG 24,0 6,5 30 20 47
.-“'. — 553443 | 40/43 DR 24,0 6,5 30 20 48
INOX L 554301 49 DG 28 7,0 36 25 75
STAINLESS STEEL
DG DR 554302 49 DR 28 7,0 36 25 78

DG = mapKas noBepxHOCTb Npumnma, DR = pudieHas noBepxHOCTb NpUKUMa

PerkomeHpauuun
AP T
|
B 1ISO 2936C Ne 6339,
Ctpanuua 95
Ne 7600BFS Ne Pasmep A M L Sw Bec
HpenemHbln KOMNNEeKT 3aKasa .
COCTOMUT M3 YTOMIEHHOIO BUHTA, KNAacc NpoYHocTH 12.9, n
T-o6pasHoro nasosoro cyxaps DIN 508. 556576 22 14 Mi12 31,5 6 61
556152 | 30/32 14 M12 34,0 8 70
556153 | 30/32 16 M12 38,0 8 98
556154 | 30/32 18 M12 38,0 8 125
556155 30 18 M16 41,0 8 143
556156 30 20 M16 45,0 8 208
556157 30 22 M16 49,0 8 270
556158 30 24 M16 49,0 8 348
556159 | 40/43 18 M16 43,0 10 145
556160 | 40/43 20 M16 47,0 10 195
556161 | 40/43 22 M16 51,0 10 264
556162 | 40/43 24 M16 51,0 10 350
554298 49 22 M20 52,0 12 300
A . 554299 49 24 M20 55,0 12 390
554300 49 28 M20 62,0 12 505

S

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

8 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBAEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de






MexaHn4yeckasa saxumMmHaa TexHuKka ot AMF

B0O3MOHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

10 MEXAHWYECKME 3AHMMHbBIE MPUCMOCOB/IEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3AH.{M M C nOMOLU.bI.O > MaTtepwuan: Yay4yweHHana ctanb cornacHo Hopmam DIN.
CBOBOAH blx n PMXBATOB > O6pa6oTKa: MnockonapannensHo o6paboTaHHbie ONOpPHbIE

NOBEPXHOCTU M NOBEPXHOCTU NpuneraHna obecneyuBaroT

N HOMMAKRTHbIX HaZemHylo nepeaady ycunma.
3A}'HMMHbIX anEMEHTOB > Mopenb: B cooTBeTcTBMM C HOpmaTusamu DIN.

> MoBepxHOCTb: Bce npuxBaTbl NOKPbITbl UBHOCOCTONKOM

Hpacr(oﬁ M aHanorn4HblM 3alWUTHbIM CNOEeM.

Hawwn cBo6oaHbIe NpuxsaThl MK KOMOBUHALMUKN 3aXKMMOB B POPME peryimpyembiX NPMXBaTtoB YA406HO NCMOIb30BaTb TaM, IAe HYXHbI
60/1bliMe 3aXKMMHbIE YCUANA MKW TMOKaa aganTauma K dopme 1 pasmepy 3aroTOBKU.
Bce nepeyncneHHble B 9TOM KaTasiore npuxsatbl AMF MOXHO KOMOGMHMPOBATb C pa3HbIMKW NOAKAAAKAMW, MO3TOMY UX MOKHO

HACTPOWUTb A4J18 3aroTOBOK pasHbiXx GOpPM 1 pasmepos.

MpenmMyLLEeCTBO pPerynpyemMbiX KpenemHbiX 3/1eMEHTOB COCTOUT B YHUBEPCA/IbHOCTM UCNONb30BaHWUA, NPEX e BCEro,

ONA OTAENbHbIX feTaNel U fNa HeGOoNbWKX U CPEeAHUX NapTUI C UBMEHSALWENCA BbICOTOM 3axnma. OHM IErKO U NPOCTO
yCTaHaB/AMBaTCA BEPTUKAIBHO UM TOPU3OHTANbHO, NpeAyCcMaTpmMBatoT 3aMeHy M ONTUMabHbl C TOYKM 3peHuA 3aTpaT. bnarogapsa
KOMMNAaKTHOCTW KOHCTPYKUMK 0o6ecrneynBaeTca HajexHasa nepesada 60/blUMX 3aMUMHbIX YCUNUIA fame npu 601bWON BbICOTE

3aXunma.

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKMUE 3AHMUMHBIE MPUCNOCOBAEHMA 11



NMpuxBaTt «HpoKkoans»

Ne 6312V

Mpuxeat «Kporkogun»

C NNaBHOM PEerysIMpPOBKOM, YNYYLLIEHHbIN, OLIMHKOBAHHbIM, C
HeBbINajatoLLMM YNOpOM U KOHTPOMOPOW.

A
Al
A2

H2

B3
+
I

12-16
82

Ne B1 MNa3 3ammMMHOe ycunmne Make.* H1 Bec
3aKasa [KH] il
79756 13 10,12, 14 30 0-55 661
79798 17 12,14,16, 18 40 0-70 1494
79855 21 16, 18, 20, 22 60 0-80 2252
79913 25 20, 22,24,28 75 0-100 3635
376475 25 20,22, 24,28 75 0-100 4335

* YKa3aHHble yCUAuA 3ammma B ONTUMaNbHOM NO3ULMK 3aMma (MMHMMaJ‘IbHOE paccToaHue oT
3aXMMHOro BUHTa A0 MECTa 3aXunma). YCUIMA 3armMma MOryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCUMOCTU OT
3aKpeneHuns, Knacca NPOYHOCTM 3arKMMHOIO BUHTA M COCTOAHMA Pe3b0bl (CMasKa).

MpumeHeHue:

«HpoKogunn» npumeHsaeTcA AR BCeX BUAOB 3aXMMa, OCYLLECTBNAEMbIX C UCTONb30BaHNEM
T-06pa3HbIx Na30B U Pe3bGOBbIX OTBEPCTUIA. YMOP M KOHTPONOpa Hepa3pbIBHO CBA3aHbI C
npvxsatom, 6naroaapa Yemy obecneunBaeTca 6bICTpaa roTOBHOCTb NpMUXBaTa TUMa «KPOKOAN» K
pa6oTe. MprxBaT oCHaLLEH ABYMA 3aMMUMHbLIMK YNIOPaM1 U MOMET NOBOPAYMBaTLCA B 3aBUCUMOCTH
OT cayyan sKcnnyarauun. 3To NO3BOSIAET UCMONb30BAaTh ero ANiA Bcex obaacTen sKcnayartaumm,
CBA3aHHbIX C 06PaBOTHOM METaINIOB CO CHATUEM CTPYHKW U 6€3 CHATUA CTPYHKK (Hanpumep, NnTbe
nog AassieHMeM 1 popMoBaHMe).

MpeumywecTBo:

- BO3MOMHOCTb GbICTPOM NepecTaHOBKU Ha PACCTOIHWM OT 3ar0TOBKM

- MoaxoanT Ans 06paboTHU METaNIOB CO CHATUEM CTPYKU U 683 CHATUA CTPYHKU
- MoaxoauT ANA UCMONBb30BAHWUA HA MALLUMHAX AJIA IMTbA Mo AaBJEHUEM U Npeccax
- He TpebyeTca AononHeHui AnA AOCTUKEHUA HEOBXOAMMON BbICOTbI 3aMMa

- YNop 1 KOHTpoMopa HepaspbIBHO CBSA3aHbI C MPUXBaTOM

- «KpoKognn» MOXHO pacLUMpUTb 4O OGO BbICOTbI 3axMMa.

YKa3aHue:

[na 3a1Ma MoryT MCMoNb30BaTbCA MO BbIGOPY HaTAXHble 60nTbl DIN 787, ycTaHOBOYHbIE LWITUGTHI
DIN 6379 v BUHTbI C LUANHAPUYECKOM ronoBKon ISO 4762. BonbLuel BbICOTbI 3aK1Ma MOKHO
[OCTMYb C MOMOLLBIO YAMHUTENA onopbl Ne 6312S.

Ta6bnuuya paamepoB:

Ne A A1 A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K
3aKasa
79756 27 17 12 44x115 30 25 30 18 1
79798 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79855 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
79913 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
376475 56 35 24 73x285 30 62 51 35 17

PekomeHpaumuu

2]
b
-

Ne 6312S, Ne 787, Ne 6379,
Ctpanuua 16 CTpaHuua 72 CTpaHuua 78

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

12 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MpuxsaTt «HpoKoann»

Ne 6312VT
Mpuxear «Kpokopun», B c6ope c DIN 787

c HatsaxHbIM 60onTom DIN 787, wai6orn DIN6340 v ravkon DIN
6330B. MNnaBHasn perynMpoBKa, U3 yny4LeHHON OLMHKOBaHHOMN
CTaJIM C HeBbINaatoLLMM YNOPOM U KOHTPOMOPOW.

N N\AR&
anail J

H2

F

Ne B1 Na3 3aXMMHOW BUHT 3axuMMHOe ycunme Make.” H1 Bec

3au;3a DIN 787
[kH] [r]

79780 13 10 M10x10x100 25 0-40 613
79806 13 12 M12x12x125 30 0-55 686
79822 13 14 M12x14x125 30 0-55 705
79848 17 12 M12x12x160 35 0-70 1591
79863 17 14 M12x14x160 35 0-70 1610
79889 17 16 M16x16x160 40 0-70 1798
79905 17 18 M16x18x160 40 0-70 1818
79921 21 16 M16x16x200 55 0-80 2715
79210 21 18 M16x18x200 55 0-80 3018
79228 21 20 M20x20x200 60 0-80 3018
374926 21 22 M20x22x200 60 0-80 3060
374942 25 20 M20x20x250 70 0-100 4368
374967 25 22 M20x22x250 70 0-100 4410
374983 25 24 M24x24x250 75 0-100 4895
375006 25 28 M24x28x250 75 0-100 4966

* yKa3aHHble YCUNA 3aMMa B ONTUMasbHOM NO3ULMK 3arKnMa (MMHUMaNbHOE PacCTOsIHUE OT
3aKMMHOTrO BUHTA 10 MECTa 3arumMa). YCUusa 3auma MoryT OTIMYaTbCs B 3aBUCMMOCTH OT
3aKpeneHus, Kiacca NPOYHOCTM 3aUMHOTO BUHTA U COCTOAHMA Pe3b0Obl (CMasKa).

NMpumeHeHuUe:

«HpoKogun» npumMeHaeTcA A1A BCeX BUAOB 3aXMMa, OCYLLECTBAAEMbIX C UCMONb30BaHNEM
T-o6pa3Hbix Na30B U Pe3b60BbIX OTBEPCTUIA. YOP U KOHTPONOPa Hepas3pbiBHO CBA3aHbI C
npvxsatom, 6aaroaaps Yemy obecneynBaeTcs 6biCTpan roTOBHOCTb NPUXBATA TUMA «KPOKOANN» K
paborte. [NprxBaT OCHALLEH ABYMA 3a*KUMHBIMU YIOPaMKU M MOXET MOBOPaYMBATLCA B 3aBUCMMOCTHU
OT cnyyan aKcnyarauun. 3To No3BONIAET UCNOb30BATh ero AJ/1A Bcex obaacTei aKcnyaTaumm,
CBA3aHHbIX C 06paBGOTKOM METAJIIOB CO CHATUEM CTPYIKMW U 6€3 CHATUA CTPYIKKM (HanpumMep, TnTbe
nog, AasaeHnemM 1 GopMoBaHue).

NpenmyLiecTso:

- BO3MOKHOCTb 6bICTPOM NEPECTAHOBKM Ha PACCTOSIHUM OT 3ar0TOBKM

- MoaxoanT ana 06paboTKM META/IIOB CO CHATMEM CTPYHKM N 6€3 CHATUA CTPYIHKM
- MoaxoAWT ANS UCNONB30BAHWA HA MalLMHAX ANA IMTbA NOA AaBNEHWEM U Npeccax
- He TpebyeTca AONOAHEHWI A1 AOCTUKEHUS HEOBXOAMMOM BbICOTbI 3aMMa

- Ynop v KoHTporopa HepaspbiBHO CBA3aHbl C MPUXBATOM

- «KpoKogmnn» MOXHO paclMpuTh A0 N060M BbICOTbI 3aXUMa.

YHa3aHue:
OrtcyTcTBytowwme pasmepbl cM. B Ne 6312V.

Ta6nuua paamepoB:

Ne A Al A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K
3aKasa
79780 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
79806 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
79822 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
79848 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79863 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79889 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
79905 36 21 17 55x150 4 35 36 20 12
79921 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
79210 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
79228 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
374926 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
374942 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
374967 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
374983 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375006 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17

PeKomeHpauuu

rl,j ‘
-

Ne 6312S, Ne 787, Ne 6379,
CtpaHuua 16 CTpanuua 72 CtpaHunua 78

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 13




MpuxsaT «HpoKoan»

Ne 6312VS Ne B1 3aKUMHOW BUHT YanuHUTENb ONOopbI 3amnmHoe ){cmnwe H1 Bec

Npuxsat «Kpokopaun», B c6ope ¢ DIN 6379 | saxasa pin 6379 es12v " »

¢ yctaHoBOYHbIM WwTndToM DIN 6379, warbon DIN 6340 n

raikor DIN 6330B. MnaBHas perynnpoBKa, 13 yyHLieHHoM 375766 | 13 M12x100 . 30 0-30 639

OLMHKOBAHHOW CTa/M C HEBbINAAAIOLMM YIOPOM M 375782 | 13 M12x125 - 30 0-55 659

KOHTPOMOPOM. 375808 17 M12x125 - 40 0-50 1535
375824 17 M12x160 - 40 0-70 1558
375840 17 M16x125 - 40 0-40 1660
375865 17 M16x160 - 40 0-70 1718
375881 21 M20x160 - 60 0-40 2754
375907 | 21 M20x200 - 60 0-80 2834
375923 25 M20x200 - 75 0-70 4072
375949 25 M20x250 - 75 0-100 4172
375964 25 M24x200 - 75 0-50 4374
375980 25 M24x250 - 75 0-100 4524
375816 21 M20x250 M16x55 60 30-141 3428
375832 21 M20x315 M16x90 60 40-190 3704
375857 25 M20x315 M20x69 75 50-175 5438
375873 | 25 M20x400 M20x109 75 50-220 5873
375899 25 M24x315 M20x69 75 45-180 5850
375915 25 M24x400 M20x109 75 45-215 6350

* yKasaHHble YCUINA 3aMMa B ONTUMaIbHOM MO3ULMK 3aMMa (MUHUMa/IbHOe pacCTosiHWe OT
3aMMMHOrO BUHTa [J0 MecTa 3anmMa). YCUnaA 3axmma MoryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCUMOCTM OT
3aKpen/ieHus, Knacca NPOYHOCTU 3arUMHOIO BUHTA U COCTOAIHWSA Pe3b6bl (CMasKa).

NMpumeHeHue:
«HpoKoAM» NPUMEHAETCS [/1A BCEX BUAOB 3a1Ma, OCYLIECTBAAEMBIX C UCTO/Ib30BaHUEM
T-06pasHbIX Na30B M Pe3LGOBLIX OTBEPCTHIA. YO M KOHTPOMOPA HEPA3PLIBHO CBA3AHI C
! npuxBaToM, 61arofapa YeMy oGecneumBaeTcs GbICTPas FOTOBHOCTL MPUXBATA TUMa «KPOKOAW/» K
pa6oTe. [MPUXBAT OCHALLEH ABYMS 3aMMMHLIMK YIOPaM1 U MOMET NOBOPAYMBATLCH B 3aBUCUMOCTH
OT C/lyYan aKcnyaTauum. STo NO3BOMAET UCMOB30BATL €ro ANA BCEX 061acTel aKCMIyaTaLmm,
ﬁﬁw& CBA3aHHbIX C 06PAGOTHOM METAN/IOB CO CHATUEM CTPYMHHM U 6€3 CHATUA CTPYHKM (HANpUMep, NThe

oA AaBeHVeM U GopMOBaHHeE).

NMpeumyLiecTso:

- BO3MOXHOCTb 6GbICTPOI NEePECTaHOBKM Ha PACCTOAHMM OT 3ar0TOBKM

- MoaxoanT Ana 06paboTKM METAINOB CO CHATUEM CTPYKM 1 63 CHATUA CTPYHKK
- MoaxoAnT ANA MCNoNb30BaHMA Ha MalUMHaX ANA IMTbA NOA AaBNEHWeM U npeccax
- He TpebyeTca A0NONHEHUI AN JOCTUHEHUA HEOBXOAMMOM BbICOThI 3arKUMa

- Ynop v KoHTporopa HepaspbIBHO CBA3aHb! C MPUXBaTOM

- «Kporoana» MOKHO pacluMpUTb A0 II0GOM BbICOTbI 3aMMa.

o
g

YKasaHue:
OtcyTcTBytoWwmMe pasmepbl cM. B Ne 6312V.

B2
B

Ta6nuvua paamepos:

Ne A Al A2 B2xL B3 E1 E2 H2 K
3aKasa
375766 27 17 12 44x115 30 25 30 18 1
375782 27 17 12 44x115 30 25 30 18 11
375808 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375824 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375840 36 21 17 55x150 41 35 36 20 12
375865 36 21 17 55x150 4 35 36 20 12
375881 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
375907 42 27 20 62x187 30 44 44 30 14
375923 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375949 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375964 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375980 51 34 24 70x235 30 60 47 31 17
375816 42 27 20 62x187 30 44 44 63-91 63
375832 42 27 20 62x187 30 44 44 63-123 63
375857 51 34 24 70x235 30 60 47 72-108 72
375873 51 34 24 70x235 30 60 47 72-147 72
375899 51 34 24 70x235 30 60 47 72-108 72
375915 51 34 24 70x235 30 60 47 72-147 72

PeKomeHpauuu
2 )
8
-
Ne 6312S, Ne 63791,

Ctpanuua 16 CTpaHunua 78

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

14 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MpuxsaTt «HpoKoann»

Ne 6312VI Ne B1 3arUMHOM BUHT 3amMMHOE ycunne MaKc.* H1 SwW Bec
Mpuxsat «Kpokoaun», B c6ope ¢ Ne 63791 | saxasa Ne 6379 " I
co wnuabKkoi Ne 63791, BUHTOBEPTOM /151 BUHTOB C
LecTurpaHHom ronoskoi ISO 2936C, wai6or DIN 6340 1 375956 13 M12x100 30 0-30 4 639
ravikoi DIN 6330B. MnasHas perynMpoBKa, 13 yyuLleHHOM 375972 13 M12x125 30 0-55 4 659
OLMHKOBAHHOW CTa/In C HeBbINagatoLLMM YNopoM U 375998 17 M12x125 40 0-50 4 1535
HOHTPOMOPOW. 376004 17 M12x160 40 0-70 4 1558
376012 17 M16x125 40 0-40 4 1660
376020 17 M16x160 40 0-70 4 1718
376038 21 M16x160 60 0-40 4 2587
376046 21 M16x200 60 0-80 4 2625
376053 21 M20x160 60 0-40 5 2745
376061 21 M20x200 60 0-80 5 2834
376079 25 M20x200 75 0-70 5 4072
376087 25 M20x250 75 0-100 5 4172
376103 25 M24x200 75 0-50 5 4374
376095 25 M24x250 75 0-100 5 4524

* YKasaHHble yCUnA 3amma B ONTUMaNbHOM NO3ULMK 3aMMa (MMHMMaanOE paccTtoAaHue oT
3a¥MMHOr0 BUHTA 0 MECTa 3aruma). YCUma 3ammma MoryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCUMOCTHU OT
3aKpensieHna, Knacca npo4HOCTU 3arMMHOIo BUHTa U COCTOAHUA pe3b6bl (cmaaka).

MpeumywecTBo:

[ns Gonbluelt NPOCTOTbI B UCNO/b30BaHUM NPU YCTAHOBKE M HaNAfIKE 3aUMHOTO 31EMEHTa
YCTaHOBOYHBIM LWUTUHT MOKHO MOHTUPOBATbL U IEMOHTUPOBATL C MOMOLLbIO TOPLOBOIO
LUECTUrPaHHOTO KAtoYa.

YKasaHue:

Mcnonb3yiiTe TOpLOBbIE LUECTUrPaHHBIE K/IKOYM TONBKO AJIA HAaNafKN 3aMUMHOTO 3/1eMEHTa, HO He
ANA 3aMManHmsa!
OTcyTcTBYyOLWME pasmepbl cM. B Ne 6312V.

PekomeHpauuu

e
Ne 6312S,
CtpaHuua 16

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 15



YonnHutenb onopbl

Ne 63128 Ne DxLS A B B1 (o} D1 E G H K Bec

YanuHuTtenb onopbl 3aHasa o

Crasib OUMHKOBaHHaA W yNyyLleHHasn, ONOPHbINA BUHT,
YAYYLIEHHBIN, Kacc NPoYHOCTM 8.8. COCTOMUT M3 OCHOBHOM M10x39 10 30 13 30 30 44 M5 8-30 8 197
4acTH, OMOPHOTO BUHTA M KPENEMHHbIX BUHTOB. M12x49 16 | 35 17 | 42 36 54 | M5 10-37 | 10 433
M12x94 16 35 17 42 36 54 M5 10-80 10 473

M16x55 20 40 21 50 42 60 M5 13-41 13 608
M16x90 20 40 21 50 42 60 M5 13-73 13 640
M20x69 25 50 25 50 50 70 M6 16-52 16 1136
M20x109 25 50 25 50 50 70 M6 16-91 16 1396

NMpumeHeHue:
ﬂ,ﬂﬂ yBeJIn4eHMA BbICOTbl 3aMMa ya/iMHeHne onopbl NPUBMHYMBAETCA K KOHTPOMNOpPe npuxearta
' «KPOKOAW».
- ’
— | MpeumyuwecTBo:
b
MnaBHas perynmpoBKa BbICOTbl 3axKMmMa
__—DIN 63308
————DIN 6340
D_. =~ —6312V
| __—~DIN787
rf | ——6312S
< 9 |
O
e ] o
=g
: : 4
| — ||
. 2!
i
H@En
I
CAD
[]335 m]
[Elrs

Bcerga npaBunbHbIM pa3mep gaA Bawero npumeHeHUs - npumep 3aKka3a Ne 6312V, 6e3 3aHMMHOro BUHTA

Tpe6oBaHua: a3 ctona 18 / Tpebyemas BbicoTa 3amumma: 125 mm / Heobxoaumoe yeunue sammma: 35 kH

1) Bbi6op 3amumHoro npuxsara Ne 6312V
Mas 18 » Ycunue samma 40 KH » B1 =17 » Hpokogun Ne 3akasa 79798

2) Mpu BbicOTE 3aKnMa OoT 125 MM npumMeHAeTcAa yaJMHuTeb onopbl Ne 6312S
B1=17 » a3 18 BbicoTa 3axuma 125 mm (O6nacTb 3armma 26-166 mm) » DxLS = M12x94
YannHutens onopsbl Ne 3akasa 79830

3) Pasmep BUHTa gnA T-o6pasHoro nasa DIN787, B KoMnyieKTe ¢ Wwaii6oit U WecTUrpaHHoOW raikomn
M16x18x250 » Neo 3akasa 81042

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

16 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBIEHUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



YonnHutenb onopbl

PeRomeHpaLumn No ycTaHOBKE U pa3mepbl Mapawerp . My6na
NpyY NPUMMEHEHUMN 3arMMHOro BuHTa ISO 4762 B1 1SO 4762 picoTa Santina BBUHUVBaHNA
(6e3 ypnuHuTensa onopsbl 6312S) GxL T
13 M10x80 4-25 15-31
13 M10x90 17-40 15-31
13 M10x100 31-55 15-31
13 M12x80 0-20 18-33
13 M12x90 10-34 18-36
13 M12x100 22-50 18-36
17 M12x90 0-22 18-34
ET 17 M12x110 24-50 18-36
i 17 M12x120 38-66 18-36
17 M16x100 0-26 24-43
f_ﬂ;l T‘Té‘\l . 17 M16x110 12-40 24-44
. L J i 17 M16x120 26-55 24-44
ﬁz _ 21 M16x120 2-29 24-44
; * 21 M16x130 15-43 24-44
/7 N 21 M16x150 43-72 24-44
. 21 M20x140 18-48 30-52
h ] 21 M20x150 31-63 30-52
S,Z 21 M20x160 45-78 30-52
25 M20x160 23-54 30-52
LG 25 M20x180 51-83 30-52
25 M20x195 72-100 34-52
25 M24x140 0-15 36-48
25 M24x160 10-42 36-60
25 M24x180 37-71 36-60

PeKomeHAaLUUM No yCTaHOBKe U pa3mepbl
nNpy NpUMEHEeHUU 3aUMHOro BuHTa DIN 787 B1 DxLs ManayeT Obnacte sanuma
(c yanuHutenem onopbl 6312S)
13 M10x39 M10x10x100 18-31
13 M10x39 M12x12x160 18-95
13 M10x39 M12x14x160 18-95
17 M12x49 M12x12x200 26-123
17 M12x49 M12x14x200 26-123
17 M12x49 M16x16x200 26-123
17 M12x49 M16x18x200 26-123
17 M12x94 M12x12x200 26-120
17 M12x94 M12x14x200 26-120
17 M12x94 M16x16x250 26-166
17 M12x94 M16x18x250 26-166
21 M16x55 M16x16x250 33-141
21 M16x55 M16x18x250 33-141
21 M16x55 M20x20x250 33-141
T 21 M16x55 M20x22x250 33-141
- H 21 M16x90 M16x16x250 33-150
- 21 M16x90 M16x18x250 33-150
@D ! 21 M16x90 M20x20x315 33-173
21 M16x90 M20x22x315 33-173
T ] 25 M20x69 M20x20x315 41-177
T 25 M20x69 M20x22x315 41177
25 M20x69 M24x24x315 41-177
25 M20x69 M24x28x315 41-177
25 M20x109 M20x20x315 41-197
25 M20x109 M20x22x315 41-193
25 M20x109 M24x24x315 41-180
25 M20x109 M24x28x315 41-180

B1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 17



anXBaT C naacTtMacCoBbIM HOJINAKOM

Ne 6310

anXBaT C nNs1acTMaccoBbIM KOJINaKOM

1 HeBbinagatowein U-o6pa3Hoi YacTblo (6e3 3arKMMHOro
BWHTA),
yNyyLIEHHasA BOPOHeHas cTaslb.

Ne Pa3mep | ans HaTAxHoro 6onta H1* B1 B2 L A Al E1 Bec
3aKasa "l
376863 10 M10 0-15 | 11 44 80 30,5 | 32,0 | 30 257
376889 14 M12 M14 0-33 | 14 | 57 | 125 | 47,0 | 49,5 | 37 708
376905 18 M16 M18 0-45 | 18 | 67 | 160 | 58,5 | 62,0 | 49 1235
376921 22 M20 M22 0-65 | 22 | 72 | 200 | 71,5 | 75,0 | 58 1880
376947 26 M22 M24 0-85 | 26 | 82 | 250 | 89,5 | 94,0 | 74 2799

*B 3aBMCUMOCTH OT Fﬂy6VIHbI nasa cormnacHo DIN 650, a TaK¥e OT A/IMHbI HABUHYMBAHUA ramku.

NMpumeHeHue:

MpuxBaT NPUMEHAETCA AR BCEX BUAOB 3arMMa, OCYLLECTB/IAEMOro C MOMOLLbIO T-06pa3HbiX Nasos,
nasoB 1 pe3bb0oBbIX OTBEPCTHHN.

MpeumywecTBo:

OKoHOMUSA Beca 6naropgaps 061er4eHHoM KOHCTPYKLMK. PasnnyHble BOSMOXKHOCTM GbICTPOM
perynmpoBKu 63 KOHTaKTa C 3aroToBKOW. HeT HE06X0AMMOCTHU B JONO/IHUTE/IbHBIX NMOAKaAKaxX A/s
[OCTUHEHWA HYHOM BbICOTbI 3axmnma. U-o6pasHan 4acTb He notepAeTca 6narogapa COeAnHEeHUIo

C Np1XBaToOM.
<
YHasaHue:
[na 3axrma MoryT NPUMEHATLCA Ha BbIGOP 3ammMHble BUHTbI DIN 787, lWuTndTOBbIE BUHTDI
DIN 6379 v unnuHapuyeckune BuHTbI ISO 4762.
L Meay LecTurpaHHom rarikoi n U-o6pasHoit YacTblo HEOGXOAMMO YCTAHOBWUTL NPOKAAL0UHYO
waviby DIN 6340!
PeKomeHpauumn
DIN 6340, DIN 787, DIN 6330B,
CtpaHuua 89 CtpaHnua 70 Ctpanuua 83
[]
Ne 6310 Ne MNa3 | ¢ 3auMHbIM BUHTOM | H1* | B1 | B2 L A Al E1 | E2 Bec
anXBaT C nacTMaccoBbiM KOJINAaKOM, 3aKasa if
B CGOpe 376555 10 M10x10x80 0-15 | 11 | 44 80 | 30,5 | 320 | 30 | 19 349
¢ KpenexHbiMu uagenuamu DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B n — v XX - .
HeBbinagatoLer U-o6pasHoit 4acTblo, yny4lleHHan BOPOHeHas 3768 12 12x12x100 0-33 | 14 | 57 | 125 | 47,0 | 495 | 37 | 51 886
cTanb. 376897 14 M12x14x125 0-33 | 14 | 57 | 125 | 47,0 | 495 | 37 | 51 905
376913 16 M16x16x160 0-45 | 18 | 67 | 160 | 58,5 | 62,0 | 49 | 63 1648
376939 18 M16x18x160 0-45 | 18 | 67 | 160 | 58,5 | 62,0 | 49 | 63 1668

B2
o
oy
2

N ——

ol
@BI

T
ﬂ‘\\

J/
QJ\‘«‘
B1

*B 3aBMCUMOCTHM OT y6MHbI Nasa cornacHo DIN 650, a TaKe OT A/IMHbI HABUHYMBAHWSA FaKku.

MpumeHeHue:

MpuxBaT NPUMEHAETCSA 17 BCEX BULOB 3arMMa, OCYLLECTB/IAEMOro C MOMOLLbIO T-06pa3HbixX Nasos,
nasoB 1 pe3b60BbIX OTBEPCTHMN.

MpeumyLecTBo:

OKoHOMUsA Beca 61arogaps 061er4eHHON KOHCTPYKLMK. PasnnyHble BOSMOXKHOCTU GbICTPOM
perysIMpoBKM 6e3 KOHTaKTa ¢ 3aroToBKOM. HEeT Heo6X0AMMOCTU B AONOHUTE/IbHBLIX NOAKNaAKaX ANA
[OCTUHEHUA HYKHOM BbICOTbI 3amnma. U-o6pasHan YacTb He notepaeTtca 6aarofaps COeAnHEHUIO
C NpUXBaTOM.

YKazaHue:

Mepy LecTurpaHHom rarkom n U-o6pasHom YacTblo HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL NPOKIA04HYO
war6y DIN 6340!

DIN6330B

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

18 MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCMOCOBAEHUA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



AMELQR)

MpuxBaT, 06/1er4eHHas KOHCTPYKLUUS

Ne 6311

MpuxBar, o61er4yeHHas KOHCTPYKLUMUA
Yny4weHHan BOPOHEHas cTasb.

Ne Pa3amep | ansa HaTaxHoro 6onta | B1 B2 | B3 D L A | E1 E2 Bec
3aKasa
[r

376962 22 M20 M22 22 | 49 | 25 | M20 | 200 | 44 | 45 | 77 1289

377002 26 M24 26 | 54 | 30 | M24 | 250 | 44 | 46 | 116 | 1630

377044 33 M30 33 | 72 40 | M30 | 315 | 71 | 59 | 152 4522

377069 43 M36 M42 43 | 102 | 54 | M30 | 400 | 80 | 74 | 209 9709
*B 3aBWCUMOCTM OT My6UHbI nasa cornacHo DIN 650, a TaKe OT f/IMHbl HABUHYMBAHWA FaliKU.
NMprmeHeHuUe:

MpvxBaT NPUMEHAETCA ANA BCEX BUAO0B 3aKMMa, OCYLLECTBAAEMOro C NMOMOLLb0 T-06pasHbIX Nasos,
nasoB W Pe3bGoBbIX OTBEPCTUM.

MpenmyLiecTso:

Bnaropaps o61er4eHHol KOHCTPYKLMK 3aXUMHas NiaHKa Ha 50 % sierdye no CpaBHEHMIO CO
CTaHAApTHbIM BapUaHTOM, HO, HECMOTPS Ha 3TO, 0GECMNEYUBAET 3aMUMHOE ycunure Ha 100 % v
MOMET NMPUMEHSATLCA [/ 3aMMa BPALLAIOWMXCA AeTasiei. Pas/iMyHbie BOSMOMHOCTH GbICTPOM

[ | I— | perynuMpoBKM 63 KOHTaKTa C 3aroTOBKOW.
< @D Q@QOQOD & YKasaHue:
AnA 3axmma MoryT NpUMeHATLCA 3arKMMHbIe BUHTbI DIN 787, wtndTtosble BUHTLI DIN 6379 1
L LMAMHAPUYecKme BUHTBI ISO 4762 (Ha BbIGOP).
@B1 )
—= AR | o ye
S g e M s 0 50 % ner4e —
o oo T A T t
L NN N | a}-I{MMHoe yCMﬂMe 100 Yo
= e E
El E2
]
Ne 6311 Ne MNa3 | ¢ 3aKWMHbIM BUHTOM | H1* DxLS |B1| B2 |B3| L | A|E1]|E2 Bec
anIXBaT obner4yeHHoM HOHCTPYRLUHUMU, 3aKasa i
C perynupyemMbiM ONOPHbIM BUHTOM,
B Cﬁope 376731 | 20 M20x20x160 8-58 M20x69 |22 | 49 |25 |200 |44 | 45| 77 2434
DIN 787. DIN 6340 DIN 63308 376756 | 20 M20x20x200 8-98 | M20x109 | 22 | 49 | 25 | 200 | 44 | 45 | 77 2531
C KPENEMHBIMM USACMAMN : : : 376772 | 24 M24x28x200 10-81 | M24x87 | 26 | 54 | 30 | 250 | 44| 46 | 116 | 3779
YnyulleHHas BOPOHeHas CTaslb.
376798 | 24 M24x28x250 10-130 | M24x137 | 26 | 54 | 30 | 250 |44 | 59 | 116 | 3884
376814 | 36 M30x36x315 7-214 | M30x180 | 33 | 72 | 40 | 315 |71 | 59 | 152 | 9044
376830 | 48 M36x42x400 7-153 | M30x180 | 43 | 102 | 54 | 400 | 80 | 74 | 209 | 17560

DIN6319C
DIN6319G—~__ ™

[

+

El

DIN787

< [ [0)]_1o

B2

Ll AL

*B 3aBMCUMOCTM OT 1y6KHbI Na3a cornacHo DIN 650, a TaKke OT AJ/IMHbI HABUHYMBAHWA ranku.

MpumeHeHue:

MpyxBaT NPUMEHAETCA ANA BCEX BUOB 3aMMa, OCYLLECTBAAEMOro C NOMOLLbo T-06pasHbIX Nas3os,
nasoB W Pe3b60BbIX OTBEPCTUN.

MpenmyLiecTso:

Bnarogaps 061er4eHHoM KOHCTPYKLMK 3aMMHan nnaHKa Ha 50 % serde no cpaBHEHWIO Co
CTaHAapTHLIM BAPUAHTOM, HO, HECMOTPA Ha 3To, o6ecneynBaeT 3axmnmHoe ycunme Ha 100 % 1
MOMET MPUMEHATLCA AJ/1A 3aX1Ma BpaLlalolWmMXCca feTanei. PasninyHble BO3SMOXKHOCTH GblCTPOM
perynmpoBKM 6e3 KOHTaKTa C 3aroTOBKOM.

YKa3saHue:

[na 3axnma MOryT NPUMEHATLCA 3arMMHble BUHTbI DIN 787, wtndTosble BUHTLI DIN 6379 1
LMAMHAPUYecKne BUHTBI ISO 4762 (Ha BbIGOp).

o
3/ ~X

?D

LS

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 19




MpuxeaTt

DIN 6314 Ne B1 L [ONIA HATAXHOMO | ANS HATAXHOro A B2 | B3 | Et E2 Bec
- N 6onTa MeTp. 6onTa Atonm
MpuxBsat, NOCKKi 3axasa P »
OKpalleHHas ynyylleHHasa cTab.
70003 6,6 50 M6 1/4 10 20 8 10 20 63
70011 9 60 M8 5/16 12 25 10 13 22 113
70029 11 80 M10 3/8 15 30 12 15 30 226
70037 14 100 M12 M14 12 20 40 14 | 21 40 490
70045 14 125 M12 M14 1/2 20 40 14 21 50 621
70052 18 125 M16 M18 5/8 25 50 18 | 26 45 960
70060 18 160 M16 M18 5/8 25 50 18 | 26 65 1240
70078 22 160 M20 M22 3/4 30 60 22 30 60 1787
70086 22 200 M20 M22 3/4 30 60 22 30 80 2237
70094 26 | 200 M24 1 30 70 | 26 35 80 2580
70102 26 | 250 M24 1 (35) | 70 | 26 35 | 105 | 3800
70110 33 | 250 M30 11/4 40 80 | 34 | 45 | 100 | 4934
70128 33 | 315 M30 11/4 50 80 | 34 | 45 | 130 | 7788
70136 | (43) | 400 M36 M42 11/2 60 100 | 43 | 100 | 150 | 15000
() pacwmpeHHbI DIN.
PexomeHaauunu
DIN 787,
CTtpanuua 70
] | <
@
DIN 508
«© [ \_ .| y
mij ¥3 @ CrpaHuua 80
El E2
L
I I C’ rl DIN 6331,
/ CTtpaHuua 84
7

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

20 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de




NMpunxsaTt

Ne 631 4z Ne B1 L L5 HATAKHOIO LN HATAKHOrO A B2 B3 | E1 E2 Bec
N 6onTa MeTp. 6onTa Aonm
Hpuxsa'r CO CTyneH4YaTbIMH 3y6bﬂMM 3awasa Ir]
OHpawenHas ynysweHHas craze. 70359 | 6,6 | 50 M6 1/4 10]20] 8 [10] 20 | 55
MoaxoamnT TonbKo Ana 3y6yatbix nogKknagok Ne 6500E.
[MHHaa Mofienb NpeaycMoTpeHa Ansa 60/bLLUIMX PACCTOAHWM 70227 | 66 | 80 M6 1/4 1020 8 10 | 45 90
3a)KMMa B CBA3M C YAAIEHHOCTbIO NasoB APYr OT Apyra uin 70367 | 9 60 M8 5/16 12 126 | 10 | 13 | 22 100
60/bLUIOW NY6KHBI 3aXKMMa Ha 3aroTOBKE, HanpuMep, Ha 70243 9 100 M8 5/16 12 | 25 | 10 | 13 | 60 180
rpaBMpoBasbHbIX MallMHax. 70375 11 80 M10 3/8 15 | 30 12 15 30 200
70235 11 125 M10 3/8 15 30 12 15 70 350
70383 14 100 M12 M14 1/2 20 | 40 14 21 40 450
70250 14 160 M12 M14 1/2 20 | 40 14 21 90 770
70391 18 125 M16 M18 5/8 25 | 50 18 26 45 900
70334 18 200 M16 M18 5/8 25 | 50 18 | 26 110 1500
70409 22 160 M20 M22 3/4 30 60 22 30 60 1700
70417 26 200 M24 1 30 | 70 26 35 80 2500
PekomeHpgauuun
s
o
/< s
X Ne 6500E, Ne 6379, DIN 508,
Crpanuua 41 CtpaHunua 78 Ctpanuua 80
)
2 HEF>r—— o A
El | E2 (o] H — /
L - -
7 7
DIN 631 5B Ne B1 L L5 HATAKHOTO BNS HATAXKHOIO A B2 B3 B4 Bec
- ) N 6onTa MeTp. 6onTa goim
Bunb4artbin npuxBaT, CKOLWEeHHbIN 3aKasa Irl
OKpalleHHas ynyyleHHasa cTasb. 70468 66 &0 MG 7a 2 1o 8 3 &0
70474 9 80 M8 5/16 15 25 8 4 140
70482 1 100 M10 3/8 20 31 10 5 300
70490 14 125 M12 M14 1/2 25 38 12 6 570
70508 14 160 M12 M14 1/2 25 38 12 6 730
70516 14 200 M12 M14 1/2 25 38 12 6 910
70524 18 160 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1080
70532 18 200 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1360
70540 18 250 M16 M18 5/8 40 48 15 10 2250
70557 22 200 M20 M22 3/4 40 52 15 10 1800
70565 22 250 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3000
70573 22 315 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3850
70425 22 500 M20 M22 3/4 50 62 20 10 7500
70581 26 200 M24 1 40 66 20 10 2400
70599 26 250 M24 1 40 66 20 10 3000
< 70607 26 315 M24 1 40 66 20 10 3850
mL/ | ‘ < 37390 26 400 M24 1 50 66 20 10 5962
[} 70433 26 500 M24 1 50 66 20 10 7600
3079 26 600 M24 1 50 66 20 10 9042
30064 26 800 M24 1 50 66 20 10 12122
© 70615 33 250 M30 11/4 50 74 20 12 3700
- 70623 33 315 M30 11/4 50 74 20 12 4750
v L o 70631 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 74 | 20 | 12 | 6100
e I ) ) e 70441 | 33 600 M30 11/4 50 | 74 | 20 | 12 | 9200
70458 33 1000 M30 11/4 60 94 30 12 28000
L 70649 40 400 M36 11/2 60 100 30 12 11000
70656 40 600 M36 11/2 60 100 30 12 16500
70672 (43) 600 M36 M42 11/2 80 123 40 12 29600

() pacwmpeHHsbiv DIN.

B PeKkomeHpauumn

> // DIN 787, DIN 508, DIN 6331,

Ctpanuua 70 Ctpanuua 80 CtpaHuua 84

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCMNOCOBNEHMA 21



MpuxsaTt

Ne 631 5GN Ne B1 L1 LA HATAXKHOrO [ON15 HATAKHOrO A B2 B3 L2 L3 Bec
o - 6onta meTp. 60nTa Aonm

Bunbyarbin npuxeaTt C BbICTYNOM 3axasa I

OKpauieHHan ynyuWeHHas cTane. 70862 | 9 | 100 M8 5/16 15 | 30 | 16 | 32 | 18 | 240
70870 11 125 M10 3/8 20 | 30 | 20 | 38 | 24 380
70888 14 160 M12 M14 1/2 25 40 24 47 30 800
70896 14 200 M12 M14 1/2 25 40 24 47 30 950
70904 18 | 200 M16 M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 1500
70912 18 250 M16 M18 5/8 30 50 28 57 36 1850
70920 | 22 | 250 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 2900
70938 | 22 | 315 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 3600
70946 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 3400
70953 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 4300
70961 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 6000
70979 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 7300

Ve

B3

—

H A
B2

3 PexomeHpauunun

L2
L1

DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
CTtpanuua 70 CTtpanuua 80 Crpanvua 84
o
Ne 631 5GNG Ne B1 L [ONIA HAaTAXHOro | AnA HatawHoro | A | B2 | B3 | E1 E2 | L3 Bec
- 6onTa MeTp. 6onTa oM
anXBaT C BbICTYNOM, COMKHYT 3aKasa P A irl
NNaBHO PEryInMpyeTcs, U3 YNyyLeHHOW CTanu, ¢
JIaKOKPaCOYHbIM NOKPLITUEM, C 3aKPbITHIM LLAMLEM ANA 376145 | 22 | 250 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35| 68 | 160 | 45 | 3025
MCMIONB30BAHWA Ha BPALLAIOLMXCA 3aroTOBKAX 376160 | 22 | 315 M20 M22 3/4 40 | 60 | 35| 68 | 220 | 45 | 3810
376186 | 22 | 400 M20 M22 3/4 50 | 60 | 35 | 68 | 300 | 45 | 5995
376202 | 22 | 500 M20 M22 3/4 50 | 60 | 35 | 68 | 400 | 45 | 7440
376228 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 140 | 56 | 3639
376244 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 200 | 56 | 4560
376269 | 26 | 400 M24 1 50 | 70 | 43 | 83 | 270 | 56 7243
376285 | 26 | 500 M24 1 50 | 70 | 43 | 83 | 370 | 56 8937
376301 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 200 | 56 | 6367
376327 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 283 | 56 | 7798
376343 | 33 | 500 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 383 | 56 | 9607
376137 | 45 | 400 M36 11/2 60 | 115 | 95 | 125 | 220 | 90 | 19987
376152 | 45 | 500 M36 11/2 60 | 115 | 95 | 125 | 330 | 90 | 24022
376178 | 45 | 800 M36 11/2 80 | 115 | 95 | 125 | 630 | 90 | 36953
=
iﬁ(/ :
}
PexkomeHgauun
© (o 4 o
) - a mi m a .
13
o £ DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
Ctpanuua 70 Ctpanuua 80 Ctpaxuua 84
L

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

22 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

DIN 631 5C Ne B1 L1 AN HaTAXHOro ON1A HaTAXHOro A B2 D L2 L3 Bec
o N 6onTta meTp. 6onTa gonm
BunbyaTtbi npUXBaT C KPY/biM 3aKasa i
an}HMMHbIM BbICTVHOM 70706 9 100 M8 5/16 15 30 12 30 18 220
OpallieHHan ynyLIeHHas cTanb. 70714 | 11 | 125 M10 a/8 20 | 30 | 16 | 36 | 24 | 350
70722 | 14 | 160 M12 M14 1/2 25 | 40 | 20 | 45 | 30 750
70730 14 200 M12 M14 1/2 25 40 20 | 45 30 950
70748 18 200 M16 M18 5/8 30 50 24 55 36 1400
70755 | 18 | 250 M16 M18 5/8 30 | 50 | 24 | 55 | 36 | 1750
70763 22 250 M20 M22 3/4 40 60 30 65 45 2700
70771 22 315 M20 M22 3/4 40 60 30 65 45 3400
70789 26 250 M24 1 40 70 38 80 56 3200
70797 26 315 M24 1 40 70 38 80 56 4100
70805 33 315 M30 11/4 50 80 45 85 56 5700
70813 33 400 M30 11/4 50 80 45 85 56 7000
[ ( | <
o —< e —
,E PekomeHpauuun
12
L1
CAD
EEEE
DIN 787, DIN 508, DIN 6331, .
CTpanuua 70 Ctpanuua 80 Ctpanuua 84 [m] e
DIN 6316 Ne B1 L | ansa HaTaxHoOro | ans HataxHoro | A | B2 |B3| C E1 E2 | H Bec
- N 6onta meTp. 6onTa gronm
Mpuxsar, N30rHyTbIN 3akKasa i
OHpawenHas ynysweHHan crase. 71027 | 6,6 | 60 M6 1/4 10|20 [10] 8| 220 | 20 | 9 | 81
71035 | 9 | 80 M8 5/16 12|25 |12 9 | 275 | 25 | 11| 166
71043 11 | 100 M10 3/8 15| 30 (15| 12| 36,0 | 32 | 14 299
71050 | 14 | 125 M12 M14 1/2 20| 40 |20 | 16| 44,0 | 40 |18| 678
71068 | (18) [ 125 M16 M18 5/8 25| 50 |25 20| 51,5 | 40 [ 23| 1049
71076 18 | 160 M16 M18 5/8 25| 50 |25|20| 51,5 | 50 |23 | 1366
71084 | (22) | 160 M20 M22 3/4 30| 60 |30 (24| 59,0 | 55 |27 | 1911
71092 | 22 | 200 M20 M22 3/4 30| 60 |30 |24 | 59,0 | 70 |27 | 2417
71100 | (26) | 200 M24 1 35| 70 |35|25| 76,5 | 60 |32 | 3315
71118 26 | 250 M24 1 35| 70 |35|25| 76,5 | 80 |32 | 4132
71126 | (33) | 250 M30 11/4 40| 80 |40 |40 | 96,0 | 80 |45 | 5225
71134 | 33 | 315 M30 11/4 50| 80 |40 | 40| 96,0 | 100 | 45| 8459
71159 | (43) | 400 M36 M42 1716 11/2 60| 100 | 50 | 50 | 105,0 | 120 | 55 | 17078

max 2A

Bl

]
U

B2

L £l _L £2

v

() pacwmpenHbii DIN.

PekomeHpauuun
DIN 787, DIN 508,
Ctpanuua 70 CtpaHuua 80

. CAD
[E1EeRE]

DIN 6331,
CtpaHuua 84 ]

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 23




MpuxsaTt

No 6317 Ne B1 L AJ1A HaTsHoro 6onTa A B2 B3 C E H Bec

MpuxBart, ABamKAbl U30rHYTbIA sakasa M

OrpatueHHan ynyuuIeHHas crans. 71340 | 18 | 100 M12-M18 20 | 40 | 20 | 16 | 26 | 40 | 620
71357 | 25 | 140 M20-M24 30 | 60 | 30 | 24 | 38 | 60 | 2040

[na ncnonbsosanus ¢ waibamm DIN 6340 nnm DIN 6319G.

S
5

7

(@]

B3
/1N

N
7
B2

PeromeHpaumuun
DIN 787, DIN 508, DIN 6331,
Crpanuua 70 Ctpanuua 80 CtpaHuua 84

BO3MOMHbI TEXHUYECHNE UBMEHEHUSA.

24 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

o
Ne 6325 Ne B1 H L ONA HATAXKHOrO LN HATAKHOrO A A1xA2 Bec
N 60n1Ta METP. 60/1Ta oMM
I1pux3a'r ANAa TUCKOB CTaHKa 3aKasa P A i
YnydweHHas BOpoHeHas cTasb. lMonapHas ynakoBKa.
74682 16,5 15 78 M12, 14,16 1/2,5/8 22,5 10x5,5 685
74690 16,5 20 78 M12, 14,16 1/2,5/8 27,5 10x6,5 705
L
T 2 <
—
A2
IS S e
PeKomeHpauumn
10 40
DIN 787, Ne 63791, DIN 508,
Ctpanuua 70 Ctpanuua 78 Crpanuua 80
[]
N' 6325G Ne B1 H L [NA HATAXHOIO [NA HATAXHOrO A A1xA2 Bec
N 6onTa MeTp. 6onTa Aonm
anXBaT ANA TUCKOB CTaHKa 3aKasa P A i
MokoBKa, napHasa ynakoBKa.
373878 | 16,5 15 78 M12, 14,16 1/2,5/8 22,5 10x5,5 570
373886 | 16,5 20 78 M12, 14,16 1/2,5/8 27,5 10x6,5 620
L
= <
i L
A2
T TN

PeRomeHpauumn
DIN 787, Ne 63791,
Ctpanuua 70 CtpaHuua 78

DIN 508,
CTtpaHuua 80

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 25




MpuxeaTt

Ne 6314V Ne AN HaTsAXHOro 6onTa H* aHanornyHo DIN6314 | DxLS | A | B2 |E1| E2 Bec
o - B1xL

CHOLLEHHbIN npuxseart, C perysimpyemMbim 3aKasa i

ONOPHbIM BUHTOM
70177 M10 8-37 11x80 M10x39 | 15| 30 | 15| 30 200

gfs :j;”:;?;}?yi‘:g& A Cran. 70193 M12 M14 10-47 14x100 M12x49 | 20| 40 | 21| 40 | 560
70821 M12 M14 10-92 14x100 M12x94 (20| 40 | 21| 40 635
70219 M16 M18 13-52 18x125 M16x55 (25| 50 |26 | 45 | 1110
70839 M16 M18 13-87 18x125 M16x90 (25| 50 |26 | 45 | 1230
70201 M20 M22 16-65 22x160 M20x69 (30| 60 | 30| 60 | 2050
70847 M20 M22 16-105 22x160 M20x109 |30 | 60 |30 | 60 | 2230
70151 M24 20-83 26x200 M24x87 (30| 70 | 35| 80 | 3200
70854 M24 20-133 26x200 M24x137 |30| 70 | 35| 80 3470
373928 M24 20-80 26x250 M24x87 | 35| 70 | 35|105| 4340
373936 M24 20-130 26x250 M24x137 | 35| 70 |35 |105| 4520
374405 M30 24-150 33x315 M30x180 |50 | 80 |45 (130 | 11215
374439 M36 M42 24-150 43x400 M30x180 | 80 | 100 | 80 | 170 | 24350

*B 3aBUCUMOCTM OT My6uHbI nasa cornacHo DIN 650, a TaKe OT A/IMHbl HABUHYMBAHWSA FaiKH.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Take 20 1 22.

L

LS

- 63145

B2

El E2

o
Ne 6314V Ne MNa3 | c 3anMHbIM BUHTOM |  H*  |ananornyHo DIN6314| DxLS | A | B2 |E1| E2 Bec
- N B1xL
CHolLLEeHHbIU npuxeart, C peryavpyemMbim 3aKasa irl
OI'IOprIM BMHTOM’ B c60pe 70268 10 M10x10x80 8-32 11x80 M10x39 (15| 30 | 15| 30 340
x10x - Pt X
c DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B. OkpaLueHHas yny4lieHHas
cTanb. P ¥y 70276 | 12 M12x12x100 10-40 14x100 M12x49 |20| 40 |21| 40 | 700
72801 |12 M12x12x160 24-92 14x100 M12x94 |20| 40 |21| 40 | 830
70284 | 14 M12x14x100 10-38 14x100 M12x49 |20| 40 |21| 40 | 720
72827 | 14 M12x14x160 23-92 14x100 M12x94 |20| 40 (21| 40 845
70292 16 M16x16x125 13-48 18x125 M16x55 [25| 50 | 26| 45 1400
72942 16 M16x16x160 15-83 18x125 M16x90 [25| 50 |26| 45 | 1610
70300 | 18 M16x18x125 13-46 18x125 M16x55 [25| 50 |26| 45 | 1400
73056 18 M16x18x160 13-81 18x125 M16x90 [25| 50 |26| 45 | 1630
70326 | 20 M20x20x160 16-65 22x160 M20x69 30| 60 |30 | 60 | 2600
73064 | 20 M20x20x200 21-105 22x160 M20x109 30| 60 |30| 60 | 2930
70318 | 22 M20x22x160 16-65 22x160 M20x69 |30 60 |30| 60 | 2770
73072 | 22 M20x22x200 19-105 22x160 M20x109 30| 60 |30| 60 | 2980
373944 | 28 M24x28x200 20-80 26x250 M24x87 [35| 70 |35|105| 5486
373951 | 28 M24x28x250 30-130 26x250 M24x137|35| 70 |35|105| 5716
381988 | 36 M30x36x315 24-150 33x315 M30x180 (50| 80 |45|130| 11995
382002 | 42 M36x42x400 24-150 43x400 M30x180|80 |100 |80 | 170 | 25683
*B 3aBMCUMOCTHM OT y6MHbI Nasa cornacHo DIN 650, a Takme OT A/IMHbI HABUHYMBAHWS FaKu.
MpuxsaTbl 6€3 HaTAxHOro 6o1Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Taxkxe 20 n 22.
L
PeKomeHpauumn
/DIN6330B oD
/DIN4340 @ |
T
Ne 6621, V T <1 o
CTtpaHuua 32 9 @
- T 63145 ‘ ‘
. ] Elee—E2
@/wa ‘

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

26 MEXAHWYECKMWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

Ne 6316V [ANA HaTAXHoro 6onta H* aHanornyHo DIN6316 | DxLS | A |B2| E1 | E2 Bec

Ne
o B1xL
M30I’HYTbIM npuxsart, C peryavpyemMbimMm 3akasa X il

OMOPHbIM BUHTOM

71183 M10 2251 11x100 M10x39 | 15 | 30 | 36,0 | 32 | 344
(6es samumHOro BuHTa) 71200 M12 2865 14x125 M12x49 | 20 | 40 | 44,0 | 40| 761
OKpalLeHHas yNyuIleHHas CTasb. - X X ’

71225 M16 36-75 18x160 M16x55 | 25 | 50 | 51,5 | 50 | 1516

71217 M20 4392 22x200 M20x69 | 30 | 60 | 59,0 | 70 | 2669

71266 M24 52-115 26x200 M24x87 | 35 | 70 | 76,5 | 60 | 3810

*B 3aBUCUMOCTHM OT My6KHbI Na3a cornacHo DIN 650, a TaKke OT A/IMHbI HABUHYMBAHWA FalKu.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAKHOro 6o1Ta MMetOT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a TakKe 20 1 22.

*:T
L] <
| 9
. ]
63145 | ‘
——
y !
nNEY)
T il ‘

El E2

Ne 6316V Ne Ma3 | c 3aMMHbIM BUHTOM | H* | aHanormyHo DING316 | DxLS | A [B2| E1 |E2| Bec
M3OI’HyTbIﬁ npuxsart, C peryivpyemMbimMm 3aKasa BixL i
OMOpHbIM BUHTOM, B c6ope 71274 | 10 M10x10x80 22-46 11x100 M10x39 | 15|30 |36,0| 32| 440
c DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B. -
OKpALLEHHAS YAYULLEHHAR CTAb. 71282 | 12 M12x12x100 28-58 14x125 M12x49 | 20| 40| 44,040 | 906
71290 | 14 M12x14x100 28-56 14x125 M12x49 (20|40 | 44,0 40| 926
71308 | 16 M16x16x125 36-71 18x160 M16x55 |25|50|51,5(50| 1859
71316 | 18 M16x18x125 36-69 18x160 M16x55 |25 |50|51,5(50| 1875
71332 | 20 M20x20x160 43-92 22x200 M20x69 |30 | 60| 59,0 70| 3322
71324 | 22 M20x22x160 43-92 22x200 M20x69 |30 | 60 | 59,0 | 70| 3352

*B 3aBWCUMOCTM OT My6uHbI nasda cornacHo DIN 650, a TaKe OT A/IMHbl HABUHYMBAHWA FalKU.
MpuxBaTbl 663 HaTAKHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.

—

DIN330B
D
DIN340 T
17/
2
T —— L
T 63145//i
@/wa
@
o~ | | ﬁ'lr\\\
o T T \\\\_]lj/
T T

El E2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 27



MpuxeaTt

o
Ne 631 4AV Ne ANA HaTsHoro 6onTta| H* |aHanormuyHo DING314| DxLS | A | A1xA2 |B2|E1|E2| Bec
- N B1xL

CTyneHu4aTblii NPUXBAaT, C peryimpyembim 3anasa -
ONOpPHbIM BUHTOM

74567 M12 10-55 14x100 M12x49|20| 8 x10,0 |40|21 /40| 580
(Ges saxmmroro BukTa) 74575 M16 13-62 18x125 M16x55|25|10x12,5|50 | 26| 45| 1140
OKpalLeHHas yayylweHHas CTab. - X X X1z,

74583 M20 16-77 22x160 M20x69|30|12x15,0{60|30|60| 2100

*B 3aBMCUMOCTHM OT My6MHbI nasa cornacHo DIN 650, a Tak:ke OT AJIMHbI HABUHYMBAHWA ranKku.
MuHMManbHas BbicoTa 3amMMma JOCTUraeTcsi TOBOPOTOM NpuxBata.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAXKHOro 6onTa UMetoT paamep 12 1 14, 16 1 18, a Take 20 n 22.

Al

LS

A2

B2

+

-+
|

El E2

MNa3 | c 3aMMHbIM BUHTOM | H* aHanormyHo | DxLS | A | A1xA2 |B2|E1|E2| Bec
DIN6314 B1 x L

Ne 6314AV
Ne

YcTynuarbiii NpUXBart, ¢ peryiupyembim sanasa
OMOPHbLIM BUHTOM, B c6ope

¢ DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B.
OkpalleHHas yny4lueHHan cTab.

[r
74591 | 12 M12x12x100 10-48 14x100 M12x49|20| 8 x10,0 (40|21 |40| 745
74625 | 14 M12x14x100 10-46 14x100 M12x49|20| 8 x10,0 (40|21 |40| 764
74633 | 16 M16x16x125 13-58 18x125 M16x55|25|10x12,5|50 | 26| 45| 1510
74641 | 18 M16x18x125 13-56 18x125 M16x55|25|10x12,5|50 |26 | 45| 1530
74658 | 20 M20x20x160 16-77 22x160 M20x69 | 30| 12x15,0|60 |30 | 60| 2800
74666 | 22 M20x22x160 16-77 22x160 M20x69 | 30| 12x15,0/60 |30 |60 | 2840

*B 3aBMCUMOCTHM OT My6MHbI nasa cornacHo DIN 650, a Takke OT AJIMHbI HABUHYMBAHWA ranku.
MuHMManbHas BbicoTa 3ammMMma JOCTUraeTcss NOBOPOTOM NpuxBara.
MpuxBaTbl 6€3 HaTAXKHOro 6onTa UMetoT paamep 12 1 14, 16 n 18, a Takke 20 n 22.

DIN63308
! QD
DIN6340
,
. <1 |
< V '
<
7P
- A2 | || L
‘ 63145—
__DIN787 '
@
I
Q§ St f -
i
El E2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

28 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

o
Ne 631 5V Ne ANA HaTsHoro 6onTta| H* | aHanormyHo DIN 6315BB1xL| DxLS | A |B2| E2 Bec
CTyneH‘-IaTblﬁ npuxBsar, C peryvpyemMbimMm 3aKasa ]
OMOPHbIM BUHTOM
71167 M10 8-47 11x100 M10x39 |20 |30 | 70 330
(6e3 sanMHOro BuHTa) 71175 M12 10-59 14x125 M12x49 | 25| 40| 90 | 700
OKpalleHHas yny4lleHHasa cTab. - X X
71191 M16 13-67 18x160 M16x55 |30 | 50 | 110| 1300
71258 M20 16-85 22x200 M20x69 | 40 | 60 | 135| 2600

*B 3aBMCUMOCTH OT My6KHbI Na3a cornacHo DIN 650, a TaKke OT A/IMHbI HABUHYMBAHWA ranKku.
MuHMMabHas BbicoTa 3axMMa JOCTUraeTcsi TOBOPOTOM NpuxsaTa.
MpuxsaTbl 663 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.

A/2|

- A2 | !
[ . f
t PerkomeHpaumuun

E2

B2
B1
[
+

CAD
1330
ir Ne 6342,
Ctpanuua 95
CIE 1
]
N' 6315V Ne MNas | c 3auMHbIM BUHTOM | H* | aHanornyHo DIN6315B | DxLS | A |B2| E2 Bec
< - B1xL
YCTyn‘-IaTbIM npuxeart, C peryimpyemMbimMm 3aHasa o
OMOpHbIM BUHTOM, B c60pe 73189 | 10 M10x10x 80 8-37 11x100 M10x39 |20 |30 | 70 | 403
X10X - X X
¢ DIN 787, DIN 6340, DIN 63308B. 73197 | 12 M12x12x1 10-4 14x12 M12x49 | 25 | 4 2
OKpalleHHas yny4leHHasa cTasb. x12x100 0-48 x125 x49 25140 | 90 920
73205 | 14 M12x14x100 10-45 14x125 M12x49 | 25| 40| 90 | 940
73247 | 16 M16x16x125 13-58 18x160 M16x55 | 30 | 50 | 110 | 1860
73254 | 18 M16x18x125 13-56 18x160 M16x55 | 30 | 50 | 110 | 1880
73262 | 20 M20x20x160 16-77 22x200 M20x69 | 40 | 60 | 135 | 3610
73288 | 22 M20x22x160 16-75 22x200 M20x69 | 40 | 60 | 135 | 3650

*B 3aBUCUMOCTH OT My6KHbI Na3a cornacHo DIN 650, a TaKKe OT A/IMHbI HABUHYMBAHWA FalKK.
MuHMMabHaA BbicOTa 3axmMa JOCTUraeTcA MOBOPOTOM Npuxsara.
MpuxBaTbl 663 HaTAKHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.

DIN63308 D
_DIN340
g ‘ “ a4
<C
T [ i | ol
A2, T es1as— |||

@/wa

B2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 29



MpuxsaTt

Ne 6313K Ne Pasmep | ana HaTaxHoro 6onta | H1 | B1 | B2xL D |E1|E2 H2 K Bec
HopoTtKuii npuxsar ¢ U-o6pa3Hom aHasa "
HacTblo 73932 13 M12 0-35| 13 | 38x88 | 48 | 23|28 | 30-55 |14 | 260
(683 HarsHoro GonTa) 5 73040 | 18 M16 055 | 18 | 56x130 | 74 | 29 | 38 | 4284 | 18| 809
nnaBHO peryampyeTtcs, 13 ylydleHHoM cTtain 1 OULMHKOBaHO.
73957 22 M20 0-65 | 22 | 66x140 | 80 | 32 | 46 | 50-100 | 20 | 1253
73965 26 M24 0-75 | 26 | 76x174 | 100 | 39 | 52 | 54-111 | 24 | 1718
73973 32 M30 0-80 | 32 | 90x200 | 110 | 44 | 61 | 62-125 | 28 | 2785
YKa3zaHue:

MopxoasLime KpenemHble anemeHTbl: 3ammmHble BUHTbI DIN 787, LLai6bl DIN 6340 v
wecTurpaHHble raiku DIN 6330B.

E2 D

N
I
El K
L
N 4
o
o
Ne 6313K Ne Ma3 | ¢ 3a1MHbIM BUHTOM | H1 B1 B2xL D | E1 | E2 H2 K Bec
Hopotkuii npuxeat ¢ U-obpa3Hoii sakasa .
‘-IaCTbIO,BCGOpe 77149 12 M12x12x100 0-35 | 13 | 38x88 | 52 | 23 | 27 | 30-55 | 14 395
¢ DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B. X - X s
MAABHO PEryAMPYETCH, U3 YNYULIEHHOM CTAM C OLMHKOBHOM. 77156 14 M12x14x100 0-35 | 13 | 38x88 | 52 | 23 | 27 | 30-55 | 14 415
77180 16 M16x16x160 0-55 | 18 | 56x130 | 79 | 29 | 37 | 42-84 | 18 | 1130
77198 18 M16x18x160 0-55 | 18 | 56x130 | 79 | 29 | 37 | 42-84 | 18 | 1550
77206 20 M20x20x200 0-65 | 22 | 66x144 | 84 | 32 | 42 | 50-100 | 20 1880
E2 D
[
i DIN6330B L
[
DIN6340
s
T
'\

N

%ﬁ

B2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

30 MEXAHWYECKWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

[]
Ne 6321 Ne Pasmep A8 HaTsHoro 6onTa H B1 B2xL D E1 E2 Bec
MnaBHO perynwpyeMblﬁ npuxsear 3aKasa i
¢ U-o6pa3Hoit yacTbio. CTasib, KOBaHHas U y/yyLIEHHas,
OLMHKOBAHHAS. 71522 17 M12, M14, M16 0-75 17 | 50x140 | 60 | 30 55 900
71530 21 M20 0-85 | 21 60x175 | 80 | 40 70 1600
MpumeHeHue:
BeccTyneHuarblit NpyuxsaT 6bICTPO NepeMeLLaeTca Ha HYHHYI BbICOTY 3arunma 6e3
[OMONHUTENbHBIX MOAKNAA0K M HE 3aHMMAET MHOIO MecTa Ha cTosle cTaHka. OH paccuuTaH Ha
60/bLUME HArpy3KM 1 NPeAHa3HaYeH A1A 3aKnMa PeXyLLIMX U LWTamNyoLWmMX MHCTPYMEHTOB.
YHa3aHue:
Mopxoaniime KpenermHble anemeHTbl: 3amumHble BUHTLI DIN 787, LLai6bl DIN 6340 u
LwecTurpaHHble ravikvu DIN 6330B.
E2 D
[]
Ne 6321 Ne MNa3 C 3aMMHbIM BUHTOM H B1 B2xL D E1 E2 Bec
MnaBHO perynuvpyem bl npuxsart, B 3aKasa i
CGOpe 74906 12 M12x12x125 0-50 17 50x140 60 30 55 1070
x12x - X
c DIN 787, DIN 6340, DIN 6330B 1 U-06pasHoit 4acTsto: Za01a ” Vi2x14x125 050 pe 50x120 0 2 o5 1080
Cranb, KoBaHHasA M yNyyLIEeHHasA, OLMHKOBaHHAA. x1ax . X
74922 16 M16x16x160 0-75 17 50x140 60 30 55 1270
74930 18 M16x18x160 0-75 17 50x140 60 30 55 1280
74971 20 M20x20x200 0-85 21 60x175 80 40 70 2300
74963 22 M20x22x200 0-85 21 60x175 80 40 70 2370
MpumeHeHue:

BeccTyneHuaTblil npuxsaT 6bICTPO NepemeLlaeTca Ha HYy#HYIO BbICOTY 3axunma 6e3
[IONO/HNTENbHbIX NOAKNA0K M He 3aHMMAaeT MHOro MecTa Ha cTosie cTaHKa. OH paccuuTaH Ha
60/1bLUME Harpy3K1 1 NpeAHasHaveH Ana 3amMma PeyLnX U WTaMnyoLWmnX MHCTPYMEHTOB.

YKa3aHue:

C nomotubto BUHTOB An1A T-06pasHbix nasos DIN 787 gnunHoi 160 mm ansa npyxsaTtos pasmepom 17
MO¥HO HaCTPOUTb MaKCMMaJIbHYIO BbICOTY 3axunMma 75 MM.

B2 D

PeKomeHpaummn

B2
+

Ne 6312V, Ne 6312VT,
Ctpanuua 12 Ctpanunuya 13 Bl .

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBNEHUA 31



MpuxeaTt

o
Ne 6314S Ne DxLS D1 K Bec
OnopHbIA BUHT sanasa I
ynydlweHHana cTtaib, Ki1acc Npo4YHOCTHU 8.8. CoBMeCTWM co
BCeMU perynvpyemMbiMu1 npmuxeatamm. 73437 M10x39 30 8 52
73445 M12x49 36 10 96
74039 M12x94 36 10 145
73452 M16x55 42 13 180
74047 M16x90 42 13 230
73460 M20x69 50 16 320
74054 M20x109 50 16 400
73478 M24x87 60 20 590
74062 M24x137 60 20 820
374413 M30x180 80 24 1704
D -
| (%3
—
L
LTI >
D1

Ne 6621 G D H L Bec
Ne
3aMUMHOI pbl4ar co CTONOPHbLIMU saKasa .
nasamu
74609 M12 33 48 135 360
BopoHeHas cTanb. COBMECTUM CO BCEMM pPerympyembiMu e 1 a " ] >
npuxsatamy Ne 6313K, 6314V, 6315V, 6316V 1 6321. 74617 6 0 6 58 620
D
T ——
G
L

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

32 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

Ne 7000

CTyneH4aTbliiA npuxBsar

CneumanbHoe NnTbe, BUHT M pe3bboBas BTy/IKa 8.8.

PeRomeHpauumn

Ne 6312V, Ne 6312VT,
CtpaHuua 12 CtpaHuua 13

Ne Pasmep MNas B C H L S Bec
3aKasa [I’]
74708 | 12-0 12 34 14 0-45 140 0,75 700
74716 | 1241 12 34 14 15- 45 110 0,75 600
74724 | 12-2 12 34 15 30- 75 112 1,25 800
74732 | 12-3 12 34 16 60-135 112 2,50 1200
74740 | 12-4 12 34 18 120-195 112 2,50 1700
74757 | 12-5 12 34 19 180-255 112 2,50 2200
74765 | 14-0 14 34 14 0- 45 140 0,75 700
74773 | 1441 14 34 14 15- 45 112 0,75 600
74781 14-2 14 34 15 30- 75 112 1,25 800
74799 | 14-3 14 34 16 60-135 112 2,50 1200
74807 | 14-4 14 34 18 120-195 112 2,50 1700
74815 | 14-5 14 34 19 180-255 112 2,50 2200
74823 | 16-0 16 50 20 0-70 160 1,25 1900
74831 16-1 16 50 20 25-70 125 1,25 1700
74849 | 16-2 16 50 21 50-120 125 2,50 2500
74856 | 16-3 16 50 21 100-220 125 3,75 3540
74864 | 16-4 16 50 24 200-320 125 3,75 4900
74989 | 18-0 18 50 20 0-70 160 1,25 1870
74997 | 181 18 50 20 25-70 125 1,25 1670
75002 | 18-2 18 50 21 50-120 125 2,50 2500
75010 | 18-3 18 50 21 100-220 125 3,75 3580
75028 | 18-4 18 50 24 200-320 125 3,75 4750

MpumeHeHue:

Crynenyatble npuxsaTbl AMF (B Ka4ecTBe 3aXMMHbIX 9/1EMEHTOB) MOXHO 6bICTPO HACTPOUTbL AN1A
1cnonb3oBaHusa. Menkas rpagaums AeneHnin puxkcaTopa no3BosIAET GbICTPO BbIGPATb HYHHYIO
BbICOTY 3aroToBKM A0 320 MM. Braropaps KOMNaKTHOWM KOHCTPYKLMKM CTyNeHYaTble Npuxsatbl He
3aHMMatOT MHOFO MECTa Ha CTOJIe CTaHKa.

LA A

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 33




MpuxsaTt

Ne 6314AT

anXBaT, AnAa 3auma 3a npepgesamMmu
UHCTPYMEHTaJIbHOro crtona
YnyuweHHan ctasb. [naBHas peryMposka.

Ne 3axumMHoe yeunme Bpawyarowuii MomeHT Na3 G H Bec
3aKasa
[kH] [Nm] [r]
73999 15 70 18 M12 20-35 840
73981 25 170 22 M16 30-45 2126
79194 50 320 28 M20 40-53 5000
MpumeHeHue:

MpuMeHAeTCA ANA 3arMma 3a UCKIIYEHWEM CToNAa C MHCTPYMEHTOM. McnonbayeTca npu 3amume
60/IbLUMX 3ar0TOBOK WU MHCTPYMEHTOB, NPX NCNOJIb30BaHNUM KOTOPLIX HET MecTa A/19 3aXMMHbIX
3/1eMEeHTOB Ha CTOo/1e A4/13 UHCTPYMEHTOB WU/IM Ha CTOJ1e CTaHKa.

YKa3zaHue:

MoHTamHble pa3mepbl npuxeaTa cMm. Ne 7110GX-**-1.
He npepHasHaveH ana ncnonb3oBaHus B npeccax!

SW1
|
1 40
i 0
| O
" T )
T /swz\ ] <
r=e N
T ] 7N
A LA ‘ | !
& G
G
K2
L
Ta6nuvua paamepos:
A L K1 K2 Swi1 Sw2
Ne
3aKasa
73999 105 125 27 40 18 6
73981 168 165 35 55 24
79194 206 255 33 85 30 10

'f:'E)FCD SIUAT-Wz08

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

34 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



NMpunxsaTt

*%k
Ne 7110GX-**-1 Ne Pasvep | AxB E F G G1 I K N Bec
Mpuxear, npamoi 3anasa "
YNyHIeHHaR. 73528 12 20x35 | 110 | 125 | Mi2 | M10 | 215 | 115 | 82 | 340
73536 16 30x40 | 142 | 170 | M16 | M12 | 280 | 150 | 107 | 770
73544 20 40x50 | 200 | 21,0 | M20 | M16 | 380 | 21,0 | 150 | 1800
|
T «,;, <
il
P B
O — e
K
I N
E
o kk
Ne 7110GLX 1 Ne Pasmep AxB E F G | K L M N Bec
MpuxBart, npaAMoii (AJIMHHbIN) 3aKasa .
C BBUHYMBAEMOW KPYI/I0M 3aMMHOM HacaKoW, ynyyLueHHas.
73551 12 20x35,0 | 156 | 125 | M12 | 30 | 20 | 12 | 18 | 106 | 600
73577 16 30x455 | 196 | 170 | M16 | 35 | 22 | 16 | 24 | 136 | 1400
73585 20 40x60,0 | 298 | 210 | M20 | 47 | 30 | 20 | 30 | 221 | 3900
! i _(H <
| i iy
G w 0]
! red .
4@% Z - — i: . gi o
' A
K
o~
I N
E L
%%k *%
Ne 7110DX-**xM Ne Paamep GxL H SW Bec
MpUHUMHOW BUHT 3akasa "
BBINYHJ., K1ACC NPO4HOCT 10.9 73503 12xM12 M12x30 16-28 19 50
73601 16xM16 M16x40 20-38 24 100
— G h—
T 4 ) 4
T i
{ O3 sw
* % *%k
Ne 7110DMX-**xM Ne Pasmep GxL H SW Bec
MpuUHUMHON BUHT sanasa o
BBIMYKJL., IATYHb, CTA/IbHAR ravka. 73635 12xM12 M12x30 16-28 19 50
73643 16xM16 M16x40 20-38 24 100
- (G e
T [ )
T i
| IF—sw

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 35



MpuxeaTt

Ne 6365-**-009

MpuxBaTt, 4BONHOMN
yny4LeHHas.

-

Ne Pasmep A B E F Bec
3aKasa

[r]

78626 12 20 30 48 14 192

78667 16 25 40 62 18 385

o =¥
Ne 711 OGD 1 Ne Pa3mep AxB E F G | K N Bec
MpuxBaT, LBOUHON (KOPOTKUIA) saKasa I
yAy4lleHHas.
78956 12 15x30 80 12,5 M12 23,5 13,56 33 200
78972 16 25x40 100 17 M16 29 16 42 525
YHasaHwue:
|_|0,CI.XOAF|LI.WI6 HaX{MMHble BUHTbI CM. B pasje/ie O NpMHagnexHoCTAX.
B
o =k
Ne 711 OGD 2 Ne Pasmep| AxB E F G | K K1 N Bec
Mpuxsart, ABOIHOM (A/IMHHBI) saHasa -
yny4LeHHasn.
78964 12 20x30 160 12,5 M12 63,5 33,5 20 33 610
78980 16 30x40 200 17 M16 79 4 25 42 1480
YHasaHue:

I'Io,qxo,qﬂu.me HaXMWMHbIe BUHTbI CM. B pa3ae/ie 0 NpuHagNexHOCTAX.

kit

1

A

L

gl

N
@

ey
-

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

36 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de



MPUKMMHON BUHT

o _** *%
Ne 7110DHX-**xM Ne Pasmep GxL H oK SWi1 Sw2 Bec
MpUHUMHON BUHT 3axasa .
C WWapuKoM, peryivpyemoe, pugieHoe.
P peryampy pr 374447 | 8xM8 M8x25 116 55 13 13 25
73650 |12xM12|  M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73668 |16xM16|  M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73692 |20xM20|  M20x50 27,3 20,0 30 30 230
%k *k
Ne 7110DIX-**xM N |Paswep GxL H oK SW1 sw2 Bec
MpUHMMHON BUHT 3aKasa il
HOM, s Koe.
C LUAPAHOM, PEryMpyemos, Iiaaoe 374454 | 8xM8 M8x25 11,6 55 13 13 25
73684 |12xM12|  M12x35 15,7 8,6 17 19 55
73718 |16xM16|  M16x40 20,7 10,5 24 24 115
73726 |20xM20|  M20x50 27,3 20,0 30 30 230
b
SW2
o _kk *k
Ne 7110DKX-**xM o | Paswep GxL H ol oK sw Bec
MpUHUMHON BUHT saxasa .
C WapUKOM.
374462 | 8xM8 M8x8 13 13 7,2 11 13
73734 | 12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
73742 | 16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
73759 | 20xM20 M20x20 35 50 34,5 e 520
G
| ~
SH ;
1/—_‘!=\‘ =
$1 |
* k. *%k
Ne 7110DFX-**xM No |Pacmep GxL H o] oK sw Bec
MpuUHUMHON BUHT saxasa o
C WapyKOM, prdrieHoe. 75432 | 8xM8 M8x8 13 13 7.2 11 13
73767 |12xM12 M12x12 18 20 10,5 17 43
73775 | 16xM16 M16x16 27 30 20,0 27 149
73783 | 20xM20 M20x20 35 50 34,5 e 520
G
| o
SH >j
1= =
1|
BO3MOMHbI TEXHUHECKME U3MEHEHUSA.
ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECKUE 3AMMUMHBIE MPUCMNOCOBAEHUA 37



MHCTPYMEHTbI 419 MAPKUPOBKN U OYUCTKM

B0O3MOHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BA}'HHEI‘;“.UEE MO TEME > MaTtepwuan: BbicOKOKa4ecTBEHHAsA YyUlWeHHasA cTaab UK
3SAHUMHbIX OMNOP /IMTOS UCNONHEHNe.

> O6paboTKa: Bce THNbl 3aWMHbIX ONOP MMeloT 06paboTaHHble
OMNopHbIe MOBEPXHOCTU U MOBEPXHOCTU NpUieraHusa. SNeMeHThb
¢ 3y6bsIMU TOYHO Dpe3epoBaHbl UK OYULLEHBI. TAKUM 06pasom
rapaHTMpoBaHbl POBHAfA Onopa 3aroTOBOK U yBEpPEHHasn

nepegaya ycuaunn.
> WUcnonHeHwue: B cooTBeTCcTBUM C YKasaHuamu DIN.

> BepxHAA noBepxHOCTb: Bce 3aknMHbIe onopbl nocie

M3HOCOYCTOMYMBOM OKPACKMU.

Ha cnepytowmx ctpaHuuax Bel HarijeTe noaXo4ALWY0 3aKUMHYO
onopy B 3aBUCUMOCTHU OT NMPUMEHEeHUA, MENKOCTyneH4YaTyto unu
6eccTtyneHyaTyto. Co BCEMMU 3aKMMHbIMU ONOpaMun MOryT 6bITb
OOCTUIHYTbI BbICOTbI onopbl 12,5 o 340 mM. [JnA BbICOT onopbl
60nee 340 MM Mbl peKoMeHayeM Bam BUHTOBbIE CTOMKM Ha
cTpaHuuax 53 n 55.

> Knaccuyeckoe 3amxuM 3aroToBKHM And pacceepinBaHnUAa mU LLITMCDTOBaHVIH I'IpMCI'IOCO6ﬂeHVIF|.

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKMUE 3AHUMHbBIE MPUCNOCOBNEHMA 39



CTyneH4aTble onopsbl

DIN 6318 Ne Pasmep H MuH. H makc. A B1 B2 Bec
CtyneH4aTble onopbl saHasa ]
CO CTYMNEHAMM 3a¥u1Ma C pasHuLLEl BbICOTbI 7,5 MM. MalumMHHoe
UTbe, OKpaLleHHble. OnopHas NOBEPXHOCTb U CTYMEHMU MIOCKO 71365 50 12,5 50 42,5 50 50 500
OT(pe3epoBaHbl. 71373 95 57,5 95 95,0 55 50 1600
71381 140 102,5 140 100,0 60 50 2000
71399 185 147,5 185 105,0 65 50 2900
71407 230 192,5 230 110,0 70 50 3600
71415 275 237,5 275 115,0 75 50 4300
71423 320 282,5 320 120,0 80 50 5200
B2
0 v
N =
-
oy L .
J e
8]
= £
€
T
A Bl
Hmin.
Pasmep 50 15 B2
0 5
= €
g‘ T
A Bl
o
No 6318B Ne Pasmep H MuH. H makc. A B1 B2 Bec
CTyHeH‘-IaTbIe onopbl, LWWMPOKHUEe 3aKasa "
CO CTYMEHAMM 3aXunmMa C pasH1LEen BbICOTbI 7,5 MM. MalwmnHHoe
JNTbE, OKpaLLEHHbIE. ONOPHARA MOBEPXHOCTb 1 CTYMEHN MJIOCKO 71480 50 12,5 50 42,5 80 80 800
oThpe3epoBaHbl. 71498 95 57,5 95 95,0 85 80 2300
71506 140 102,5 140 100,0 90 80 3450
TRTE, g
B2
) w
™ - =
w
o 77 L T
J <
9]
= £
IS
I
A Bl
Hmin.
Pa3smep 50 15 B2
o 5
= €
8‘ T
A Bl

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

40 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



YHuBepcasibHble NOAKNaAKH

Ne 6500E

Ne Pazmep H MuH. H make. A B C Bec
YHMBepcaan ble NnogKnagku 3aKasa ir
BbicoTa cTyneHu: BepTuKasbHO 4,65 MM, FOPU30OHTa/IbHO 2,3 MM.
YnyudleHHas cTasib, OKpalleHHas. 73296 1 23 51 19.0 30 33 20
73304 2 39 107 35,5 30 66 300
73312 3 71 208 68,0 30 131 1050
MpumeHeHue:

YHuBepcabHble NOAKNAAKM NONapHO KOMBUHMPYIOTCA CO BCEMM NPUXBATaMMU U NO-OTAENBHOCTH
KOMBUHUPYIOTCA € 3y6yaTbiMm npuxeaTamu Ne 6314Z.

PeRomeHpauumn

Ne 63147,
CTtpanuua 21

Hmax.,

Ne 6501,
CTtpaHuua 42

Hmin.

Ne 6500H \

HomnneKT yHUBepcasibHbIX NOAKAAA0K 3akasa

B MPOYHOM [€PEBSHHOM fLLMKE C OTKUAHOW KPbILLKOM.
OKpalleHHas yny4leHHana cTab.

Copepanve H MuH. H makc. Aumk LxBxH Bec

[kr]

73346 8x6500E-1, 8x6500E-2, 4x6500E-3 23 208 280x155x40 8,4

MpumeHeHwue:

L5 faad
YHMBepcansﬂblg.nepfxnaqu\ nonapHoO KOMGUHUPYIOTCA CO BCEMM MPUXBATaMu U No-0TAENbHOCTH
KOMBHHUPYIOTCA '€ 3y6yaTbiMu npuxBaTamu Ne 6314Z.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCMNOCOBNEHUA 41



3aXumMmHana nogknagka

o
Ne 6501 Ne Pasmep H MUH. H makc. B Bec
3amuMHan nogKnagKa saKasa .
LLnpuHa onopbl 60 MM, C COEANHUTENBHOM NPYHUHON.
BbicoTa CcTyneHu: BepTUKaibHO 4,65 MM, FOPU3OHTANbHO 2,3 MM. 73353 2 37 107 60 1000
OKpallieHHasn ynyJlleHHasa cTab.

P e YKa3aHue:

YacTu atoi AMF-nogrnaaku ana yao6ctea o6palieHna CoeguHeHb! NpyHUHON.

,T_‘_h_“i
B
X
o}
1S
T
~ Y
£
£
T
o
No 6501M Ne Paamep H MUH. H makc. B Bec
NMoaxknapKa ¢ MarHUTOM 3aKaza »
Onopa WWprHOM 60 MM, C COEAUHUTE/IBHOM MPYHUHON.
BbicoTa CTYNeHW: BepTUKANLHO 4,65 MM, FOPU3OHTA/IEHO 2,3 MM, 373969 2 37 107 60 980
YyuleHHas BOpoHeHan cTaslb.
YHasaHue:

O6e petanu atoi AMF-nogrnanku ans yao6eTea o6palleHna cCoeauHeHbl MeX Ay CO60M NPYHUHON.
YaepruBatowas cuna 4 marHutos = 380 H
yAepHuBaroLaa cuna 2 mariutos = 280 H

H max

O O
O O

Hmin

McnonHeHue ¢ coepgmHUTeNbHOM NpywmHon Ne 6501 1 6501M

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

42 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3auMHaa nogKknagKka

o
Ne 6510 Ne Pasmep H MuH. H makc. A B 3amumMHoe yeunve Bec
3y6anb|e nogxKknagKkuv 3aKasa [KH] M
(3y6uatasn noaBecka). Boicota cTynenu: 5,2 mm. KoBKUIA YyryH,
OKpaLLeHHbI. OnopHaa NoBEPXHOCTb NI0CKO OTPpe3epoBaHa. 73379 2 111 147 50 50 40 1225
73387 3 155 223 60 60 60 2607
73395 4 220 340 80 80 90 6028
s || 2 '
o]
| £
- gl T
1
= i
_
A B
DIN 6326 Ne Hom6uHauma | HMuH. | Hmake. | HukHAA vacTb | H1 | BepxHAas yacTb H2 Bec
Hop,unap,rm, naaBHO peryavpyembie, 3aKasa 0]
ABe 4yactu
C Koco3y6bIM 3aLenneHneM. OKpalleHHas ynyylleHHas cTanb 71969 AK % 45 A 42 K 24 1050
Y u -OHp vy ' 71977 AG 45 65 A 42 G 44 | 1350
71985 BK 65 85 B 82 K 24 2500
71993 BG 85 105 B 82 G 44 2800
72009 CK 105 125 C 122 K 24 4000
72017 CG 125 145 C 122 G 44 4300
72025 AKG 25 65 A 42 K/G 24/44 | 1550
72033 BKG 65 105 B 82 K/G 24/44 | 3000
72041 CKG 105 145 C 122 K/G 24/44 | 4500
CAD
[E1 %=
ar
[u]
DIN 6326 Ne Jetann H1 H2 Bec
nOAH.ﬂaAHM, naaBHO peryanpyembie, 3aKasa Irl
OoTAeJ/ibHble aeTtasn
6 o 72090 A 42 - 850
C Kocosy6biM 3auensieHreM. OKpalleHHas yaydlleHHas ctasb. 72108 B ) a 2300
72116 C 122 - 3800
72124 K - 24 200
72132 G - 44 500
I M 30
% |
o]
£ K/Gl ¢
T €
A/B/C T
70 60
80

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 43



y I

ﬂepBocTeneH Ho€e COOTHOI.IJeHMe

,,u.eHa-HaqecTBo“
XapaKTepHoé coKpaleH1e

nop.rO'rosuTeanoro BpemMeHU
Hanun3auuu

BblcTpbivi 3QPEKT pauuo
MosTOopAeMocCTb < 5um

BbICOHOHa‘-IeCTBeHHaﬂ HepmaBelom.aﬂ

cTajib

HuHemaTqucuoe 3aMblHaHWe

BO3MO¥HbI TEXHUYECKWUE NBMEHEHUA

ANDREAS MAIER
G
mbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: ww
i w.amf.de



BA}.HH Eﬁ Lu EE no TEM E OTAWYHO 3apeKOMeHAOBaBLINE CEGA B Te4eHNE AeCATUNETUN

BMHTOBbIE AOMKPATbl M PUXTOBOYHbIE 6,10KM AMF nmetot

HAn PABIIH I'OI.U.MX M WMPOKY0 o6aacTb NnpuMeHeHUA. Baarogapa MoLwHOM
ONOPHbBIX 97IEMEHTOB HOHCTPYKLMM 3TU BUHTOBbIE OMKPAThl C NAaBHOMN PeryanpoBKOM

HaJeXHO M TOYHO paboTatT game npm 60AblINX HArpy3Kax.

BO3MOKHOCTU NCNOJIb3OBAHUA
N HOMBUHUPOBAHMUA:

> HapgemHble cMnoBble NOAKNAAKU ANS BUHTOBbLIX JOMKPaTOB

C BbICOTOM 3arKuma oT 38 o 1250 mm.

> To4YHbIE M HaJeXHoe KpenaeHune n BbipaBHUBaHWe
3aroToBOK N060ro poaa B pa3nIMYHbIX NIOCKOCTAX Ha

pasHoW BbicOTE.

> ANOMWHMEBBbIE BUHTOBbIE AOMKpaThbl A4NA YYBCTBUTEJ/IbHbIX

CTO/10B CTAHKOB, PUXTOBA/IbHbIX U NOBEPOYHbIX NINUT.

> MarHuUTHblE BUHTOBbIE AOMKpaThbl 4149 TOPU3OHTANIbBHOIO 1

BEPTUKa/IbHOTroO KpenaeHna 1 BbipaBHMUBaHUA.

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKMUE 3AHUMHbBIE MPUCNOCOBNEHMA 45



BblpaBHUBaOLWMM BUHTOBOM AOMKpaT

Ne 6415

BblpaBHMBaIOLI.WIﬁ BUHTOBOM AOMKpaT
Kampoe ¢ OAHUM uuanHapuydeckum wtngtom DIN 6325
(12x50 1 12x80). LieHTpupytoLiee oTBepcTre @12 Mm.
LLinnHaens: MeTpuyeckas npeunsnoHHas pesbba M30x1,5
C KOHeYHbIM hrKcaTopoM. CKOMb3SALLAan BCTaBKa ABUKETCA
no 3anpeccoBaHHOMY BKAAAbILLY NOALIMMHMKA. Yy4lleHHas
cTasb, BOPOHeHas.

Pasmep| H H | D1 |D2| cUMAMHAPUYECKUM | C LMAMHAPUYECKUM | F maKc. Bec
Ne
3axaza MWH. |MaKc. wrrgTtom 12x50 wrndTom 12x80
H1imuH.-H1makce. H1muH.-H1makce. [KkH] [r]
86504 75 55 75 | 50 | 36 83-103 113-133 30 680
86512 115 75 | 115 | 50 | 36 103-143 133-173 30 880
NMpumeHeHue:

BbipaBHKMBaOLLMIA BUHTOBOM AOMKPAT MOMHO TaKMe UCMo/Ib30BaTh 6€3 LIMHAPUYECKOro
wrmdTa namn ¢ Hacagkamm Ne 6440 1 Ne 6441. C nomoLLblo LeHTpUpYHoLLer naacTuHbl Ne 6442
MOXHO KOMGMHMPOBATL BCE BUHTOBbIE fOMKpPaThl AMF. MpenmyLLecTBOM ABAAETCA BO3SMOKHOCTb
TOYHOrO BbIPaBHMBAHWA BbICOTbI ycTaHOBKM A0 1370 Mm. CKonb3ALaa HacagKa npenaTcTByeT
NPOKPYYMBAHUIO U CMELLIEHMIO 3aroTOBKU B XO€ BblpaBHUBAHUSA.

YKa3saHue:
[na nogbeMHoro BUHTOBOro Aomkpata Ne 6415 noaxoanT HacagKu Ne 6440, 6441 n 6442 n
ocHoBaHue Ne 6442.

Ne 6416

BbipaBHMBalOLW U1 BAHTOBOM AOMHKpaT C
MarHUTHOM onopow

Kampaoe C OgHUM uunuHapuyeckmm wtngrtom DIN 6325
(12x50 1 12x80). LleHTpunpytowee otBepcTe @12 Mm.
LUnuHAenb: MeTpuyecKkan npeunsmoHHan pesbba M30x1,5

C KOHEYHbIM (urKcaTopoM. CKoMb3sLLas BCTaBKa ABUKETCA
no 3anpeccoBaHHOMY BKAaAbILLY NOALIMMHWKA. Yy4LleHHasA
CTanb, BOPOHeHas.

PeKomeHpauumn
D1
E;,+i’Tj 1 Ne 6440,
CTtpanuua 56
u | paHmy
SW 46
x
g |
£ I — 5
z| o § NI o | &
gl ! oS c
T NI £ Ne 6441,
Ctpanvua 56
M30x1.5
PD2
?D1
Ne 6442,
CTtpanuua 56
Ne Pasmep| H H D1 C UMAMHAPUYECKUM C umMnuMHapuyeckum | F makc. Bec
3aK;3a MWH. |MaKc. wrndTom 12x50 wrndTom 12x80
HimuH.-H1makce. HimuH.-H1makce. [KkH] [r]
86520 85 65 85 | 50 93-113 123-143 30 800
86538 125 85 | 125 | 50 113-153 143-183 30 1000
MpumeHeHue:

BbipaBHKWBaOLLMIA BUHTOBOM AOMKPAT MOMHO TaKMe UCMob30BaTb 6€3 LMAUHAPUYECKOro
wrmrdTa nam ¢ Hacagkamv Ne 6440 n Ne 6441. C nomoLLbio LeHTpUpyHoLen naacTuHbl Ne 6442
MOXHO KOMBUHMPOBATb BCe BUHTOBbIE AOMKpaTbl AMF. [NpenmMyLiecTBoM ABAAETCA BO3MOMHOCTb
TOYHOrO BblPaBHWBAHMA BbICOTbI yCTaHOBKM A0 1370 Mm. CKoNb3sALan HacaaKa NpenaTcTeyeT
NPOKPYHYMBAHMIO 1 CMELLLEHUIO 3aroTOBKU B XOA€ BbIpaBHUBAHMA.

YKasaHue:
[na nogbemHoro BuHTOBOro gomkpara Ne 6416 nogxoaaT Hacagku Ne 6440, 6441 1 6442.

SW 46 PeKomeHAaLUK
5
T g A5 ¢ Sl
g N <
T o £ Ne 6315GN,
CTtpanuua 22

M30X1,5 li 2
@D1
Ne 6315GNG,
CTtpaHuua 22

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

46 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de



BuHTOBOM fOMKpaT

Ne 6420 Ne Pasmep H mMuH. H makc. F makc. Bec
BuHTOBOM AOMHKpPAaT € noBopavYuBaeMbiM 3aKasa [KH] Irl
LIapUKOM

72546 70 56 70 30 950
Yny4ylweHHana cTanb, OTNyLeHHan ¢ BOpoHeHWeMm. LLiapuk
SaKaneH. NMprmeHeHuUe:

DTOT 3NEMEHT C NOBOPAYMBAEMBIM LLIAPUKOM MPEKPACHO MOAXOAMUT ANA NOALEPHKKU U
BblpaBHUBAHWA NMOBEPXHOCTEN COKHOM GOPMbI, HANPUMEP, INTHIX M KOBAHHbIX 3aroTOBOK.
TOYHOCTb PErynMpoBKK COCTaBNAET OKO/O 0,1 MM.

MpeumywecTBo:

- MoBopayUBAIOLMICA WAPUK MUHUMUSUPYET TPEHUE OCHOBAHWA U YMEHbLLAET HEOBXoANMble
yNpasnsioLLme yeuus.

- 3a cyeT ToueyHOM OMopbI Ha 3aroTOBKY HE NePeHOCATCA BpalatoLLme yeuaus WnuHaens. Mosuuma
3arOTOBKM COXPaHSETCH.

- MpocTasn 1 Npo4Has KOHCTPYKLMA 06ECNeUYNBAET AJIUTESbHbINA CPOK CYHObI.

SW 41 PekomeHaauuun
T '
i S |
o M :h¢ g
g T Ne 6400,
T Ctpanuua 47
SW 60 ‘
Ne 6415,
CTtpaHuua 46
[]
Ne 6400 Ne Pasmep | H MuH. H makc. TR D1 D2 M F makc. Bec
BWHTOBOW AOMKpaT C N/I0CKON ONOPHOM sakasa [H] .
NnOoOBepPXHOCTbIO
72397 50 38 50 20x 4 31 31 - 25 190
LieHTpupytowee otBepcte @12 mm. LLNMHAEb: 7238 52 2 > 20x4 o o M35 x 2 100 0
TpaneuenpanbHaa caMoTOpMO3ALLAACA pe3bba C KOHLEBbIM 9 5 X 5 5 X 55
UKcaTopoM. OKpalLLeHHasA YyyLIEeHHaA CTasb. 72405 70 50 70 30x4 50 50 M38 x 2 100 620
72413 100 70 100 30x4 50 50 M38 x 2 100 900
72421 140 100 140 40x7 68 68 - 120 2760
72439 210 140 210 50x8 80 70 - 170 4600
72496 200 140 200 65 x10 100 80 - 350 6900
72447 300 190 300 65 x10 100 80 - 350 9000
72504 280 190 280 80 x10 140 110 - 600 19000
MpeumyliecTBo:

Bonee BbicoKMe onopHble ycuausa F maKe. 6narogapsa onTMMMU3auumM matepuana B
Tunopasmepax 50-140.

YKasaHue:

Pasmep 50 6e3 LeHTpupytoLero otBepcTusa @ 12 Mm. Pasmepbl 52—100 noaxoAnT A/A NpUXBaToB

C WMpWHOM nNasa 14-22 mM. BuHToBbIE AoMKpaThl Ne 6430 ABAATCSA IOMMYHBIM LONOSHEHUEM

npu 60/1bLLOK BbicoTe 3axuma. Paamepbl 140-300 NoaxoAAaT AN1A NPUXBATOB C LUMPUHOM nasa
20-40 mMm. BuHTOBbIE foMKpaTbl Ne 6435S ABAAOTCA ONTUMasIbHBIM JOMNO/IHEHWEM MPY 60/bLIOW
BbICOTE 3axmma. MNpun ncnonbsosannm npmxsartos DIN 63158, 6315C 1 6315GN ¢ wmprHOM wanua
26 MM peKOMeHayeTCs BOCNo/1b30BaTbcA hUKCHpytoLen Hacaaror Ne 6443. Pasmepbl 200-280
npeaHasHaveHbl A8 NOAAEPHKM 60MbLIMX 3aroTOBOK. [l15 BUHTOBbIX AOMKpaToB pasmepa 52-280
noaxoaAT Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n 6445. 1nsa pasmepos 52—-100 noaxoauT OCHOBaHWe
Ne 6442. He nepecTaBnnTb TAXKE/bI BUHTOBOW JOMKPAT MOA Harpy3Koi!

PeKomeHpaummn

Ne 6440,
CTtpaHuua 56

Hmaox.

Hmin.

Ne 6441,
CTtpanuua 56

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 47



BuHTOBOM AOMKpAaT C N1OCKOM

OMOPHOM NOBEPXHOCTbHIO

o
Ne 6400M Ne Pasmep H MUH. H makc. TR D1 D2 F maxc. Bec
B1HTOBOW AOMKpAaT C NJIOCKOM saxasa [H] "l
OI'IOpHOFI NOBEePXHOCTbIO U MAarHUTHbIM 73320 o2 = 02 30xd 0 0 100 700
X
HOBaHUEM
ocHoBa e 73361 80 60 80 30x4 50 50 100 770
LieHTpupytowee otBepcthe @12 mm. LLNnHAeb: 73403 110 80 110 30x4 50 50 100 1050
TpaneuenaansHasa caMoTopMO3ALLAACA pe3bba C KOHLEBbIM
(puHcaTOpOM. NpeumywecTso:

OKpalleHHas yny4leHHasa ctasb. C MarHMTHOW OMopowi B

BEPTUHA/IbHOM MOJIOKEHUM 3axnmMa. Bonee BbicOKne OMoOpHble yCUnma F makc. 6narop,aps| onTMMuU3auuuv marepuvana.

YKasaHue:

Tuckn AMF ¢ MarH1THOM onopow NpeaHasHa4eHbl ANA UCMNOb30BaHWA B BEPTUKAILHOM U
rOpU30HTa/IbHOM HanpasieHWsX. C MOMOLLb0 MOCTOAHHOIO MarHUTa MOKHO JOGUTLCA [/IMTENIbHOTO
M TOYHOrO 3aKpeneHna 3aroToBKMU B BEPTUKAIbHOM MONOKEHWUN. TUCKM MOAXOAAT ANA 3aMMUMHbIX
NNaHOK C LUMPWHOM Nasa oT 14-22 mMm. MNpu npUMeHeHnn 3aruMHbIX naaHok DIN 6415B, 6315C u
6315GN c WwuprHOI Nasa oT 26 MM Mbl Npeanaraem ycTaHoBUTbL GUKCUpYIOLLyto HacaaKy Ne 6443,
Hacagkw, KoTtopble noaxogAat ana Tuckos Ne 6400M: Ne 6440, 6441, 6443 n 6445. MNoaxoaawmnm
OCHOBaHWEM MpU AEMOHTUPOBaHHOW MarHUTHOM onope ABnsetcs Ne 6442.

He nepectaBnATb TAXENbIN BUHTOBOM AOMKpAT Nog Harpy3Komn!

@D2
o122 PeKomeHpaunu
Ne 6440,
) CtpaHuua 56
5
| £
1 gl =
T e b,
W&%&%@& Ne 6443,
Ctpanuua 57
@DI1
Ne 6400G Ne Paamep H MuH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
BUHTOBOI JOMHKpAaT C NJIOCKOI ONOPHOM saHasa [H] "l
NOBEPXHOCTbIO U pe3b6oi
Peab6a A KpeneHHa 376194 52 42 52 30x4 50 50 100 550
LlenTpupytoulee oteepctne M12. LUnunHaens: TpaneuenaanbHas 376210 70 50 70 30x4 50 50 100 620
CaMOTOPMO3ALLAACH Pe3b6a C KOHLEBbIM GUKCATOPOM. 376236 | 100 70 100 30x4 50 50 100 948
OHpaLeHHan yydLWeHHasn CTab.
MpumeHeHue:

OCO6EHHO MOAXOAMT AN UCTIONb30BAHMSA HA TOKAPHO-KAPYCEsIbHbIM CTaHKax fAJist
[OCTUIKEHUA ONTUMA/IbHOM BbICOTbI 3aHMMa M KOMMEHCaLMW LEHTPOBEKHOM CUbI.

MpeumywecTBo:

BWHTOBOW AOMKpAT MOMET HaBUHYMBATLCA Ha TAMENbIM BUHTOBOM AoMKpaT Ne 6435SG, yto
o6ecrneynBaeT onTUMasibHyIO 3aLLMUTy OT BOSHUKHOBEHUA LIEHTPOBEKHbIX cy. Ha BepxHei

4acTW BUHTOBOrO JOMKpaTa MOXHO YCTaHOBUTb UKCHpYtoLLyto Hacaaky Ne 6443G wnv BUHT anA
(u1Kcaummn npuxeara.

Bonee BbiICOKOE ONOpHOe AaBneHne 6naropapa oNTUMU3aLMK Matepuana B TUNopasmepax
52-100.

YHasaHue:
He nepectaBnATb TAMEbIN BUHTOBOW AOMKpPAT NOZA Harpy3Kown!

PeKomeHpauuu

Ne 6442G,
Ctpanuua 58

7y

Ne 6443G,
CTtpaHuua 58

Hmax

Hmin

442G

Ne 6435SG,
CTpanuua 55

@D1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

48 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



ANOMUHNEBDBIM BUHTOBOW AOMKpaT

]

Ne 6401 Ne Pazmep H MuH. H maxc. TR D1 D2 F makc. Bec
AnoM1HHUEBbIV BUHTOBOW AOMKpaT sakasa [kH] I

LeHTpupytouiee otBepctne @12 mm. LLinnHaens: BopoHeHas

yNyylWeHHana cTanb, TpaneLuenaanbHas caMmoTopMossallancs 75770 52 42 52 S0x4 50 50 30 870
pesbba C KOHLEBbIM UKCATOPOM. HUMHAS YacTb: AMIIOMUHUN 75788 70 50 70 30x4 50 50 30 430
400 H/MM2 NpOYHOCTb NPU PaCTAKEHWUM. 75796 100 70 100 30x4 50 50 30 600

YHa3aHue:

MpepoxpaHAeT CTo/bl NPELM3NOHHBIX CTAHKOB (CTaslbHble CTPYHKM HE MONajatoT B CTO/ CTaHKa).
PeKomeHpayeTcs AN BCEX CTONI0B META/ITIOPEKYLLMX CTAHKOB, & TaKKe A5 PUXTOBOYHbIX U
NMOBEPOYHbIX MIUT C 0CO60 TOYHOM 06PaBOTKOM NOBEPXHOCTEN. Bonbluas BbicoTa 3axmMa
[OCTUraeTcA 3a CYET UCMOJIb30BaHUA LEHTPUPYIOLLEN NnacTUHbl N2 6442 1 BUHTOBbIX JOMKPAaTOB
Ne 6400 (pasmep 52, 70 nnn 100). [ina antoMMHMEBbIX BUHTOBbLIX oMKpaToB Ne 6401 noaxoaAT
Hacagku Ne 6440, 6441 1 6442, 6443/14 1 6445 v ocHoBaHue Ne 6442,

He nepectaBnsTb TAKENbIM BUHTOBOW AOMKpPAT NoA Harpy3Koiu!

D2
PexkomeHpauuun
R Aad
g b3
&
[ £ T
£
T Ne 6442,
\ CTtpanuua 56
DI
Ne 6440,
Crtpanuua 56
Ne 6405 Ne Pasmep| H MuH. H makc. TR D1 D2 F maHc. Bec
ANOMUHMEBBIN BUHTOBOM JOMKpaT C 3aKasa [KH] Il
MarHMTHOM onopow
@12 wmt. LLINMHAGL: BODOHEHAS 75804 62 52 62 30x4 50 50 30 380
Lentpvpytouwiee oteepcTe : ANe: S0P 75812 | 80 60 80 30x4 50 50 30 550
yAyyLleHHas cTasb, TpaneluenaaibHas camoTopMO3ALLancs
pesbba € KOHLEBbIM hUKCaTOPOM. HUKHSAA YacTb: ANIOMUHKUIA 75820 110 80 110 30x4 50 50 30 710
400 H/MM2 NpOYHOCTb MPU PaCTAKEHWUM.
YHasaHue:

Tuckn AMF ¢ MarH1THOM OMopoW npeaHasHayYeHbl ANA UCMOb30BaHWUA B BEPTUKAIbHOM U
rOpM30HTaNIbHOM HanpasaeHnr. C NOMOLLLIO MOCTOAHHOrO MarHUTa MOXHO J06UTLCA ANUTENBHOIO
1 TOYHOTO 3aKpern/IeHNA 3aroTOBKW B BEPTUKA/IbHOM MONOXeEHWN. Bosbluas BbicoTa 3ammma
[OCTUraeTCs 3a CYET UCMO/Ib30BaHUA LIEHTPUPYIOLLE NaacTuHbl Ne 6442 1 BUHTOBbIX JOMKPATOB
Ne 6400 1 6401 (pasmep 52, 70 namn 100). nA MarHUTHbIX BUHTOBbIX foMKpaToB Ne 6405 nogxoaat
Hacafikn 6440, 6441, 6442, 6443/14 1 6445.

He nepecTtaBniATb TAMXEbIN BUHTOBOW AOMKPAT NoA Harpy3Kon!

A
Hmax.

Hmin.

@D

CAD

=]

E\

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 49



ANIOMUHUEBBIN BUHTOBOW JOMKpAT C 3alMUTON OT CTPYHKEK

Ne 6406

ANIOMHUHMEBbIA BUHTOBOW JOMKpAT C
3alUTON OT CTPYHEK

Pe3b6a BUHTOBbIX JOMKPATOB 3aLUMLLEeHa KO3bIPbKOM OT

nonaaaHua cTpymek. LieHTpupytowee otBepctue @12 mm.

LLinnHaens: BopoHeHan ynyylieHHas ctanb, TpanelenaanbHas

€aMOTOPMO3ALLAACA pe3bba C KOHLEBbIM PUKCATOPOM.

CocToUT 13:

- BUHTOBOIO JOMKpaTa C 3alUUTON OT CTPYHEK

- atoMMHKEBOM onopsbl (pasmep 10) MM MarHUTHOM onopbl
(paswmep 20).

Ne Pa3mep H MUH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
3aKasa
[kH] [r]
72850 10 75 88 30x4 50 50 30 630
72868 20 75 88 30x4 50 50 30 720
MpumeHeHue:

BuHTOBbIE floMKpaThl AMF C MarHMTHOM ONopon NpeaHasHaveHbl A1A UCMONb30BaHNUA B
BEPTUKaIbHOM U FOPU30HTaIbHOM HarnpasieHUsX. C NOMOLLbO MOCTOAHHOTO MarHUTa MOXHO
[OGUTLCA ANUTENBHOTO M TOYHOIO 3aKPEn/IeHNs 3aroTOBKW B BEPTUKA/IbHOM MOJIOMEHWN.
MpeumyLecTBo:

Pe3b6a BUHTOBbLIX AOMKPATOB 3alLMLLEHa OYMLLAIOLLMM CKPEGKOM OT nonafaHus CTPYKKN.

YKkasaHue:

F maKc. ao o6Luelt BbIcoTbl Makc. 350 MM, B NPOTUBHOM C/ly4ae CyLLecTBYeT ONacHOCTb HaA/loma.
MoaxoanAwme Hacagku: Ne 6440, 6441 1 6445

He nepectaBnATb TAXENbIN BUHTOBOM JOMKpAT Nog Harpy3Komn!

@D2
D12
PekomeHpauuun
i Ne 6440,
R é CrpaHuua 56
______________ gl *
1S
' I
CAD Ne 6441
. H o )
= HI-E' Ctpanvua 56
[E] =4, PD1
Ne 6406A Ne Pa3mep H D1 M F makc. Bec
AnromMmuHueBble NMPORIaAo4YHble KOJibLa 3aKasa [KH] "
ANA HapaluBaHUA BbICOTbl a/ITOMUMHUEBbIMU BUHTOBbIMU
AOMKpaTamu. 72876 12 12,5 50 M38 x 2 30 38
72884 25 25,0 50 M38 x 2 30 76
72926 50 50,0 50 M38 x 2 30 165
i
@ DI
Ne 6401M Ne H D1 M Bec
MarHuTHasa onopa as1a BUHTOBbIX 3aKasa i
AOMHKpaToB
558436 10 50 M38 x 2 125
Hopnyc: oumHKoBaHHas cTab
/ M
\ l T
CAD N i -
E A N
@D1
Ne 6406AF N " o y oo
AnomuHueBasn onopa AsnAa BUHTOBbIX 3aKasa "
AOMHKpaToB
. 557186 10 50 M38 x 2 60
Hopnyc: antomunni
M

3%

@D1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

50 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



ANIOMUHUEBDBIM BUHTOBOW AOMKpPAT C 3alMUTON OT CTPYHKEK

] -
Ne 6406-125 Ne Pasmep H MuH. H makc. TR D1 D2 F makc. Bec
ANOMUHMUEBbIA BUHTOBOM JOMKpAT C 3aKasa [H) -
3alHNTON OT CTPYHEH
72371 125 75 125 30x4 50 50 30* 920
Pe3b6a BUHTOBbIX JOMKPATOB 3aLLMLLEHA KO3bIPbKOM OT
nonagaHua cTpymek. LieHTpupytolee oteepctve @12 Mm. .
LLnnHaens: BopoHeHas ynyulleHHasa cTtanb, TpaneuenaanbHas anMEHEHMe.
caMoTOpMO3ALLAACH pe3bba ¢ hUKcaTopoM. BuHTOBbIE AOMKpaThl AMF ¢ MarHMTHOM OMopoi NpeaHasHauYeHbl A1 UCMONb30BaHUA B
CocTouT u3: BEPTUKA/IbHOM M FOPU3OHTaIbHOM HanpasieHUsAX. C NOMOLLbIO MOCTOAHHOMO MarHUTa MOXHO
- BUHTOBOTO AOMKpATa C 3aLMTOMN OT CTPYMHEK [0BUTBCA f/IMTENBHOMO Y TOYHOO 3aKPENIEHNA 3arOTOBKU B BEPTUKAIbHOM MOIOKEHUM.
- NPOKNAAO4HOrO KonbLa 12,5 Mm
- MPOKNAA0YHOTO KOMbLA 25 MM MpeumyuiecTBo:
- @/lOMMHWEBO# 1 MarHWTHOI OMopbI. Pesb6a BUHTOBbIX AOMKPATOB 3alLMLIEHa OHMLLAIOLLMM CKPEBKOM OT NonafaHns CTPYMHKK.
YHasaHue:

F maKc. go o6Leit BbicoTbl Makc. 350 MM, B NPOTUBHOM Cyyae CyLLeCTBYET ONacHOCTb HazAJ/loma.
Moaxoaawme Hacagku: Ne 6440, 6441 v 6445
He nepecTaBnsTb TAKENbIN BUHTOBOWM AOMKpPAT NoA Harpy3Koi!

Hmax.

PerkomeHpaumuu

Ne 6440,
DI CtpaHuua 56

Neo 6441,
CtpaHuua 56

Ne 6445,
CtpaHuua 57

Hmin.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 51



Mpeyn3nOHHbIN OTKAOHAKLWKUN

KJINH, KJ1IMH BbICOTbI

Ne 6460

OTHNOHAKOWME KNUHDbA ,Herkules®,
peryauypyrouime BbiCoTy

LleHTpupytoLee oTBepcThe G112 MM. YNyudLIEHHbIE
BbICOKOMPOUYHbIW YyryH 1 CTaslb, OTMYCK C BOPOHEHUEM.
ToHKasA 06paboTKa NOBEPXHOCTM Nog KAWH. LLlapoo6pasHbiit
HaKoHe4YHMK Ne 6440 npunaraeTca K KawaoMy OTH/IOHAOLWEeMY
KWHY.

Ne Pasmep | HwmuH. H maxc. B1 B2 L SW H/U* F makc. Bec
3aKasa
[Mm] [kH] [r]
72777 63 50 63 40 40 63 13 0,86 40 1300
72785 125 100 125 115 60 125 24 1,16 100 8600
72793 190 170 190 145 80 175 36 2,02 250 23750

*H/U= M3meHeH1e BbICOTbI 3a 060pOT.

MpumeHeHue:

MoBEPXHOCTM K/IMHA, UMEIOLLME TOHKYIO0 06paBOoTKyY, NO3BOIAIOT NAABHYIO AEIMKATHYIO PEryIMPOBKY
€ TOYHOCTbIO, NpeBbiwatoLlyto 1/10 MMm. [IBOMHOE AefcTBUE KMHA 06ecneynBaeT 60/bLLON

XOf, M TOYHOE BEPTUKAJIbHOE fABUKEHME 6€3 GOKOBOrO CMeLLeHUs. KMH BbICOTbI MpeKpacHo
3apeKomeHaoBas cebs npu paboTe C TAKE/bIMUA TUTbIMU U KOBaHHLIMM 3aroTOBKamMmn Ha 60/1bLLINX
MeTasIoperyLLMX CTaHKax. OTKNOHAOWMI KAKH ,Herkules” drpmbl AMF MmeeT fomnonHuTenbHoe
LIEHTpUpYIoLLee 0TBEPCTUE B OCHOBaHWM 6a30BOI NOBEPXHOCTU. Brarogapsa aToMy MOXHO
HacarK1BaTb OTKJIOHAOLWMIA KNMH Ha , TAMEble BUHTOBbIE AOMKpaThl“. [1nA aToro Heo6xoanm
umMaMHapuyeckmi Wtndt DIN 6325 12x30.

YHa3aHue:
[ns oTknoHAowero KavHa Ne 6460 noaxopAT Hacaaku 6440, 6441 n 6442,

72777 72785 /72793 B2
PeKomeHpauum = = ———— _sw
Aau \g B 5 7
o - S 7
S5 e | O]
EONION
-~ LA N~ =
Ne 6400M, Ne 6420, Ne 6444, L
Ctpanuua 48 Ctpanunua 47 Ctpanuua 57 el
o
Ne 6465 Ne Pasmep H MuH. H makc. H/U* F makc. Sw Bec
npeqwswouubm OTH/IOHAKOLWHWHU KJIUH, 3aKasa (m] [KH] (m] [kr]
KJIUH BbICOTbI
375592 55 50 55 0,71 40 22 2,8
LleHTpupytoLee otBepcThe & 12 Mm. 3aKkaneHHas cTanb, 375618 5 p S 071 250 6 >
TOHKas 06paboTHa NOBEPXHOCTM KMHA. LLlapoo6pasHbiii 5 ’ 5 5

HaKoHe4HWK Ne 6440 npunaraeTca K KaraoMy nNpeunsvoHHOMY
OTH/IOHAIOLLEMY K/WHY.

CAD
[ ]
[=]
PekomeHpauuun
Ne 6440, Ne 6445, Ne 6443,
CTtpanuua 56 Ctpanuua 57 Ctpanuua 57

*H/U= M3meHeHWe BbICOTbI 32 060pOT.

MpumeHeHue:

- ToHKas 06paboTKa NOBEPXHOCTU KJIMHBEB MO3BONAET NepemeLLaTb UX NJaBHO M TOYHO, C LWarom
MeHee 1/10 Mm.

- YNpaBiATb MOMKHO C MOMOLLbIO Fa@YHOTO K/to4a C OTKPbLITbIM 3€BOM - TEM CaMblM 06ecrneynBaeTca
BbICOKasA CTeneHb HaJeHRHOCTH M NPOCTOTa B 06paLleH Npu 60bLLMX NEPECTAHOBOYHbIX
yCcuUnmaXx.

- [iBoiHOe fencTBME KAMHA JaeT TOYHOe BepTUKasbHoe nepemMelleHne 6e3 60KOBOro CMELLIEHUS.

- Bnarogaps n0CKOM KOHCTPYKLMW NPELU3UOHHOMO K/IMHA BbICOTbI MOXET BbITb JOCTUrHYTa 6onee
BbICOKanA CTeNeHb HaEeXHOCTU NPU BbIPABHUBAHUW TAMKEbIX U KPYMHbIX AeTanewn.

- Npeumn3noHHbIM HanpPaBAAIOLWMM KIMH UMEET A0MNOHUTENIbHOE LIEHTPUPYIoLLee OTBEPCTHE B
OCHOBaHWM 6a30BOM NOBEPXHOCTU A/1A BbIpaBHUBAHUSA Ha cTose cTaHKa. (MoaxoauT ans wtudTa
ISO 8734 - pnameTp 12 Mm)

YKa3aHue:

- B KayecTBe HacapoK ANA NPELM3MOHHOrO KAMHa NoaxoanaT HoMmepa 6440, 6441 1 6442
- MpeLmn3nOoHHBIM KIMH MOXHO NepemeLlaTtb Nog HarpysKom
- 'ameHeHue BbicoTbl cocTasnAeT 0,71 Mm/o6opoT

L2
@12

e =

H2
H

|

|

|

|
=N

)
S

@12 - W
L3 B2
L
L1
Ta6nuvua paamepos:
No B1 B2 TR H1 H2 H3 H4 L L1 L2 L3
3aKasa

375592 60 80 20 60-65 47,5 10 13 128 150-179 60 71

375618 | 100 140 30 87-95 74,0 15 15 204 242-287 81 102

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

52 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de




BuHTOBOM gomKpaTt ,Atlas“ ¢ KOHTpramKkom

]
Ne 64303 Ne Pasmep | H MuH. H makc. TR B1 B2 L SW F makc. Bec
~ (13

BuHTOBOM fOMHKpaT ,Atlas” ¢ 3akasa [kH] [kr]
KOHTpramkou

72553 140 100 140 30x6 18 75 110 46 60 1,8
LieHTpupytowee otsepctne @12 mm. LUnuHaens B c6ope: 2561
YnyuweHHan cTasb ¢ TpaneLevaanbHON pe3bGoi. 7256 200 140 200 30x6 18 ) 110 46 60 22
LLINMHAenbHaRA roNoBKa, BOPOHEHasA cTasb. OCHOBHAA YacTb: 72579 320 200 320 30x6 | 22 | 90 | 160 46 40 3.8
Cepblii YyryH, OKpaLLeHHbIN. 72587 550 320 550 30x6 22 90 160 46 25 4,9

YHa3aHue:

Mpu ncnonbsosaHuu npuxsaTtos DIN 6315B, 6315C v Ne 6315GN c WwmprHOM WKL, HaunHas ¢ 26
MM, U3 COOBpameHnin 6e30MacHOCTN PEKOMEHAYETCA BOCMO/1b30BaTbCA (HUKCHPYIOLLE HacagKon
Ne 6443. K BuHTOBbIM gOoMKpaTam Atlas Ne 6430 nogxopAT Hacaaku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n
6445.

He nepectaBnATb TAMXEbIN BUHTOBOM AOMKpPAT MO, Harpy3Kon!

PeKomeHpauuu
%

g Ne 6442,

} % I CTpanuua 56
T
64305140 64305-320
64305-200 64305-550

\ Ne 6443,

CTpanuua 57
o™ —
[~a]
37
87 110

i L Ne 6445,

Ctpanuua 57
]
Ne 6435S Ne Pasmep | H mMuH. H makc. TR B1 B2 L SW F maxc. Bec
TAamenbi BUHTOBOM AOMKpaT 3aKasa [KH] [kr]
C NlaTyHHbIM YCTaHOBOYHbIM BUHTOM. LieHTpupytowee
oTtBepcThe P12 mm. LLUnuHaenb B coope: YnyyeHHas ctans 72637 300 200 300 40x7 26 190 220 65 80 8,0
¢ TpaneuenaansHoi pesb6oi. LLUnuHaenbHas ronosKa, 72645 460 290 470 40x7 | 26 | 190 | 220 65 60 12,0
BOpOHeHas cTasib. OCHOBHas yacTb: OKpalleHHas yayylleHHas 72652 750 430 750 40x7 26 190 | 220 65 50 12,6
cTanb. 72660 1250 710 1250 40x7 26 190 220 65 40 16,5
YKasaHue:

Mpu ncnonbsosaHuu npuxsaTtos DIN 6315B, 6315C v Ne 6315GN ¢ LWMpKHOM WKL, HauYnHas ¢ 26
MM, U3 COOBparKeHi 6€30MacHOCTU PEKOMEHAYETCA BOCMO/Ib30BaTbCA PUKCHPYIOLLEN HAacaAKOM
Ne 6443. K BuHTOBbIM AoMKpaTam Atlas Ne 6430 noaxoaAt Hacaaku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n

6445.
He nepecTtaBnATb TAKENbIN BUHTOBOW AOMKpPAT NOA Harpy3Koin!
SW
@12
i PexkomeHpauuun
R ||| YcraHosouHbiii
i 1 i BUHT
7# é Ne 6440,
o = CTtpaHuua 56
£
T
i ©
1 ! Il ’_"
N B
Ne 6441,
L CtpaHunua 56
150

B2
N
Bl

BAKYAE Ne 6445,
E / Ctpanuua 57

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 53



BuHTOBOM foMKpaT, 6bICTPO peryinpyemMbin

o

Ne 64388 Ne Pasmep| HwmuH. | Hmakc. TR B1 B2 D L SW | Fwmakc. Bec
BuHTOBOW JOMKpaT, 6bICTPO 3akasa WH |
perynmpyembin

. . 75705 450 320 450 40x7 26 190 | 90 | 220 65 50 11,5
NAABHOWM PEryMPOBKOM C MOMOLLLIO IATYHHOIO YCTAHOBOYHOTO “o1a 710 250 710 200 | 26 190 1 90 | 220 | 65 20 a7
BWHTa. LleHTpupytowee oteepctre @12 mm. LUnnHaens B c6ope: X :
YyuleHHan cTab C TpaneLenanbHoi peabGoit, BOopoHeHas 75721 | 1250 710 1250 | 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 30 18,3
WNMHAebHasA ronoska. OCHOBHAA YaCTb: OKpaLLeHHas

MpumeHeHue:

ynyyleHHasa cTab.
ST BUHTOBbIE AOMKpPaTbl 06eCneymBatoT GbICTPOE NepPeMELLEHME U NNABHYIO PETYIMPOBKY AN1A
BCEro AvanasoHa BbICOTbl. 1A BUHTOBbIX JoMKpaToB Ne 6438 noaxoasaT HacagKu 6440, 6441,
6442, 6443 v 6445.

YKazaHue:

- 3aMKCUPOBATb WNUHAEb, MaKC. 6 KI

- 0CNabuTb YCTaHOBOYHbBIV BUHT

- NOBEPHYTb UCTMOJIHUTENIBHOE KOJbLO

- YCTAHOBUTb HYMHYIO BbICOTY

He nepectaBnATh TAMXENbIN BUHTOBOM AOMKpPAT NOA Harpy3Kown!

{BuHT %
| E
gl T
€
T
0
|
LN [
T
L
150
@
PeromeHpauumn

Ne 6440, Ne 6441, Ne 6442,
CTtpaHuua 56 CTtpaHuua 56 CTpaHuua 56

R

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

54 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



TAaxenblh BAHTOBOMW gOMKpaT

[]
Ne 64353G Ne Pasmep | H MuH. H makc. TR B1 B2 L Sw F makc. Bec
TAamenbl BUHTOBOM AOMKpaT 3aKasa [KH] [Kr]
C NaTyHHbIM YCTaHOBOYHbIM BUHTOM. LieHTpupytoee
oTtBepcThe M12. LUnuHaenb B c6ope: YnyyleHHasa ctanb 376251 300 200 300 40x7 26 190 220 65 80 8,0
¢ TpaneuenaansHoi peabboii. LUnuHaenbHasa ronoska, 376277 | 460 290 470 40x7 | 26 | 190 | 220 65 60 12,0
BOpPOHeHas cTanb. OcHoBHaA YacTb: OKpalleHHas yayyleHHas 376293 750 430 750 40x7 26 190 220 65 50 12,6
cTanb. 376319 1250 710 1250 40x7 26 190 220 65 40 16,5
MpenmyLiecTso:

- OnopHas nanTa ¢ 3aKpbITbIMK NPOAO/bHBIMA OTBEPCTUAMM AN MCMOIb30BAHUA Ha Kapyce/bHO-
TOKaPHbIX CTaHKax

- Pe3b6a Ha OnopHOI NOBEPXHOCTU FOIOBKU AR UKCALMKU 3aUMHbIX /1EMEHTOB; UCMO/Ib30BaHWE
npu JenNCTBUM LLeHTPOGEKHOM CUJbl

YKa3saHue:

Mpu ncnonssosaHun npuxeatoB Ne 6315GNG ¢ WMpHHON WaKMLA, HaYMHaA ¢ 26 MM, U3
coobpareHunii 6e30nacHOCTM peKOMeHAYETCA BOCMO/Ib30BaTbCA DUKCUPYIOLLe HacaaKoM
Ne 6443G. K B1HTOBBIM loMKpaTam Ne 6435SG nogxoaaT Hacapku Ne 6442G n 6443G.
He nepecTtaBnaTb TAKENbIN BUHTOBOM AOMKPAT NOZ, Harpy3Koi!

ou '

s
=
QO
I
o
@
o
£
I
g
=¢
o
=
I
3
Hmax.

Hmin.

PeKomeHpauuu
Ne 6442G, Ne 6443G,
CtpaHuua 58 CrtpaHuua 58

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AMWMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 55



Hacaakv gna BUHTOBbIX 4OMKpPaTOB

Ne 6440 H b Bec
Ne
Cdepuyecrana HacagKa 3aHasa -
YnyuleHHas cTasb, OTNyLEeHHas ¢ BOPOHEHUEM.
72710 10 37 90
@D
o
w
24
Il
I
[ T
[ I 1
. ©
D12
Ne 6441 Ne Pasmep H D D1 MuH. D1 make. Bec
|'|pVI3M3TW-IeCHaF| HacagKa 3awasa i
Yny4weHHasa ctasb, OTNyLeHHas ¢ BOPOHEHUEM. 79728 S 15 5 0 0 120
72769 65 30 65 22 100 545

Ne 6442 ; 5 o -
Ne
LleHTpupyrowana nnactmHa saKasa o
y}1y‘-ILIJeHHaF| CTanb, OTnyweHHasA C BODOHEHMEM.
72736 8 45 35,8 120
@D
@DI1
[sp]
A =
[s0)
i
@12

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

56 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



HacagKkun gna BUHTOBBIX OOMKpaToOB

Neo 6443 Ne Paamep H D D1 L Bec
dPuKcupyouaa HacagKa 3akasa .
A1 BUNbYaTOoro npuxeara. yﬂy'-ILIJeHHaH CTajb, OTNyLeHHadA C
BOPOHEHHEM. 72751 14 12 63 14 15 310
72744 25 15 78 25 25 650
$D
?D1
} T
[ee]
D12
No 6444 Ne H B L Bec
duKcupyrowaa HacagKa 3aKasa .
(Bicl).l,;::el-:i‘peml:ecr(ow onopowu. YnqueHHaﬂ CTasib, OTnyueHHasA C 72454 23 50 o 370
@12 || B
o) T
| | Qﬁ/
1 4
Et; < ©
B @12
Ne 6445 Ne H D F makc. Bec
Hacapka ¢ noBopaynMBaembIM LUAPUKOM 3axasa [1H] o
YHyHuJeHHaﬂ CTanb, OTnyuweHHasa C BODOHEHMEM. LLlapVIH 72819 25 25 30 520
3aKaJ/ieH.
NMpumeHeHuUe:

OTOT MOLLHBIN S/IEMEHT NPEKPACHO NOAXOAUT AJIA MOAAEPHKMU U BbIPABHUBAHMWSA JIMTbIX U KOBaHHbIX
3aroToBOK. MOXeET MCMosb30BaTbCA HAa BUHTOBbLIX AOMKpaTax AMF.

NMpenmyuiecTso:

- MoBoOpaUUBAIOLMICA WAPUK MUHUMUSUPYET TPEHUE OCHOBAHWA U YMEHbLLAET HEoBXoaUMble
yNpasnsioLLme yeums.

- 3a cyeT ToueyHOM OMopbI Ha 3aroTOBKY He NePeHOCATCA BpalatoLLme yeuaus WnuHaens. Mosuuma
3aroTOBKU COXPaHAETCH.

- MpocTasn 1 NpoYHas KOHCTPYKLMA 06ECNeyYnBaET AIUTEbHbIA CPOK CYHObI.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AWUMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 57



Hacaakv gna BUHTOBbIX 4OMKpPaTOB

Ne 6442G Ne H D D1 Bec
LleHTpupyiowas nnacTuHa ¢ pesnL6oi sawasa -
376335 12 50 M38x2 240

YnquueHHaﬂ CTasib, OTnyLWeHHaA C BOPOHEHUeM.

NMpeumywecTso:
LleHTpMpyIOLLI,yIO nNnacTUHY MOXHO HaBUH4YUBATb HAa BUHTOBbIE JOMKpPaTbI. BesonacHocTb npu

paboTe Ha TOKapHO-Kapyce/bHbIM cTaHKax!

Ha ueHTpu1pyoLLyto N1ACTUHY MOXHO HaBMHYMBATL BUHTOBbIE AOMKpaTbl Ne 6400G.

I

MM
AL

@D
A ‘/
501 , /5\%/%
s \ /
T N\ ///
MI2_ /
M /
Ne 6443G Ne Pa3mep H D D1 L Bec
®duKcUupyowwan HacagKa ¢ pe3bboii 3aKasa I
376350 | 25 15 78 22 20 601

ANA BUNbYaToro npmxearta. YnqueHHaﬂ CTab, OTnyuweHHas c

BOPOHEHUEM.

TOKapHO-KapycebHbIA CTaHKax.

¢D1
M12
ARE:
LM
N

MpeumyLecTso:
LieHTpupyoLLYI0 N1ACTUHY MOXHO HaBUHYMBATL HA BUHTOBbIE AOMKPaThbl. BHyTpeHHAA pe3bba anA
AONONTHUTENIbHOIo KpenjeHna NpuUxeaToB Ha BUHTOBbLIX JOMKpaTax. BesonacHocTb npu pa60Te Ha

il
L]

MI12

@D

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- Phone: +49 711 5766-0 -

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

Web: www.amf.de

58 MEXAHWYECKME 3AMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA



3axMMHaa onpaBKa

[*]
Ne 6417 Ne Paamep |Ma3H +0,1| H1 H1 H2 H2 |@D1|@D2|@D3| G1 | G2 |SW| Bec
3aMuUMHas onpaska aanasa MMWH. | MaKC. | MMWH. | MaKc. o
BOPOHEHOE MCMOJIHEHWNE, C NaTyHHbIM YTTOPOM.
74179 80 14| 80 | 116 | 148 8 40 | 40 | 50 | 32 |M12|M16|27 | 1270

NMprmeHeHuUe:

- 3aXMMHbIe ONPaBKU KPEMATCA K CTO/Y CTaHKa C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHbIX LUMOHOK.

- 3aXvMHas onpaBKa GUKCUPYETCA Ha CTOE C Na30M C NOMOLLbIO Fraiikv NpeaBapuUTeIbHOro
3amuma SW 27 mm.

- 3aXMM BbIMNOJIHAETCA C MOMOLLbIO rakn SW 27 MM K13 yNyyLLEeHHOM CTan.

- 3aMMHOE KOMbLIO U3 IaTyHU NPeAoTBpaLLaeT NoBpeKAeHNE 3aroTOBKMU.

MpenmywecTso:

- YMeHblUeHHWe 3aTpaT Ha OcHalleHWe 3a CHET COKpaLLeHUA BPEMEHW OCHALLEHUA U 3/IEMEHTOB
ocHalleHus

- ONTUManbHoe UCMoNbL30BaHWe CToNa CTaHKa

- MNoBblWeEHHasA CTEMNEHb 3aXMMa MJI0CKMX 3aroToBOK B 06/1aCTH OTBEPCTUI, pe3bbbl M Na3oB

YKa3saHue:

- MpurogHoOCTb ANs1 3aroTOBOK TONLMHOM OT 8 A0 40 MM

- OnopHas BbicoTa 80 MM

- lonoNHUTENBHO NOCTaBAAETCH YAJIMHUTENbHBIN BUHT 151 3arOTOBOK TO/IWMHOM 40 - 72 MM 1
MPOMEHYTOUHBIX 3/1EMEHTOB, 25 MM U 50 MM, A/ yBE/IUHEHUSI OMOPHOM NOBEPXHOCTU

o) _
N

H2 min

H2 max.

[

PekomeHpaumuun

7>JL77 ] 22777L¢ ‘ i
I

@ Ne 64172,
Ctpaxuua 60

Ne 6417SP,
Ctpanuua 60

H1 max.
HI1 min.,
———
o
w

D1

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 59



3axMMHana onpaBKa

Ne 64172  [asuer o0 ” -
MpomeyTOYHbIA 3N1eMEHT saKasa .
BOPOHEHOEe UCnosiHeHne.
74195 25 40 25 214
74211 50 40 50 459
MpumeHeHue:

I'IpmmeHeHme C Luenblo yBe/In4eHna OI'IOpHOﬁ BbICOTbI.

[
) J
D

Ne 641 7SP Ne Pa3mep L aD2 G2 sSw H2 MuH. H2 makc. Bec
LunVal,e.ﬂb, AnMHHbIﬁ 3aKasa .
BOPOHEHOE UCMOHEHHE.

74237 M16 104 50 M16 27 40 72 423

MpumeHeHue:

anIMeHeHVIe C Lenblo yBe/IM4eHMA BbICOTbI 3axmnma.

D2
N
o1
il <
gl <
gl E
T
f 7 <
i I 1
' o2 i
(S |

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

60 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



OnopHbIN 9N1EMEHT, MEXAHNYECKNN

Ne 6418

OnoOpHbIN 3/1IeMEHT, MeEXaHUYEeCKUM

BKJ1. raviku gna T-o6pasHbix nasos DIN 508-M12x14,
YCTaHOBOYHbBIN WTUGT M12x30-10.9. OcHoBHaA YacTb:
LeMeHTUpyemas cTasb, a3oTupyemasi, hocaTtpoBaHas ¢
MapraHLeM 1 warMdosaHHas. Kopnyc: antoMUHWiA.

Ne Pasmep | OnopHoe ycunve F makc. H Xoa SWi1 SW2 G Bec
3aKasa
[kH] [Mm] [r]
75416 M12 8 78-83 5 21 6 M12 939
MpumeHeHue:

1. 3aKpenuTb ONOPHbIM 3NEMEHT (coeanHWTeNbHasA pe3bba 2x M 6) Ha NpucnocobaeHnu.

- O6palyaiTe BHUMaHWeE Ha CTOPOHY ynpas/eHus!

- AnstepHaTnBHOe pelleHue: CHATb YCTaHOBOYHbIM WTHMHT M 12 x 10 n 3aMeHnTb ero Ha
YCTaHOBOYHbIW WTUGT M 12 x 30, yCTaHOBWUTb OMOPHbIM 31EMEHT C NOMOLLbIO Katoda (SW 21),
Hanpumep, A1 KpenaeHua T-o6pasHbix Nasos

- (cTopoHa ynpaBneH1s TOYHO He rapaHTUpyeTCs).

2. Mpw BpaLLEeHWUM 3arKUMHOTO Ky/nadka (BHYTPEeHHWI WwecTurpaHHuk SW 6) Ha 60KOBOM

NMOBEPXHOCTW KPaCHOW 3aLMTHOM BTY/IKM OMOPHbIM CTEPHEHb CIErKa NPUKUMAETCS K 3aroToBKe.

3. Mpu ganbHelwem BpaLlleHun Ao ynopa (3amok) - Bcero 180° - 3aMMHOM MexaHn3m GUKCUpyeT

OMOPHbIV CTEPHEHb 63 N3MEHEHMsA NyTU. ONOPHBIM 31IEMEHT NPUKAT K 3aroToBKE U

3a(MKCMPOBaH.

4. Mpw BpaLLeHWUKN B MPOTUBOMOIOKHOM HanpasfeHUM (pa36IOKMPOBKA) 3aMM pa3mblikaeTcs. Mpu

JanbHeWleM BpalleHnM Hasag Ao ynopa - Bcero 180° - onopHbIN CTEpHeHb NepemMeLiaeTca B

KOHEYHOE MOJOXEHME.

NMpenmyLiecTso:

- Mcnonb3oBaHWe B KA4ECTBE AOMOJHUTEIbHbIX TOYEK OMOpbI A/ MPEeAOTBPAaLLEeHHs nporvéa 1
BUGPALMM 3arOTOBKM.

- PacnonomeHHas HenocpeacTBEHHO Mog MECTOM 3amuUMa, CUCTEMA NPeaoTBpallaeT nepexoc
3aroTOBOK.

- BblpaBH1BaHWe GO/bLLIMX [OMNYCKOB 3aroTOBOK (OT/IUTbIE feTanu).

YKa3aHue:

- Pe3b6a M 8 Ha OMOPHOM CTEPHE MOMET YCTaHaBIMBATLCA C HAUMHbIMKM BUHTamu (Ne 7110DHX,
7110DIX, 7110DKX, 7110DFX).

- TaKe MOryT ycTaHaB/MBaTLCA CrieLMPUIEcKne yaJMHEHNA NO HeNaHWo 3aKasyunKa.

- AinA HapiekHoM paboTbl pe3bboBoe oTBepcThe M 12 Bceraa A0MKHO GbiTb 3aKPbITO.

Ta6nuua pasmepoB:

Ne Pazmep D D1 H1 H2 H3 H4
3aKasa
75416 M12 55 49,4 10 16 25 10,5
F
Bug ceepxy ™8 Bug cHuay
/ £
T
[
) g
sw2 J L
/as 5
U o
N A =
AR =
L L
13,113
Be
DI

1 5 P i
| o AERa
AR R T T T
- I i i 1
sl \ B ¥
| } | H
B03MOXHbl TEXHUYECKMUE U3MEHEHMA.
ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKUE 3AMMHBIE MPUCNOCOBNEHUA 61



MnaBatouiee 3aMMHOE YCTPOMCTBO

No 641 9 Ne Pa3mep | Ma3 G | Md MuH. - maKc. F YcTaHOBOYHbIM | Xog 3amuma H2*|  Bec
- N nyte H
nnaBalow,ee 3akMMHOe YCTPOUCTBO 3axasa [Nm] [KH] I
KOMGWHMPOBaHHAasA ornopa 1 KJIeEMMOBOE 3aKpen/eHue, 75754 12 124 | M2 15-30 28 102112 012 1880
BKJ1. KpenneHune ana T-o6pasHbix Nas3os.
75622 16 18 | M16 50-115 8-25 163-175 10-25 6250

* BbicoTa noagbema = AvanasoH 3ax1mMa C BEPXHEW M HUMKHEN CTaHAapTHOM 3aXMMHOMN ryGKOM.

MpumeHeHue:

1. 3aKkpenuTb NaaBawLLiee 3aMMHOE YCTPOWCTBO Ha NPUCNIOCOBAEHNUN UM CTONIE CTaHKa.

2. C NoMOLLbI0 KPaCHOM yCTaHOBOYHOW BTY/IKM OTPEryinMpoBarh ynop no BbiCOTE M Ananas3oH
NnoBOpOTa, 3axaTb pe3b60BbIM WTUDTOM. [pK perynmpoBKe OrpaHMYeHnsA BbICOTbl BBEPX
BHMMAaTE/IbHO C/IEAUTb 3a 3a30POM (3aroToBKa - MPOWU3BOACTBEHHbIN A0MYCK).

3. Haxatb nnasaioLLee 3anMHOE YyCTPOMNCTBO BHU3.

4. MNoBepHYTb 3aXMMHYI0 ry6KY 40 yrnopa.

- MnaBatowee 3aMMHOE YCTPOWCTBO NpUeraeT BHA3Y K 3aroTOBKE C HEGO/IbLIMM HAaXWUMOM.

5. 3aTAHYTb NiaBawoLee 3aMMHOE YCTPOMUCTBO C MOMOLLbIO LLIECTUIPAHHOM raiKu.

- Mpu 3aaTn O AHOBPEMEHHO OCYLLECTBAAETCA GUKCALMA U NOANUPaHUE 3aroTOBKMU.

6. OcBOGOKAEHWE N3 3aXMMa BbINONHAETCA B 06paTHOM NOCNEA0BaTENIbHOCTH.

MpeumyLecTBo:

- MpekpacHo noaxoauT Ass 60/bLIMX KOMMOHEHTOB CO C/IOHOM 06paboTHOM (pa3vep 16).
- OTcyTcTBUE AedopmaLymy Npy 3arKUMe HeyCTOMYMBBIX AeTasel.

- MpegoTBpatieHne Bubpauum Bo BpeMa 06paboTHU.

- 3akmm pebep, rodhp 1 HaKNaAoK AA NMPUAAHWS HECTKOCTU B 3axaTbIX AeTansXx.

- OTcyTcTBUE AedopMaLmm Npu 3arUMe 3aroTOBOK.

YKazaHue:

- MnaBaroLee 3aXMMHOE YCTPOWCTBO C/IYHUT /1A 3aMMa U NOANUPaHWUA NPU M36bITOYHON
HECTKOCTU MEeCT 3amuma B AeTanax.

- Mpu cneunduryecknx TpeboBaHMAX 3aKas3ymKa K 3aMMam NocTaB/ifAeMble B KOMMIEKTe
3a¥MMHble ry6KM MOTyT 6biTb 3aMeHeHbl Apyrumn (Ne 6419B-12 n 6418B-16) (MOMEHT 3aTAMKM =

Pa3mep 12 [L] = Yron nosopota Makc. 43 Hw)
. BEPXHAR W HAMHARA
3aMUMHbIE ryGKW OT i
6419B-12-01 10 -05 TaGJWIIJ.a pasmepoB:
1 samensems!
I‘ Ne Pasvep| A | B |B1 | D | @D1+0,3 | H1 H3 |H4 |H5| L [ SW2 | SW1 | L1 |T
! 3aKa3a
] ‘F;‘ 75754 12 14|28 | 15 | 57 6 163 | 26,8 | 21 | 32 |39 | 18 46 |46 | 8
i 75622 16 20 | 54 | 20 | 80 6 261 | 40,0 | 29 | 45 |54 | 24 55 |68 |8

lMpumepbl UCNOJIb30OBaHUA:

/
7 . ‘
YcTaHoBKa Onopb! *
o BbICOTe yrna
nosopota -
——A .
SW1 -—
Pasmep 16 [L] = Yron nosopota
7 BepxHAA 3axWUMHasA
ryoka ot 6419B-16-01
/B0 -04 sameHsema
/ i
E
A
N u
N g
be
E |
gz 3 =
A T z g
Y < /
YcTaHoBKa ! ' HUHAA 3ammmHan b “ )
onopbl No ‘ry6Ka He 3ameHAema nosopauusaeTcs Ha 360
BbICOTE yrna . . o
nosopota ) > noBopayMBaeTCs Mnoc/e ycTaHoBKM
~
1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

62 MEXAHUYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3arMmMHanA rybxka

Ne 6419B-12-01 o |Paswep| B |B1|D|D1+002 H-01[HT|H2-01 H3201| L [L1|T402|T1| Beo

3amuMmHana rybKra sanasa .

ﬂf,ﬁ';;”f!:r::p::gbé:HiaTM”H?:'r“yag:(gBOpOHeHaH' 71233 | 12 |28|15|9| 12 | 268 |25| 223 | 163 |28|10] 55 |02| 83
YrasaHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLBIO BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8.

T

%

H3

H1

\ [/

o - -|
Ne 6419B-12-02 Ne Pasmep | B (B1|D|D1+0,02|H-0,1 | H1|H2-0,1|H3+0,1| L L1 |T+0,2| T1 Bec
3amumHana rybKra sanasa o
Ll,emeHTleyemaﬂ CTanb, asoTpyemas 1 BOpOHeHasn.
BepxHaA CTaHAapTHaA 3aMMUMHas ry6Ka. 71605 12 28|15|9 12 21 |25] 175 11,5 |29,5(11,5| 55 |0,2 71

JlmanasoH 3axuma = To/LWmMHa 3arotoBkK 0-12 Mm.

YKa3aHwue:

KpenneHve ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LMMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8.

5 -
= NBE

H2

D
(=
H
H3

HT

o - -
Ne 6419B-12-03 Ne |Pasmep| B |B1/D|D1+002/H-0,1|H1H2-01|H30,1/H4| L | L1 |T+02|T1| Bec
3amumHana rybKra 3akasa .
LiemeHTHpyemas cTasib, a30TMpyeMast U BOPOHeHas.
BepxHAA CMeHHasA 3amnMHan rybxa. 74229 12 28(15|9 12 245 12,5| 21,5 15,5 |3,5|129,5/11,5| 55 |0,2 94

JlManasoH 3axuma = TO/LLMHA 3aroToBKK 4-16 MM.

YKa3saHue:

KpenneHue ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW rofoBKol ISO 4762-M8.

H2
15,5

I il - .

H1
-

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 63



3aruMmMHana rybxka

o -12-
Ne 6419B-12-04 Ne Pa3wmep | B |B1|D|D1+0,02|H-0,1|H1|H2-0,1|H3+0,1| H4 | L | L1 |T+0,2|T1 Bec
3amkunmHan rybka aanasa .
LiemeHTHpyemas cTasib, a30Tvpyemas 1 BOPOHEHas.
BEpXHSAR CMEHHAR 3aMMUMHaRA FyBHa. 74245 | 12 |28|15|9| 12 | 245 |25| 21,5 | 155 |14,5/29,5[11,5] 55 |02] 90
[nmanasoH 3armma = TO/ILLMHA 3aroToBKM 15-27 MMm.
YKa3aHue:
HKpenneHue ¢ NoMOLLb0 BUHTOB C LIUMHAPUYECKOW rofoBKoM 1ISO 4762-M8.
%
] —] )
g 2 m [ = : B
- 1 - =~
T
44 3
T T
o
L
("] -12-
Ne 6419B-12-05 Ne Pa3mep | B |B1|D|D1+0,02|H-0,1|H1|H2-0,1|H3+0,1| H4 | L | L1 |T+0,2|T1 Bec
3amuMmHan ry6xa saKasa -
LiemeHTUpyemas cTasb, a3oTvpyemas 1 BOPOHeHas.
BepXHAA CMEHHAR SAHAMHAR [yBHA. 75051 | 12 [28]15|9| 12 | 355 |25 325 | 265 |255|29,5/11,5| 55 (02| 132
[lvanasoH 3axvma = TO/LMHA 3arOoTOBKM 26-38 MM.
YRa3saHue:
- HKpenaeHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LIUAMHAPUHECKOW ronoBKoM 1ISO 4762-M8.
DI
o o0
I [ | [ | I
w1 A " sl @
. e e s (B 1
1%
7 &
L
o - @
]
o -16-
Ne 6419B-16-01 Ne Pa3mep H H1 H2 H3 H4 Bec
3akumHan rybka aanasa .
eMeHTUpyemas cTasb, a3oTMpyemas 1 ocaTtupoBaHas ¢
ﬁapraHuepl\Z. Py boctparp 75382 16 40 29 33,3 32 27,6 400

BepxHss CTaHAapTHas 3amuUMHas ryéKa.

[nanasoH 3armma = To/LMHa 3aroToBku 10-25 mm.

YKa3aHue:

HKpenneHune ¢ nomoLLpbio BUHTOB € LIMIMHAPUYECKOM rofoBKor 1ISO 4762-M8x50.

+0,2 +0,02
950 20
+ ~
Bl M8
Q| of 02 I I
I — i
S ) @
< 18,3 501
46,5
~r _ o
wy ~N

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

64 MEXAHWYECKWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3arMmMHanA rybxka

o -16-
Ne 6419B-16-02 Ne Pasmep H HA1 H2 H3 H4 Bec
3amkunmHan rybka sanasa .
LlemeHTHpyemas ctanb, asotupyemas n pocdarnpoBaHas ¢
MapraHuem. 75424 16 40 41 33,3 32 27,6 380
BepxHsis cMeHHas 3amuMHan ry6ra. [nanasoH 3axmma = TONILMHA 3aroToBKM 0-14 M.
YHasaHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKor ISO 4762-M8x50.

9.5 +g,z 20 +0,02
~
| M8
gJ;; 02t || = LT I .
¢ [ NANPAY
~ 18,3 0.1
46,5
3 -t
[] -16-
Ne 6419B-16-03 Ne Pasmep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amKunmHan ryGHa 3akasa i
LiemeHTHpyemas cTanb, azoTvpyemasn u pochatnpoBaHas ¢
MapraHLem. 75440 16 45 21,6 38,3 32 32,6 440
BepxHasa cMeHHanA 3amunMHas ryoka. JlmanasoH 3amuma = To/LWMHa 3aroToBKK 23-38 MMm.
YHa3aHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB € LIMAMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8x50.

+0,2 +0,02
9.5 0 20
o
L
T — TH <
g 2| mla ! LT 1 T
Pl | RANYLCy
] 18,3 +0,1 | \ M8
46,5
< %, o
w N
[] -16-
Ne 6419B-16-04 Ne Pasmep H H1 H2 H3 H4 Bec
3amkumHan rybka sauasa o
LiemeHTHpyemas cTanb, azoTnpyemasn n pocharnpoBaHas ¢
MapraHLem. 75630 16 54 18,6 47,3 32 41,6 510
BepxHasa cMeHHas 3aunMHas ryéka. JlManasoH 3aruma = To/ILMHa 3arotoBku 35-50 Mm
YHa3aHue:
KpenneHve ¢ NOMOLLBI0 BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOW ronoBKol ISO 4762-M8x50.
+0,2 +0,02
9.5 0 20

H2
8
%
H
l
l
H4

o 0.2
] oX17
= 18,3 0,1 M8
CAD 3
[ 234 ]
I a3
[El:

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 65



3aruMmMHana rybxka

Mpumepbl UCNONIb30BaHUA 3arUMHbIX ry6oK Ne 6419B-12

39 39 39

max. 27,5
max. 27,5
max. 16,5

/64193—12—05

64198B-12-03 6419B-12-04
(L[] / L

26-3
O6nacTb 3axmMma

O6nacTb 3axunma
O6nacTb 3axmma
1

64198B-12-01 | 6419B-12-01

MpuMepbl UCNO/Ib30BaHUA 3aUMHbIX 'y60oK Ne 6419B-16

min. ca. 28

6419B-16-02 54 54

6419B-16-03 6419B-16-04

maox. 33

max. 45
max. 42

]
[
i
|
AV
0
O6nacTb 3amunmMa
@
[
i
[
\Vj
23-38
O6nacTb 3amunma
!
WY
35-50
O6nacTb 3amuma

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUS.

66 MEXAHWYECKWE 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BMHTbI’ rAﬁHM 7 mAnEbl - > MaTepman: YiyulleHHan CTasb, COOTBETCTBYOW A
HopmaTueam DIN B knaccax npoyHocTun 8.8, 10.9 1 12.9.
HAYECTBO AMF

> O6pa6oTKa: Bce ycTaHOBOUYHbIe WTU(THI UMEIOT HaKaTaHHYIo
pe3b6y, 4To o6ecneynBaeT 60/blUNE 3AMUMHbIE YCUIUA NPU

ONUTENbHOM CPOKE CYKObI.

> Mopenb: Knaccbl NpOYHOCTM B COOTBETCTBMU C HOpPMaTUBaMu

DIN.

BWHTbI, T-06pasHble yCTAHOBOYHbIE LWMNOHKKU U FaiKKM M3rOTOBJIEHbl B COOTBETCTBUMU
c Hopmamu DIN 267 1 ISO 898. Mpu nocnepytolen ranbBaHM4eCKON 06paboTKe

NMOBEPXHOCTU YNYHLWEHHbIX M 3aKaNEeHHbIX AeTasel CywecTByeT yrposa BO4OPOLHOI0O

|

El

(i

oxpynunBaHus. dvpma AMF cH1MaeT ¢ ce6a 0OTBETCTBEHHOCTb B C/lyvae XpYnKUx

M3/I0MOB WY NOBPEHAEHUIN, BOSHUKLMWX B pedyabTaTte nojo6HoN 06paboTHM

NOBEPXHOCTHU.

)

Camble B3biCKaTe/ibHble N0Ib30BaTENU BbI6VIpaIOT KpenexHble 60nTbl AMF BbiCcLIEro

1

|

Ka4yecTBa no caefywownm npuinHam.

|

> CTpOI'VIVI KOHTPOJIb Ka4ecCcTBa rapaHTupyeT HEW3MEHHbIN CTaHAapT KadyecTBa.

> CyMmMapHaAa SHOHOMMKA CpeacTB 6naro,qapﬂ ANUTENbHOMY CPOKY Cﬂy){(ﬁbl.

I

l

BHumaHue!

B guanasoHe o M12 MOMeEHT BpalleHUs, NoyHeHHbIW BPYUHYIO C UCMOAb30BaHUEM

raeyHoro Kaw4ya MOXeT ObiTb Bbllle, 4€M MOMEHT BpaweHusa, SaAaHHbIVI

I

HOPMaTMBOM.
MocnegcTBuA: BUHT gedopmMupyeTca npu neperpyaKke, HO pa3pyllaeTca TONbKO

npu cambix He61aronpUATHbLIX 06CTOATE/IbCTBAX. He601bIION; HO BECOMbIH BKIAA B

|
J’

’

i
li

noBbIleHNe 6e30nNacHOCTHN paboyero mecTa.

]

Il

(i

;

I

e ——

\l

I

I

|

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKMUE 3AUMHbBIE MPUCMNOCOBNEHMA 67



KPENEXHbIE BOJ1ITbl AMF AJ1A T-OBPA3HbIX MA30B DIN 787
MMeIoT Knacc npoyHocth 8.8, 10.9 1 12.9.

L ]
4
|

Il

YCTAHOBOYHbDIE WUTUDTbI AMF DIN 6379
MMeIoT Kaacc NpoYHOCTH 8.8.

LUECTUrPAHHDBIE FAMKWU AMF DIN 6330B, DIN 6331 1 Ne 6334

AT —— MMEIOT KNacc Npo4HocTK ,10%
R —
e ———— OTpenbHble Knaccbl Npo4HocT 8.8, 10.9 1 12.9 o3HavatoT:
R ———— 8. = MWHMMa/IbHaA NPOYHOCTH NPU PaCTAMEHWM = 800 H/mMm2
T .8 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (80% MUHUMAaNbHON NMPOYHOCTH
e npu pactameHun) = 640 H/mm?
i e P 10. = MMHWMMaNbHaA NPOYHOCTb Npu pacTAKeHun = 1000 H/mm?
_ .9 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (90% MUHUMaNbHON NMPOYHOCTH
; ! npu pactaxeHun) = 900 H/mm?
__—_—h- - 12. = MMHMMaNbHaA NPOYHOCTb NpK pacTAKeHun = 1200 H/mm?2
2 .9 = MWHUManbHbIV Npegen TekyvyecTu (90% MUHUMaNbHON NMPOYHOCTH

npu pactaxeHun) = 1080 H/mm?

MPOYHOCTb WHECTUIPAHHDbIX MAEK:

MpoyHoCcTb 03HavaeT:

10. = MMHUManbHOe UcnbiTaTeNbHOE HanpaXeHne = 1000 H/mm?

OTO UCMbITaTe/IbHOE HaNPAXKEHNE PABHO MUHUMAJIbHOM NPOYHOCTHM NPU PaCcTAKEHUU
BUHTA, KOTOPbIM MPU COEAMHEHMIN C COOTBETCTBYIOLLEN FAaMKOM MOXHO HarpysuTb 0
MWHUMaNbHOM paspyLualoLLen Harpy3Kn BUHTA.

O6blYHaA KOMOMHALMA BUHTOB/raekK A41a Nnepepayn ycununsa - aTo OfHa raka Knacca
npoyYHocTH ,8 AnA BuHTa 8.8. JNA 3roToBNEHMA 3TUX FaeK NOAXOANT MaTepuan 6onee
HW3KOro Ka4yecTBa, YeM A1 BUHTA 8.8, T.K. B raiKe BO3HWKAIOT MEHbLUWE HaMNpPAKEHUS,
yeM B BUHTE. [OCKO/bKY-OT ravku-Hapaay ¢ JOCTaTOYHOM MPOYHOCTBIO MPU PaCTAKEHUN
TpebyeTeaA BblICOKasa USBHOCOCTOMKOCTb, Mbl U3rOTOB/IAEM UX U3 TOFO e MaTepuana, Yto 1
HallM BMHTLI 8.8. B peaynsTarte rankun MMetoT Kaacc npoyHocTh “10”.

Tarosoe ycunue (Sa)KMMHOS chIﬂVIe) B 3aBUCMMOCTHU OT CMa3KMu.

PesynsTaThl MCCNief0BaHNii O4HO3HAYHDI:
100 % yacroe ucnonb3aoBaHMe HeCMa3aHHbIX
BMHTOB WJIM FaeK B 3alMMUMHbIX

MacTa 019 BUHTOB
DIAMF Ne'6339

BbICbIXxaHue nocne

O 1 npouecca
¥ e npucnoco6aeHnax NpueoguT
BbICbIXaHWe rnocne
<>10 ChiKae e D70 % K CYyWEeCTBEHHOMY CHUMEHUIO
SABMHAMBAHNA 3aMMMHOr0 YyCUIUA NPU TOM He
b MOMeHTe 3aTAmKKU. Kpome Toro,

ycunusaeTca usHoc!

TAHyLee ycunune (yeunue 3auma)

MoMEHT 3aTAmKM

e — -

|

B cBA3K ¢ aTMM peKomMeHAyeTCcA MCNONb30BaTb NacTy AA pe3bbbl AMF

Ne 6339. OHa coaepHUT KOMBMHALMIO BbICOKOI(M(EKTUBHBIX TBEPALIX CMA304HbIX
maTepuasnoB, KoTopaa obnajaeT CUHEPTrMYECKUM 3HEKTOM, TEPMOCTOMKA M
HecMbiBaemMa. Bnarogapsa onTMManbHOM CKOMb3ALLEN CNOCOGHOCTM OHA CYLLECTBEHHO
yBEIMYNBAET AOCTUMraemMoe 3aMMHOE YCHINE U CPOK CAYHObl pe3b6OBbIX COEAMHEHUI.

i

o
i

I

]

|

t

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUS.

68 MEXAHWYECKME 3AHMMHBIE MPUCMOCOBEHMUA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Knacc NPOYHOCTH

ONATPAMMA

|'|P L| H TM Ll,onycmmoe ycunue npe,qBapMTeanoﬁ 3aTAKKN
88 109 129 10 0 O(z N
DIN 787 U yCcuUnnun: 1400 MG M8 MO M2 MI4 M{6 M8 M20 M22 M24 M27 M30 M36 M42 M48]2 .
o < < 1000 =119
600 == aer s o
DIN 6379 400
@ i P X X X - 200 = -
e
100 =g i
DIN 6330B 60 -
DIN 6331 @ @ . 40 =
5 P
Ne 6334 20 ~ .
MpoYHOCTb NpKN pacTAKEHUHU * 10 B
[H/MMm2] 800 1000 1200 1000
Mpepen TekyyvecTtn [H/Mm2] 640 900 1080 -
*Knacc npo4HOCTM NoAXOAALMX BUHTOB
NOACHEHUA K TABJIULLE:
> AONYCTUMAA HAMPY3KA HA BUHT: makcumanbHas pacTarMeatrowas Harpyska, Kotopasa MOXKeT 4EMCTBOBATbL HA BUHT NPW OCEBOM 1
NPUIOKEHHOM LieHTpabHO paboyen HarpysKe Kak cymma BCex
JencTByoWMX yeunuit. Npeaen TeKy4ecTy 06bIYHO MCNOJIb3YETCA U3 COOBpaKeHUn 6€30NacHOCTU TObKO Ha 80%.
> AONYCTUMOE YCWUJIME NPEABAPUTE/IbHOM 3ATAKKU: MaKkcuMaribHOE YCUMe, C KOTOPbIM BUHT MOMKHO 3aTArMBAaTh Npy
3aKpy4YnBaHUM ramku. TabimyHble 3HaYEHUA UMEIOT CUy NPu TpeHuu L = 0,14 Ha ONOPHbIX MOBEPXHOCTAX U pe3bbe, 3TO COOTBETCTBYET
TPEHUIO MPU CpeaHEN NOBEPXHOCTMU B CMa3aHHOM COCTOAHWUM.
> HEOBXOAUMAA AJIUHA PbIYAIA: Sta aavHa pbiyara 6bl1a paccynMTaHa Ha OCHOBaHMM CpeaHero 3Ha4eHusA NpUKIaabiBaeMoro pykamm
YCUNA, NMOJTYYEHHOTO MPU 3aMepe YCUIUI, NPUIOHKEHHbIX Pa3HbIMU Pabo4Mu.
KJIACC NPOYHOCTU BUHTOB U TAEK U MOMEHT 3ATAHKKMU:
Pesb6a Knacc | e M8 M10 M12 Mi4 M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M36 M42 M48
npou-
LWar MM | hocTu 1 1.25 1.50 1.75 2 2 250 2.50 2.50 3 3 3.50 4 450 5
lavku:
HecTrocTb
DIN6330/6331/6334 HRC| 10 26-36 20-30
UcnbiTaTenbHoe ycunve
(AS x Sp) DIN EN 20898-2 KH 10 20.9 38.1 60.3 88.5 | 120.8 | 164.9 | 2035 | 259.7 | 321.2 | 3742 | 4865 | 594.7 | 866 - -
Faitkn pna T-o6pa3Hbix na3os DIN508/DIN508L:
Pasmep Mexe | M8x10 [M1ox12[mi2xia] - [miexis] - [meoxe2] - [m24xe8[ - [M30x36[Maexd2 | M42xds] Masxsa
HecTrocTb HRC 22-30
VcnbitatensHoe younve KH 16 | 20 | 46 [ e7 | - [ 128 [ - [ 196 | - [ 282 | - [ 448 [ 53 | 53 | 653
BuHTBI:
8.8 22-32 [ 23-34
HecTrocTb HRC| 10.9 32-39
12.9 39-44
AONYCTUMbBIE HATPY3KU HA BUHTbl U MOMEHTbI 3ATAHKU:
8.8 16 29 46 67 92 125 159 203 252 203 381 466 678 930 1222
2"’4",'1”3"‘(“2\?;;3”’2)”33”5’“3"’”*3” kH[ 109 21 38 60 88 120 163 200 255 315 367 477 583 850 | 1165 | 1531
12.9 24 45 71 103 140 192 234 299 370 431 560 684 997 1367 | 1797
A 8.8 10 19 30 43 59 80 101 129 160 186 242 296 431 591 777
OnyCcTUMas Harpy3sxka Ha BUHT He
Gonae 80% ot npenena Teryuectn XH|_109 14 27 43 63 86 118 144 184 228 265 345 421 614 843 1107
12.9 17 32 51 74 101 138 169 215 266 310 404 493 719 986 1296
" P 8.8 12 21 34 49 67 91 115 147 182 212 275 337 490 672 882
CnblTaTe/ibHOe ycuame X
Cornaceo DIN EN 180 898, qacts, 1 *H [_10.9 17 30 48 70 96 130 159 203 252 203 381 466 678 930 | 1222
12.9 20 35 56 82 112 152 186 238 294 342 445 544 792 1087 | 1428
[Llonyctmoe yeunme 8.8 9 17 26 38 53 73 91 117 146 168 221 269 394 542 714
npeABapuTe/IbHOM 3aTAMKN NpU
90% MenORL50BaHMA Npenena kH| 10.9 13 25 38 55 77 107 130 167 208 240 315 384 561 773 1018
TEKYYeCTW 1 Tperuu = 0,14 12.9 15 29 44 65 91 125 152 196 243 281 369 449 657 904 1191
Heo6x04MMbIi MOMEHT 3aTAHKN 8.8 10 25 46 82 130 206 284 407 542 698 1021 1355 2372 3802 5730
ANA AonyCTUMOro ycunua
o e N Hv| 109 14 36 67 120 191 302 405 580 772 994 1455 | 1930 | 3378 | 5415 | 8162
TpeHus i = 0,14 12.9 17 43 79 141 223 354 474 679 903 1163 | 1703 | 2258 | 3953 | 6337 | 9571
Heo6x. A/MHa pbiuara Ans 8.8 30 67 120 205 310 479 645 900 1130 | 1395 - - - - -
L[OCTUMEHUA [OMYCTUMOrO YCHIUA N N N N N
FDe/IBADHTOAEHON SATANIN ¢ wm | 10.9 42 97 175 300 545 700 920 1285 | 1600 | 1980
NPUAOHEHUEM O6bIYHOM CUAbI PYK 12.9 51 116 207 352 530 823 1075 1500 1880 2300 - - - - -
MpoBepoyHbie KpyTALMe
MOMEHTbI KOJIbLLEeBOro Kaw4a B Hm - 58 107 175 230 330 451 594 760 884 1165 1579 2067 3140 4021 5394
cooTBeTcTBUM Cc ISO 1711-1

AS = HOMUHA/ILHOE CeYeHMe 3ammnma B MM? / Sp = UcnbITaTeIbHOE HanpsAMeHue B H/MM? / Rm = MMHUManbHan NPOYHOCTb NPU PaCTAKEHUN H/mm? / M = KOIPDULMEHT TPEHMUA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG Phone: +49 711 5766-0

Web: www.amf.de

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE UBMEHEHWS.

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 69




BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3os

DIN 787 Ne DxnasxL Knacc A B E K YnakoBKa| Bec

BuHTbI gna T-06pasHbIX Na3oB sakasa posHecT ve |
KoBaHble, T-o6pasHas naszoBad HanpasAoLwas obpadoraHa

Ha NPOTAXHOM CTaHKe, HaKaTaHHas pe3b6a, NPOoLLTaMNoBaHbI M6x6x25 10.9 57 15 10 4 25 9
norotunom AMF 1 Knaccom npoyHocTy. M6 - M12 yayuiieHbi M6x6x40 10.9 5.7 28 10 4 25 12
[0 Knacca npo4HocT 10.9, M14 - M42 ynyJweHbl 4o Knacca M6x6x63 10.9 5,7 40 10 4 25 18
npoYHOCTM 8.8. M8x8x32 10.9 7,7 22 13 6 25 20
M8x8x50 10.9 7,7 35 13 6 25 25

M8x8x80 10.9 7,7 50 13 6 25 30

M10x10x40 10.9 9,7 30 15 6 25 30

M10x10x63 10.9 9,7 45 15 6 25 50

M10x10x80 * 10.9 9,7 50 15 6 25 60

M10x10x100 10.9 9,7 60 15 6 25 70

M12x12x50 * 10.9 11,7 33 18 7 25 60
M12x12x63 * 10.9 11,7 40 18 7 25 65
M12x12x80 10.9 11,7 55 18 7 25 75

M12x12x100 * 10.9 11,7 65 18 7 25 90

M12x12x125 10.9 11,7 75 18 7 25 110

M12x12x160 * 10.9 11,7 100 18 7 - 135

M12x12x200 10.9 11,7 120 18 7 - 160
M12x14x50 10.9 13,7 35 22 8 25 70
M12x14x63 * 10.9 13,7 45 22 8 25 80

M12x14x80 10.9 13,7 55 22 8 25 100

M12x14x100 * 10.9 13,7 65 22 8 25 110

M12x14x125 10.9 13,7 75 22 8 25 120

M12x14x160 * 10.9 13,7 100 22 8 - 150

M12x14x200 10.9 13,7 120 22 8 - 180

M14x16x63 * 8.8 15,7 45 25 9 25 115

M14x16x80 * 8.8 15,7 55 25 9 25 130

M14x16x100 * 8.8 15,7 65 25 9 25 150

M14x16x125 * 8.8 15,7 75 25 9 25 180

M14x16x160 * 8.8 15,7 100 25 9 25 220

M14x16x250 * 8.8 15,7 150 25 9 - 300

M16x16x63 * 8.8 15,7 45 25 9 25 140

M16x16x80 * 8.8 15,7 55 25 9 10 160

M16x16x100 * 8.8 15,7 65 25 9 10 180

M16x16x125 * 8.8 15,7 85 25 9 10 225

D M16x16x160 * 8.8 15,7 100 25 9 10 270

M16x16x200 * 8.8 15,7 125 25 9 - 315

M16x16x250 * 8.8 15,7 150 25 9 - 380

M16x18x63 8.8 17,7 45 28 10 25 160

M16x18x80 * 8.8 17,7 55 28 10 10 185

M16x18x100 8.8 17,7 65 28 10 10 203

o M16x18x125 * 8.8 17,7 85 28 10 10 230

M16x18x160 8.8 17,7 100 28 10 10 280

- M16x18x200 * 8.8 17,7 125 28 10 - 330

M16x18x250 8.8 17,7 150 28 10 - 430

— M20x20x80 * 8.8 19,7 55 32 12 - 290

M20x20x100 * 8.8 19,7 65 32 12 - 340

M20x20x125 * 8.8 19,7 85 32 12 - 390

A M20x20x160 * 8.8 19,7 110 32 12 - 470

M20x20x200 * 8.8 19,7 125 32 12 - 550

[ M20x20x250 * 8.8 19,7 150 32 12 - 670

| M20x20x315 * 8.8 19,7 190 32 12 - 800

M20x22x80 8.8 21,7 55 35 14 - 330

@ w M20x22x100 * 8.8 21,7 65 35 14 - 370

M20x22x125 8.8 21,7 85 35 14 - 428

M20x22x160 * 8.8 21,7 110 35 14 - 500

E M20x22x200 8.8 21,7 125 35 14 - 570

M20x22x250 * 8.8 21,7 150 35 14 - 680

M20x22x315 8.8 21,7 190 35 14 - 820

M24x24x100 * 8.8 23,7 70 40 16 - 540

M24x24x125 * 8.8 23,7 85 40 16 - 600

M24x24x160 * 8.8 23,7 110 40 16 - 770

M24x24x200 * 8.8 23,7 125 40 16 - 900

PexomeHaaLum M24x24x250 * 8.8 23,7 150 40 16 - 960

M24x24x315 * 8.8 23,7 190 40 16 - 1270

M24x24x400 * 8.8 23,7 240 40 16 - 1410

M24x28x100 8.8 27,7 70 44 18 - 650

M24x28x125 * 8.8 27,7 85 44 18 - 720

DIN 6331, DIN 6340, M24x28x160 8.8 27,7 110 44 18 - 800
CrpaHmua 84 Crparmua 89 M24x28x200 * 8.8 27,7 125 44 18 - 950

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

70 MEXAHUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/IEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BuHTbl gnAa T-o6pasHbiXx Na3oB

DIN 787 Ne Dxnas3xL HKnacc A B E K Ynakosxa| Bec
BuHTbI AnA T-06pa3HbIx Na3oB saxasa rposmoeT ve | ol
KoBaHble, T-06pa3Has nasoBas Hanpasfswwan obpadoTtaHa
Ha NPOTAXHOM CTaHKe, HaKaTaHHas pe3b6a, MPoLITaMnoBaHbI 80671 M24x28x250 8.8 27,7 150 44 18 - 1120
norotunom AMF v KNaccoM NPOYHOCTH. M6 - M12 ynydlieHbi 84087 | M24x28x315* 8.8 27,7 190 44 18 - 1350
£0 Knacca npoyHoctr 10.9, M14 - M42 ynyuieHbl o Knacca 80689 M24x28x400 * 8.8 27,7 240 44 18 - 1490
npoYHOCTY 8.8. 87643 | M27x32x160 * 8.8 31,6 100 50 20 - 1168
87783 M27x32x200 * 8.8 31,6 135 50 20 - 1345
87809 M27x32x315 * 8.8 31,6 200 50 20 - 1828
80697 M30x36x125 8.8 35,6 80 54 22 - 1250
85720 M30x36x160 * 8.8 35,6 110 54 22 - 1440
80705 M30x36x200 8.8 35,6 135 54 22 - 1630
85738 M30x36x250 * 8.8 35,6 150 54 22 - 1920
80713 M30x36x315 8.8 35,6 200 54 22 - 2100
80721 M30x36x500 8.8 35,6 300 54 22 - 3300
80739 M36x42x160 8.8 41,6 100 65 26 - 2200
80747 M36x42x250 8.8 41,6 175 65 26 - 2820
80754 M36x42x400 8.8 41,6 250 65 26 - 3930
80762 M36x42x600 * 8.8 41,6 340 65 26 - 5480
84145 M42x48x160 8.8 47,6 100 75 30 - 3400
84152 M42x48x250 8.8 47,6 175 75 30 - 4300
84160 M42x48x400 8.8 47,6 250 75 30 - 5800

* Paswmep otcytctByeT B DIN, paamepbl aHanormuyHbl DIN

MpenmyLecTso:

MpeumyuiecTBa HaKaTbiBaHUA Pe3bobl:

- HET NPEPBLIBUCTOCTU HANPaB/IEHWsA BOJIOKOH

- YMEHbLLEHHas YyBCTBUTE/IbHOCTb K Haapesy

- 04eHb XOpOLUME MOKa3aTen LepoXoBaTOCTU Ha GOKOBbLIX MOBEPXHOCTAX NPOPUA Pe3bbbl U Mo
OCHOBHOMY paauycy

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHbIE MPUCMOCOBNEHUA 71



BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3os, B cb6ope

Ne 787 Ne DxnasxL HKnacc npoyHocTn A B E K S Bec
BuHTbI AnA T-06pa3HbIX Na3oB, B c6ope 3aKasa .
¢ BuHTamm DIN 787 ana T-o6pasHbix Na3oB., LWECTUrPpaHHOM
raiikoii DIN 6330B v Waii6oit DIN 6340. MEx6x25 10.9 57 15 | 10 | 4 10 19
HoBaHble, T-o6pasHas nasosas HanpasnstoLan obpaboraHa M6x6x40 10.9 5.7 28 10 4 10 22
Ha NPOTAXHOM CTaHKe, HaKaTaHHas pe3bba, NpoLITaMMnoBaHbl M6x6x63 10.9 5,7 40 10 4 10 28
norotunom AMF 1 Knaccom npo4HOCTU. M6 - M12 yny4lueHsbl M8x8x32 10.9 7,7 20 13 6 13 40
[0 Knacca npoyHoctr 10.9, M14 - M42 yny4lieHbl 0 Knacca M8x8x50 10.9 77 35 13 6 13 45
nNpo4YHOCTH 8.8.
M8x8x80 10.9 7,7 50 13 6 13 55
M10x10x40 10.9 9,7 30 15 6 16 65
M10x10x63 10.9 9,7 45 15 6 16 80
M10x10x80 10.9 9,7 50 15 6 16 90
M10x10x100 10.9 9,7 60 15 6 16 110
M12x12x50 10.9 11,7 35 18 7 18 120
M12x12x63 10.9 11,7 40 18 7 18 128
M12x12x80 10.9 11,7 55 18 7 18 130
M12x12x100 10.9 11,7 65 18 7 18 145
M12x12x125 10.9 11,7 75 18 7 18 170
M12x12x160 10.9 11,7 100 18 7 18 195
M12x12x200 10.9 11,7 120 18 7 18 220
M12x14x50 10.9 13,7 35 22 8 18 130
M12x14x63 10.9 13,7 45 22 8 18 145
M12x14x80 10.9 13,7 55 22 8 18 155
M12x14x100 10.9 13,7 65 22 8 18 155
M12x14x125 10.9 13,7 75 22 8 18 180
M12x14x160 10.9 13,7 100 22 8 18 210
M12x14x200 10.9 13,7 120 22 8 18 240
M14x16x63 8.8 15,7 45 25 9 21 200
M14x16x80 8.8 15,7 55 25 9 21 220
M14x16x100 8.8 15,7 65 25 9 21 230
M14x16x125 8.8 15,7 75 25 9 21 280
M14x16x160 8.8 15,7 100 25 9 21 310
M14x16x250 8.8 15,7 120 25 9 21 390
M16x16x63 8.8 15,7 45 25 9 24 250
M16x16x80 8.8 15,7 55 25 9 24 275
M16x16x100 8.8 15,7 65 25 9 24 290
M16x16x125 8.8 15,7 85 25 9 24 300
M16x16x160 8.8 15,7 100 25 9 24 380
M16x16x200 8.8 15,7 125 25 9 24 435
M16x16x250 8.8 15,7 150 25 9 24 530
M16x18x63 8.8 17,7 45 28 10 24 260
M16x18x80 8.8 17,7 55 28 10 24 305
M16x18x100 8.8 17,7 65 28 10 24 315
M16x18x125 8.8 17,7 85 28 10 24 360
- D ot~ M16x18x160 8.8 17,7 100 28 10 24 400
M16x18x200 8.8 17,7 125 28 10 24 448
1 M16x18x250 8.8 17,7 150 28 10 24 560
M20x20x80 8.8 19,7 55 32 12 30 520
DIN63308 M20x20x100 8.8 197 | 65 | 32 | 12 | 30 | 570
E_‘ M20x20x125 8.8 19,7 85 32 12 30 560
DING340 . @ M20x20x160 8.8 19,7 110 | 82 12 30 680
M20x20x200 8.8 19,7 125 32 12 30 700
= M20x20x250 8.8 19,7 150 32 12 30 800
! Y M20x20x315 8.8 19,7 190 32 12 30 940
DIN787~ T ] M20x22x80 8.8 217 55 35 14 30 530
L. M20x22x100 8.8 21,7 65 35 14 30 610
! M20x22x125 8.8 21,7 85 35 14 30 670
L A M20x22x160 8.8 21,7 110 35 14 30 710
J—;—I ~ M20x22x200 8.8 21,7 125 35 14 30 750
M20x22x250 8.8 21,7 150 35 14 30 850
OE M20x22x315 8.8 21,7 190 35 14 30 980
M24x24x100 8.8 23,7 70 40 16 36 910
M24x24x125 8.8 23,7 85 40 16 36 970
Y M24x24x160 8.8 23,7 110 40 16 36 1040
) %) M24x24x200 8.8 23,7 125 40 16 36 1265
3 M24x24x250 8.8 23,7 150 40 16 36 1410
M24x24x315 8.8 23,7 190 40 16 36 1640
M24x24x400 8.8 23,7 240 40 16 36 1780
M24x28x100 8.8 27,7 70 44 18 36 980
M24x28x125 8.8 27,7 85 44 18 36 1010
M24x28x160 8.8 27,7 110 44 18 36 1150
M24x28x200 8.8 27,7 125 44 18 36 1240

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

72 MEXAHUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/IEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3os, B cb6ope

Ne 787 Ne Dxnas3xL Hnacc npoyHocTn A B E K S Bec
BuHTbI gnA T-o6pa3HbIx Na30B, B cb6ope 3aKasa I
¢ BuHTamu DIN 787 gna T-o6pasHbix Nasos, LECTUrPaHHOM
rasikoit DIN 6330B 1 waii6oi DIN 6340, 81117 | M24x28x250 8.8 277 | 150 | 44 18 3 | 1500
HosaHble, T-06pasHas nasosas Hanpas/sowas obpaboTaHa 81604 M24x28x315 8.8 27,7 190 44 18 36 1730
Ha NPOTAXHOM CTaHKe, HaKaTaHHas pe3b6a, MPOoLITaMMnoBaHbI 81125 M24x28x400 8.8 27,7 240 44 18 36 1860
norotunom AMF 1 Knaccom NnpoYHoCcTU. M6 - M12 ynyylueHbl 81133 M30x36x125 8.8 35,6 80 54 22 46 1860
ﬂg:&i‘ﬁ‘d MipouHooTM 10.9, M14 - M42 yny§wens! Ao Knacca 85002 | M30x36x160 8.8 36 | 110 | 54 | 22 | 46 | 1950
e 81141 M30x36x200 8.8 35,6 135 54 22 46 2230
85910 M30x36x250 8.8 35,6 150 54 22 46 2555
81158 M30x36x315 8.8 35,6 200 54 22 46 2950
81166 M30x36x500 8.8 35,6 300 54 22 46 3950
81174 M36x42x160 8.8 41,6 100 65 26 55 3220
81182 M36x42x250 8.8 41,6 175 65 26 55 3840
81190 M36x42x400 8.8 41,6 250 65 26 55 4950
81208 M36x42x600 8.8 41,6 340 65 26 55 6500
84178 M42x48x160 8.8 47,6 100 75 30 65 6000
84186 M42x48x250 8.8 47,6 175 75 30 65 6900
84194 M42x48x400 8.8 47,6 250 75 30 65 8400
NMpenmyLiecTso:

MpeumyliecTBa HaKaTbiBaHUA Pe3bobl:

- HET NPepbIBUCTOCTM HanpaBNeHWA BOIOKOH

- YMeHbLLEHHaA YyBCTBUTE/IbHOCTb K Hagpesy

- 0O4eHb XOpoLUME NOKAa3aTes M LEePOXOBATOCTH HA GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NPOPUAA pe3bbbl 1 No
OCHOBHOMY paguycy

YKasaHue:

KauectBo AMF HaunHaeTcs ¢ KOHTpons matepuanal
HpeneHble 601Tbl M3roTaBIMBAKOTCA HA @BTOMAaTUHYECKNX KY3HEYHbIX yCcTaHoBKax. MNocne
NpOTArMBaHUA HaKaTblBaeTcA pesbba.

—

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 73



BuHTbl gnAa T-o6pasHbix Na3oBs, KJacc Nnpo4yHocTn 12.9

Ne 787 Ne DxnasxL A B E K Ynakoska (VE) Bec
BuHTbI ANA T-06pasHbIX Na3os., 3anasa I
KJslacc Nnpo4YyHocTH 12.9
83956 | M10x10x40 9,7 30 15 6 25 30
HKoBaHble, T-06pa3Han nasoBas HarnpasasoLwan npoTaHyTa,
HaKaTaHHas peab6a, YNyullieHbl. [IPOLITaMMOBaHbI C KNACCOM 83972 | M10x10x50 97 35 15 6 25 40
MPOYHOCTH, 83998 | M10x10x80 9,7 50 15 6 25 60
83923 | M10x10x100 9,7 60 15 6 25 70
86140 | M12x12x50 11,7 35 18 7 25 60
86231 | M12x12x63 11,7 40 18 7 25 65
86157 | M12x12x80 11,7 55 18 7 25 75
86256 | M12x12x100 11,7 65 18 7 25 90
86165 | M12x12x125 11,7 75 18 7 25 110
Z 87304 | M12x12x160 11,7 100 18 7 - 135
Z 86173 | M12x12x200 11,7 120 18 7 - 160
§ 86181 | M12x14x50 13,7 35 22 8 25 70
= 86611 | M12x14x63 13,7 45 22 8 25 80
z 86199 | M12x14x80 13,7 55 22 8 25 100
2 86678 | M12x14x100 13,7 65 22 8 25 110
86207 | M12x14x125 13,7 75 22 8 25 120
87320 | M12x14x160 13,7 100 22 8 - 150
86215 | M12x14x200 13,7 120 22 8 - 180
86264 | M16x16x63 15,7 45 25 9 25 140
87346 | M16x16x80 15,7 55 25 9 10 160
86272 | M16x16x100 15,7 65 25 9 10 180
87361 | M16x16x125 15,7 85 25 9 10 225
86280 | M16x16x160 15,7 100 25 9 10 270
87387 | M16x16x200 15,7 125 25 9 - 315
86298 | M16x16x250 15,7 150 25 9 - 380
86306 | M16x18x63 17,7 45 28 10 25 160
86629 | M16x18x80 17,7 55 28 10 10 185
86314 | M16x18x100 17,7 65 28 10 10 203
86645 | M16x18x125 17,7 85 28 10 10 230
86322 | M16x18x160 17,7 100 28 10 10 280
b 87403 | M16x18x200 17,7 125 28 10 - 330
86330 | M16x18x250 17,7 150 28 10 - 430
86421 | M20x20x80 19,7 55 32 12 - 290
86439 | M20x20x125 19,7 85 32 12 - 390
87429 | M20x20x160 19,7 110 32 12 - 470
. 86447 | M20x20x200 19,7 125 32 12 - 550
87437 | M20x20x250 19,7 150 32 12 - 670
86454 | M20x20x315 19,7 190 32 12 - 800
- 86348 | M20x22x80 21,7 55 35 14 - 330
86355 | M20x22x125 21,7 85 35 14 - 428
T 87445 | M20x22x160 | 21,7 110 35 14 - 500
86363 | M20x22x200 21,7 125 35 14 - 570
87510 | M20x22x250 21,7 150 35 14 - 680
A 86371 | M20x22x315 21,7 190 35 14 - 820
il 86462 | M24x24x100 23,7 70 40 16 - 540
[ 86470 | M24x24x160 23,7 110 40 16 - 770
87577 | M24x24x200 23,7 125 40 16 - 900
@ w 86488 | M24x24x250 23,7 150 40 16 - 960
86496 | M24x24x400 23,7 240 40 16 - 1410
86389 | M24x28x100 27,7 70 44 18 - 650
E 86397 | M24x28x160 27,7 110 44 18 - 800
87585 | M24x28x200 27,7 125 44 18 - 950
86405 | M24x28x250 27,7 150 44 18 - 1120
86413 | M24x28x400 27,7 240 44 18 - 1490
81281 | M30x36x160 35,6 110 54 22 - 1950
81364 | M30x36x200 35,6 135 54 22 - 2230
81463 | M30x36x250 35,6 150 54 22 - 2555
82131 | M30x36x315 35,6 200 54 22 - 2950
MpeumyLecTso:

- 60/1ee BbICOKMIM KNacc NPOYHOCTM No cpasHeHuto ¢ DIN 787

MpeumyliecTBa HakaTbiBaHWA Pe3b6bl:
PeKomeHpaumn - HET NPEPLIBUCTOCTU HaNPaB/IEHWUS BOJIOKOH
- YMeHbLUEHHasA YyBCTBUTEbHOCTb K Hagpesy
- 04eHb XOPOLUKME MOKa3aTeNn LLIePOXOBATOCTM HA GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NPOdUAA pesbbbl U No
OCHOBHOMY paguycy

DIN 63308, DIN 6340,
Crpanuua 83 Crpanvua 89

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

74 MEXAHWYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Pombuyeckue BUHTbI AnA T-o6pas3HbiX Nasos

Ne 797 Ne DxnasxL HKnacc npoyHocTh A B E K Bec

Pom6uyecKne BUHTbI anAa T-06p33HbIX 3aKasa if

nasoB
87296 M12x14x 50 8.8 13,7 35 22 8 70

HoBaHble, T-o6pa3Has na3oBasa HanpasaswLas

oTdpesepoBaHa, HaKaTaHHas pe3bba, yyyLleHbI. 8712 M12x14x 80 88 13,7 55 22 8 100
87338 M12x14x125 8.8 13,7 75 22 8 120
87353 M16x18x 63 8.8 17,7 45 28 10 160
87379 M16x18x100 8.8 17,7 65 28 10 220
87395 M16x18x160 8.8 17,7 100 28 10 280
86793 M20x22x 80 8.8 21,7 55 35 14 330
86801 M20x22x125 8.8 21,7 85 35 14 430
86819 M20x22x200 8.8 21,7 120 35 14 570
86827 M24x28x100 8.8 27,7 70 44 18 650
86959 M24x28x125 8.8 27,7 85 44 18 770
87114 M24x28x250 8.8 27,7 150 44 18 1120

MpumeHeHue:

- [lononHutenbHaa HanagKa MecTa 3axumMa Npu HaIMYUK YIe 3aKpenIeHHOro NpUcnoco6aeHns

- MNocnepytowan HanagKa MecTa 3anma NPy HaMYMK ye 3aHATbIX T-06pasHbIX Na3oB Ha cToNe
cTaHKa

- YcTaHOBKa BUHTa C POMGOBUAHOM roloBKOM cBepxy B T-o6pasHble nasbl M BBOpa4nBaHue Ao ynopa
B T-06pasHbIii na3

- OTO TaKKe BO3MOKHO B CO4ETAHUM C POMGOBUAHOM YCTaHOBOYHOM LUMOHKOM Ne 510 1 WnuabKowm
DIN 6379

MpenmyecTso:

MpeumyuiecTBa HaKaTbiBaHUA Pe3bbbl:

- HET NPEPBLIBUCTOCTM HaMpaBNEHUA BOJIOKOH

- YMeHbLLEHHasA YyBCTBUTENBHOCTb K HaApesy

- 04eHb XOPOLUME MOKA3aTe M LLIepOXOBATOCTM HA GOKOBbLIX MOBEPXHOCTAX NPOGUAS pe3bbbl U No
OCHOBHOMY paguycy

YKa3aHue:

3a CYET YMEHbLUEHHOM MOBEPXHOCTU MpuieraHus B T-06paaHbix nasax MaKc. JonycTUMasn Harpyaka
Ha BUHT COOTBETCTBYET NapameTpam A/ Kaacca NpoyHocTy 8.8.

D Moaxoaawme raiku DIN 6330B v waribbl DIN 6340.
o
—
PekomeHpauumn
)
pV4
E DIN 6331, DIN 6340,

CrpaHuua 84 Crpanvua 89

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AWMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 75



LLInnnbKkn gna raek gna T-o6pasHbIX NasoB

DIN 6379 Ne DxL HKnacc npoyHocTn B1 B2 Ynaroska (VE) | Bec
LLUnunbKu pna raek gna T-o6pasHbIX 3aKasa .
nasoB
84772 M 6x 32 * 10.9 9 16 50 8
HaKaTaHHas pe3bba. M6 - M12 ynyylieHbl 40 Knacca NPoYHOCTH
10.9, M14 - M42 ynyuLueHbl 10 Knacca npo4HocTy 8.8. 86546 M 6x 40 * 10.9 9 20 50 9
84780 M 6x 50 10.9 9 30 50 11
85522 M 6x 63 * 10.9 9 40 50 14
84798 M 6x 80 10.9 9 50 50 18
81257 M 8x 40 10.9 11 20 100 10
84806 M 8x 63 10.9 11 40 50 20
81273 M 8x 80 * 10.9 11 50 50 25
84814 M 8x100 10.9 11 63 50 30
84756 M 8x125 * 10.9 11 75 50 36
84822 M 8x160 * 10.9 11 100 50 45
81299 M10x 50 10.9 13 25 50 25
84830 M10x 80 10.9 13 50 50 40
86041 M10x100 * 10.9 13 75 50 50
81315 M10x125 10.9 13 75 25 62
85928 M10x160 * 10.9 13 100 50 80
84848 M10x200 10.9 13 125 - 100
84855 M12x 50 10.9 15 25 25 37
81331 M12x 63 * 10.9 15 32 25 45
84863 M12x 80 10.9 15 50 50 55
81349 M12x100 * 10.9 15 63 50 70
84871 M12x125 10.9 15 75 25 90
85480 M12x160 * 10.9 15 100 25 113
84889 M12x200 * 10.9 15 125 - 140
81372 M14x 63 * 8.8 17 32 25 80
84467 M14x80 * 8.8 17 50 25 85
81380 M14x100 * 8.8 17 63 25 90
84475 M14x125 * 8.8 17 75 25 120
81398 M14x160 * 8.8 17 100 25 150
86553 M14x200 * 8.8 17 125 - 195
84897 M14x250 * 8.8 17 160 - 240
84905 M16x 63 8.8 19 32 25 85
81414 M16x 80 * 8.8 19 50 25 105
84913 M16x100 8.8 19 63 25 130
81422 M16x125 * 8.8 19 75 25 160
D oo 84921 M16x160 8.8 19 100 25 218
85498 M16x200 * 8.8 19 125 - 280
1] [ 84939 M16x250 8.8 19 160 - 325
85548 M16x315 * 8.8 19 190 - 425
| 85472 M16x500 * 8.8 19 315 - 650
84947 M18x 80 * 8.8 23 50 25 130
g 84954 M18x125 * 8.8 23 75 25 200
h 86561 M18x160 * 8.8 23 100 - 255
. 81471 M18x200 * 8.8 23 125 - 320
81489 M18x250 * 8.8 23 150 - 400
. 84962 M18x315 * 8.8 23 180 - 500
84970 M20x 80 8.8 27 32 - 185
84988 M20x125 8.8 27 70 - 255
¥ 85506 M20x160 * 8.8 27 100 - 330
— 81513 M20x200 8.8 27 125 - 410
Ll = 81521 M20x250 * 8.8 27 160 - 510
[ 84996 M20x315 8.8 27 190 - 640
85977 M20x400 * 8.8 27 250 - 815
85001 M20x500 * 8.8 27 315 - 1020
85019 M22x100 * 8.8 31 45 - 270
81539 M22x160 * 8.8 31 100 - 430
86579 M22x200 * 8.8 31 125 - 500
81554 M22x250 * 8.8 31 160 - 670
86595 M22x315 * 8.8 31 190 - 790
85027 M22x400 * 8.8 31 250 - 1070
85035 M24x100 8.8 35 45 - 290
85563 M24x125 * 8.8 35 70 - 380
PeKomeHAaLum 81570 M24x160 8.8 35 100 - 470
85514 M24x200 * 8.8 35 125 - 580
81596 M24x250 8.8 35 160 - 730
86009 M24x315 * 8.8 35 190 - 920
85043 M24x400 8.8 35 250 - 1160
DIN 6331, DIN 6340, DIN 508, 86025 M24x500 * 8.8 35 315 - 1460
Crpanuua 84 Crpanmua 89 Crpanuua 80 85050 M24x630 * 8.8 35 315 - 1860

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

76 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



LLUnnnbKkn gna raek gna T-o6pasHbiX Na3oB

DIN 6379 Ne DxL HKnacc npoyHocTn B1 B2 Ynakoska (VE) | Bec

LnunbKu gna raek gna T-o6pasHbIX 3aKkasa I

nasoB
81695 M27x125 * 8.8 39 56 - 485

HaKaTaHHas peabba. M6 - M12 ynyylueHbl A0 Kaacca NPOYHOCTH

10.9, M14 - M42 ynyuyiueHbl 40 Knacca Npo4HocTH 8.8. 81703 M27x200 * 8.8 39 125 . 770
81711 M27x315 * 8.8 39 190 - 1110
86587 M27x400 * 8.8 39 250 - 1535
81729 M27x500 * 8.8 39 315 - 1930
85068 M30x125 8.8 43 56 - 590
81612 M30x200 * 8.8 43 125 - 950
81620 M30x315 8.8 43 190 - 1490
81638 M30x500 8.8 43 315 - 2360
81646 M30x700 * 8.8 43 400 - 3300
81661 M30x1000 * 8.8 43 400 - 4700
85076 M36x160 8.8 51 80 - 1100
81653 M36x200 * 8.8 51 125 - 1340
85084 M36x250 8.8 51 160 - 1710
85555 M36x315 * 8.8 51 190 - 2150
85092 M36x400 8.8 51 250 - 2700
81679 M36x500 * 8.8 51 315 - 3450
81687 M36x700 * 8.8 51 400 - 4750
85589 M42x315 * 8.8 59 190 - 2950
85597 M42x400 * 8.8 59 250 - 3750
85530 M42x500 * 8.8 59 315 - 4690

* Pasmep otcytctByeT B DIN, paamepbl aHanormuyHbl DIN

MpenmyecTso:

MpeumyuecTBa HaKaTbiBaHWA pe3bobi:

- HET NPEPLIBUCTOCTU HAMpPaB/EHUs BOJIOKOH

- YMeHbLUEHHas YyBCTBUTE/IbHOCTb K Hafpesy

- 04eHb XOPOLLME MOKa3aTeNM LLIEPOXOBATOCTH HA GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NPOdUIs Pesbbbl U Mo
OCHOBHOMY paguycy

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHUYECHKUE 3AWUMHbBIE NPUCMOCOBNEHUA 77



LLInnnbKkn gna raek gna T-o6pasHbIX NasoB

Ne 6379 No DxL B1 B2 Ynaroska (VE) Bec
LLUnunbKu pna raek gna T-o6pasHbIX 3aKasa I
nasoB, KJjlacc Npo4YHOCTH 12.9
82123 M12x 80 15 50 50 55
Cranb, yny4lweHHas, HakaTaHHanA peabba.
89193 M12x100 15 63 25 70
89250 M12x125 15 75 25 90
89276 M12x160 15 100 25 113
D 82180 M16x 80 19 50 25 105
. 82263 M16x100 19 63 25 130
85571 M16x125 19 75 25 160
i 87734 M16x160 19 100 25 218
87759 M16x200 19 125 - 280
o 87791 M16x250 19 160 - 325
1 87668 M20x125 27 70 - 255
- 87684 M20x160 27 100 - 330
87700 M20x200 27 125 - 410
87742 M20x250 27 160 - 510
87833 M20x315 27 200 - 640
87692 M20x500 27 315 - 1020
= 88286 M24x160 35 100 - 470
88930 M24x200 35 125 50 580
89094 M24x250 35 160 - 730
89136 M24x315 35 200 - 920
89151 M24x400 35 250 - 1160
89177 M24x500 35 315 - 1460
NMpenmyLiecTso:
- 60o/1ee BbICOKMM Klacc NPOYHOCTM No cpasHeHuto ¢ DIN 6379
PekomeHpauuun
MpeumyuiecTBa HaKaTbiBaHUA Pe3bObl:
- HET MPEepPbIBUCTOCTH HanpaB/ieHUA BOJIOKOH
- YMEHbLUEHHas YYBCTBUTEILHOCTb K Haapesy
. ° a - OYeHb XOpOLLUME MOKa3aTeNu LLIePOXOBATOCTM HA BOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NPOdUNA CAD
peab6bl M MO0 OCHOBHOMY paauycy
DIN 6331, DIN 6340, DIN 508,
CTtpaHuua 84 CtpaHnua 89 Ctpanuua 80
Ne 63791 Ne DxL Hnacc npoyHocTn B1 B2 L1 SW Bec
lUnunbKM ¢ BHYTPEHHUM 3aKasa ]
wecTurpaHHMKom
381954 M12x100 10.9 15 63 4 4 70
Cranb, yny4lweHHas, HakaTaHHan pesbba.
381913 M12x125 10.9 15 75 4 4 90
381970 M12x160 10.9 15 100 4 4 113
. 381996 M16x125 12.9 19 75 4 4 160
ZA 381939 M16x160 12.9 19 100 4 4 218
382010 M16x200 12.9 19 125 4 4 280
382028 M20x160 12.9 27 100 5 5 330
382036 M20x200 12.9 27 125 5 5 410
382044 M20x250 12.9 27 160 5 5 510
8 382051 M24x200 12.9 35 125 5 5 580
382069 M24x250 12.9 35 160 5 5 730
: MpumeHeHue:

PeKomeHpauuu

.

ISO 2936C

- MpumeHeHWe Bo BCex cdepax Npon3BoACTBa CO CbeMOM Marepuana u 6e3 Hero
- MpeanbHoe pelueHne, paccynMTaHHOE Ha MaLWHbI A5 IMTbA NOA AABJEHUEM U NPECChI

MpeumyLecTBo:

- BbICTPOE pasbeAVHEHWE U 3aKpernsieHne 6raroaaps 4ONOHUTENIbHOMY BHYTPEHHEMY
LUECTUrPaHHUKY

- pa3HOO6pa3Hble BO3MOXHOCTU PerysIMpOBKU PAaCCTOAHWA A0 3ar0TOBKM

- M16 - M24: 6onee BbICOKMI Knacc NPOYHOCTH No cpaBHeHuio ¢ DIN 6379

MpeumyliecTBa HaKaTbiBaHUA Pe3b6bl:

- HET NPEPLIBUCTOCTU HaNPaB/IEHWUA BOJIOKOH

- YMEHbLUEHHas YyBCTBUTE/IbHOCTb K Haapesy

- 04eHb XOPOLLME MoKa3aTe N LLIePOXOBATOCTM Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX NPOdUNA pe3bbbl 1 No
OCHOBHOMY paauycy

YKazaHue:

B couyeTaHuu ¢ 3TUM yCTaHOBOYHBIM WTUHTOM UcnosnbaytoTes ravika DIN 6330B, Kiacc npo4HoOCTH
10, u wai6bl DIN 6340.
CAD

A

[i]
3

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

78 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



! o




Cyxapu gna T-o6pasHbix Nna3oB (YCTAHOBOYHbIE)

DIN 508 Ne D xna3| WcnbiTatensHoe ycunune A E H K Ynaroska (VE) Bec
nyapu ana T-06paSHbIX nasoB 3aKasa [KH] I
(ycTtaHOBOYHbIE)
yAydLeHHaR, KnacG 10. 80002 | M5x6 11,4 57 10 8 4 50 4
80010 | M6x8 16,0 7,7 13 10 6 100 9
80028 | M 8x10 29,0 9,7 15 12 6 100 12
140301 |M 8x12* 29,0 11,7 18 14 7 50 22
140327 |M 8x14* 29,0 13,7 22 16 8 50 41
153460 |M 8x16* 29,0 15,7 25 18 9 25 50
153478 |M 8x18* 29,0 17,7 28 20 10 25 91
80036 |M10x12 46,0 11,7 18 14 7 50 22
80234 |M10x14* 46,0 13,7 22 16 8 50 37
80366 |M10x16* 46,0 15,7 25 18 9 25 60
81265 |M10x18* 46,0 17,7 28 20 10 25 87
80044 |M12x14 67,0 13,7 22 16 8 50 35
80168 |M12x16* 67,0 15,7 25 18 9 25 50
158907 |M12x18* 67,0 17,7 28 20 10 25 82
80051 |M14x16* - 15,7 25 18 9 25 50
80176 |M14x18* - 17,7 28 20 10 25 70
80069 |M16x18 128,0 17,7 28 20 10 50 70
80184 |M16x20* 128,0 19,7 32 24 12 25 110
155630 |M16x22* 128,0 21,7 35 28 14 25 176
159418 |M16x24* 128,0 23,7 40 32 16 10 260
159426 |M16x28* 128,0 27,7 44 36 18 - 383
80077 |M18x20* - 19,7 32 24 12 25 110
80242 |M18x22* - 21,7 35 28 14 10 163
80085 | M20x22 196,0 21,7 35 28 14 25 155
80192 |M20x24* 196,0 28,7 40 32 16 10 235
A 158899 |M20x28* 196,0 27,7 44 36 18 - 355
~ = 80093 |M22x24* - 23,7 40 32 16 10 220
80358 |M22x28* - 27,7 44 36 18 10 340
é A 80101 |M24x28 282,0 27,7 44 36 18 - 322
E 80200 |M24x30* 282,0 29,7 48 38 19 - 440
— i T 80218 |M24x36* 282,0 35,6 54 44 22 - 700
i M ¥ 80119 |M27x32* - 31,6 50 40 20 - 460
A 80127 |M30x36 448,0 35,6 54 44 22 - 590
80226 |M30x42* 448,0 41,6 65 52 26 - 1150
E 80135 |M36x42 653,0 41,6 65 52 26 - 1010
80143 | M42x48 653,0 47,6 75 60 30 - 1600
80150 |M48x54 653,0 53,6 85 70 34 - 2300
. * Pasmep otcytctByeT B DIN, paamepbl aHanormyHbl DIN
al w YKasaHue:
MonHol fonycTUMONM HarpysKku ravkm ana T-o6pasHbIX Na3oB MOXHO [OCTUYb TOIBKO NpK
i 3aBMHYMBAHMM NO BCEN A/IMHE pe3bbbl H.
/ McnbitatenbHoe ycuaune: cm. DIN 508
Ha 3akas:
CneuumanbHble MOAUDUKALMKM Ha 3aKas.
PekomeHpauuun
DIN 6379,
CTtpaHuua 76

DIN 6331,
CTtpaHuua 84

DIN 6340,
CTtpaHuua 89

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

80 MEXAHWMYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Cyxapu pna T-o6pasHbix Na3oB (YCTAHOBOYHbIE)

Ne 508F Ne D xna3| WcnbitatensHoe ycunme A E F H K L Bec

Faiikn pna T-o6pasHbix Na3os 3aKasa [KH] ]

%nxﬁf:;itgﬁggg;&aﬂ BbICOKOK@4eCTBEHHaA CTaslb. 89730 | M8x12 29 1.7 18 125 14 ’ s1 24
89755 | M8x14 29 13,7 22 13,5 16 8 33 42
89789 | M8x16 29 15,7 25 15,5 18 9 42 63
89748 |M10x12 46 11,7 18 12,5 14 7 31 21
89763 |M10x14 46 13,7 22 13,5 16 8 33 38
89797 |M10x16 46 15,7 25 15,5 18 9 42 60
89813 |M10x18 46 17,7 28 17,5 20 10 43 87
89771 |M12x14 67 13,7 22 13,5 16 8 33 34
89839 |M16x18 128 17,7 28 17,5 20 10 43 70
89904 | M20x22 196 21,7 35 21,5 28 14 56 153

MpenmyLiecTso:

- cTabubHOE nosoxeHue B T-06pasHoOM nasy, 0CO6EHHO B BEPTUKa/IbHOM MOJIOMEHNM
- IETKOE 3aBUHYMBAHMWE LUNWIbKW, 3yGHaTON PEVKU U T. I.
- 9 PEKT OYNCTKU KaHaBOK

YrazaHue:
WcnbitatensHoe ycunue: cm. DIN 508

E
A
|
!
T
v i
[N
T 13
T
PeKomeHpauuu
i
!
| DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
Lrr CTpaHunua 76 CtpaHuua 84 Ctpanuua 89
]
Ne 508L Ne D x na3 | VcnbiTatensHoe ycunve A E H K L Ynakoska (VE) Bec
Cyxapu pna T-06pa3Hbix Na3os., 3aKasa [H] -
ANMHHaA popma
84640 M5x6 11,4 57 10 8 4 20 50 8
ynydweHHas, knacc 10.
84657 M6x8 16,0 77 |13 |10 | 6 26 50 14
84665 | M8x10 29,0 97 |15 |12 | 6 30 50 30
84673 |M10x12 46,0 11,7 | 18 | 14 7 36 50 49
84681 |M12x14 67,0 13,7 | 22 | 16 8 44 25 82
84699 |M14x16 - 15,7 | 25 | 18 9 50 50 120
84707 |M16x18 128,0 17,7 | 28 | 20 | 10 56 20 170
84715 | M18x20 - 19,7 | 32 | 24 | 12 64 10 260
84723 | M20x22 196,0 21,7 | 35| 28 | 14| 70 - 360
84749 | M24x28 282,0 27,7 | 44 | 36 | 18 | 88 - 730
84764 | M30x36 448,0 356 | 54 | 44 | 22 | 108 - 1390

MpenmyecTso:
,,,U,nMHHaFl d:opMa“ npegoxpaHAeT nasbl CTO/I0B Ha NPEeUM3nUOHHbIX CTaHKax.

A
YKasaHue:
‘ WMcnbitatensHoe ycunue: cm. DIN 508
I
‘ v
T
E
PekomeHpgauuun
- ) . °
CAD
DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340, 5
CTtpanuua 76 CtpaHuua 84 Ctpanuua 89

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCMNOCOBNEHUA 81



_A_m_P@_ Cyxapu gna T-o6pasHbix Nna3oB (YCTAHOBOYHbIE)

Ne 510 No D xna3| WcnbiTatenbHoe ycunue A E H K Ynaxoska (VE) Bec

Cyxapu ana T-o6pa3Hbix Na3oB ,,pom6* saKasa [kH] -

yNyulWeHHas cTab.
85993 | M6x8 10 7,7 13 10 6 50 7
87411 | M 8x10 19 9,7 15 12 6 50 11
80259 |M10x12 30 11,7 18 14 7 50 14
158220 |M10x14 30 13,7 22 16 8 50 27
158238 [M10x18 30 17,7 28 20 10 25 64
80267 |M12x14 43 13,7 22 16 8 50 22
80275 |M14x16 59 15,7 25 18 9 25 33
80283 |M16x18 80 17,7 28 20 10 25 46
80341 |M16x20 80 19,7 32 24 12 25 79
158246 | M16x22 80 21,7 35 28 14 25 119
158253 | M16x28 80 27,7 44 36 18 - 278
80291 |M18x20 101 19,7 32 24 12 25 70
80309 | M20x22 129 21,7 35 28 14 25 98
88153 | M20x24 129 23,7 40 32 16 - 170
84731 | M20x28 129 27,7 44 36 18 - 248
80317 | M24x28 186 27,7 44 36 18 - 215
80325 | M30x36 296 35,6 54 44 22 - 430
80333 |M36x42 431 41,6 65 52 26 - 690

MpumeHeHue:

- [lononHuTenbHaA HanaAKka MecTa 3auma Npu HalMumuK yike 3aKpenieHHoOro NpUcnoco6ieHus

- Mocnepytowan HanagKa MecTa 3amvma Npyu HaIMYKMK yiKe 3aHATbIX T-06pa3HbIx Nas3oB Ha cTone
CTaHKa

- YcTaHoBKa raiku ansa T-o6pa3Hbix Na3soB poMGoM cBepxy B T-06pasHbIi a3 1 BBOpaiMBaHWe A0
ynopa B T-06pasHbii nas

- MprmeHATL B coveTaHum co wnunbkamu DIN 6379

YKasaHue:

laikun ana T-o6pasHbiX NasoB POMEOM yay4lleHbl Ao knacca 10. 3a cHeT yMeHbLUEHWS NI0CKOCTH
npuneralus B T-06pasHbIX Nasax Harpy3o4Has Croco6HOCTb MeHbLUE, YeM Y COMOCTaBUMbIX
pa3mepoB raviku DIN 508. 3aBMHYMBAHME AOMHKHO OCYLLIECTBAATLCA NO BCEMN AJIMHE pe3bbbl H.

PexkomeHpauuun
DIN 6379, DIN| 6331, DIN 6340,
CtpaHuua 76 CTpaHuua 84 CTtpaHuua 89
Ne 508R Ne MNa3 A E H K Ynakoska (VE) Bec
3aroTtoBKH cyxapei ana T-o6pasHbIX saKasa .
nasoB
YnyyweHHan ctanb 0,35-0,45 % C, He3aKaneHHas, 6e3 :22?3 Z i; :g 180 : 22 140
MOKPbITUA. ’
84525 10 9,7 15 12 6 50 16
84533 12 11,7 18 14 7 50 27
84541 14 13,7 22 16 8 50 50
84558 16 15,7 25 18 9 25 70
84566 18 17,7 28 20 10 25 95
84574 20 19,7 32 24 12 25 150
84582 22 21,7 35 28 14 25 210
84590 24 23,7 40 32 16 10 300
84608 28 27,7 44 36 18 - 430
84483 32 31,7 50 40 20 - 630
84632 36 35,6 54 44 22 - 800
A 84491 42 41,6 65 52 26 - 1400
84616 48 47,6 75 60 30 - 2100
84624 54 53,6 85 70 34 - 3150
— T YKa3saHue:
¥ TepmoobpaboTka Ana noayveHnsa knacca 10 B COOTBETCTBMM C NOKasaTenem TBepaocTi no
Poksenny 22-32 HRC. 3akanka: 45 muHyT npu 880 °C, oxnamgeHve B macne ¢ Temneparypon
75 °C. OTnyck: 2 yaca npu 550 °C. N3 3T1x 3aroToBOK BO3MOKHO 9KOHOMUYHOE U3rOTOB/IEHUE
E «raeK ana T-o6pasHbix Nas3oB» C Pe3b60i N0 TEXHUHECKUM YC/IOBUAM 3aKasunKa.
PekomeHpauunmn
|
|
m 8 ©
i DIN 6379, DIN 6331, DIN 6340,
T Crtpanuua 76 CTtpanuua 84 CTtpanuua 89

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

82 MEXAHWYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



LLlecTurpaHHble ranku (Boicota 1,5 d)

DIN 6330B Ne Pasmep E M R S Ynakoska (VE) Bec
- N D
LecTurpaHHble ranku (Bbicota 1,5 d) 3aKasa il
Cranb, ynyylleHHas, Knacc npoyHoctu 10.
MoeT Ucnonb3oBaTbCA Asi KOHMYecKux warb DIN 6319D mam 82362 Mé 11,05 9 9 10 100 5
DIN 6319G. 82370 M8 14,38 12 12 13 100 9
C NJI0CKUM KOHLOM, ncnonb3yetcs ans waré DIN 6340. 82354 M10 17,77 15 15 16 50 14
82388 M10 * 18,90 15 15 17> 50 20
82347 M12 20,03 18 17 18 50 20
82396 M12* 21,10 18 17 19~ 50 28
82321 M14* 23,36 21 20 21 50 34
82404 M14* 24,49 21 20 22* 50 45
82412 M16 26,75 24 22 24 50 58
82420 M18 * 30,14 27 24 27 25 83
82438 M20 33,53 30 27 30 25 110
82339 M22 * 37,72 33 30 34 10 185
82446 M22 * 35,72 33 30 32" 10 130
82453 M24 39,98 36 32 36 10 195
82461 M27 * 45,63 40 36 41 - 280
82479 M30 51,28 45 41 46 - 405
82487 M36 61,31 54 50 55 - 715
0 82495 M42 72,61 63 58 65 - 1170
82503 M48 83,91 72 67 75 - 1800

* Pasamep otcyTctyeT B DIN, paamepbl aHanormnyHbl DIN

PekomeHpaummn
DIN 6379, DIN 787, DIN 6340,
CtpaHuua 76 CtpaHuua 70 Ctpanuua 89
Ne 6334 Ne Pasmep E M S Ynaroska (VE) Bec
- N D
YpuHuTenbHble ramMkm (Bbicota 3,0 d) 3aKasa I
Cranb, ynyylleHHas, Knacc npoyHocTtvt 10.
82651 M6 11,05 18 10 100 8
82669 M8 14,38 24 13 50 19
82271 M10 17,77 30 16 25 30
82677 M10 18,90 30 17 25 42
82289 M12 20,03 36 18 25 48
82685 M12 21,10 36 19 25 64
82297 M14 23,36 42 21 25 73
82693 M14 24,49 42 22 25 95
82701 M16 26,75 48 24 25 120
82719 M18 30,14 54 27 20 170
82727 M20 33,53 60 30 10 240
82305 M22 37,72 66 34 10 390
82735 M22 35,72 66 32 10 280
82743 M24 39,98 72 36 - 400
82750 M27 45,63 81 41 - 600
T T ) 82768 M30 51,28 90 46 - 850
82776 M36 61,31 108 55 - 1470
i 82784 M42 72,61 126 65 - 2340
‘ 82792 M48 83,91 144 75 - 3600
! =
‘ MpumeHeHue:
: YanmHuTenbHas ravika Ne 6334 CnyuT NpoM3BOJ/IbHbIM COEAMHUTENbHBIM 3/1IEMEHTOM MEXAY
DIN 787 (BuHT ans T-o6pasHoro nasa), a Takxe DIN 6379 (yCTaHOBOYHbIN WTUDT) U He
S t nposopaynsaeTcs. U3 coobparmeHuii GyHKLMOHANBHOCTU U HAAEHKHOCTU 06a BUHTA HYXHO
BBMHYMBATb Ha MOJIOBUHY BbICOTbI raku. MUHMManbHasn AsnHa BBUHUMBaHKA = 1,2 x D

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 83



LLlecTurpaHHble ranku ¢ 6ypTuKom (Bbicota 1,5 d)

DIN 6331 Ne Pasmep A D1 E M S Ynakxoska (VE) Bec
LUeCTMrpaHHbIe ramku c 6ypTM HKOM 3axasa P Irl
(BbICOTa 1’5 d) 82529 M6 3,0 14 11,05 9 10 50 6
Cranb, 06TO4EHHanA, yay4lleHHas, Kaacc npoyHocTH 10. 82537 w8 35 18 14,38 12 13 50 12
82222 M10 4,0 22 17,77 15 16 50 21
82545 M10 * 4,0 22 18,90 15 17~ 50 25
82230 M12 4,0 25 20,03 18 18 25 30
82552 M12 * 4,0 25 21,10 18 19~ 25 36
82248 M14 * 4,5 28 23,36 21 21 25 43
82560 | M14* 4,5 28 24,49 21 22 25 51
82578 M16 5,0 31 26,75 24 24 25 70
82586 M18 * 5,0 34 30,14 27 27 25 95
82594 M20 6,0 37 33,53 30 30 25 130
82255 M22 * 6,0 40 37,72 33 34 10 200
82602 M22 * 6,0 40 35,72 33 32* 10 160
82610 M24 6,0 45 39,98 36 36 10 230
82628 M27 8,0 50 45,63 40 41 - 320
82636 M30 8,0 58 51,28 45 46 - 470
/ 82644 M36 10,0 68 61,31 54 55 - 800
‘ 82511 M42 12,0 80 72,61 63 65 - 1340
‘ s 82800 M48 14,0 92 83,91 72 75 - 2040
‘ * Paamep otcyTctayeT B DIN, pasmepbl aHanormyHbl DIN
| : :
NMpeumyLiecTso:
- O4€Hb XOpOLLME NoKa3aTe/In LepoXoBaToCTH Ha NMOBEPXHOCTU 3axmma 6aarogapa 06ToHEHHOM
NOBEPXHOCTHN
PexomeHpaummn
DIN 6379, DIN 787,
CtpaHunua 76 Ctpanunuya 70
DIN 6331 Ne Pa3mep A D1 E M S Ynakoska (VE) Bec
UJecmrpaHHble ramku c GypTI/I KOM 3aKasa ° i
(BbicoTa 1,5 d)
82198 M6 3,0 14 11,05 9 10 50 6
Cranb, KoBaHas, ynylieHHas, Kaacc npoyHocTH 10.
82115 M8 3,5 18 14,38 12 13 50 12
82214 M10 4,0 22 17,77 15 16 50 21
82107 M12 4,0 25 20,03 18 18 25 30
82149 M16 5,0 31 26,75 24 24 25 70
82206 | M18* 5,0 34 30,14 27 27 25 95
82156 M20 6,0 37 33,53 30 30 25 130
82164 M24 6,0 45 39,98 36 36 10 230
82313 M27 8,0 50 45,63 40 41 - 320
82172 M30 8,0 58 51,28 45 46 - 470

* Pasmep otcytctByeT B DIN, paamepbl aHanormyHbl DIN

PekomeHpauuu
DIN 6379, DIN 787,
CtpaHuua 76 Ctpaxuua 70

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

84 MEXAHWYECHKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BbicTpo3aunmHaa ranka 6e3 6ypTuKa

Ne 6332S

BbicTpo3amMMHanA railka 6e3 6ypTuKa
ynydweHHasa 1 ouMHKOBaHHaA cTtallb, K1acc NPoO4YHOCTHU 6.

S

Ne Pasmep WcnbiTatensHoe ycuave Sw M Bec

3aKkasa
[kH] [r]
88146 M6 13,5 16 9,0 10
88534 M8 24,9 19 10,5 15
88559 M10 39,4 22 12,5 23
88567 M12 59,0 27 15,0 44
88575 M16 109,9 34 16,0 68
88583 M20 176,4 4 22,0 85
NMpumeHeHue:

HaBWHTUTb BbICTPO3arKUMHYIO raiKy C60Ky HEeNoCpeACTBEHHO Ha Pe3bly BUHTA A0 TOYKM 3aruMa U
3a610KMpoBaTb. [1ocne TOro Kak HUMHKHAA YacTb OGbICTPO3aXKMMHOM raikn GyAeT NI0THO npuaerats B
TOYKE 3aXMMa, BEPXHSAS U HUMKHAA YacTb CTONOPATCA NOBOPOTOM OT 1/4 fio 1/2 o6opoTa.

NMpenmyLiecTso:

- 9KOHOMMA BPEMEHM MPU HAIMYNU AJIMHHBIX U MOBPEKAEHHbIX PE3b6OBbIX LMWK
- NPOCTOTa MOHTaXa/AeMOHTaa B Y3KMX M HENPOCMaTpMBaEMbIX MeCTax

- 6e3 3aefaHnA pe3bObl U3-3a BHELIHWX BO3AENCTBUI

- 6e3 ywepba 1s-3a TaKUX 3arpsA3HEHWI, KaK OCTaTKW KPacKu WK praByuMHa

YHa3aHue:
WcnbitatensHoe ycunme: cm. DIN EN ISO 898-2

PekomeHpauumn
DIN 6379, DIN 787,
CTpanuua 76 Ctpanuua 70

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 85



AMF-TWINNUT lanka - 6e3 6ypTuKa

Ne 6333S No |Pasmep E M S Bec

AMF-TWINNUT laitka - 6e3 6ypTuKa 3anasa .

C }ECTKOW pasfenmTesibHon 6/1I0KMPOBKOMN.

Be3 noKpbITUA, Knacc npovyHocT 10. 381772 M6 i 6 10 3
381780 M8 14 8 13 6
381798 M10 19 10 17 14
381806 M12 21 12 19 20
381814 M16 27 16 24 39
381822 M20 33 20 30 75
381830 M24 40 24 36 131

MpumeHeHue:

PasbeMHble KpenemHble rainku Ana 6uiTporo MoHTaxa. O6XxoAAT ANMHHBIE MW NOBPEXKAEHHbIE
pe3b60oBble LWNWIbKKM NOCPEACTBOM NPOCTOro NepeMeLLeH1A BAOb HUX. MON0BUHKM raiku He
TEPATCA B PACKPLITOM COCTOAHMM Gnarofapa dukcaropy.

MpeumyLecTBo:

- OKOHOMMA BPEMEHWN AOCTUraeTca Npu 06paboTKe A/IMHHBIX M NOBPEKAEHHbIX Pe3bO0BbIX LWUNUIEK

- CnpaBnseTcs C KOPPOANPOBaHHBIMM PE3bGOBBLIMM LUMUbKAMK C NMOBPEXAEHHOM pe3bboi U fame ¢
M30rHyTbiMM Ha 20° pe3b60BbIMM LWNWUIbKaMK

- HomnakTHasa dpopma obecneunsaeT yao6CTBO B 06paLLeHnU C M3aenem

- BbICTPbI MOHTaMX U EMOHTaX C UCMOb30BAHUEM CTAHAAPTHOIO MHCTPYMEHTa

- BO3MOMHOCTb yAepHaH1A NPOYHbIX raeK OAMHAKOBOro pasmepa C K1accom npoyHocTm 10.

‘ = YKasaHue:
= = MNocne cpaBnuBaHWA goctatouHo 1/4 - 1/2 o6opoTa ANA 3aKOHTPUBAHKA.

Ha 3aKas:
[Jpyrve matepuanbl M 0cobble pasMepbl NOCTaBAAOTCA MO 3anpocy.

PekomeHpauuu
DIN 6379, DIN 787,
CTtpaHuua 76 Ctpanunua 70

MpocToi moHTaw pnaHueson ramku TWINNUT:

MpocTon pemoHTax pnaHueBou raitkm TWINNUT:

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

86 MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBIEHNA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



AMF-TWINNUT lanka - ¢ 6ypTUKOM

Ne 6333SB
AMF-TWINNUT laiika - ¢ 6ypTrKOM

C ¥ECTKOW pasfenvTeIbHoM 6/IOKUPOBKON.
Bes noKpbITHA, Knacc npo4HocTH 10.

Ne Pasmep A D1 E M S Bec
3aKasa [I’]
381848 M6 3,0 14 11 9 10 5
381855 M8 3,5 18 14 12 13 12
381863 M10 4,0 22 19 14 17 24
381871 M12 4,0 25 21 16 19 33
381889 M16 5,0 31 27 21 24 62
381897 M20 6,0 37 33 26 30 114
381905 M24 6,0 45 40 30 36 188

MpumeHeHue:

PasbeMHble KpenemHble rankv A 6bITporo MoHTaxa. O6XxoaAT AMHHBIE MW NMOBPEXAEHHbIE
pe3b60oBble LWNWAbKM NOCPEACTBOM NMPOCTOro NepeMeLleHna BAOb HMX. [ONOBUHKM raiku He
TepAITCA B PACKPbITOM COCTOAHMM B6narogapa duxcaropy.

MpenmyLiecTso:

- DKOHOMMA BPEeMEHM JOCTUraeTcs Npu 06paboTHe A/IMHHBIX M NOBPEMAEHHbIX Pe3bO0BbIX LNNIeK

- CnpaBsnifeTcaA ¢ KOPPOANPOBAHHLIMU PE3b6OBbLIMM LLMUIBKAMK C NOBPEAEHHON Pe3bboi 1 fame ¢
M30THYTbiMM Ha 20° pe3b60BbIMM LINUIbKaMU

- KomnakTHana dopma obecneunBaeT yao6CcTBO B 06GpaLLEeHUH C U3aenem

- BbICTpbIV MOHTaX M IEMOHTa C UCMOIb30BaHNEM CTaHAAPTHOTO MHCTPYMeHTa

- BO3MOMHOCTb yAepHaH1A NPOYHbIX raeK OAMHAKOBOro pasmepa ¢ Kaaccom npoyHocTr 10.

YKa3aHue:
Mocne cpaBnnBaHWA gocTatoyHo 1/4 - 1/2 obopoTa ANA 3aKOHTPUBAHUSA.

Ha 3akas:
Jpyrve matepuanbl M 0COGble pasMepbl NOCTaBAAKTCSA MO 3anpocy.

+ L v o PeKomeHpauuu
=
E
DIN 6379, DIN 787,
CTpaHuua 76 Ctpanuua 70
]
Ne 6333 Ne D D1 D2 H L L1 Bec
MoHTaHbI KNtoY saKasa -
ANOMUHUA.
381921 15 2 1,5 13,3 80 5 36
MpumeHeHue:

VA
L2

- inA pa3bemHbix raek AMF-TWINNUT
- Bo3MOXHO NpUMeHeHWe ANA raek BCex pa3mepoB

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 87



LLlan6bl AnA 3aXMMHbIX NPUCNOCOBNEHNI

DIN 6319C Ne Pasmep D1 D3 H2 R YnakroskKa (VE) Bec
Cdepuueckue Wwanbbl saKasa .
3aKaneHbl.
81828 M6 6,4 12 2,3 9 100 1,0
81737 M8 8,4 17 3,2 12 100 2,5
81745 M10 10,5 21 4,0 15 100 5,0
81752 M12 13 24 4,6 17 100 7,0
81760 M14 15 28 5,0 22 50 10
81778 M16 17 30 5,3 22 100 12
81786 M20 21 36 6,3 27 50 23
81794 M24 25 44 8,2 32 25 42
81802 M30 31 56 11,2 41 - 87
81810 M36 37 68 14,0 50 - 184
81836 M42 43 78 17,0 58 - 297
81844 M48 50 92 21,0 67 - 525
——
3 |
1
N L
T ‘ | PeKomeHpauuu
e
+
$D1 \\ ‘
@D3
DIN 63308,
CtpaHuua 83
DIN 6319D Ne Pazmep MmakKc.” D2 D4 H3 Ynaroska (VE) Bec
LWaii6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHyTbiM TOpPLOM 3axasa [H] I
3aKasneHbl. MpegHasHaveHbl A1 NPOYHOCTH BUHTOB, 31950 ™ ° _ 2 28 100 15
cooTBeTcTBYoWeN 8,8. NpefHa3HauYeHbl TONIbKO 1A POBHbIX : ’ 2
3aMKHYTbIX TOPOMUAA/LHBIX MOBEPXHOCTEN (HENb3A NMPUMEHATL 81869 M8 17 9.6 17 3,5 100 4,0
181 NPOJO/IbHbIX Na30B, B 3TOM C/ly4ae peKoMeHayeTcA 81877 M10 26 12,0 21 4,2 100 6,5
DIN 6319G). 81885 | M12 38 14,2 24 5,0 100 10
81893 M14 53 16,5 28 5,6 50 18
81901 M16 73 19,0 30 6,2 50 19
81919 M20 117 23,2 36 7,5 25 32
81927 M24 168 28,0 44 9,5 25 63
81935 M30 269 35,0 56 12 - 133
81943 M36 394 42,0 68 15 - 236
81968 M42 542 49,0 78 18 - 365
81976 M48 714 56,0 92 22 - 641
* MaKc. nepesaBaemMoe CTaTU4ECKOE YCUIME 3aBUHYMBAHMSA.
120°
_,_.] PexkomeHpauunun
1 [s0} |
1 = |
<o
PD2 | <
\ T <) DIN 6330B
¢D4 N CTpaHuua 83
o
Ne 6319D Ne Pa3mep D2 D4 D5 H3 F makc. Ynakoska (VE) Bec
HoHunuyecKue wanbbl, ynyylieHHble saKasa [kH] Ir
13 C45, yny4weHsl. MpegHasHadveHbl A1 NPOYHOCTH BUHTOB,
cootBeTcTBYyOWEN 12.9. MpeaHasHayYeHbl TONBKO AR POBHbIX 87171 M12 14,2 24 20 5.0 38 100 10
3aMKHYTbIX TOPOMAA/IbHBIX MOBEPXHOCTEN (HE/b3A NPUMEHATH 87197 M16 19,0 30 26 6,2 73 50 19
ANA NPOAO/IbHBIX Na30B, B 3TOM C/ly4ae peKoMeHAyeTca 87239 M20 23,2 36 31 7,5 117 25 32
DIN 6319G). 1200 87254 | M24 28,0 44 37 9,5 168 25 63
’/\\
T gps YKasaHue:
< = " > F mMaKc. = MaKc. nepefaBaemMoe CTaTUYECKOe yCuIne 3aBUHYUBAHWA.
/ W‘ (a0}
| sy
@ D2
@D4

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

88 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



LLlan6bl 1A 3aXMMHbIX NPUCNOCOBNEHNN

DIN 6319G Ne Pasmep D2 D4 D5 H3 F makc. Ynaroska (VE) Bec

LLlai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHYTbIM TOpPLOM 3aKasa [KH] Irl

Cranb, yny4werHas 350 + 80 HV30.

MoaxoaunT ans puKcaumm Yepes NPoo/bHbIE OTBEPCTUSA B 82073 M6 71 17 11,0 4 9 25 55

npuXBarTax. 81984 m8 9,6 24 14,5 5 17 100 13
81992 M10 12,0 30 18,5 5 26 100 19
82008 M12 14,2 36 20,0 6 38 100 32
82016 M14 16,5 40 24,8 6 53 50 48
82024 M16 19,0 44 26,0 7 73 50 56
82032 M20 23,2 50 31,0 8 117 25 94
82040 M24 28,0 60 37,0 10 168 10 169
82057 M30 35,0 68 49,0 12 269 - 230
82065 M36 * 42,0 80 60,0 12 394 - 350
82081 M42 * 49,0 100 70,0 15 - - 640
82099 M48 * 56,0 108 82,0 17 - - 830

* Pasmep otcyTctByeT B DIN, paamepbl aHanormyHbl DIN

YKa3aHue:

F makc. = makc. nepefasaemoe ctatn4ecKoe ycmnane 3aBUHYMBaHUA.

120° PekomeHpauumn
/ [uml
»DS 1
1
! 'g\
DIN 6330B,
% 2 _“_ ‘f Ctpanuua 83

P D4 |
CAD DIN 6319C,
[m]%c ¢ =] CtpaHuua 88
[E] s
DIN 6340 Ne Pa3smep Pasamep atoim D1 D2 S Ynakoska (VE) Bec
LLlai6bl gN1A 3atrKUMHbIX YCTPOUCTB saKasa .
Cranb, yny4werHas (350 + 80 HV30)
82818 M6 1/4 6,4 17 3 100 5
82826 M8 5/16 8,4 23 4 100 10
82834 M10 3/8 10,5 28 4 100 16
82842 M12 1/2 13 35 5 100 35
82859 M14 * - 15 40 5 50 40
82867 M16 5/8 17 45 6 50 60
82875 M18 * - 19 45 6 50 60
82883 M20 3/4 21 50 6 50 73
82891 M22 * 7/8 23 50 8 25 92
82909 M24 7/8 25 60 8 20 170
82917 M27 * 11/16 28 68 10 - 210
82925 M30 11/8,13/16 31 68 10 - 230
82933 M36 * 11/4,13/8 38 80 10 - 350
82941 M42 * 1172 44 100 15 - 670
82958 M48 * 13/4 50 108 17 920
* Pasmep otcyTctByeT B DIN, paamepbl aHanormyHbl DIN
PerkomeHpgauuun
i Y
: [%2)
' I}
DIN 6379,
CtpaHunuya 76
@DI1 paHuLy
®D2
DIN 787,
Ctpanuua 70

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 89



ACCOpTI/IMeHT 3aXNMMHbIX MHCTPYMEHTOB B ALWUNKE

Ne 6530

ACCOPTUMEHT 3aUMHbIX UHCTPYMEHTOB
B ALMKe

¢ 3ary61eHHOM 3aMMHOM ry6rol Ne 6490 v ¢ 3alwmTHOM
nacTov ana pessobl Ne 6339.

ACCOPTUMEHT ALUMKOB 3aMMMHbIX MHCTPYMEHTOB paspaboTaH
AJIA METaNNIOPEXYLLMX CTAHKOB CO CTO/IaMK, MMEIOLLMMIU
T-06pasHble Nasbl, OH COAEPHMUT BCE HEOOXOAMMbIE SNEMEHTbI
ANA BbICTPOro 3aMMa UHCTPYMEHTOB, MPUCMOCOGNEHNIA

MM 3arotoBoK. OHW M3roTOB/IEHbI U3 YYYLLEHHOM CTau

B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTom DIN nnm ¢ 3aBoackum
cTaHAapToM. HYacTn BUHTOBOM pe3bbbl: Knacc NPOYHOCTH 8 Un
10. B npo4HOM 1 BbICOKOKAYECTBEHHOM AEPEBAHHOM fLLMKE C
OTKMAHOW CBEMHOM KPbILLIKON.

MNas Ne 6500E Ne 6314Z DIN 787 wr.x an. | DIN 6379 | DIN 6330B |DIN 6319G |Ne 6334| Ne 6490* | Ne 6485 | Ne 3113A |Ne6339| [ xLUxB Bec

Ne

aanasa WT.X pasMm. | LWT.X pasm. WT.X 4. LUT.X Pa3M.|LUT.X pa3m.|LT.X pasm.

[kr]
83584 | M10x10 |4x1, 4x2,2x3| 4x11x80 |2x40, 4x63,4x100 | 4x80 6x 6x 4x 4x12 - 1x 16x16 1x | 355x270x47 | 9,2
83592 | M12x12 | 4x2,4x3 4x 14x100 | 2x50, 4x80, 4x125 | 4x100 6x 6x 4x 4x12 - 1x 18x18 1x  |460x330x50| 14,3
83600 | M12x14 | 4x2,4x3 4x 14x100 | 2x50, 4x80, 4x125 | 4x100 6x 6x 4x 4x14 1x14-20 | 1x 18x18 1x  |460x330x50| 14,6
83691 | M14x16 4x2, 4x3 i’; 111);11%% 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 | 1x 22x22 1x 510x415x50| 18,5
83618 | M16x16 | 4x2,4x3 4x 18x125 | 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 | 1x 24x24 1x  |510x415x50| 21,5
83626 | M16x18 | 4x2,4x3 4x 18x125 | 2x63,4x100,4x160 | 4x125 6x 6x 4x 4x18 1x 14-20 | 1x 24x24 1x  |510x415x50| 21,5

*Ty6KK ANnA HM3Koro 3ammma Ne 6490 yKomnaeKToBaHbI rainkamu ansa T-o6pasHbix nasoB DIN 508, BuHTamm ISO 4762 1 gByma oTBepTKamMM A4 WecTurpaHHuKoB 1ISO 2936.
Bce peTanu TaKKe NOCTaBNAIOTCA OTAE/BbHO.

Ne 6531

ACCOPTUMEHT 3aMUMHbIX UHCTPYMEHTOB
B AIlUUKE

C NOAMNPYHUHEHHbIM KpenaeHeM npuxsata Ne 6342 v ¢
3alMTHOM nacTon AnA pesbobl Ne 6339.

ACCOPTUMEHT ALUMKOB 3aMMHbIX MHCTPYMEHTOB paspaboTaH
AJIA METaNIOPEXYLLMX CTAHKOB CO CTO/IaMK, MMEIOLLMMIM
T-o6pa3sHble Nasbl, OH COAEPHMT BCE HEOOXOANMbIE 3/1EMEHTI
[ANA BbICTPOro 3aMMa UHCTPYMEHTOB, MPUCMOCOGNEHNI

MNK 3aroToBoK. OHW 3rOTOB/EHbI U3 YNYYLLEHHOW CTan

B COOTBETCTBMM cO cTaHaapTom DIN muau ¢ 3aBoacKUM
cTaHAapToM. HYacTn BUHTOBOM pe3bbbl: KNacc NPOYHOCTH 8 nan
10. B npo4HOM 1 BbICOKOKA4ECTBEHHOM AePEBAHHOM fALLMKE C
OTKUAHOW CbEMHOM KPbILKOW.

Ne MNa3 Ne 6500E | Ne 6314Z DIN 787 DIN 6379 |DIN 508|DIN 6330B|DIN 6319G| N2 6485 | Ne 3113A | DIN 6342 |Ne 6334|Ne 6339| Ax LU xB Bec
3anasa WT.X pPasMm. |WT.X paam.| LWT.X 4. WT.X 4. LUT.X Pa3M.|LWT.X PasMm.|LUT.X pasm. ]
83808 | M10x10 |4x1, 4x2, 2x3| 4x 11x80 | 4x63, 4x100 4x80 - 6x 6x - 1x 16x16 4x1 4x 1x |350x225x47| 6,5
83816 |M12x12| 4x2,4x3 |4x 14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x - 1x 18x18 4x2 4x 1x  |359x333x57| 11,0
83824 |M12x14| 4x2,4x3 |4x14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x 1x 14-20 | 1x 18x18 4x2 4x 1x  |359x333x57| 11,0
83832 |M16x16| 4x2,4x3 |4x 18x125|4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 | 1x24x24 4x3 4x 1x |390x415x55| 16,5
83840 |M16x18| 4x2,4x3 |4x 18x125|4x100, 4x160 4x125 - 4x 6X 1x 14-20 | 1x 24x24 4x3 4x 1x  |390x415x55| 16,5
83634 | M20x20| 4x2,4x3 |4x22x160 |4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 14-20 | 1x 30x30 4x4 4x 1x |480x528x60| 24,5
83642 | M20x22| 4x2,4x3 |4x22x160 |4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 22-32 | 1x 30x30 4x4 4x 1x |480x528x60| 24,5
83659 | M20x24| 4x2,4x3 |4x22x160 - 4x200, 8x125|  8x 6x 6x 1x22-32 | 1x 30x30 4x4 4x 1x  |480x528x60| 24,8

Bce feTtanu TaKKe NocTaBAATCA OTAE/BHO.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

90 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



ACCOPTMMEHT 3aXMMHbIX MHCTPYMEHTOB B fLLUKE

Ne 6520

HoMnneHKT 3aTAMHbIX 601TOB anA
T-06pa3Hbix Na3os

B NPOYHOM U BbICOKOKQ4€CTBEHHOM AePEeBAHHOM fLLMKE C
OTKWAHOW CbEMHOM KpbILWKON. Bce petanu us ynyyiieHHom
cTanu, Knacc npoyHocth 8 uam 10.

Ne MNa3s DIN 787 wt.x gn. DIN 6379 wT.x an. DIN 508 DIN 6330B Ne 6334 DIN 6319C+G DIN 6340 AxWxB Bec
3aKasa k]
82982 M10x10 2x40, 4x63, 4x100 4x50, 4x80, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x 254x188x32 2,0
82990 M12x12 2x50, 4x80, 4x125 4x63, 4x100, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x 278x234x36 3,2
83006 M12x14 2x50, 4x80 4x63, 4x100, 4x125, 4x200 4x 4x 4x 4x 4x 278x234x36 3,5
83014 M14x16 2x63, 4x100 4x63, 4x100, 4x160, 4x250 4x 4x 4x 4x 4x 317x239x44 54
83022 M16x16 2x63,4x100,4x160 4x80, 4x125, 4x250 1) 4x 4x 4x 4x 339x294x48 7,4
83030 M16x18 2x63, 4x100 4x80, 4x125, 4x160, 4x250 4x 4x 4x 4x 4x 339x294x48 7,4
83048 M18x20 2) 6x80, 8x125, 4x200, 4x315 10x 4x 4x - 10x 359x342x56 11,0
83055 M20x22 2x80, 4x125 4x80, 4x125, 4x200, 4x315 4x 4x 4x 4x 4x 358x342x56 13,5
83063 M24x28 2x100, 4x160 4x100, 4x160, 4x250, 4x400 4x 4x 4x 4x 4x 444x409x72 23,6

1) = [ina atoro pasmepa ,Maiku ans T-o6pasHbix nasos DIN 508 HenpUMeHWUMbI.

2) = M18x20 copepuT BMecTo DIN 787 fONONHUTENBHO YeThIpe YCTaHOBOYHbIN WTMdTa DIN 6379 125 MM U 2 BUHTa 80 MM, Kamzbli ¢ ralikamu s T-06pasHbix Nasos
DIN 508 v wavitamu DIN 6340.

Bce feTanu TaKke NoCTaBNAOTCA OTAE/BbHO.

Ne 6532

Ba30Bblii aCCOPTUMEHT

BCe AieTa/IM U3 Y/yYLLEHHOM CTa/1, U3rOTOB/EHbI B
COoO0TBETCTBUM CcO cTaHgapTom DIN nam ¢ 3aBoacKuM
cTaHAapToM, YacTh pe3bbbl U3 YTyHLWEHHON CTau:
Knacc npoyHocTu 8 unm 10. UgeanbHO NoaxoasT ans
VMHCTPYMEHTa/IbHOro MPON3BOACTBA, MPON3BOACTBEHHOIO
npouecca 1 y4ebHbIX 3aBefileHUN.

Pa3smep | 3axummHoe | BbicoTa 3axuma npu | Bbicota 3amuma  |Ne 6314Z w.x pa3m.| Ne 6500E DIN 787 DIN 6379 |DIN 6330B|DIN 6340|Ne 6334| Bec
Ne yCUNne  |Hannyum AByX 2 MECT | NPU HAIMYUK ABYX LUT.X pasm. LT X A, WT.X A
3aKasa 3ammma 4 mecT 3axunma
[KkH] [Mm] [Mmm] [kr]
83899 |M12x14 20 165 70 2x14x100,2x14x160 | 4x2, 4x3 | 2x50,4x80,4x125 2x100 6X 6x 2x 10,0
83915 |M14x16 28 195 100 2x14x100,2x14x160 | 4x2, 4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 2x 11,1
83907 |M16x18 40 205 130 2x18x125,2x18x200 | 4x2, 4x3 | 2x63,4x80,4x160 |2x200, 4x125 6x 6x 4x 15,2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AHMMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 91



TenexKa ¢ 3aXXMMHbIMMU I'IpI/ICI'IOCO6J'IeHMFIMVI

Ne 6470 Ne Harpyaka Bbicota LnpuHa ny6uHa Bec
TenexiHa ¢ 3alUMHbIMU sanasa (k1] (v - (v [wr]
npucnoco6sieHnAMKU
. 74252 400 126 123 80 100
6€3 3aXMMHbIX NPUCNOCOBAEHUI U (PUKCATOPOB.
Hopnyc 13 npoyHoi ctanu, npremMHble KapMaHbl BbICT1aHbI npe" MyLLEeCTBO:
PE3MHOBbLIMW KOBPUKAMW. 2 POAMKA + 2 HAaNPaBAAOLMX POAUKA
CO CTOAHOUHBIM TOPMO3OM. - Mo6unbHO= BbICTPas roTOBHOCTL Ha paboyem MecTe
- MNopAAoK = HarAgHO, 3KOHOMWUT MECTO M BCceraa noj, pyKomn
- HauBmayansHoe o6opyfoBaHue paboyero Mecta 6aaroaaps NnepeMeHHOMY pacrioNOMEHUI0
fepmarenen
YHazaHue:
dukcaropsbl anA npuxeatos (Ne 6470H-2) 1 3aumMHble BUHTbI (N2 6470H-1) npu HeobxoaMMOCTH
MOryT 6bITb 3aMEHEHBbI.
~
Ne 6470-Mxx Ne Pa3mep [Jeprarens Ne 6470H-01 [Jeprarens Ne 6470H-02 Bec
BbasoBoe OCHalleHune 3atKMMHbIMU 3akasa [st] [st] [kr]
npucnoco6sieHnAMU 2520 | wie 5 Z 2570
BKJ1. TENIEKM C 3aMMHbIMM npucrnocobneHmsamm Ne 6470. 73270 M20 5 2 277.0
74674 M24 5 4 304,0
74880 M30 7 4 512,5
Mopaensb:
Ne 3aKa3a 72520 Ne 3aKa3a 73270 Ne 3aKa3a 74674 Ne 3aKka3a 74880
(Paamep M16) (Pazmep M20) (Paamep M24) (Paamep M30)
Uspenune UpeHTnduraumn- | Pasmep | LT UpeHtuduKauu- | Pasmep | LUT UpeHtudurauum- | Pasmep | LUT UpeHtnduraumn- | Pasmep | LT
OHHbI HOmep OHHbI HOmep OHHbIW HOmep OHHbI HOmep
DIN 6379 81422 M16x125 | 6 84988 M20x125 | 6 85563 M24x125 | 6 85068 M30x125 | 6
85498 M16x200 | 6 81513 M20x200 | 6 85514 M24x200 | 6 81612 M30x200 | 6
85548 M16x315 | 6 84996 M20x315 | 6 86009 M24x315 | 6 81620 M30x315 | 6
85472 M16x500 | 6 85001 M20x500 | 6 86025 M24x500 | 6 81638 M30x500 | 6
81646 M30x700 | 6
81661 M30x1000 | 6
DIN 6331 82578 M16 30 82594 M20 30 82610 M24 30 82636 M30 30
DIN 6340 82867 M16 30 82883 M20 30 82909 M24 30 82925 M30 30
DIN 6314 70060 18x160 4 70086 22x200 4 70102 26x250 4 70128 33x315
DIN 6315B 70524 18x160 4 70557 22x200 4 70581 26x250 4 70623 33x315 4
70532 18x200 4 70573 22x315 4 70607 26x315 4 70631 33x400 4
70540 18x250 4 70425 22x500 4 70433 26x500 4 70441 33x600 4
Ne 6334 82701 M16 10 82727 M20 10 82743 M24 10 82768 M30 10
Ne 6400 72413 100 4
72439 210 4
Ne 6435S 72637 300 4 72637 300 4 72637 300 4 72645 460 4
72645 460 4 72645 460 4 72645 460 4 72652 750 4
72660 1250 4
Ne 508L 84707 M16x18 | 10 84723 M20x22 | 10 84749 M24x28 | 10 84764 M30x36 | 10
Ne 510 80283 M16x18 | 10 88153 M20x24 | 10 80317 M24x28 | 10 80325 M30x36 | 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

92 MEXAHUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



TenexKa ¢ 3aXXMMHbIMMU I'IpMCI'IOCO6}'IeHI/IFIMI/I

DIN 6331~

DIN 6379

'DIN 6314
‘ 64355

Ne 6470H-1 Ne [OnnHa LLnpuHa Bbicota Bec
Jdepartesb ANA 3alUMHbIX BUHTOB 3axasa [Mm] [Mm] [Mm] I
74187 338 20 86 866

Ne 6470H-2 Ne AnvHa LWupunHa BbicoTa Bec
AepmaTenb ANAa npuxeaTtoB 3akasa [mm] (] [mm] i
74203 340 20 86 870

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 93



HoMnaeKT 3aUMHbIX 3/IEMEHTOB U3 NJ1acTMacchbl

Ne 6535

HomnneKT 3aXMMHbIX 3/1eMEHTOB U3
naacTtmacchbl

B 3aBMCUMOCTH OT pa3mepa COCTOUT:
13 4 3aMMHbIX NOAKNAAO0K CO CTyneHYaTbiM1 3y6Lamm
2 NpuUXBaToB CO CTyNeH4aTbiMK 3y6Luamm

2 ABOVHbIX NPMXBATOB

10 pudNeHbIX raek € LeCTUrpaHHUKOM
BbicokonpoyHbii nnacTuk PBT KpacHoro uBeTa.
LLINMAbKW: aHOAMPOBAHHBIM aNtOMUHUIA.

Ne Pasmep D1xM B1 Wr.x LS AxLlWxB Bec

3aKasa

[r]

83071 06 M6 x M8 10 4x100, 4x125, 4x150, 4x175, 4x200 | 440x370x50 1700

83105 08 M8 x M8 40 4x100, 4x125, 4x150, 4x175, 4x200 440x370x50 1740

83089 10 M10 x M8 20 4x100, 4x125, 4x150, 4x175, 4x200 440x370x50 1770

83097 12 M12 x M8 25 4x100, 4x125, 4x150, 4x175, 4x200 440x370x50 1800

B1 40

@D1

LS

PeKomeHpauuu

I
Ne 6530, Ne 6531, Ne 6520,
Ctpanunua 90 Ctpanuua 90 CtpaHuua 91

M8

MpumeHeHue:

MoaxoanT ANA NCNONb30BaHNA B TPEXMEPHbIX KOOPANMHATHO-M3MEPUTEbHbIX MaLLMHaX,
rpaBMpOBasIbHbIX M BNIEKTPOMCKPOBBIX CTaHKAX, & TaKke BO BCEX C/IyHanX, KOrAa HYXHbl JnLLb
HeboblUMe 3aMUMaoLLMe 1 yaepHUBaoLLme yeunmna. BosmomHoe 3ammmHoe yeunmne (okono 5000
H) B 3aBMCHMOCTH OT BbIGPaHHOIo OTHOLLEHWE MNJIeY pbl4ara onopbl Npuxeara, JocTMraeTca nytem
3aTAMKM raikn Ha HakaTKe. MpY 3aKIMHUBAHWUK 3aXUMHbIX 3/IEMEHTOB raiKy MOXHO 0ClabuTb C
MOMOLLbIO FaEYHOTO K/t04a C OTKPbITbIM 3€BOM.

MpeumyLecTBo:

- Bec - n1wb 1/4 oT Beca antoMUMHMEBOro anemeHTa 1 1/10 oT Beca CTa/lbHOro asieMeHTa
- YCcTOMUYMBOCTb KOPPO3KM OT MOTHBIX PYK

- MpocToTa B o6patyeHnm

- He noBpexgaeT CToN CTaHKa 1 3aroToBKU

- MHOMeCTBO BO3MOXHOCTEN KOMGUHUPOBAHWA.

]

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

94 MEXAHWUYECHKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOB/EHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MpuHagnexHoCTH

Ne 6339
Macta pna pe3b6bl

Ne Temn. B 061aCTV NPUMEHEHUA Copepranve Ynaroska (VE) Bec
3aKasa
[mi] [r]
86686 -25-+125°C 75 12 75
MpumeHeHue:

[NA CMa3KW BUHTOBbIX COEAMHEHUI B 3aMMHBIX NPUCNoco61eHunsxX. B yacTHocTu, npu
MCMO/Ib30BaHWUK arpeCCUBHBIX CMa304HO-OXTAXAAIOLLMX HUAKOCTEN.

Ha HecmasaHHbIX (Cyx1x) pe3bGOBbIX COEAMHEHUAX NPU HACTOM CU/IbHOM 3aTAXKKE YBeMYMBaeTcs
cuna TpeHUnA (YMEHbLLEHWE 3aKMMHOTIO YCUAWS), KpOME TOro, OHU BbICTPEE U3HALLMBAIOTCS.
MacTta ana peab6bl AMF NoBbILWAET 3@ CHET ONTUMAJIbHOM CHOMb3ALLEN CNIOCOBGHOCTU BO3MOMKHOE
3aXMMHOE YyCUAne 1 NpefoxpaHaeT matepuas (yBesiMiyeHne CpoKa CayHobl).

Mpu3HaK:

MacTa Ha OCHOBE MUHEPasIbHOTO Mac/a COAEPHMUT KOMBUHALMIO BbICOKOI(PHEKTUBHBIX

6e/1bIX TBEPAbIX CMa304HbIX MaTepuanos, 061aaloLWMX CUHEPrieckuM addeKTom. Cmaska
TEpPMOCTOMKasA 1 He CMbIBaeTCA (TECT Ha CMbiBaHWe Bogor cornacHo DIN 51807, 4.2; noTepa cmasku
Yyepes 1 4ac./37,8°C = 1,4%).

Ne 6342

npymuHﬂu.q,ee KpenJsieHne npuxearta
C NaTyHHbIM YCTaHOBOYHbIM BUHTOM.

)
I
=
£
=
a
c
g
x —
I D1 E ey
() o ©
s 3
% £ o
= :
I
o — 5 3
S [ 1 5 c
[ o
I P
CAD
o D2

Ne Pasmep | D1 D2 L1 L2 Xop npyuHbl S ANA HaTAXHOro 6onTa Bec
3aKasa "
75952 1 22 10,5 30 22 8 M8-M10 41
75960 2 26 14,5 32 22 10 M12-M14 55
75978 3 32 18,5 38 26 12 M16-M18 89
75986 4 38 22,5 40 28 12 M20-M22 133
75994 5 45 27,5 44 32 12 M24-M27 177

KpenneHune npvixsata NOAAEPHMBAET NPUXBAT BO BPEMS YCTAHOBKU U
CHATWA 3aroTOBKM. 3a CYET BbICTPOro M HAAEKHOrO pasmmma.

PekomeHgauuun
DIN 6379, DIN 787,
CTpaHuua 76 Ctpahuua 70
200 -
0 ﬁ_@\
00 / / b i
1
=5 3 @
— Xon MPYHWHbBI [MM] //;775/

5 10 15

Ne 6485

CHpeboK gna nasa

Cranb, OUMHKOBaHHas.

Ne Pasmep MNas L Ynakoska (VE) Bec
3aKasa
[r]
72892 | 14-20 14-20 142 100 105
72900 | 22-32 22-32 184 50 170
72918 | 36-54 35-54 260 - 525

-—_—

- - YHa3aHue:

Paamep 14-20, 6e3 f1ByXKOMMNOHEHTHOM PYKOATKM.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 95



MNpuHagnexHocTn

DIN 894 Ne SW MeTpuyeckas pesbba B L T VE Bec

Hnou ¢ ogHum 3eBom 3awasa "

CneuuanbHan cTab, LWTaMNOBKa, PacKpbIThe OThpe3epoBaHo,

non:meHMe packpbiTva 15°, 3aKanF<)eHo s ¢oc¢aTqu|EOBazo. 53579 8 5 19 94 4 10 13
53595 10 6 22 105 5 10 20
53611 12 - 26 125 5 10 28
53629 13 8 29 125 5 10 35
53645 17 10* 36 155 6 10 65
53520 18 12 39 155 7 10 70
53652 19 12* 40 170 7 10 83
53660 22 14 46 195 8 10 105
53678 24 16 50 215 9 10 150
53686 27 18 56 240 10 10 200
53694 30 20 62 265 11 10 265
53702 32 22* 67 275 12 10 295
53710 36 24 74 300 13 10 425

. * [laHHble B cOOTBETCTBMM CO cTapbim cTaHaapTom SW-DIN.
r
Q C D))
—] )

Ne 6486 Ne Paamep MNas OnvHa Bec

3aLI.I,VITHaH nnaacTtuHa gnAa T-06pa3|-|oro 3aKasa [Mn] i

nasa
71449 |12x1000 12 1000 88

13 alOMUMHWEBOIO NPOGUA.

C NOMOLLbIO TOHKOW OTPE3HOM pe3bl MOryT ObITb BbINOSHEHbI 71456 |14x1000 14 1000 100

Hafpe3bl NPOU3BOLHON ASMHBI. 71464 |16x1000 16 1000 120
71472 |18x1000 18 1000 135
71928 |20x1000 20 1000 150
71936 |22x1000 22 1000 165
71787 |24x1000 24 1000 170
71944 |28x1000 28 1000 200
71951 |36x1000 36 1000 220

MpeumyecTBo:

I/

' OTcyTCTBME HEOGXOAMMOCTH B TPYAOEMKOM OYUCTHE Na3oB CTosa cTaHKa. Mepes 06paboTHoM
BCerAa 3aKpbliBaiTe cBOGOAHbIE Na3bl 3aLMTHOM NiacTHoM npounssoacTea dupmbel AMF. Mocne
06paboTKM 3aLUMUTHbIE NNACTUHBI MOXHO JIEFKO CHATD.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

96 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJIEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3aXUMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

[Ansa aTUX NpUcNoco6aeHn ANs KpenaeHus ¢ MPUKMMOM 0COGEHHO XapaKTepHO AeNCTBUE KINHA 3aUMHbIX TY60K. C ero
NOMOLLbIO JOCTUraeTcsa ,9PPEeKT NPUTAKEHMUA N 3aroTOBKA NPOYHO M HAJEXHO NPUKMMAETCA K YNOpYy M K CTONy cTaHKa. v aTom
3aMMMHOE ycuaune nepepaeTca no ropu3oHTasn M BepTuKann. 3a cHeT 60KOBOro NPUIOKEHUA YCUIUA MOXKHO 6ecnpenATCTBEHHO
obpabaTbiBaTb NIOCKOCTb CBEPXY AaXe B HEOOJIbLUMX 3aroTOBKaXx.

YKasaHHble B TabMLax 3aMMHbIe YCUIUSA AOCTUraTCA NMPU ONTUMaJIbHOM YCTAHOBKE KPENeXHOro BUHTa Fi-—'

M NCNOJIb30OBAHUN MAaKCUMaNbHOro 4ONyCTUMOro MOMeHTa BpalleHunA. C nomMolubio ycunusa F1 3aroToBKa

F2
npumumaeTcsa K ynopy. Cuna nputameHunsa F2 gocTuraetca npu rnajKov NOBEPXHOCTU 3aroTOBKMU. A
| w— g v |
7
]
Ne 6490 Ne Na3 B C D H L1 L2 L3 F1 F2 Bec
I'y6uu ‘.‘qnn HU3KOro 3axuma, moaeJsib 3akasa [KH] [KH] il
»Bulle
72959 12 40 3 M10 20 80 39 26 16 0,6 1150
yNy4LWeHHana cTanb, OTNYLEHHaA C BOPOHEHWEM. YNaKoBKa: 2 B 72957 2 20 3 V12 20 80 39 6 P 09 1250
KOPOGKe, B KOMMJIEKTE C KpenewHbIM BUHTOM ISO 4762 (10.9), ’
raiikamu ana T-06pasHbix nasos DIN 508 v oTBepTHOM Ans 72975 16 40 3 M12 20 80 39 26 22 0.9 1330
BWHTOB C LLUECTUrpaHHom ronosKow ISO 2936. 72983 16 50 4 M14 25 100 46 34 32 1,2 2340
MocTaBnseTca ToNbKO nonapHo! 72991 18 50 4 M16 25 100 46 34 36 1,4 2540
73007 20 50 4 M16 25 100 46 34 36 1,4 2660
73015 22 78 5 M20 30 140 65 50 36 1,4 5980
73023 24 78 5 M20 30 140 65 50 36 1,4 6330
73031 28 78 5 M24 30 140 65 50 40 1,6 7060
73049 30 78 5 M24 30 140 65 50 40 1,6 7580
DT T
T LY LY
[ | |
Ll | [l

D
€
- KIS
L2 L3
L1
o
Ne 6491 Ne MNas A B D H K L1 L2 L3 Bec
Ynop nasa 3aKasa il
yny4duweHHasa ctasib, oTnyuweHHaa C BOPOHEHUEM.
73817 12 11,7 18 M8 12 7 36 9,0 18 100
73825 14 13,7 22 M8 12 8 44 11,0 22 140
73833 16 15,7 25 M12 15 9 50 12,5 25 240
73841 18 17,7 28 M12 16 10 56 14,0 28 340
73858 20 19,7 32 M16 19 12 64 16,0 32 520
73866 22 21,7 35 M16 21 14 70 17,5 35 720
73874 24 23,7 40 M20 23 16 80 20,0 40 880
73882 28 27,7 44 M20 24 18 88 22,0 44 1460
NMprmeHeHuUe:

Ynopbl Na30B MOXHO MCMO/Ib30BATb B KAYECTBE NPOAO/bHBIX M MoMnepeyHbIX ynopos. Baarogapsa
MaJsioi BbICOTE OHU npeKpacHO NoAXOoAAT A/1A NIOCKMX 3aroTOBOK.

L
1 [T I
1 1 ‘ Py « T
I 1T I il
AN ‘ 4l
% | % PexomeHaauum
L2 L3 D
CAD L1 It
"E ‘I-'E Ne 911LG-H100F
E
[

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 97



3aMMHOEe YyCTPOUCTBO C MPUKMUMOM

o
Ne 6492 Ne MNas H MUH. H makc. B C H1 L X F1 F2 Bec
Mnockoe 3aHMMHOE yCTPOWUCTBO, saKasa WH | H |
mopgenb ,,Mini-Bulle
73098 12 2,5 13,5 18 1,8 11 52 5 5,0 0,6 300
yyyLIEHHas CTaslb, OTMYLLEHHasA C BOPOHEHWEM. YNaKoBKa: 2 B —2106 1 15 85 2% | 18 ow s | s 55 07 380
KOpPOOKeE, B KOMMN/IEKTE C KPenerHbIM BUHTOM ISO 4762 (8.8) n J ’ J J ’
OTBEPTHOM [/ BUHTOB C LIECTMIPaHHOM roloBKo ISO 2936. 73114 16 25 17,0 25 | 25 | 15 | 68 | 6 | 80 0.9 700
MocTtaBnaeTca ToNbKO nonapHo! 73122 18 1,5 16,0 28 2,5 15 71 6 9,0 1,0 830
73080 22 4,5 21,5 35 3,0 20 89 9 16 1,9 1740

HMmuH./HMmaKc.: B 3aBUCHMMOCTH OT my6uHbI Nasa cornacHo DIN 650.
Ha 3aK1MHOM a1emMeHTe MOXHO yAanuTb LWangoBaHneMm X MM. TakMM 06pa3oM MOXHO YMEHbLUWUTL
BbICOTY 3aXKuMa.

MpumeHeHue:

C NOMOLLbIO 3THX YYHLLEHHBIX MIOCKUX 38HMMHbIX YCTPOWCTB MOMHO 3aMMMaTh O4EHb HU3KUE
3aroTOBKM. 3a CHET K/IMHA 3aXUMHbIX IYGOK 3aroToBKa NPOYHO M HAZEHHO NPUKMMAETCS K CTONY
cTaHKa. FopU3oHTaNIbHblEe YCUAWS BOCMIPUHMMAIOTCA BUHTOM, COOTBETCTBYIOLMM pasmepy nasa,
KOTOPbIM GUKCUPYET 3aMMHOE YCTPOMCTBO, HE MOBPEHAAs CTON.

. L
C
O| ‘= C B
£l §
— 1
T~ [m— T
\n
i
F1
-
F2
=
| m—

Ne Pasmep B B1 H HA1 H2 F1 F2 Bec
3aH'WIMI:|09 YCTPOUCTBO C NPUHMMOM -E 1 3aKasa [KH] [KH] "
SaKaneHHbIN CAD 88492 12 65 25 44 36 19 20 2 1515

79392 16 80 30 50 41 21 40 4 2604
NMprumeHeHue:

3amumHan ry6Ka AO0/IHa KacatbcA erl‘le}KHOﬁ NOBEpPXHOCTH.

Xoa L2

31 = | B

H1
+2
SNV

\—\g | / H o~
F2+ oA | :
L4
s
&le
T
e
= : % ! - — ® o
% ava @
U 7\
ul, 13
L
PeKkomeHaauum Ta6m1u,a pa3mepoB:
Ne L L1 L2 L3 L4 R as SW Xop
3aKasa [MM]
Ne 6365N 88492 | 84 10 14 20 1085 40 12,5 8 22
Ne 6365G, o ,
CrpaHuua 99 CTpanuua 99 79392 102 15 18 25 123,0 50 16,5 10 27

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

98 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE MPUCNOCOBJEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3arKMMHOE YCTPOMUCTBO C NMPUKMMOM

Ne 6365G

3amumHan ry6ka, pudneHas
3aKa/leHHbIN

Ne Pasmep A A1 B1 C Bec
3aKkasa
[r]
88500 12 32,5 26 24,6 8,5 69
120360 16 37,5 31 29,8 7,5 99
YHa3aHue:

3TO UCMOMHEHUE 3aMMMHBIX F'YGOK OTHOCMTCA K OCHOBHOMY OCHALLEHMIO 3aXMMHbIX YCTPONCTB C
npuxmmMom Ne 6365-**-001.

C B1

<
< D
X4 0%
Y
-
I I
S )@
A
S \T - -1
RN L
Ne 6365N Ne Pasmep A A1 B1 C R Bec
3amumHan ry6Ka, c 3y6om saKasa -
3aKasIeHHbIM
88526 12 32,5 5 24,6 13 200 74
88542 16 37,5 5 29,8 12,5 250 110
MpumeHeHue:

MoaxoauT ANA 3aXMMHOrO yCTponcTBa ¢ npuKumom Ne 6365-**-001 (cM. Bbiwe). Oco6eHHO
NoAXOAUT /1A 3aroTOBOK C 04eHb HEPOBHOM NMOBEPXHOCTBIO (IUTHE).

C Bl

N
<y

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de

MEXAHWYECKME 3AXMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 99



YAOBHbIU 3AKA3 B HALLEM OHJIAUH-MATA3UHE

+ B pexummMe OHJ1anH MOXHO 3aKasaTb 6os1ee 6000 nsgenun
+ OTC/IEMBAHWE 3aKa3a B peXuMme peaslbHOro BpEMEHMU

+ npocTan 3arpyska gaHHbix CAD

+ OHJ1IaWUH-0NPOC HaNYUA

+ ynpasJ/ieHNE pas3IMYHbIMU KOP3UHAMK 3aKa30B




_A_mp@ MexaHW4YecKne 3arnmMHble NPUcnocobieHuns

B03MOXHbI TEXHUHECKWE U3MEHEHUS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AUMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 101



3aMMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

Ne 6494

I'y6uu AnAa HU3Koro sauma, mopgesib
»Maxi-Bulle“

OcHoBHas YacTb: BbICOKONPOYHBIM YyryH.

3amunmMHan ry6Ka: ynyyleHHas ctasb, OTMyLiEHHasA C BOPOHEHUEM.
YnakoBKa: 2 B KOPOGKe C OTBEPTHOM A1 BUHTOB C LUECTUrPaHHOM
ronosKow ISO 2936 6e3 KPeneXHOro BUHTA. OCTaBAAETCH TONbKO

nonapHo!
Ne Mas B1 B2 C H1 H2 H3 L1 L2 F1* F2* Bec
3aKa3a
[kH] [kH] [r]
10 6 0,2
73130 12 13 40 3 50 20 30 115 60 10 0,4 1590
14 15 0,6
16 20 0,8
73148 18 19 50 4 60 25 35 150 72 28 1,1 2940
20 36 1.4
22 38 1,5
24 38 1,5
28 40 1,6
73155 30 31 80 5 75 30 45 205 102 40 16 7900
32 44 1,7
36 44 1,7

* 3amuMHble yeunna F1 n F2 3aBMCAT OT WMPKWHBI Nasa.

NMpumeHeHue:

[y6KM AN HU3Koro 3armuma ,Maxi Bulle® (415 3aroToBOK NOKPYMHEE) - 3T0 MOAEPHMU3ALMSA, 3apeKOMEHA0BaBLUNX Cebs FYGOK ANA 3ammMmMa feTaneit ¢ HUSKUM npoduiem
Ne 6490. M10CKOCTH KMHBEB B 3THX 3aWMHbIX NPUCMOCOGIEHUAX PACMONOKEHbI TaK, HTO MAKCUMa/IbHOE 3aVMMHOE YCUAME MOXHO MOYHUTb, MPUIOMUB ULLb
HebosbLLIOe NpUBOAHOE yeunme. B KadecTBe KpenemHbiX BUHTOB (B 3aBUCMMOCTH OT LUMPUHBI Na3a) HEOBGXOAMMO OTAE/bHO 3aKasbiBaTb BUHTbI A1A T-06pa3HbiX Nasos
DIN 787, no ABe WUTYKW ANA KamAblX 3aUMHbIX F'yGOK. ECnv no onpeaeneHHbIM MpUYMHam KPenemHbIi BUHT He [O/KEH BbICTynaThb 3a BEPXHIO KPOMKY 3axuma,
PEKOMEHAYETCA UCMOJIb30BaTh BUHT C BHYTPEHHUM LuecTurpaHHmnkom ISO 4762 BmecTe c warnbamm DIN 6340 v raikamu ana T-o6pasHbix nasos DIN 508.

BE: ©K\
T ]
Wil £
e
of K ll——3
=)
L2
L1

PeKomeHpauuu

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

102 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3arMMHOE YCTPOUCTBO C MPUKMMOM

Ne 6497

ly6KM gNa ctabunbHOro 3amuma

BbICOKAsA MOZE/b C TOYHOM NPU3MATUYECKOW HaNpaBsAoLWEN.
OCHOBHas 4acTb: KOBKWM YyryH.

3auMHble ryGKU: LLeMEHTUpYemas cTaslb, 3aKaeHHas.
MoBopaymBaemMble 3aMMHbIE FYOKM, C NMafKoM CTOPOHOM ANA
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U putieHas CTOpoHa ANs rpy6bix
3aUMHbIX MOBEPXHOCTEMN.

Ne MNas B1 B2 C E H MuH. H makc. H1 H2 L1 L2 F1* F2* Md Bec
3aKasa
[kH] [kH] [Nm] [r]

12 8 1,2 20
14 15 2,2 40

73213 16 19 65 8 12 85 99 38 40 179 112,5 20 3.0 45 4037
18 28 4,2 60
20 25 45 85
22 25 45 85

73221 24 26 75 11 12 100 118 45 40 230 138,5 32 4,8 95 6688
28 32 4,8 95
30 36 5,4 110
32

73239 36 38 90 15 12 120 145 56 40 265 158 50 7,5 160 11031
42

* 3amuMHble yeunua F1 1 F2 3aBUCAT OT LUMPKHBI Nasa.

NMpumeHeHue:

Bnaropaps 60/bLLOM NOBEPXHOCTU 3aMMa ST1 CTabU/bHbIE 3aKUMHBIE FYGKW MOAXOAAT A/ GOKOBOIO 3amKMa BbICOKMX 3aroTOBOK. 151 KpEnieHUs CTabW/IbHbIX
3a¥MMHbIX T'YGOK Ha CTO/1e CTaHKa PEKOMEHAYETCA UCNOIb30BaTh ABa 3aXMMHbIX BUHTa! B Ka4ecTBe KpenerHbIX BUHTOB (B 3aBMCMMOCTH OT LUMPWHbI Na3a) He06XOANMMO
OTAENbHO 3aKasblBaTb BUHTLI ANs T-06pasHbix nasoB DIN 787, No ABe WTYKK ANA KamAblX 3arMMHbIX ryOOoK.

(]

Md
Ao

]

Hmax.

_“
~N
Hmin.

B2

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 103



3aXKMMHOE YCTPOMCTBO C NPUKMMOM

Ne 6497G

Fy6KU gnAa cTabuabHOro 3amuma,
COMHKHYTbI

BbICOKasA MOAE/b C TOYHOM NPU3MaTUYECKOM HanpaBnstoLLen.
OcCHOBHas 4acTb: KOBKWI YyryH.

3ammMMHble FyBKU: LEMEHTUPYEeMan CTaslb, 3aKaNeHHas.
MoBopayrBaemble 3aUMHbIE NYOKU, C IafKOM CTOPOHON ANIA
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U pudieHas CTopoHa Ans rpyGbIx
3aMMMHbIX NOBEPXHOCTEN. 3aKpbITbIM Na3 A8 UCMOIb30BaHUA
Ha TOKapHO-KapyceslbHbI CTaHKax.

Ne Mas B1 B2 C E H MuH. H makc. HA1 H2 L1 L2 L3 F1* F2* Md Bec
3aKasa
[kH] [kH] [Nm] [r]

12 8 1,2 20
14 15 2,2 40

376426 16 19 65 8 12 85 99 38 40 187 112,5 60 20 3.0 45 4202
18 28 4,2 60
20 25 4,5 85
22 25 4,5 85

376442 24 26 75 11 12 100 118 45 40 242 138,5 83 32 4,8 95 7029
28 32 4,8 95
30 36 54 95
32

376467 36 38 90 15 12 120 145 56 40 283 158,0 95 50 7,5 170 12150
42

MpumeHeHue:

Bnarogaps 601bLWOV NOBEPXHOCTH 3axMMa 3TN CTabubHble 3aXMMHble FYOKM NOAXOAAT 415 6OKOBOro 3arKnMa BbICOKMX 3aroTOBOK. [N KpenaeHnsa cTabnabHbIX
3aXMMHbIX N'YGOK Ha CTo/Ie CTaHKa PEKOMEHAYETCA UCMOb30BaTh f1Ba 3aXMMHbIX BUHTA! B Ka4ecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI Na3a) HeO6X0ANMO
OTAe/IbHO 3aKasblBaTb BUHTbI A1t T-06pasHbix nasos DIN 787, no Age LWTYKW AN KA AbIX 3aUMHBIX ry6OK.

Fi—_t

F2 ey I e u x
o g ‘ ‘ F2 ! é :(:E)
“ U, @ |© | -

L2 L3

L1

PekomeHpauumn

Ne6497B,  Ne911LG-H100F
Crtpanuua 106

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

104 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



3arKMMHOE YCTPOMUCTBO C NMPUKMMOM

Ne 6497A

Ynop, GpUKCUPOBaHHbIN

BbICOKaA MOAE/b.
OcCHOBHas 4acTb: CTa/IbHOE NINTbE.

3aM1MHble ryGKU: LEeMEHTUPYeMan CTaslb, 3aKaleHHas.
MoBopaynBaeMble 3aUMHbIE rYGKU, C MafKON CTOPOHON ANA
06paboTaHHbIX 3aroTOBOK U pudieHaa CTOPOHa ANA rpy6bIx
3aKMMHbIX MOBEPXHOCTEN.

No MNas B1 B2 E G HA1 H2 H3 K L1 L2 L3 Bec

3aKasa

[r]

12
14
550509 16 19 65 12 Mé 38 40 85 2
18
20
22
550510 24 26 75 12 M6 45 40 100 2
28
30
32
550511 36 38 90 12 Mé 56 40 120 2
42

o

132 66,0 66,0 2857

o

177 85,5 91,5 4673

o

211 95,0 116,0 7900

MpumeHeHue:

Ynop AnA 3aroToBOK WM MPUCNOCO61EHUIA, KOTOPbIE DUKCUPYIOTCA MM 3aKPEnAATCA Ha CTO/1e CTaHKa C MOMOLLbIO CTabW/IbHOM 3aXMMHOM ry6Ku. B cayyae
HEeo6X0AMMOCTH 3aMMHYI0 ry6KY MOXHO NOBEPHYTb TaK, YTo6bl Gbina AOCTYNHA MaAKas Uan pudaeHas NOBEPXHOCTb.

YHaszaHue:
3a cyeT UCnosIb30BaHWA NAOCKOM YCTaHOBOYHOM LWMOHKK Ne 6322A mnmn 6322B MOXHO TOYHO NO3ULMOHUPOBATL YNOp B Nasy CTosa CTaHKa.

) C

E
o™~
T
(50
p
| =
T
K
4& \‘ - = o
| 1 — é 1 L2 L3
L1
PeKomeHpauuu

v

Ne 6497B,
Ctpaxuua 106

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 105



3aruMMHana rybxka

Ne 6497B

3amumHan ry6ra

LlemeHTMpyemas cTanb, a30TMPOBaHHasA, C KPEeneXHbIM
BUHTOM M8

El oD A
o
~ S
T EO=G)=C=
[se)
I
A F @ @
an 5
f—
E2 D A
B2

Ne Paamep B2 D D1 E1 E2 H2 H3 Bec
3aKasa
[
550512 19 65 8,1 9 38 12 35 85 889
550513 26 75 8,1 9 38 12 45 100 1306
550514 38 90 8,1 9 38 12 50 120 1829
MpumeHeHue:

3ammmHan ryéxa ¢ pudaeHon NOBEPXHOCTbLIO AR 06paboTKM NEPBUYHbBIX 3aroTOBOK. Ty NANUTY
MOHO YCTaHOBWTb Ha CTABU/IbHYIO 3aXUMHYI0 I'YBKY 1K ynop.

Hmax

N

/77,

Hmin

[
D

[x
[

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

106 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de



MnocKaa 3axumumHaa cuctema

3A UM NPU TOPU30H TAJIbHO M AAB JIEHUMU:
MpocToM GUKCHPYIOLWNA BUHT FOPUBOHTAIbHOMO 3aXWMHOIO YCTPOMCTBA 06ecneyYnsaeT yaepHMBaHe U 3a1M 3aroTOBKU.

AKTMBHaA 4acTb 3aXXMMHOIO yCTpOVICTBa COCTOUT U3 TPEX B/IEMEHTOB: OA4HOI0 HENOABUKHOIO U ABYX TMOKMUX.

3amKMm 3aroToBKU ocyuwecTB/Z1AeTCA B TPU 3Tana:

i IHoHTaKT: Mcnonb3oBaHWe SKCLEHTpUKA:
/\ MM6KMe 31eMEHTbl 3aXUMHOM0 YyCTPOWCTBA BbicTpbIl 3arumM Ha 1/4 o6opoTta
npuaerarwT K 3aroToBKe.

Mpuxumanue:
\: MM6KWe 3NeMeHTbl 3aXKMMHOI0 YCTPOMCTBA
\\ / NPUKMMAIOT 3aroTOBKY, MOKAa OHa He
l m COMPUKOCHETCA C HEMOABUMHbBIM 3a¥WUMHbIM
nanbuem.

3amMMM 1 NO3ULMOHUPOBaHUE:

N (Y
«&\Q " HenoaBuHbIi 3aKNMHOI Nanewy Bbi3biBaeT 3aMUM Ha BLICOTE 3aMuM Ha NI0CKOCTH
1 m 3aXKUM 3aroTOBKM. npuaeraHus

3aXMMHOE ycunue: 4000 H
MOMEHT 3aTAKKMU: 9 Hm 0 i
[ [at]
Xopg aKCcueHTpHUKa: 1,2 MM
o
Ne 6493N Ne MNas 3amunmHoe ycunue Bbicota 3amuma Xop, A B Bec
MnockKoe 3aMMHOe VCTpOﬁCTBO ana 3akasa H] (m] "
CTOJ10B C Nna3zamMu, rOpu3oHTaJibHOE
70144 10 4000 7,5 1,2 46 18 140
COCTOMT U3 3aXKMMHOIo 3/1IeMeHTa 1 ynopa.
70169 12 4000 7,5 1,2 48 18 150
70185 14 4000 7,5 1,2 52 22 162
70342 16 4000 7,5 1,2 48 25 178
70664 18 4000 7,5 1,2 48 25 190

PerkomeHpgauuun

Ne 6493SP, Ne 6493S, Ne 6493F,
Ctpanuua 108 CTtpanuua 108 Ctpaxumua 109

=TT @Tmo T T =%

15,0 15,0 SW4

©

|
A

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 107



MnocKaa 3aXMMHaAa cuctema

o
Ne 64938P Ne 3amuMmMHoe yeunve BbicoTa 3amuma A B C D E F Bec
3aMMMHOMN 3/IEMEHT, FOPU3OHTa/IbHbIN 3axasa H] - .
70680 4000 2,5 20 - 5 15* 25 29
70698 4000 7,5 20 2,5 10 15* 25 29

* Xog, aKcueHTpuKa = 0,6 Mm.

MpumeHeHue:

MpukK1MatoLLMe yCTPOMCTBa BPALLAOTCA BOKPYT 9KCLEHTPMKOBOIO Bana, NepeaatoLLlero 3amMHoe
ycunme. OHM MOTYT 3aMMaTh BO BCEX HanpaB/ieHUsAX.

OnemeHT 3axmma (1 PUKCMPOBaHHbIN yNop) o6ecneynBaeT XopoLlee npuneraHMe 3aroToBKkU K
ynopam.

a)

1 oTBEpcTHE

@ 12,0 H7

rny6uHa 18,5 min.

o
Ne 6493S Ne BebicoTa 3amuma A B C D E F Bec
Ynop, nosopauunsarowmica 3axasa ] I
(PMKCHPOBaHHble, OTLLINMGOBAHHbIE MOBOPaYMBaEMble
yNopbl 3aKpenieHbl C MOMOLLbIO CreLManbHbIX BUHTOB, 71142 2,5 20 - 5 15 25 19
06EeCNEeYMBaIOLLMMM TOYHOCTb MOHTAA. 71241 75 20 2,5 10 15 25 19
MpumeHeHue:

[ns nosopauvBaioLerocs yrnopa (1 h1KCMpoBaHHbIv yrop) Heo6XoAMMo ABa yropa s
MO3MLMOHMPOBaHKUA 3aroTOBKKU MO NPAMOW IMHUK.

1 oTBEpCTHE
Y @8,0H7 - my6uHa 6,0
M6 - rny6uHa 14,0

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

108 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



[MhocKaa 3aMMHaA cuctema

Ne 6493F

Ynop, PUKCUPOBaAHHbIN

OTLWAMPOBaHHbIE (PUKCUPOBAaHHbIE YNOPbI 3aKPern/ieHbl C
NMOMOLLBIO CMeLMabHbIX BUHTOB, 06ecneymBaiolLMmm 60bLLy0
TOYHOCTb MOHTama.

Pasmep 1 - npocTol ynop

Pasmep 2 - gBoViHoM yrop

Ne Pasmep | BbicoTa 3amuma A B C D E F G H Bec

3aKasa
[Mm] [r]
70987 1 2,5 20 5,0 6,5 15 22 18 25 23
70995 1 7,5 20 2,5 10,0 15 22 18 25 23
71001 2 2,5 25 5,0 6,5 15 22 18 - 23
71019 2 7,5 25 2,5 10,0 15 22 18 - 23
MpumeHeHue:

Pasmep 1 - npocToli ynop (1 d1KcHpoBaHHbIi ynop): s no3uLMoHUpOBaHWA 3aroTOBKW BAO/b
NPAMON HyHO fiBa yropa.

Paawmep 2 - ABOWHOM ynop (2 GpuKcMpoBaHHbIX yropa): A1 N03ULMOHMPOBaHUA 3aroTOBKM BAO/b
NpAMON JOCTATO4YHO OAHOrO yropa.

©
©

o [
=l

B
E@) (@i
e
- M
B

2 oTBEpcTUA

MexueHTposoe pacctosHue 18,0
@ 4,2 H7 - rnybunHa 3,5

M4 - rny6uHa 12,0

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 109



MexaHU4YeCKNI 3aXMMHOM aNeMeEHT C 9DPEKTOM NPpUKMMA BHUS

o
Ne 6489 3a¥MMHOE | MOMEHT oK BokoBoe BbipaBHMBaHWe | TonwmHa 3ammmHoro | Bec
M « o Ne ycunue 3aTAMKN A9 KOO 3aMMUMHOTO | Kpas npu aslioM.
€XaHN4eCHUN 3aHKMMHOU 3J1IEMEeHT 3aKa3a |BepTuKanbHoe | Md ycTpoicTsa cnnase. MuH.
¢ appeKToM NpUHMUMa BHUS, [KH] INm] | [vm] [mm] [mm] Il
SHCUEHTPUYHbIN 375600 5 18 |10,9-11,8 0,25 9 2150
YnydweHHas cTab, 06paboTaHa METOAO0M MOHHO-N1a3MEHHOTO 375667 5 18 |11,9-128 £0,25 9 2150
830TMPOBAHNA. 375683 5 18 12,9138 +0,25 9 2150
375709 5 18 13,9-14,8 +0,25 10 2250
375725 5 18 14,9-15,8 +0,25 10 2250
375741 5 18 15,9-16,8 +0,25 10 2250
MpumeHeHue:
- MpuMeHseTcA AN1s 3aroTOBOK C UMEIOLLMMUCA OTBEPCTUSAMU UK OTBEPCTUAMM, MPOCBEPIEHHBIMU
BMOC/EACTBUM.

- Nocne ycTaHOBKM 3aXMMHbIX CETMEHTOB B OTBEPCTUA 63 Npobem obecrneymBaeTca HaAeHHasa
06paboTKa ¢ 5 CTOPOH.

- AnA MaHUNyNMpOBaHUA 9/1EMEHTOM ClieAyeT UCMO/b30BaTh NPOCTOM LIECTUIPaHHbIN TOPLIOBbIN
Koy (SW 10).

- MmetoLanca 3ammmMHan KpOMKa C/TYHUT /1 KPENIEHUs 3aXWMHOMO 9/1IEMEHTA C MPUHMMOM BHU3
Ha CToJIe CTaHKa.

- lNA yCTaHOBKM Ha YCTPOWMCTBE C HUMHEN CTOPOHbI MMEIOTCA ABa YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTUA
(wTneT ISO 8734 - 8 Mm).

MpeumyLecTBo:

- Bce petanv o6paboTaHbl METOAOM MOHHO-MIA3MEHHOTO a30TUPOBaHUA U 061aAAI0T O4EHb
XOPOLLEN NBHOCOCTOMKOCTBIO M KOPPO3UOHHOM CTOMKOCTbIO.

- [1BYyXKOMMOHEHTHbIE 3aHMMHbIe CErMEHTbI UMEIOT HapyHble 3yGbsl.

- TM6KK1e BO3MOKHOCTH NPpUMEHeHUA 6Gnarofapsa yao6CTBy B paboTe M 3aKpenieHuio Ha cTone
CTaHKa.

YKazaHue:

- Mpu Ucnonb3oBaHUK A/1A 3aKPENIEHUsA 3aKaeHHbIX 3aroTOBOK W/ 3ar0TOBOK U3 ceporo/
BbICOKOMPOYHOrO YyryHa TpebyeTcs cornacoBaHue.

- YuuTbiBaTh paguanbHoe ycuaue!

- BoKoBOE ycuane Npu yCTaHOBKE 3aroTOBKKU HE JO/IKHO MpeBbilaTh TabIMYHOE 3HaYeHne
,BOKOBOE ycuaune'.

- [lnAa 3aKpenneHua Ha CTo/e CTaHKa MOryT MCMO/Ib30BaTbCA NPUXBAThI A1 TUCKOB CTaHKa
(Ne 6325; na. Ne: 74682, 373878).

Ha 3aKkas3:

[pyrve pasmepbl 1 cneumanbHble BapuaHTbl UCMONHEHNA 6e3 npuHuMa U B Ka4eCcTee ONOPHbIX
9/IEMEHTOB.

A (2:1)

80 00

54

15

amiE: |

[MoBepXHOCTb NpUAeraHuaA

3 &

S z

W'

Ta6nuu,a pa3mepoB:
Yeunuve PapgnansHoe Xopn, [Jnamvetp |Bokosoe ycunune,| C |D|D1| D2
Ne cMeLLeHus ycunue pasmmma| 3aMUMHOTO | HeHaNPSAMHEHHOe
3aKasa |ropU30OHTANIbHOE [3AMMMHOM BTY/IKU MOPLUHSA coCTOosiHUE
PexkomeHgauum [kH] [KH] [Mm] [Mm] (Al

375600 2,8 27 1,5 22 100 10,5(80(100|10,6
— ' ' 375667 2,8 27 1,5 22 110 10,5/80|100|11,6
’ 375683 3,0 27 15 22 130 10,580/100[12,6
375709 3,0 27 1,5 22 160 10,5(80(100|13,6
DIN 6314, Ne 6310, Ne 6311, 375725 3,5 27 1,5 22 200 10,5/80|100] 14,6
Crpannua 20 CrpaHunua 18 CrpaHuua 19 375741 35 27 1,5 22 250 10,5/80(100|15,6

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

110 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MexaHW4yecKne 3arnMHble NpMcnocobaeHuns

B03MOMHbI TEXHUYECKWUE UBMEHEHWS.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AKUMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 111




MonepeyHoe 3aMMHOE YCTPOMCTBO

o

Ne 6498 Ne Pa3mep Mas MOMEHT 3aTAmKkn Md H 0,1 F1 F2 Bec

MonepeuHoe 3aMMMHOe yCTPOHCTBO saxasa (Nm] [H] [H] I

B KOMI/IEKTE C KpenemHbIM KOMMIEKT. KpenaeHne ¢ NOMOLLbIO

BMHTOB Knacca npo4Hoctn 10.9. 73890 |M12x14 14 75 65 12 7 1530
375501 |M16x18 18 80 75 20 10 2627
374355 | M20x22 22 160 100 25 17 5996

MpumeHeHue:

MexaHnyeckoe 60KOBOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO C 3PMEKTOM NPUTAHKEHUA MOXKHO UCTONb30BaTh
B KayeCTBe 3aXMMHOro 3/1eMeHTa U GUKCUPOBaHHOro ynopa. C MOMOLLbIO PeryIMpyoLLEro BUHTA
3aroToBKa 3aXUMaETCA 3aXUMHbIM KPIoKOM. OfHOBPEMEHHO BO3HUKAET 3dEKT NPUTAKEHUS K
OMOPHOM NOBEPXHOCTU. MpK pacnoNoXeHnn ynopa c60Ky 3aroToBKy MOMHO 3aruMaThb ¢ 60/bLLON
CTENeHbIo NMOBTOPSEMOW TOYHOCTU. B coyeTaHnm ¢ 6a3oBoi nnacTuHoi Ne 6498FT 6okoBoe
3aXMMHOE YCTPOMCTBO MOMHO MCMO/b30BaTh Nonepek nasa ctona. BmecTe ¢ Kpyrioit 6a3oBoit
nnactrHon Ne 6498FR - TonbKo BAO/b Nasa crona.

MpeumyLecTBo:

- KOMMaKTHaA KOHCTPYKLUMA

- NPOYHOE W HAZEKHOE 3aKperieHne 3aroToBKM 6naroaapa apheKTY NPUTAKEHUA

- NOBbILLEHHAA CTeneHb 3aXnma NAacTuH A1 BbINOJHEHUA OTBEPCTUI 1 Na3oB

- GOKOBOW 3aXMM MAACTUH AJIA NOJIHOM 06PaBOTKN NOBEPXHOCTEN 6€3 AOMONHUTENBHOrO KOHTYpa

- 6oKoBas pe3b6a NO3BO/AET 3aKPENUTL YNop

- BO3MOMHO FOPU30HTa/IbHOE U BEPTUKA/IbHOE UCMO/Ib30BaHNE

- YMeHbLLEHWE 3aTpaT Ha OCHALLEHWE 3a CYET COKPALLEHNA BPEMEHU U KONIMYECTBA 3/1IEMEHTOB
ocHalleHus

- MHOrOCTOPOHHEE M PasHOO06Pa3HOE UCMO/Ib30BaHME.

YKasaHue:

3a cyeT ncnonb3oBaHuA naockoro cyxapa Ne 6322A mnun Ne 6322B MOXHO TOYHO NO3ULMOHNPOBATL
6OKOBOE 3aXMMHOE YCTPOICTBO B Nasy CTO/1a CTaHKa.

H1

Ha 3akas:
CneuuanbHble moauduKaumm (pasmep H +0,01) noctaBnaoTcA Ha 3aKas.

B2

P S B2 3arotosKa
7%
o
g
Fl

"

PekomeHpauuu

Ne 911LG-H100F

Ta6nuvua pa3amepos:

Ne Pasmep B B1 B2 B3 D +2 E3 G G1 G2 G3 H1 H2 R SwW
3aKasa
73890 |M12x14 53 19,0 9,0 20 68 31,0 M12 M12 M6 M6 72 7 50 6
375501 |M16x18 60 20,5 13,5 20 78 25,5 M16 M16 M6 M6 95 20 50 8
374355 | M20x22 88 28,5 18,0 20 108 38,0 M20 M16 M6 M6 118 18 75 10

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

112 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MonepeyHoe 3aMMMHOE YCTPOMUCTBO

o

Ne 6498FR Ne Pasmep | a3 H +0,1 B3 D +2 E3 E4 G G3 R Bec

BaszoBaAa nnuTa, Kpyrnaa 3aKaza -

B KOMIMJIEKTE C KPErneXHbiM BUHTOM. HpenneHme C nomMoubo

BUHTOB K/IACCA NPOYHOCTH 10.9. 73916 |M12x14| 14 30 20 | 68 | 310 | 280 | M12 | M6 | 50 | 930
375527 |M16x18| 18 50 20 78 25,5 25,5 M16 M6 50 1780
374371 |M20x22| 22 60 20 108 40,0 31,0 M20 M6 75 4680

MpumeHeHue:

Mcnonb3oBaHne BMeCTe C NonepeyHbIM 3arMMHbIM ycTpoicTBoMm Ne 6498 anA BO3MOMHOCTH
3arK1Ma TaKe nonepex v BAo/b nasa ctosa. Paamep M16x18 noaxoauT K pacTpoBoit naacTuHe
M16.

MpenmyLecTso:

- YBennueHve onopsl getanu.

YHa3aHue:

3a cyeT UcnosIb30BaHWA NAOCKOM YCTaHOBOYHOM LWNOHKK Ne 6322B nonepeyHoe 3arKnMHoe
YCTPOMCTBO MOXHO COEAMHUTBL C KPYI/0i 6a30BOM NAACTUHOW. M10CKME YCTAaHOBOYHBIE LUMOHKK
Ne 6322A nnn Ne 6322B no3BoNAOT TOYHO yCTaHaBAMBATbL 6a30BYI0 NIACTUHY Ha CTONE CTaHKa.
Ha 3akas:

CneumanbHble Moandukaumm (pasmep H +0,01) noctaBnaoTcA Ha 3aKas.

Bupa ceepxy Bup cHusy
G ! G @
1 ‘ [
+ —@* R[N LfJ = 80 PexomeHpaumu
B3 =r G
E4 B3 L
R Ne 911LG-H100F
D
Ne 6498FT Ne Pasmep | [las H+0,1 B E1 E2 G L R Bec
Ba3oBas nauTa ¢ nasom 3axasa irl
B KOMIMJIEKTE C KPEMNEKHBIM KOMNNEKT. KpenaeHue ¢ nomoLybto
BMHTOB K/IACCA MPOYHOCTY 10.9. 73908 |M12x14 14 30 70 40 65 M12 110 50 1330
375543 |M16x18 18 50 125 40 90 M16 130 100 4864
374397 | M20x22 22 60 120 75 150 M20 200 85 7614
MpumeHeHue:

Mcnonb3yeTca BMecTe ¢ 60KOBbIM 3aXMMHbIM ycTponcTBOM N2 6498, 4TOGbI 3arMMaTh TaKKe
nepneHAnKYNApHO nasy crona.
NMpenmyLiecTso:

- s npocToro NpyMeHeH1A NonepeyHoro 3anMHoOro yCTpOVICTBa npuv 3anme TaKxe nonepex
nasa
- YBenmyeHue onopsbl geTanu.

Ha 3aKas:
CneuwmanbHble Mogudukaumm (pasmep H £0,01) noctaBnaoTcA Ha 3aKas.
4 ; AMEE

E2

G G

PerkomeHpaumuu

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 113



3axMMHOE YCTPOMUCTBO C Na3amu

Ne 6495

3amuMHOe YCTPOMUCTBO C Nasamu

B KOMIJIEKTE C Kpern/JieHUeMm.
Yny4lweHHaaA cTanb, OTNyLWEeHHan C BOPOHEHUEM.

Ne Pasmep MNa3s F1 F2 H2 SW Bec
3aKasa
[kH] [kH] [mm] [r]
374140 12 14 7 3,5 10 5 91
374132 16 18 10 5,0 12 6 188
374124 20 22 16 8,0 15 8 363
MpumeHeHue:

1. BcTaBUTb 3aMMHOE YCTPOWCTBO AJ1A Nasa B T-06pasHbIi Na3 cTona CTaHKa.
2. PaamecTuTb Ha 3aroToBHe.

3. 3aMKCMpoBaTb KPEeNemHbIM BUHT 1A CTONa CTaHKa.

4. inA 3au1Ma 3aroToBKW UCMO/Ib30BAaTb HATAXKHOM 6OT.

MpeumyLecTBo:

- Ana 3axnma 0cobo NI0CKMUX 3aroTOBOK
- BOKOBOW 3aXKMM 3aroTOBOK AJ1A NOJIHOM 06paboTKW NOBEPXHOCTEN 6E30 BCAKUX Nperpag,
- MoeT UCnonb30BaThCs B FOPU3OHTaIbHOM W BEPTUKAIbHOM MOJIOKEHUH.

YKazaHue:

[N MUHMMM3ALMM M3HOCA KPEMEKHOTO BUHTA PEKOMEHAYETCA UCMOIb30BaTb NacTy Ans
pe3b6bl AMF Ne 6339. OHa coaepHUT KOMOBUHALMIO BbICOKOIMMEKTUBHBIX TBEPABIX CMa304HbIX
marepuasnos, KoTopas 061a4aeT CUHEPrUYECKUM 3PHEKTOM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBAEMA.

Bl

Fleett— %i
- T 1T
T I
F2
i =
PeKomeHpauumn
o] el q
Ne 911LG-H100F
3
T N\
@ @
S Tabnvua pa3mepoB:
Ne Pasmep B B1 G H H1 L
3aKasa
CAD 374140 | 12 22 13,6 M10 31 24 40
= .E' 374132 | 16 28 17,4 M12 39 30 49
: 374124 | 20 35 215 M16 50 37 63
0
Ne 6495S Ne Paamep G L SW Bec
Hpeﬂe}HHble BUHTbI 1A 3aHUMHOIro 3aKasa ] "
yCTpoMCTBa C Na3amu
79186 12 M10 25 5 14
Knacc npoyHoct 10.9
78907 16 M12 30 6 24
77834 20 M16 40 8 59

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

114 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de




MAoCKOe 3aMMMHOE YCTPONCTBO

Ne 6496

MnocKoe 3aMMHOE yCTpOﬁCTBO

B KOMMNJIEKTe C KpenaeHnem.
YnqueHHaﬂ CTanb, OTnyuweHHasa C BODOHEHMEM.

Hmax

Ne Pasmep Mas G F1 F2 H MUH. H makc. Bec
3aKkasa [H] [H] Il
374157 |M12x14 14 M12 15 75 16 25 579
374165 |M12x16 16 M12 15 75 16 25 600
374173 |M16x18 18 M16 20 10,0 19 30 1011
374181 |M16x20 20 M16 20 10,0 19 30 1055
374199 | M20x22 22 M20 30 15,0 22 36 1670
374207 |M20x24 24 M20 30 15,0 22 36 1705
374215 | M20x28 28 M20 30 15,0 22 36 1807

MpumeHeHue:

1. BcTaBuTb NIOCKOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO B T-06pasHbIi Na3 cTona CTaHKa.
2. Pa3amecTuTb Ha 3aroToBKe.

3. BadmKcHpoBaTh KPEMNEKHbIE BUHTbI A/1A CTO/A CTaHKa.

4. na 3ar1mMa 3aroToBKU MUCMOIb30BaTh HATAKHOM GONT.

MpenmyLecTso:

- Ans 3ammMa 0co60 MNI0CKUX 3aroToBOK
- BOKOBOW 3aMM 3aroTOBOK A/1A NOJ/IHOM 06paboTKM NOBEPXHOCTEN 6€30 BCAKUX Nperpag,
- MoeT MCcronb30BaTbCA B FOPU3OHTA/IbHOM U BEPTUKA/IbHOM MOJIOMEHWN.

YKa3saHue:

[NA MUHUMM3aLMM M3HOCA KPENeXHbIX BUHTOB PEKOMEHAYeTCA MCMO/b30BaTb NacTy Ana
pe3b6bl AMF Ne 6339. OHa CoAepHUT KOMOMHALMIO BbICOKOI(PHEKTUBHBIX TBEPABIX CMA304HbIX
marepuasnoB, KoTopasa o61aaeT CUHEPrMYECKUM 3 dERTOM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBagMa.

Ta6nuvua pasamepos:

Ne Pasmep B HA1 L L1 L2
3aKasa
374157 |M12x14 44 16 110 45-48 26
374165 [M12x16 44 16 110 45-48 26
374173 |M16x18 56 19 130 50-54 33
L 12 374181 |M16x20 56 19 130 50-54 33
374199 |M20x22 62 22 152 58-63 41
374207 |M20x24 62 22 152 58-63 41
374215 |M20x28 62 22 152 58-63 41
Ne 6496BF Ne Paamep MNas G L SW Bec
Hpenemelﬁ Homngeu'r AnAa NJ10CKoro 3aKasa [mm] "
3aMMHOro yctpoucTtBea
COCTOWT 13 3 BMHTa C uunHapudeckor ronoskoi DIN 6912, 3 313379 | M12x14 14 Mi2 30 10 19
T-06pasHoi yctaHoBo4HOM LwnoHKK DIN 508 1 1 cepuryeckom 313395 | M12x16 16 M12 35 10 56
waii6bl DIN 6319C. 313411 |M16x18 18 M16 35 14 90
313437 |M16x20 20 M16 40 14 104
313452 | M20x22 22 M20 45 17 177
313478 | M20x24 24 M20 45 17 189
313494 | M20x28 28 M20 55 17 228
PekomeHpaumuun

Ne 911LG-H100F

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 115



no TEME nAPAJ'”'l Eanle > Mopenb: 3a cyeT yao6GHOM rpagaummn cTaHAapTHbIMU

Yyncnamun otTaeibHbIX p,eTaneVl BO3MOM¥Hbl MHOFOYMUC/IEHHbIE

FIOAHJ'IAAOH M KOM6UWHaUWK.
no3u LU/IOH U PY|-O|_|_|‘|/|X > Haqe;1'36o: HO,D,Hﬂa,D,GHVI AMFuwmeroT ,CI,HVIT“eanbIVI CpoK
9JIEMEHTOB ’ o |

> HKayecTBO Ans N060oI 06/1aCTU UCMONb30BAHUA:
MapannenbHble nogknagku AMF umeloT Tpu cTeneHu

KadecTsa:
CraHgapT *
BbicoKas TO4HOCTb * %

Bbicoyaiian ToyHocTb & K K

Mapannenu AMF ncnonb3yloTcAa B Ka4yecTBe NOAKNAAOK,
yNoOpOB UM B KA4eCTBE NPOKJaf0K HAa METANNOPENKYLNX
cTaHKax. B BUHTOBbIX JOMKpaTax CTaHKOB U pa3MeTOYUHbIX
nnacTuHax OHW He3aMeHUMbl ANA NapannesbHON YyCTaHOBKMU
3aroTOBOK.

~ [MapannenbHblie nonknagku AMF, ynopbl 1 CMI0BOI 3aUM B
NPUMEHEHUU MPU CBEPSIEHUM MINTbI OCHOBAHMUA.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUS.

116 MEXAHWYECHME 3AMWMMHBIE NPUCNOCOBAEHMSA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

DIN 6346 Ne Pasmep Mapa Awpk LxBxH Bec
HomnneKkrt napannesibHbiX NOAKNaA0OK 3aKasa [kr]
B AepeBsHHOM fILLMKE CO CbEMHOM OTKUIHOM KPbILLIKOW.
MonapHo oTwWwAMdOBaHbI, N10CKONapaniesbHbl. 72322 | 2,525 9 200x100x 36 13
Paamepbl yKasaHbl Ha NPoAyKTe. 3aKaieHo. 72330 4-40 7 305x115x 50 3,8

72348 8-63 5 305x115x 70 7,4
HonycK ana napsl no BbicoTe tp2 v no wupuHe tp1 cornacHo IT 5. 72355 | 20-100 3 280x215x125 27,1
LDl;)'\ll'lgl/;KOHzo%gHaanblx pasmMepoB MO BbICOTE 1 LUIMPUHE COrNacHo 72165 4-32 5 132x145x 50 15

m.
OcTasibHble pasmepbl coracHo DIN ISO 2768m. 72173 | 8-50 4 192x158x 75 4.9
Bnaropaps reoMmeTpuyecKon rpajauum JocTUraeTcs NosiHoe Yha3aHue:
MCMO/b30BaHME OMOPHOM BbICOTbI: HomnnekTbl AnA uexos
2,5 - 25 MM Ha 40 pasHbIx BbicoTax 2,5 - 45 Mm Pasmep 2,5-25 cocTas KomnniekTa (LLUxBx/):
4 - 32 MM Ha 40 pasHbix BbicoTax 4 - 57 MM 2,5x8x63 / 3,2x10x63 / 4,0x12x63 / 5,0x16x63 / 6,3x20x63 / 4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 /
4 - 40 MM Ha 40 pa3Hbix BbICOTax 4 - 72 MM 8,0x25x100 MM
8 - 50 Mm Ha 30 pasHbix BbicoTax 8 - 90 MM Paawmep 4,0-40 coctas KomnnekTa (LUxBx/):
8 - 63 MM Ha 40 pasHbIx BbicoTax 8 - 113 MM 4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 / 8,0x25x160 / 10,0x32x160 / 12,0x40x160 MM
20 - 100 mm Ha 14 pasHbix BbicoTax 20 - 180 mMm. Paamep 8,0-63 coctaB KomnnekTa (LUxBx/):
8,0x25x100 / 10,0x32x100 / 12,0x40x100 / 16,0x50x160 / 20,0x63x160 MM
* * * Pasmep 20-100 cocTas KomnnexTa (LLUxBx/):
20,0x63x250 / 25,0x80x250 / 32,0x100x250 mm

HoMnieKTbl BUHTOBbIX JOMKPaTOB

Pasmep 4,0-32 cocTaB KomnnekTa (LLUxBx/):

4,0x12x100 / 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 / 10,0x32x100 MM
Pasmep 8,0-50 cocTaB KomnniekTa (LLUxBx/):

8,0x25x160 / 10,0x32x160 / 12,0x40x160 / 16,0x50x160 MM

-
=
o
DIN 6346P N 5 H i Boe
I1apa napasizie/ZibHbIX NOARNAA0K 3akasa il
MonapHo oTWAMdOBaHbI, NI0CKONapaniebHbl.
Paamepbl ykasaHbl Ha NpoayKTe. 3aKaneHbl. 75309 25 8 63 20
75317 3,2 10 63 30
Jonyck ana napbl No BbicoTe tp2 1 no wupuHe tp1 cornacHo IT 5. 75325 4,0 12 63 45
JlonycK HOMWHasbHBIX Pa3MepOB MO BbICOTE W LUIMPWUHE COrIacHO 75333 5.0 16 63 80
DIN SO 2768m. 75341 6,3 20 63 125
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 72181 4.0 12 100 75
* * * 72199 5,0 16 100 125
72207 6,3 20 100 200
72215 8,0 25 100 315
72223 10,0 32 100 500
72231 12,0 40 100 750
72249 8,0 25 160 500
72256 10,0 32 160 800
72264 12,0 40 160 1200
72272 16,0 50 160 2000
72280 20,0 63 160 3170
72298 20,0 63 250 4950
72306 25,0 80 250 7900
72314 32,0 100 250 12680
72363 40,0 100 400 25300
T
CAD
[E] A [E
L i

't; u:f

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 117



MapannenbHblie NogKNaAKU

NQ 6347SP Mapa L Bec
Ne

HomnneKkTt napansesibHbiX NOgKNa[Ao0K, 3axasa [kr]

CynepTo4HOCTb 558279 14 150 10,9

B nepeBsAHHOM fLLWKe.

MonapHo oTwAMbOoBaHbI, N10CKONapanienbHbl. Mop‘enb;

Pa3swme| Kasa a npoayKTe. 3aKaneHsl.
MEpLLY HELHA POAY f1eHb! CocTaB gna Kawgon napsbl (LU x B):

10x14/10x16 / 10x18 / 10x20 / 10x22 / 10x24 / 10x26 / 10x28 / 10x30 / 10x32 / 10x35 / 10x40 /

Jonyck ans napsbl tp no sbicote 0,004 Mm. 10x45 / 10x50 MM

JlonycK HOMUHaNBbHBIX pa3mepoB no BbicoTe +0,004 MMm.

OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m. .
pasmep MpumeHeHue:
3TV NOAKNAAKM UCTONL3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K AR 3aroTOBOK NPK Pas/IMyHbIX onepaumsax
no o6pa6oTKe. BbicoKaa TOYHOCTb NapaniebHbiX NOAKIAA0K 06ecrnedmBaeT napaaiebHbli 3akuM

i ! 3aroToBOK.

HHbIV AepeBaAHHbIV

mpoBa
OonTUMn3 pMAeaanoﬁ o6pa6oTHM!
Kopmnyc A/A
Y
T
! A
L

Ne 6347P N napa § bo
HomnnekT napansie/sibHbiX NOAKNaA0K, 3aKasa [r]
TOYHOCTb

558280 14 150 10,9
B AepeBAHHOM fALLMKe.
MonapHo oTwAboBaHbI, N1I0CKONapannenbHbl.
Pa3amepbl yKasdaHbl Ha NPoAyKTe. 3aKasieHsbl.
[Jonyck ana napsbl tp no Bbicote 0,01 MM.
JonycK HOMUHaNbHBIX pasmepoB Mo BbicoTe +0,01 MM.
OcrTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.
Ne 6347S . Napa . Bec
HomnnekT napasisziesibHbiX NOAKNAA0K, 3aHasa [Kr]
cTaHaapT 558281 14 150 10,9

B AepeBAHHOM fALLMKe.
MonapHo oTwAMdbOoBaHbI, N10CKoNapanienbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NPOAYyKTe. 3aKaieHbl.

[Jonyck ans napsbl tp no sbicote 0,01 MM.

JlonycK HOMWHasIbHBIX Pa3MepOoB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

118 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMNOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6347PSP

Mapa napannenbHbIX NOAKIAAOK,
CYyNepTo4HOCTb

MonapHo oTwWwAnboBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe. 3aKaneHbl.

Jonyck ansa napel tp no Boicote 0,004 mMm.

JlonycK HOMWHabHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,004 MM.
OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* %k K

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
75473 10 14 150 330
75481 10 16 150 380
75499 10 18 150 420
75507 10 20 150 470
75515 10 22 150 520
75523 10 24 150 570
75531 10 26 150 610
75549 10 28 150 660
75556 10 30 150 710
75564 10 32 150 750
75572 10 35 150 830
75580 10 40 150 940
75291 10 45 150 1060
75283 10 50 150 1180

NMpumeHeHue:

STV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAA0K AR 3aroTOBOK NpW Pas/iMyHbIX onepauuax
no o6pa6oTKe. BbicoKaA TOHHOCTb NapasnnesibHbIX NOAKNaA0K obecneynBaeT napaiiesbHblii 3anm
3aroToBOK.

T
!
L
[]
Ne 6347PP N 5 " A oo
I1apa napannesibHbiX NOAKNa[A0K, 3aKasa I
TOYHOCTb
370684 10 14 150 330
MonapHo oTwAMdoBaHbI, N10CKONapanienbHbl. 370092 0 6 150 380
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe. 3aKaneHbl.
370700 10 18 150 420
Jonyck ana napsl tp no Bbicote 0,01 Mm. 370718 10 20 150 470
JlonycK HOMUHabHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,01 MM. 370726 10 22 150 520
OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370734 10 24 150 570
370742 10 26 150 610
* * 370759 10 28 150 660
370767 10 30 150 710
370775 10 32 150 750
370783 10 35 150 830
370791 10 40 150 940
370809 10 45 150 1060
370817 10 50 150 1180
NMpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NMOAKIAA0K 1A 3aroTOBOK NPW Pas/iMyHbIX onepauuax
no o6pa6oTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 119



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6347PS

I'Iapa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K,
cTaHAapT

MonapHo oTwAMbOoBaHbI, NI0CKONapasebHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoAyKTe. 3aKaieHsbl.

[Jonyck ana napsbl tp no Bbicote 0,01 Mm.

JlonycK HOMUHaIbHBIX Pa3MepOoB MO BbICOTE U LUMPUHE
DIN ISO 2768m.

OcTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
370825 10 14 150 330
370833 10 16 150 380
370841 10 18 150 420
370858 10 20 150 470
370866 10 22 150 520
370874 10 24 150 570
370882 10 26 150 610
370890 10 28 150 660
370908 10 30 150 710
370916 10 32 150 750
370924 10 35 150 830
370932 10 40 150 940
370940 10 45 150 1060
370957 10 50 150 1180

NMpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K [AN1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

120 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6348SP

HoMnaeKT napannenbHbIX NOAKNA[0K,
CynepToO4HOCTb

Ha nepeBsiHHOM CTOMKe.

MonapHo oTwwAMdOBaHbI, N10CKONapasiesbHsbl.

Pasmepbl ykasaHbl Ha Topue npoayKTa.

HomnieKTbl o6ecneurBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm.
3aKaneHsl.

Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5.

JlonycK HOMWHAaNbHbLIX pa3MepoB Mo BbiCOTe U WKpKuHe +0,01 MM.
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN 1ISO 2768m.

* %k

Ne Pazmep MNapa L Bec
3aKkasa
[kr]
75606 100 20 100 2,2
75614 125 24 125 14
75648 150 24 150 17
Mogensb:

Pasmep 100, CocTaB anAa Kaxaon napsl (LU x B):

2x5/2x10/2x15/2x20/ 3x6 / 3x11/3x16 / 3x21 / 4x7 / 4x12 / 4x17 / 4x22 / 5x8 / 5x13 / 5x18 /
5x23 / 6x9 / 6x14 / 6x19 / 6x24 MMm.

Pasmep 125, CocTtaB anis Kaxaon napbl (LU x B):

8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/8x36 / 10x13/10x18 / 10x23 / 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15 /
12x20/ 12x25 / 12x30 / 12x35 / 12x40 / 14x17 / 14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm.
Paamep 150, CocTaB a1 Kaxgon napsl (LU x B):

8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/8x36 / 10x13/10x18 / 10x23 / 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15 /
12x20 / 12x25 / 12x30 / 12x35 / 12x40 / 14x17 / 14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm

NMpumeHeHuUe:

OTU noaKkNagku MCNO/Ib3YKOTCA B Ka4eCTBe NOAKNAA0K A1A 3aroTOBOK NpK pas/InyHbiX onepaunax
no 06p360TKe. Bbicokas To4HOCTb napannenbHblX NOAKNAA0K obecneyvBaet napanneanblﬁ 3axnm
3aroToBOK.

]
No 6348P Ne Paamep MNapa L Bec
Homnnekr napannesibHbiX noAKN1aA0K, 3aKasa [kr]
TOYHOCTb
Ha pepeBsiHHOM CTOMKe 371062 100 20 100 2,2
MonapHo oTwAMdoBaHbI, N1I0CKoNapaniesbHbl. 371070 125 24 125 14
Pasmepb! yHasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 371088 150 24 150 17
HomnneKTbl o6ecneymBatoT 601bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm.
3aKaneHsbl.
Jonyck ansa napsbl tp no BbicoTe IT 5.
JlonycK HOMWHaNbHbIX pa3mMepoB no BbicoTe +0,01 Mm.
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

]
Ne 6348S Ne Paamep MNapa L Bec
HomnneKkt napansesibHblX NOAKNAA0K, 3aKasa [kr]
cTaHpapT
Ha pepeBaHHOM CTOMKe 371096 100 20 100 2.2
MonapHo oTwWwAMdpoBaHbI, N0KoNapanebHsbl. 371104 125 24 125 14
PaaMepbl yKasaHbl Ha TopLe NPoayKTa. 371112 | 150 24 150 17

HomnneKTbl o6ecneymBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm.
3aKaneHsl.

Jonyck ana napsbl tp no sbicote IT 5.

JlonyCK HOMMHaIbHbLIX Pa3MepPOB MO BbICOTE U LUMPWUHE COMNAacHO
DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN 1ISO 2768m.

*

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 121




MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PSP N " » ) -
napa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa M
CYynepTo4yHOCTb, AJIMHA 100 Mm
370007 2 5 100 16
[MonapHo oTwandoBaHbI, NJ0CKONapanieNbHsbl.
Pa3mepbl ykasaHbl Ha TopLe NPoayKTa. 370015 2 10 100 3
HoMMnneKTbl 06ecneymBatoT 60/bLLOI AMANa30H C 370023 2 15 100 47
rpagaumer 1 MMm. 3aKaneHsl. 370031 2 20 100 62
370049 3 6 100 28
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. 370056 3 1 100 51
il,gz)qc;;f)mmnanb»—cmx pasmepoB Mo BbICOTE U LMPUHE 370064 3 5 100 75
OcTtanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370072 3 21 100 98
370080 4 7 100 44
* * * 370098 4 12 100 75
370106 4 17 100 106
370114 4 22 100 137
370122 5 8 100 62
370130 5 13 100 101
370148 5 18 100 140
370155 5 23 100 179
370163 6 9 100 84
370171 6 14 100 131
370189 6 19 100 178
370197 6 24 100 224
. MpumeHeHue:

OTU NOAKNAAKM UCNONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAAO0K A/1A 3aroTOBOK NPU pas/ivyHbIX onepaumax
no o6pa60TKe. BbicoKas TOYHOCTb NapannenbHbIX NOAKNALA0K obecneyvBaeT napanneanblﬁ 3aKnM

3aroToBOK.
I -

CAD
] i

=]

Ne 6348PSP N . . A -~
I'Iapa napansie/sibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa il

CynepTovyHOCTb, A/IUHA 125 MM

MonapHo oTwAMdoBaHbI, NJ10CKONapaieNbHbl. 370205 8 L 125 171
Pa3amepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 370213 8 16 125 249
HomnneKTbl 06ecneumsaioT 60bLLION AManas3oH ¢ 370221 8 21 125 326
rpagauumer 1 mm. 370239 8 26 125 404
3axaneHbl. 370247 8 31 125 482
Jonyck ans napel tp no Boicote IT 5 270254 8 36 125 561
Aongcx ﬂOMVIHgJ'IprbIX pasmepos noI BbICOTE W LUMPUHE 370262 10 13 125 253
+0,01 Mm. 370270 10 18 125 351
OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370288 10 23 125 448
370296 10 28 125 545

* * * 370304 10 33 125 642
370312 10 38 125 741

370320 12 15 125 350

370338 12 20 125 466

370346 12 25 125 583

370353 12 30 125 700

370361 12 35 125 817

370379 12 40 125 933

370387 14 17 125 462

370395 14 22 125 599

370403 14 27 125 734

370411 14 32 125 871

370429 14 37 125 1009

370437 14 42 125 1144

NMpumeHeHue:
I T OTU NOAKNALKM UCTIONb3YIOTCA B KAYECTBE NOAKIAA0K A/1A 3aroTOBOK NPU Pas/ivuHbIX onepauusx
no o6paboTKe. BbicoKaa TOYHOCTb NapannenbHbiX NoAKNAL0K o6ecneynBaeT napaniesbHbIi 3amuM

! 3aroToBOK.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

122 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6348PSP Ne B H L Bec
I1apa napannesibHbiX NOAKNMaA0K, 3aKasa "l
CYNepToO4HOCTb, AJiInHa 150 Mm
370445 8 11 150 203
MonapHo oTwAnOoBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
PasMepbl yKasaHbl Ha TOPLE NPO/yKTa. 370452 8 16 150 295
HoMnneKTbl 06ecneyrBaloT 60/bLLION AManasoH ¢ 370460 8 21 150 389
rpagauver 1 Mm. 370478 8 26 150 482
3aKaneHsl. 370486 8 31 150 574
Jlonyck ana napsl tp no Beicote IT 5 27089 8 3 150 668
ﬂonzcx ﬂOMMH:J'IbHiIX pa3MepoB Mo BbICOTE U LMPUHE 370502 10 13 150 300
+0,01 Mm. 370510 10 18 150 417
OcrTanbHble paamepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370528 10 23 150 533
370536 10 28 150 649
* * * 370544 10 33 150 768
370551 10 38 150 884
370569 12 15 150 416
370577 12 20 150 556
370585 12 25 150 694
370593 12 30 150 835
370601 12 35 150 974
370619 12 40 150 1113
370627 14 17 150 550
370635 14 22 150 714
370643 14 27 150 879
370650 14 32 150 1040
370668 14 37 150 1203
370676 14 42 150 1369
I + MprmeHeHuUe:
3T NOAKNAAKM UCMO/IL3YIOTCS B KAYECTBE NOAKNAAO0K [/ 3ar0TOBOK MPU Pas/IMYHbIX OnepaLusx

no o6paboTKe. BbicoKaa TO4HOCTb NapasifesibHbIX NOAKNAA0K obecneynBaeT napasesbHbli 3anm

I
o

3aroTOBOK.
L
Ne 6348PP Ne B H L Bec
Mapa napannenbHbIX NOAKNAAAOK, 3aHasa .
TOYHOCTb, AsIMHa 100 Mm
371120 2 5 100 16
MonapHo oTwAndOoBaHbI, N10CKONapaniesbHbl.
PasMepbl yKasaHbl Ha TOPLE NPO/yKTa. 371138 2 10 100 31
HomnnekTbl o6ecreunsaloT 60/bLUION AUanasoH ¢ rpagaumeit 371146 2 15 100 47
1 MMm. 371153 2 20 100 62
3aKaneHbl. 371161 3 6 100 28
JAonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5 CAE 8 L 100 51
Aonicr( ﬂOMMH:ﬂbHiIX pa3smepos no BbicoTe +0,01 Mm. sriisr 3 16 100 75
OctasibHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371195 3 21 100 98
371203 4 7 100 44
* * 371211 4 12 100 75
371229 4 17 100 106
371237 4 22 100 137
371245 5 8 100 62
371252 5 13 100 101
371260 5 18 100 140
371278 5 23 100 179
371286 6 9 100 84
371294 6 14 100 131
371302 6 19 100 178
371310 6 24 100 224
NMpumeHeHuUe:
™M nogxknagKn NCnonb3yTCA B Ka4eCcTBe NOAKNA[A0K AJ1A 3aroTOBOK NPU pas/inyHbIX onepauuax

no o6paGoTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 123



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PP Ne B H L Bec
napa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa I
TOYHOCTb, AJIUHa 125 Mmm
371328 8 11 125 171
[MonapHo oTwandoBaHbI, NJ0CKONapanieNbHsbl.
Pa3mepsbl ykasaHbl Ha TopLie NPoAyKTa. 371336 8 16 125 249
HomnneKTbl o6ecnednsaloT 601bLONM AManasoH ¢ rpagaument 371344 8 21 125 326
1 MMm. 3aKaneHbl. 371351 8 26 125 404
371369 8 31 125 482
Jonyck ans napsbl tp no sbicote IT 5. 371377 8 36 125 561
NyCK HOMWHa/IbHbIX pa3MepoB Mo BbicoTe +0,01 MM.
ggTZizm:e pazmepbl c’;arﬁa;:)(?Dll\(l) ISOCC2,7%821’.0 371385 10 13 125 253
371393 10 18 125 351
371401 10 23 125 448
* * 371419 10 28 125 545
371427 10 33 125 642
371435 10 38 125 741
371443 12 15 125 350
371450 12 20 125 466
371468 12 25 125 583
371476 12 30 125 700
371484 12 35 125 817
371492 12 40 125 933
371500 14 17 125 462
371518 14 22 125 599
371526 14 27 125 734
371534 14 32 125 871
371542 14 37 125 1009
371559 14 42 125 1144
NMpumeHeHue:
I OTW NOAKNAAKM UCMOMb3YIOTCA B KAYECTBE NOAKAAA0K 1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
T o o6pa6oTKe.
!
L
Ne 6348PP N . i A Bec
I'Iapa napannesibHbiX NnoAKN1aA0K, 3anasa irl
TOYHOCTb, AJiIMHa 150 mm
MonapHo oTwAMboBaHbI, N10CKONapanienbHbi. 272t 8 n 150 203
Pa3mepbl ykasaHbl Ha TopLie NpoayKTa. 372250 8 16 150 295
HomnnekTbl 06ecneynsatoT 60/1bLLIOM AnanasoH ¢ rpajauunen 372268 8 21 150 389
1 MM. 3aKaneHsbl. 372276 8 26 150 482
372284 8 31 150 574
[Lonyck ans napel tp no eicoTe IT 5. 372292 8 36 150 668
JonycK HOMUHaNbHBIX pasmepoB no BbicoTe +0,01 MM. 372300 10 13 150 300
OcTasnbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.
372318 10 18 150 417
* * 372326 10 23 150 533
372334 10 28 150 649
372342 10 33 150 768
372359 10 38 150 884
372367 12 15 150 416
372375 12 20 150 556
372383 12 25 150 694
372391 12 30 150 835
372409 12 35 150 974
372417 12 40 150 1113
372425 14 17 150 550
372433 14 22 150 714
372441 14 27 150 879
372458 14 32 150 1040
372466 14 37 150 1203
372474 14 42 150 1369
MpumeHeHue:
I . 3TN NOAKNALKM UCMONB3YIOTCA B Ka4eCcTBe NOAKNALOK AJ1A 3aroTOBOK NPY Pas/IMyHbIX onepaumsax
no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

124 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6348PS

I'Iapa napannesibHbiX NOAKNa[A0K,
cTaHpaprT, g2ivHa 100 mm

MonapHo oTwAnOoBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.

Pa3amepbl ykasaHbl Ha TopLe NpoayKTa.

HomnnekTbl 06ecneyrBatoT 601bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumen
1 Mmm. BaKaneHsl.

Jonyck ans napsbl tp no Bbicote IT 5.

JlonyCK HOMUHaJIbHbLIX Pa3MepOoB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
371807 2 5 100 16
371815 2 10 100 31
371823 2 15 100 47
371831 2 20 100 62
371849 3 6 100 28
371856 3 1 100 51
371864 3 16 100 75
371872 3 21 100 98
371880 4 7 100 44
371898 4 12 100 75
371906 4 17 100 106
371914 4 22 100 137
371922 5 8 100 62
371930 5 13 100 101
371948 5 18 100 140
371955 5 23 100 179
371963 6 9 100 84
371971 6 14 100 131
371989 6 19 100 178
371997 6 24 100 224

MpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NMOAKNAA0K [1A 3aroTOBOK NPW Pasd/iMyHbIX onepaumuax
no o6paGoTKe.

Ne 6348PS

I1apa napannesibHbiX NoOgKNa[aoKR,
cTaHpapT, AgJ2ivHa 125 mm

MonapHo oTwAMdOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.

Pa3amepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa.

HomnnekTbl 06ecneyrBatoT 601bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumen
1 Mmm. 3aKkaneHsl.

Jonyck ana napsbl tp no Bbicote IT 5.

JlonycK HOMUHaIbHBIX Pa3MepPOB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTanbHble pasmepbl corniacHo DIN ISO 2768m.

*

!

Ne B H L Bec
3aKasa [I’]
372003 8 1 125 171
372011 8 16 125 249
372029 8 21 125 326
372037 8 26 125 404
372045 8 31 125 482
372052 8 36 125 561
372060 10 13 125 253
372078 10 18 125 351
372086 10 23 125 448
372094 10 28 125 545
372102 10 33 125 642
372110 10 38 125 741
372128 12 15 125 350
372136 12 20 125 466
372144 12 25 125 583
372151 12 30 125 700
372169 12 35 125 817
372177 12 40 125 933
372185 14 17 125 462
372193 14 22 125 599
372201 14 27 125 734
372219 14 32 125 871
372227 14 37 125 1009
372235 14 42 125 1144

NMpumeHeHue:

STV NOAKNAAKM UCMOMB3YIOTCA B KAYECTBE MOAKIAA0K 1A 3aroTOBOK NpW Pasd/IMyHbIX onepaumax
no o6pa6oTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 125



MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6348PS

I1apa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K,
cTaHpapT, asimHa 150 Mmm

MonapHo oTwAMbOoBaHbI, NI0CKONapasebHbl.

Pa3amepbl yKadaHbl Ha TOpLEe NPOAYyKTa.

HomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLIOK AManasoH ¢ rpagaumen
1 MM. 3aKaneHbl.

Jonyck ans napsbl tp no sbicote IT 5.

JonycK HOMUHa/IbHBIX Pa3MepPOB MO BbICOTE U LUMPUHE
cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTasbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

Ne B H L Bec
3aHKasa [I']
371567 8 11 150 203
371575 8 16 150 295
371583 8 21 150 389
371591 8 26 150 482
371609 8 31 150 574
371617 8 36 150 668
371625 10 13 150 300
371633 10 18 150 417
371641 10 23 150 533
371658 10 28 150 649
371666 10 33 150 768
371674 10 38 150 884
371682 12 15 150 416
371690 12 20 150 556
371708 12 25 150 694
371716 12 30 150 835
371724 12 35 150 974
371732 12 40 150 1113
371740 14 17 150 550
371757 14 22 150 714
371765 14 27 150 879
371773 14 32 150 1040
371781 14 37 150 1203
371799 14 42 150 1369

MpumeHeHuUe:

ST noaKNagKku MCNOIb3YHOTCA B Ka4ecCcTBe NOAKAaA0K A/1A 3aroTOBOK MPU pas/inyHbIX onepaymax

no o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

126 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



MapannenbHble NOAKNAAKM

Ne 6349PP

Mapa napannenbHbIX NOAKIAAOK,
TOYHOCTb

MonapHo oTwWwAnboBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl.
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe.
3aKaneHsbl.

Jonyck ana napsbl tp no BbicoTe IT 5.

JlonycK HOMUHaNbHbLIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,01 MM.
OcTtanbHble pasmepsl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

GG

Ne B H L Bec
3aKasa [I']
372508 3 11 125 64
372516 3 12 125 70
372524 3 13 125 76
372532 3 14 125 82
372540 3 15 125 88
372557 3 16 125 94
372565 3 17 125 100
372573 3 18 125 106
372581 3 19 125 112
372599 3 20 125 118
372607 3 21 125 124
372615 3 22 125 130
372623 3 23 125 136
372631 3 24 125 142
372649 3 25 125 148
372656 3 26 125 154
372664 3 27 125 160
372672 3 28 125 164
372680 3 29 125 170
372698 3 30 125 176
372706 3 31 125 182
372714 3 32 125 188
372722 3 33 125 194
372730 3 34 125 200
372748 3 35 125 206
372755 3 36 125 212
372763 3 37 125 218
372771 3 38 125 224
372789 3 39 125 230
372797 3 40 125 236
372805 3 41 125 242
372813 3 42 125 248

NMpumeHeHuUe:

OTW NOAKNAAKM UCMONB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKNAA0K [1A 3aroTOBOK NPW Pas/iMyHbIX onepauuax
no obpab6oTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 127




MapannenbHblie NogKNaAKU

Ne 6349P

HomMnneKT napannenbHbIX NOAKNA[0K,

TOYHOCTb
Ha aepeBsiHHOM CTOMKe.

MonapHo oTLWAMGOBAHbI, MIOCKOMNaPaIeNbHbI.

Paamepbl yKasaHbl Ha NPoAyKTe.

Jonyck ans napsbl tp no Beicote IT 5.

JonycK HOMUHaNbHbIX pasmepos Mo BbicoTe +0,01 MM.
OcTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

*

FEALR

Ne Pa3mep Mapa L Bec
3aKasa [ir]
372482 24 24 125 4,5
372490 32 32 125 5,5

Moaensb:

Pasmep 24, coctas gnsa Kawgon napsbl (LU x B):

3x11/3x13/3x15/3x16/3x17 / 3x18 / 3x20 / 3x21 / 3x22 / 3x23 / 3x25 / 3x26 / 3x27 / 3x28 / 3x30 /
3x31/3x32/3x33/ 3x35 / 3x36 / 3x37 / 3x38 / 3x40 / 3x42 mm

Pasmep 32 cocTaB ans kaxgov napsl (LU x B):
3x11/3x12/3x13/3x14 / 3x15/3x16 / 3x17 / 3x18 / 3x19 / 3x20 / 3x21 / 3x22 / 3x23 / 3x24 / 3x25
/3x26 / 3x27 / 3x28 / 3x29 / 3x30 / 3x31 / 3x32 / 3x33 / 3x34 / 3x35 / 3x36 / 3x37 / 3x38 / 3x39 / 3x40
/ 3x41 / 3x42 mm

MpumeHeHue:

3TV NOAKNAAKM UCMOMB3YIOTCA B KAYECTBE NOAKMAA0K f1A 3aroTOBOK NPW Pas/IMyHbIX onepaumax
no o6paboTKe.

Ne 6344SP

HomnneKkr napaasesibHbIX
B011H006pa3HbIX noaKnapoK
B AepeBAHHOM ALUMKE C OTHUAHOM KPbILLKOM.

TonwwmHa matepmana 0,3 MMm.
MpeumnanoHHas WwaMpoBKa.

MpyMuWHHanA cTaslb 3aKaseHa 1 oTnyLieHa.

Mpagauusa no BbicoTe 2 MM.

Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5.

Jonyck HOMUHaNbHBIX pasmepoB no BbicoTe +0,004 MM.
OcTasbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

Ne Pa3mep Mapa L Bec
3aKasa
[r]
372821 | 9-23 8 110 450
372839 | 25-39 8 110 490
Moaensb:

Paamep 9-23, coctas ana Kaxaon naps! (LU x B):
0,3x9/0,3x11/0,3x13/0,3x15/0,3x17 / 0,3x19/ 0,3x21 / 0,3x23 MM
Paamep 25-39, coctaB gnsa Kamgon napsl (LU x B):

0,3x25/0,3x27 / 0,3x29 / 0,3x31 / 0,3x33 / 0,3x35 / 0,3x37 / 0,3x39 MM

MpumeHeHue:

OTn BoNHOOGpa3Hble napaniesibHble NOAKNAAKU S3KOHOMAT BPEMSA NPU 3aXMMe 3aroToBOK ANA
wanMdpoBaHusa, hpesepoBaHuns, CBEPAEHUA U T.4,.

MpeumyLecTBo:

- Ha onopHo# noBepxHOCTH He OCTaeTCA CTPYHEK
- MapannenbHOCTb 3aaToin 3aroTOBKU HE HapyLuaeTcs
- MOHO Nerko 3amarb HECKOJIbKO MIOCKUX MU OTAE/IbHBIX TOHKWX 3aroTOBOK.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

128 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Ynopbl

Ne 6350 Ne B H L Bec
Mapa napannenbHbIX yNIOopoB saKasa .
[1nA na3oB CTAHKOB.
MOMHO TaK e UCMob30BaTb KaK napaniesibHble NOAKNAAKM. 74260 8 25 100 315
Mo BbICOTE MOMNApPHO OTLLINGOBAHbI, MN/I0CKOMNapaebHbI. 74278 10 32 100 500
3aKaneHsbl. 74286 12 40 100 750
74294 14 50 100 1100
Jonyck ana napsl tp no BbicoTe IT 5. 74302 16 50 160 2000
Jonyck HoMMHaNbHbIX pasmepos Mo BbicoTe DIN ISO 2768m. 72310 8 03 160 2850
JlonycK HOMUHA/IbHBIX Pa3MepoB Mo LWMpUHe h7.
OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 74328 20 63 160 3170
74336 22 80 160 4400
74344 24 80 160 4800
74351 28 100 160 7000

MpumeHeHue:

I'Iapanneanble ynopbl npeaHasHa4YeHbl B OCHOBHOM A/1A He60MbLLIMX U CpefHUX CTaHKOB. Mx
TOJILMHA cornacoBaHa ¢ nasamu ctaHKa ¢ gonyckom H8. MNMapa Takmx ynopoB BCTaBAAETCA B Na3
CTaHKa, Noc/1e 3TOro 3aroTOBKM MOXHO GbICTPO BbIPOBHATL NapasienbHO cTony.

T
Bh7 L
Ne 6328 Ne Mas | Ahé B-0,6 | D+0,01 | H1 0,01 | H10,2 | H2 | H3 | BuHT ISO 4762 Bec
KOPOTKWI | ANIMHHBIN

Ynop 3aKasa I

3aKaneHbl 1 oTLWAMdOoBaHbI. KopoTkas, oTwwaMdoBaHHas [0

fonycka +0,01 MM Mo BbICOTE KOHCTPYKLMSA MOXET TaKkKe 75150 | 12 | 0-0,011 12 20 15 - 8|6 M6x25 55

MCMONb30BATECH KAK OMOpA. 75192 | 12 | 0-0,011 | 12 20 - 25 8|6 M6x35 80
75200 14 | 0-0,011 14 32 25 - 9 8 M8x35 200
75218 | 14 | 0-0,011 | 14 32 - 50 9|8 M8x60 355
75168 | 16 | 0-0,011 | 16 32 25 - 10| 8 M8x45 220
75176 | 16 | 0-0,011 | 16 32 - 50 10| 8 M8x70 375
75226 | 18 | 0-0,011 | 18 40 25 - 15 | 10 M10x50 360
75234 | 18 | 0-0,011 | 18 40 - 50 15 | 10 M10x75 600
75242 22 | 0-0,013 20 40 25 - 15 | 14 M10x55 410
75259 22 | 0-0,013 20 40 - 50 15 | 14 M10x80 650
75267 28 | 0-0,013 22 46 25 - 20 | 16 M12x60 630
75275 28 | 0-0,013 22 46 - 50 20 | 16 M12x90 950

Ha 3akas:

[pyrve pasmepsbl Ha 3aKas.

TO/IbKO B KOPOTKOM

MCNONMHEHNM
(A .
0,8
‘——l——
L
I © I
o I 0.8
o ==
T B
Ahé L{L 0,01|B

H3

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 129



Ynopsl

]
Ne 6351 Ne Mas B C H L COBMECTUMbIE pPe3b6oBble Bec
N netanu DIN508, ISO4762,
Hapannen bHbl€ yNnopbl, N0O-0TAE/IbHOCTHU 3aKasa DIN6340, DIN787 & komnniekTe |  [Kr]
3aKaseHbl ¥ oTWwAMbOoBaHbI. MapannensHoCTb B npegenax
0,02 mm. [lonycK ans napsl 0,002 Mm. [lonycK HOMUHAbHbIX 74369 | 10-24 60 40 30 125 M10x10-M20x24 1.6
pasmepos DIN 7168 o ueHTpy. 74377 | 12-36 80 55 60 160 M12x12-M24x36 57
74385 | 12-36 100 75 100 160 M12x12-M24x36 12,1
s
CAD
= E]
|
=i
o
Ne 6351 Ne Ma3 B C H L COBMECTUMbIE pe3b6oBble Bec
- fetanun DIN508, 1ISO4762,
Hapannenbl-lble ynopbl, napa sanasa DIN6340, DIN787 B komnnexTe|  [kr]
3aKaneHbl u oTwAMboBaHbI. MapannensHoCcTb B npefenax
0,02 MM. Jlonyck ans napbl 0,002 MM. ZLonycK HOMUHABHBIX 75358 | 10-24 60 40 30 125 M10x10-M20x24 3,2
pasmepos DIN 7168 no ueHTpy. 75366 | 12-36 80 55 60 160 M12x12-M24x36 11,4
75374 | 12-36 100 75 100 160 M12x12-M24x36 24,2
NMpumeHeHue:

MapannesnbHble ynopbl ABAAIOTCA MAEabHBIMW HaNPaBAAOWWMY 3EMEHTaMK ANA CPEAHUX U

60/bLKNX cTaHKoB. K nady 20H7 napanienbHoro ynopa noaxoaATt GUKCUMPOBaHHbIE YCTaHOBOYHbIE

cyxapu Ne 6322A 1 cBoGoAHbIE ycTaHOBOYHbIE cyxapu DIN 6323. B coyeTaHnm ¢ pasHbIMM TOYHbIMU

YCTaHOBOYHBIMM CyXapsiMK MX MOXHO UCMONb30BAaTh Ha CTONAaX C Pa3HOM LUMPUHONM Nas3os.

Ha cTone ctaHKa BO3MOMHbI Ceayiolme BapuaHTbl 3axuma:

1) BuHTbI Ans T-o6pa3Hbix nasos DIN 787 B KOMNEKTe (COCTOALLME U3 BUHTOB Ans T-06pasHbix
nasos DIN 787, wecTturpanHbix raek DIN 6330B u wai6 DIN 6340) nam

2) BUHT C BHYTPEHHWUM LuecTurpaHHukom 1ISO 4762 c raikamu ana T-o6pasHbix nasos DIN 508 n
waibamu DIN 6340.

[22]
A
Neo 6353 Ne Pasmep MNas B D E F H L Bec
Yrnosoii ynop 3aKaza .
MpeunanoHHan Moaesb, 3aKaieHbl U OTLIAUGDOBAHbI. 22150 PPy 1020 P = 565 = 5 125 550
Ynopebl: napannensHo v nog yrom 30, 45, 60 1 90° K . .
nasam ctonia. [apaHTMPOBaHHaA TOYHOCTb BCEX OMOPHbIX 74468 | 200 12-36 98 25 100,0 49 20 200 1900
NoBEPXHOCTEN OTHOCUTE/IbHO Nasa +30.
NMpumeHeHue:
C nomoLLbto CBOBOAHbIX ycTaHOBOYHbIX cyxapei DIN 6323 1 hrKcHMpoBaHHbIX YCTaHOBOYHbIX
cyxapei Ne. 6322A MOXHO BbIPOBHATb YI/10BblE YMOPbI B Na3ax CTaHKa. YI/10Bble YNopbl MOXHO
TaKKe 3aKpenifTb C NOMOLLbIO BUHTOB T-06pa3Hbix nasos DIN 787 B KomnieKTe uaun cyxapen
ana T-o6pasHbix na3os DIN 508 ¢ BuHTamm ISO 4762 u waiitamun DIN 6340. BbicoKkas TOHYHOCTb
YrNOBbIX YOPOB o6ecrneynBaeT HEOBXOANMYIO TOYHOCTb NPaKTUHECKM AR BCEX 3aAad, CBA3aHHbIX C
06paboTKoN pesaHreM. MOXKHO cpasy e NpUCTynaTb K 06paboTHe, YNop MW 3aroTOBKY HE HYHHO
Jaxe n3MepAThb.
20 H7
NG 900 "2 ;O
b &
* Y
Y
@ WA © \v \
[N
© 5¢f
2
V\
E >
{=p)
L
L/
6353
D
-
Mé
-t
T [ [HE —

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

130 MEXAHWMYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



Ynopbl

o
Ne 6355V Ne Pasmep | B D E+0,01 | F | G1 G2 |H1+x0,014| H2 | L1 |L2|L3| Bec
3amuMmMHan TpeyrosibHasA HanpasdAoLas, 3anasa ]
oTAEeNIbHO
75085 12-65 | 80 | 12-65 300 (15| M12| M8 35 60 | 100 | 56 | 27 3,2
3aKasieHbl U OTLLU'IMq)OBaHbI
75093 | 20-110 | 125|20-110| 525 |25 |M16 | M 10 55 100 | 100 | 53 | 32 8,1
o
Ne 6355V No Pasmep | B D E+0,01 | F | G1 G2 |H1+£0,014| H2 | L1 |L2|L3| Bec
3amuMmMHan TpeyrosibHasA HanpasadAoLas, 3anasa ]
napa
75143 12-65 | 80 | 12-65 300 (15| M12| M8 35 60 | 100 | 56 | 27 6,4
3aKazieHbl U OTLLU'IMqJOBaHbI
75184 | 20-110 | 125|20-110| 52,5 |25 |M16 | M 10 55 100 | 100 | 53 | 32 16,2

MpumeHeHue:

[1n BbIPABHVMBAHWA 1 3A}MMAa KPYIIbIX BAJIOB M 3ar0TOBOK MapasifiesisHO U MO LIEHTPY nasa CTaHKa.
MOoXHO 1CMo/b30BaTh B KAYECTBE NapasiiesibHOro yrnopa 1 nogxaagku!

/001]A —To02l8
Abi Toor A
QS L3 12
/ j G2
o —
141 | )
10 ar M =
G e iy ==
i T I
o E Mé
o o R
B
B

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

- Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de

MEXAHUYECKUE 3AHMUMHbIE MPUCNOCOBNAEHKA 131



Ynopsl

o
N' 6357 Ne Pa3mep Ma3 B1 | B2 C H H1 L1 L2 | L3 Bec
Ynop, perynupyembii saxasa .
perynmpyembii, C OTBEPTKOM A1 BUHTOB C LLECTUrPaHHON
FONOBHOR. 75655 2 10,12,14,16,18 | 11 | 60 | 0-110 | 30-190 | 200 | 120 | 52 | 30 | 2450
YnyulieHHas cTasb. 75663 3 16, 18,20,22,24,28 | 17 | 80 | 0-110 | 30-190 | 200 | 160 | 73 | 40 3250
MpumeHeHue:

C NomoLLbto 3TOro GbICTPO PETYNMPYEMOTO YNIOopa MOXHO MO3MLIMOHMPOBATbL 3aroTOBKW Ha PasHbIX
METa/IIOPEKYLUMX CTAHKAX M BUHTOBbIX AOMKpaTax. Yrop MMeeT 60/IbLUONM Auana3oH nepemeLLleHns
10 BbICOTE W AZIMHE. 3aXMM OCYLECTB/IAETCA C MOMOLLbIO BXOAALLEN B KOMIMIEKT NOCTaBKU
OTBEPTKM A/151 LLECTUPAHHBIX BUHTOB C MOMEPEYHOMN PYHKOM.

c
[1T1
Y . - —
N =
T |
I
i
i
L1
2 13 .20

nosopauynsaeTtca Ha 360°

B2
B1
e

éﬁ

o)
A

Ne 6358 Ne Ma3s B C H1 H2 L Bec

Mpuxumarowmin 610K 3anasa I

BopoHeHas ynyulueHHas cTasb, € AByMA pe3b60BbIMU

oTBepcTUAMM M16 ANnA ABYX BbICOT, PETYIMPOBOYHDIN BUHT 75879 18 20 20 100 40 50 805

DIN 915 M16x80. 75887 20 25 30 125 40 80 1880
75895 22 25 30 125 40 80 1920
75903 24 32 40 150 65 100 3515
75911 28 32 40 150 65 100 3645
75929 36 40 50 160 65 120 4870

NMpumeHeHue:

MpummatoLwmii 610K NpeaHasHa4YeH A/1A HAAEHHOro NO3ULMOHUPOBAHUA A/IMHHBIX U
TAMENbIX 3ar0TOBOK Ha CTO/1e C NasamMun UK Ha ctone cTaHKka. OH BcTaB/AeTcA B Nas CTona,
yCTaHaB/IMBaETCA NOZ, YIIOM K 06YCNOBAEHHOMY JOMYCKOM 3a30pY U NPUKMMAET 3aroTOBKY C
NOMOLLbIO HAXKMMHOTO BUHTA K TOYHOMY yropy, Hanpumep, Ne 6351.

9N

H2

CAD

[=] e ]

=

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

132 MEXAHWMYECKME 3AMWMHBIE NPUCMNOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



CBo6oaHble YCTAaHOBOYHbIE CyXapw

DIN 6323 Ne HomMuHanbHbIM HoMuHanbHbIM | Popma HA1 H2 H3 | H4 L Bec
asmep nasa B asmep nasa B

CBO6OAHbIE YCTAaHOBOYHbIE CyXaph sakaza | B1| | oramo B2 ”

C15 3aKaneH v oTwndoBsaH.
71811 12 10 A 12,0 3,6 - - 20 20
71829 12 12 B 28,6 - 55 9 20 45
71837 20 12 A 14,0 5,5 - - 32 50
71845 20 14 A 14,0 55 - - 32 55
71852 20 16 A 14,0 5,5 - - 32 60
71860 20 18 A 14,0 5,5 - - 32 65
71878 20 20 B 45,5 - 7 16 32 200
71886 20 22 C 50,5 - 7 18 40 290
71894 20 24 C 55,5 - 7 20 40 350
71902 20 28 C 61,5 - 7 24 40 460
71910 20 36 C 76,5 - 7 30 50 940

MpumeHeHue:

YctaHoBouHble cyxapu DIN 6323 BcTaBnsaoTcA c60Ky nocse rpy6oro BblpaBHUBaHUA. MOCKONbKY
BbICTYMNaloLLMe CHWU3Y YCTAHOBOYHbIE CyXapu, KOTOPbIE MOIIM Gbl MPENATCTBOBATL NepeMELLEHNI0
BCEro yCTPOWCTBA, OTCYTCTBYIOT, CTO/ CTaHKa He MOBPEeXAaeTca.

hopma A Phopma B Phopma C
B1>B2 B1 =82 B1 <B2
E B1he - E B1h¢ A Blhs
T
l —_ © ]
~ : T ~t T L_
T T | = < {
T I
=00t a}———B2 i
=008 A2 |

E A B2 hs

] | ! =
£
Qo} o3| 9
S & 2
2
[
AN

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 133



dDuUKCMpOBaHHbIE YCTAHOBOYHbIE CyXapw

o
Ne 6322A Ne HomMuHanbHbIM HoMWHanbHbIM H L | BWHT C LMUAMHAPUYECKON rONIOBKOM Bec
o) 3a|{;3a pa3smep nasa B pasmep nasa B DIN84 nnn ISO4762
UKCUpPOBaHHbIe YCTAaHOBOYHbIE CyXapu cTamke B NPMCOCOBAEHMM M
(paHee DIN 6322 npoeKT 1957)
C15 saxaneH. 71555 10 20 10 | 22 M6x10 20
71563 12 20 10 | 22 M6x10 25
71571 14 20 10 | 25 M6x16 28
71589 16 20 10 | 25 M6x16 30
71597 18 20 10 | 25 M6x16 30
71613 22 20 12 | 32 M6x16 50
71621 24 20 12 | 32 M6x16 55
71639 28 20 12 | 32 M6x16 60
71647 36 20 12 | 32 M6x16 75
MpumeHeHue:

DUKCMpPOBaHHbIe YyCTaHOBOYHbIE cyxapun Ne 6322A BBMHYMBAIOTCA NONAPHO B CTAHAAPTU30BaHHbIV
YCTaHOBOYHbIM Na3 BUHTOBbLIX AOMKPATOB W1 MPUCMOCOGNEHUI WNPKUHOM 20 MM. MyTem 3ameHb!
YCTaHOBOYHbIX CyXapen MOXHO paboTaTb Ha CTaHKax C pa3HoM WMPUHOW NasoB. 1A 0co60 TAKEbIX
npucnoco61eHnA peKOMeHAYeTCA MCMNob30BaTb CBO6OAHbIE YyCTaHOBOYHbIe cyxapu DIN 6323.

BuHT
20hs 20ns
A 0 A 0 /]
) 1% -
| vy AR
:J 3 I[ T i i ,‘] T | ‘\.-‘ 'v.' Mpucnoco6nexune
] H i | D
' * — Ma30BbIi cyxapb
hé — B hé
E A B * A / CTon cTaHKa
i L N
Ne 6322B Ne B H L BWHT C LMAMHAPUYECKOW FONOBKOM Bec
- DIN84 nnmn 1ISO4762
Mnockune YyCTaHOBO4YHbI€ CyXapu 3aKasa if
C15 3aKaneH n oTwnndoBsaH.
71696 10 8 20 M4x10 15
71704 12 8 20 M5x12 19
71712 14 10 22 M6x16 21
71720 16 10 22 M6x16 26
71738 18 10 22 M6x16 30
b 71746 20 10 22 M6x16 34
-» 71753 22 12 32 M6x16 55
71761 24 12 32 M6x16 62
A MpumeHeHue:
= Mnockue yctaHoBoYHble cyxapy Ne6322B LenecoobpasHo 1 BbIrOAHO UCMONb30BaTb, Npexae
BCEro, B TeX C/lyyasXx, Koraa npucnocobsieHne NpUMEHAETCA BCerga Ha OAHOM W TOM e CTaHKe.
[na 0co6o TAMeENbIX NPUCNIOCOBNEHNI PEKOMEHAYETCA MCNO/b30BaTh CBOGOAHbIE YCTAHOBOYHbIE
cyxapv DIN 6323.
X \
L1
E_ i —i T BuHT
H I H ‘
- Bng
\ g N Mpucnoco6nenve
e '
[ Ma3soBbivi cyxapb
—
Cron cTaHKa
A

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

134 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCNOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



OKCLEHTPUKOBOE 3aXMMHOE YCTPOMUCTBO C 3aXKMMOM Ha KOHLE

Ne 6600 Ne Pasmep | H muH. H makc. A B C E L M Bec
3HCU,EHTPVIHOBO€ 3alUMHoOe yCTpOﬁCTBO 3axasa Irl

C 3aHHUMOM Ha KOHUe 73502 1 26 35 20 30 37 21-43 100 M12 1000
3aKasieHHan cTaslb, OTMyLLEHHAA C BOPOHEHWEM. 73510 2 26 35 20 20 25 34-66 125 M16 1400

OKCLEHTPUKOBBIE 3aMMHbIE YCTPOMCTBA NPEKPACHO NOAXOAAT AJIs NPUCNOCOBNEHHH,
npeAHa3Ha4veHHbIX A/ creupuasibHbIX 3aroTOBOK.

YHa3aHue:
YnpaBnseTca Bpy4Hyto - ycunune pyku ~ 150 H.
M
<(l 77777
o e F~16H
gl E
I T C
) 20l | 10 o §~2,5mm
“
g
L M 6 [DIN 6912)
]
No 6601 A B L Bec
Ne
3HCU,9HTpVIHOBbIﬁ pblyar 3axasa "l
A/1A 3aMMa Ha KOoHLax
(meTanb K Ne 6600) 73569 24 14 167 300
L
23
$10
- »\\é(
o = <
@® — '
G B B Ne
20| @ <
D502 2 i
90° x 7t x 50, °
360° e
—— 1 Jaf
Ne 6610 Ne Pasmep | H MuH. H makc. A B c E L M Bec
OHCLEHTPUKOBOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO 3aHasa .
C 3amumom no CepeAMHe 73619 1 30 45 20 30 32 21-43 100 M12 1000
3aKaeHHas CTaslb, OTMYyLEHHAsA C BOPOHEHUEM, pblyar C 73627 2 a5 50 20 0 20 34.66 125 M16 1450
NacTMacCcoBbIM NMOKPbLITUEM.
YKasaHue: R
YnpaBnseTca Bpy4Hyto - ycunune pyku ~ 150 H. ' \\\
T \
AN )
< e
[ e
/ L ) -
’ro\,\/’ TR
< < /
8l < T o
; ; < o i S~5mm
+ F~8H B:S~1lmm
M

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 135



OKCUEHTPUKOBOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO C 3aXKMMOM Ha KOHLE

Ne 6611 o - )

Ne Bec

3HCU,9HTpVIHOBbIFI pblyar 3aKasa -
A 3aMMa MO LeHT]

f:eTanb K Ne 661u0) > 73676 14 14 167 310

R
o
<
N
5 [Ie] o
R 1
o
No 6612 Ne Paamep G H M Bec
OKCLEeHTPUKOBbBIN pbivar ¢ pbiM-60/1TOM 3anasa -
(aetanb K Ne 6610)
74500 1 25 110 M12 500
74518 2 30 120 M16 610
144
~/
EL
9
M
Nec 6616 No | Paswep B L M Bec
OnopHbI BUHT C raikomn 3aHasa I
(getanb K Ne 6610)
74542 1 40 58,5 M12 70
74559 2 40 65,0 M16 135
D12
—
C ] o
1
M

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

136 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



_A_m_P@ CucTtembl MOAY/IBHOMO TUMA U3 HECKOJIbKUX NPUCNOCO61eHNI

€.

AanpoITH
ENERVE. pEUHHBRHHE

el

WPEN

E}\{\'\b\E cw

B03MOMHbI TEXHUYECKWUE UBMEHEHWS.

o M
> Kpenewt!
or 2018

/ MEXAHUYECKUE 3AHKUMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 137



LleHTpupytowee 3aMMHOE YCTPOUCTBO C LUAPUKOM

Ne 63832EK Ne D mMuH. D makc. A MUH. A makc. H P Bec

LieHTpUpYoLLee 3alMMHOE YCTPOICTBO sanasa ] .

C LUaApUKOM
373357 11,7 14,2 3,0 4,2 10,0 0,5 18

BO3MOMHOCTb YNPaB/IEHWUs CBEPXY.

ToYHOCTL NOBTOPeHUs: +0,025 MM 373365 14,5 18,5 8,6 9,8 14,5 35 20

TOYHOCTb MO paamanbHOMY GUeHHIo: 0,050 MM 373373 18,5 22,5 10,4 1,6 16,5 4,0 40
373381 22,5 26,5 13,0 14,2 19,8 4,5 60
373399 26,5 30,5 13,0 14,2 19,8 4,5 86
373407 30,5 38,5 11,9 14,2 23,1 4,5 125
373415 38,5 46,5 15,5 17,8 27,2 6,5 235
373423 46,5 54,5 15,7 18,0 27,2 6,5 325
373431 54,5 70,5 19,1 23,7 40,6 8,0 655
373449 70,5 86,5 23,7 28,3 46,1 10,0 1270
373456 86,5 102,5 25,7 30,2 51,0 12,5 1785

MpumeHeHue:

Ona LUeHTpanbHOro Nno3sMuMoHMpoBaHUA U 3axMMa B OTBEPCTUAX, rae A0NYyCTUMbI HebonbluMe
OTnevyaTHU WapuKa.

MpeumyLecTBo:

- He3HauMTeIbHasA MOHTaXHasA BbicoTa
- 3aMM B HY/I€BOM TOHKe

- 9 dEeKT NnpummMmMa

- 3amMM 6e3 nepexoca

YKazaHue:

Mpw 3arny6neHHOM ycTaHOBKe D MaKc. JO/MKHO 6biTb NPEAYCMOTPEHO A1 OCBOGOXASHUA
ycTpoWcTaa.

PeKkomeHaaLmmn No MOHTaMy: CTOMOPHbIN LUTUMT ASIA TOYHOTO ONpefeNeHnsA NOJIOKEHNUA KOHyca.
(MocTaBKa 6€3 NPUCNOCOGNEHNUI AN MOHTaMKHbIX paboT)

D max.
D min.
SW
JE E
[aa]
0SB e :
< ! <
@) f '
G
@K +0,3
QEF7
Ta6nuua paamepoB:
Ne B c Ef7 F G 10,1 K L Q Qb sw T

3aKa3a
373357 15,0 35 10 9,2 M4 35 15 1,5 3 25 3 2,0
373365 19,5 55 12 9,1 M4 45 2,0 23 3 4,0 3 25
373373 23,5 7,5 15 11,6 M5 5,5 25 2.3 3 4,0 4 35
373381 28,8 6,0 20 15,1 M6 7,0 3,0 2,3 3 4,0 5 35
373399 28,8 6,0 20 15,1 M6 7,0 3,0 2,3 3 4,0 5 35
373407 32,7 7,0 25 15,2 M6 9,0 4,0 46 3 8,0 5 35
373415 39,2 75 30 18,1 M8 11,0 4,0 46 6 8,0 6 45
373423 39,2 75 30 18,1 M8 11,0 4,0 46 6 8,0 6 6,5
373431 54,6 9,0 45 23,7 M10 15,0 5,0 9,3 6 16,0 8 6,5
373449 63,1 10,0 60 28,3 M12 17,0 5,0 9,3 6 16,0 10 6,5
373456 73,0 10,0 60 28,3 M16 25,0 5,0 9,3 6 16,0 14 6,5

Q = uncno wapwuKos, QD = grnameTp LWaprKoB

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

138 MEXAHWYECHME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



LleHTpupytowee 3arXxMMHOE YCTPOMUCTBO C 3alMTHbIMKU CErMEHTaMMU

o

Ne 6383ZES Ne D MuH. D makc. A MUH. A makc. H P Bec

ueHTpMpymmee 3aUMHoOe VCTpOFICTBO 3aKasa [KH] i

C 3allUTHbIMU CermeHTamMmu
373464 14,5 18,5 8,6 9,8 14,5 3,5 20

B0O3MOMHOCTb yNpaBneHWs CBEPXY.

To4HOCTb NoBTOPEHMA: +0,025 MM 373472 185 22,5 104 16 165 40 40

TO4YHOCTb MO pagransHoOMy GueHHio: £0,050 MM 373480 22,5 26,5 13,0 14,2 19,8 4,5 60
373498 26,5 30,5 13,0 14,2 19,6 4,5 85
373506 30,5 38,5 11,9 14,2 23,1 4,5 125
373514 38,5 46,5 15,5 17,8 27,2 6,5 235
373522 46,5 54,5 15,7 18,0 27,2 6,5 325
373530 54,5 70,5 19,1 23,7 40,6 8,0 655
373548 70,5 86,5 23,7 28,3 46,1 10,0 1270
373555 86,5 102,5 25,7 30,2 51,0 12,5 1785

NMpumeHeHue:

[nA He NOBPEKAAIOLLETO NOBEPXHOCTb LIEHTPAILHOMO NO3ULMOHUPOBAHUA W 3aMMa B OTBEPCTHAX.

MpenmyuecTso:

- He3Ha4ynTe/ibHaA MOHTaXHasA BbiCOTa
- 3aMM B HY/IEBOM TOYKE

- adeKT npummnma

- 3aKUM 6e3 neperoca

YKa3saHue:

Mpw 3arny6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. fOMKHO BbiTb NPeAyCMOTPEHO AJIA OCBOGOXAEHMA
yCTpOWCTBa.

PeKoMeHAaLumMM No MOHTaKy: CTOMOPHbIN LTUPT AJ1A TOYHOrO OnpeaeeHUs NMoIOKEHNUS CErMEHTOB.
(MocTaBKa 6e3 NpUCNOCO6GEHUM AN MOHTaXKHbIX paboT)

D max.
@D min.
SW
==
@ )
T | g
& | £
< "—> <
© (
«Q—J
@K +0,3
PET7
Ta6nuvua paamepos:
Ne B c Ef7 F G 10,1 K L Q QD sw T
3aKasa
373464 19,5 55 12 4,3 M4 45 2,0 23 3 4 3 43
373472 235 7.5 15 53 M5 55 25 23 3 4 4 5,3
373480 28,8 6,0 20 6,4 M6 7,0 3,0 23 3 4 5 6,4
373498 28,8 6,0 20 6,4 M6 7,0 3,0 23 3 4 5 6,4
373506 32,7 7,0 25 6,4 M6 9,0 4,0 46 3 8 5 6,4
373514 39,2 7,5 30 8,4 M8 11,0 4,0 46 6 8 6 8,4
373522 39,2 7,5 30 8,4 M8 11,0 4,0 46 6 8 6 8,4
373530 54,6 9,0 45 10,5 M10 15,0 5,0 9,3 6 16 8 10,5
373548 63,1 10,0 60 13,0 M12 17,0 5,0 9,3 6 16 10 13,0
373555 73,0 10,0 60 17,0 M16 25,0 5,0 9,3 6 16 14 13,0

Q = yuucno cermenToB, QD = AnameTp cermeHToB

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE NPUCNOCOBAEHMA 139



LleHTpupytowee 3aMMHOE YCTPOUCTBO C LUAPUKOM

o

Ne 6383ZUK Ne D mMuH. D makc. A MUH. A makc. H P Bec

Ll,eHTpMpylou.l,ee 3auMHoe yCTpOﬁCTBO 3aKasa [H] if

C LUaApUKOM
373563 11,7 14,2 3,0 4,0 10,0 0,5 8

B03MOKHOCTb yNpaBneHWsi CHU3Y.

ToyHoCTb NoBTOPEHUSA: £0,025 MM 373571 14,5 18,5 8,6 9.8 14,5 35 18

TOYHOCTb MO paamanbHOMY GUeHHIo: 0,050 MM 373589 18,5 22,5 10,4 11,6 16,5 4,0 36
373597 22,5 26,5 13,0 14,2 19,8 4,5 61
373605 26,5 30,5 13,0 14,2 19,8 4,5 80
373613 30,5 38,5 11,9 14,2 23,2 4,5 114
373621 38,5 46,5 15,5 17,8 27,2 6,5 221
373639 46,5 54,5 15,7 18,0 27,2 6,5 305
373647 54,5 70,5 19,1 23,7 40,6 8,0 590
373654 70,5 86,5 23,7 28,3 46,1 10,0 1180
373662 86,5 102,5 25,7 30,2 51,0 12,5 1880

MpumeHeHue:

[NA UEHTPasbHOro NO3MLMOHUPOBAHHWA U 3aXKUMa B IlyXWUX OTBEPCTUAX, FAe AONYCTUMbI
HeGOoNbLUME OTNeYaTKM Wwapuka. OBCYHUBAETCH CHU3Y, aBTOMATUYECKW UK BPYYHY!O.

MpeumyLecTBo:

- He3HauMTeIbHasA MOHTaXHasA BbicoTa
- 3aMM B HY/N€BOM TOHKe

- 9 dEeKT NnpummMmMa

- 3amMM 6e3 nepexoca

YKazaHue:

Mpw 3arny6neHHol ycTaHoBKe D MaKc. AONKHO GbITb NPEAYCMOTPEHO ANA OCBOBOMAEHUSA
ycTpoWcTaa.

PeKkoMeHaaLmMM Mo MOHTaxy: 0TBepcTME K ANA CTONOPHOrO WTMdTA /1A TOYHOrO ONpeAeneHns
NoNoXeHus KoHyca. (MocTaBKka 6e3 NPUCNoCcoBAEHUI A1 MOHTaXHbIX paboT)

Dmox.
D min.
v e
F@ =
|
[ —
A . 3 SW
- o}
<
€ £
< <
Q
o DK +0.3
oz
M1
Tabnun ua pasmeposB:
Ne B B1 C Ef7 F G 10,1 K L M M1 Q QD R SW T
3aKasa
373563 12,8 11,0 3,5 10 5 M5 3,5 1,5 1,4 M5 M3 3 2,5 10 5,5 2,0
373571 17,3 141 5,5 12 6 M6 4,5 2,0 2,3 M6 M3 3 4,0 12 5,5 2,5
373589 20,9 18,2 7,5 15 8 M8 55 2,5 2,3 M8 M4 3 4,0 14 7,0 3,5
373597 25,4 17,4 6,0 20 10 M10 7,0 3,0 2,3 M10 M5 3 4,0 15 8,0 3,5
373605 25,4 17,4 6,0 20 10 M10 7,0 3,0 2,3 M10 M5 3 4,0 15 8,0 3,5
373613 30,3 21,9 7,0 25 12 M12 9,0 4,0 4,6 M12 M6 3 8,0 20 10,0 3,5
373621 34,2 22,5 75 30 12 M12 11,0 4,0 4,6 M12 M6 6 8,0 20 10,0 4,5
373639 34,2 22,5 75 30 12 M12 11,0 4,0 4,6 M12 M6 6 8,0 20 10,0 6,5
373647 49,9 24,5 9,0 45 14 M14x1,5 15,0 5,0 9,3 M14x1,5 M8 6 16,0 32 13,0 6,5
373654 55,4 29,4 10,0 60 16 M16x1,5 17,0 5,0 9,3 M16x1,5 M8 6 16,0 20 13,0 6,5
373662 61,6 29,4 10,0 60 16 M16x 1,5 25,0 5,0 9,3 M16x 1,5 M10 6 16,0 25 16,0 6,5

Q = yumcno wapukos, QD = anameTp LWapuKoB

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

140 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCMOCOBAEHMA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



LeHTpupyowee 3aMMHOE YCTPOMUCTBO C 3aWMUTHBIMU CErMEeHTaMM

Ne 6383ZUS Ne D MuH. D makc. A MUH. A makc. H P Bec

LeHTpupyloLee 3aiKMMHOE YCTPOICTBO 3aKasa [KH] i

C 3allUTHbIMU CermeHTamMmu
373670 14,5 18,5 8,6 9,8 14,5 3,5 18

BO3MOMHOCTb yNpaBiEHUs CHU3Y.

TOMHOCTb NOBTOPEHMS: 20,025 MM 373688 18,5 22,5 10,4 11,6 16,5 4,0 36

To4HOCTb MO pagnanbHoMy GueHmio: £0,025 Mm 373696 225 26,5 13,0 14,2 19,8 4,5 61
373704 26,5 30,5 13,0 14,2 19,8 4,5 80
373712 30,5 38,5 11,9 14,2 23,2 4,5 114
373720 38,5 46,5 15,5 17,8 27,2 6,5 221
373738 46,5 54,5 15,7 18,0 27,2 6,5 305
373746 54,5 70,5 19,1 23,7 40,6 8,0 590
373753 70,5 86,5 23,7 28,3 46,1 10,0 1180
373761 86,5 102,5 25,7 30,2 51,0 12,5 1880

MpumeHeHue:

[N He NoBperAatoLLEero NOBEPXHOCTb LEEHTPaIbHOTO NO3ULIMOHUPOBaHWUA U 3a1Ma B INYXUX
oTBepcTUsAX. OBCNYHNBAETCA CHU3Y, aBTOMATUYECKW UK BPYYHYIO.

MpenmywecTso:

- He3Ha4ynTe/ibHaA MOHTaXHasA BbiCOTa
- 3aMM B HY/IEBOM TOYKE

- adeKT npummnma

- 3aKUM 6e3 nepeKoca

YKa3saHue:

Mpw 3arny6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. fOMKHO BbiTb NPeAyCMOTPEHO AJIA OCBOGOHKAEHUA
yCTpOWCTBa.

PeKomeHaaumM no MoHTay: otBepcThe K ANsi CTOMOPHOTO WTUdTA AJ/18 TOYHOrO onpeaeneHus
nonoxeHua cermeHToB. (MocTaBka 6e3 NpUcnocobaeHNI AN MOHTaXHbIX PaboT)

D max.
e ]
@ D min.
TR
il SW
- — [
I é ] E
£ £
< <
3)
e DK+0,3
= PET
o
Ta6nuvua paamepos:
Ne B B1 c Ef7 F G 1£0,1 K L M Q M1 Qb R swW T
3aKa3a
373670 | 17,3 14,1 55 12 6 M6 45 2,0 23 M6 3 M3 4 12 55 25
373688 | 20,9 18,2 75 15 8 M8 55 2,5 2,3 M8 3 M4 4 14 7,0 35
373696 | 254 17,4 6,0 20 10 M10 7,0 3,0 23 M10 3 M5 4 15 8,0 35
373704 | 254 17,4 6,0 20 10 M10 7,0 3,0 23 M10 3 M5 4 15 8,0 35
373712 | 30,3 21,9 7,0 25 12 M12 9,0 4,0 46 M12 3 M6 8 20 10,0 35
373720 | 34,2 225 75 30 12 M12 11,0 4,0 46 M12 6 M6 8 20 10,0 45
373738 | 34,2 225 75 30 12 M12 11,0 4,0 46 M12 6 M6 8 20 10,0 6,5
373746 | 49,9 245 9,0 45 14 M14x15 15,0 5,0 9,3 M14x15 6 M8 16 32 13,0 6,5
373753 | 554 29,4 10,0 60 16 M16x1,5 17,0 5,0 93 M16x1,5 6 M8 16 20 13,0 6,5
373761 | 61,6 29,4 10,0 60 16 M16x1,5 25,0 5,0 9,3 M16x 1,5 6 M10 16 25 16,0 6,5

Q = uucno cermeHToB, QD = auameTp cermeHToB

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBNEHMA 141



|'|EPBbII7| STAN NPU YTO NO3ULMOHUPYETCA UK 3aKMMAETCA?

Hakne 60KOBble yNOpbl HY}HO UCNO/Ib30BaTL?

NMPUMEHEHUU U HaHa)j Be/IMYMHA COOTBETCTBYET 3aroToBKe?
Mcn0ﬂb3OBAHMM EOHOBbIX HaKo# gonyck umeeT 3arotosKa?

Hakana BenvymHa pasmepa Y? (BbicoTa 3aroTOBKHM)

ynopoB. Hakasa sennynHa pasmepa X? (cMm. Tabauuy)
) Hy*HO M NOTHOCTLIO MCNONBL30BaTb X0/, NPYHUHbI F?

Kak onpegensaioTcsa pa3mepbl KOOpAUHAT?

NMPUMEP: NOSULNOHNUPOBAHUE NJIU 3AHKUM NJIUTbI 100 X 50 X 8 MM

AvnameTp wTudTa AONHEH GbITb paBeH 5, 6 uau 8 Mmm? BbicoTa 3arotoBku Y?
> €CJ/IN HUYTO HEe [O/IIKHO BbICTYNaTb Haj NAACTUHON TO 5 MM JlonyCKOM MOXHO npeHebpeyb
> eC/IM BbICTYN He MewaeT TO 6 N 8 MM
> €eCJ/IM AONO/IHUTEIbHO OCYLLECTBAAETCA 3aKMM TO 6 MM Hakoe ycunue Hy®HO BbiGpaTb?
> eCJIn CBepaeHWe BbiNosHAeTCA 6e3 > [1nAa no3nuUMOHUpPOBAHUA 30-60H
OOMNONHUTENbHOTO 3auMma T0 8 MM > [na 3axuma 90-150H
AnvHa / wnMpuHa 3arotoBKU? Pasmep X npu 60KOBbIX ynopax coO CTa/JlbHOW NPYHUHON?
> anvHa = 100 +0/ -0,4 = cpepHuit pasmep 99,8 mm > CM. Tabnuuy uan npuBeaeHHYo HUXe popmyny

> wupuHa = 50 +0,2/ -0,2 = cpegHui pasmep 50,0 Mm

+0
x , w:]no -04
—l 1t
; > W = 3arotoBKa (+/- gonyck) Y = BbICcOTa 3aroTOBKM
} s wy e e e | - F = npegBsapuTe ibHbIN 3aHum + F = 3au1M (x0f NpyHMHbI 4718 JOMYCKA)
}// i / ' i F= (-F)+ (+F) T = ponyck
I
[na 3aroToBOK, nmetowmx BbicoTy 60nee C MUHYC I, AENCTBYIOT dopmyna 4Na KOopAMUHAT:
TabaunyHble 3HaYeHua ana pasmepa X unu dopmyna X = B/2 - (-F). K=W-T/2 +x+@8/2
[nA 3aroToBOK, UMELWMX BbICOTY MeHee C MUHYC I, AeACTBYIOT TabnnYHble 3Ha4YeHUA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHbBIMU
TabNMyHblEe 3HAYeHUA Ans pa3dmepa X uau dopmyna 3HaAYeHWUAMU, KOTOpPbIE Jlyylle BCEro NPOBEPUTb Ny TEM
X=B/2-(-F)-[(C-r-Y)x0,123]. npo6HOro 3axmMma
B
-F +F
)
100 -0«
80
/ ]
7 < \\ -
0] =

"‘ 0.28 - @S .

| 15 S !

| — 4 ]

50°%
K

e

B03MOHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHWUA.

142 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE NPUCNOCOBAEHMSA ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de



BokoBou ynop, 6e3 ynaoTHEHUSA

Ne 6380 Ne QA | B ~P C |D-1|QHH8 | F X | WMHcTpymenT | Bec
BOKOBOM ynop, 63 ynaoTHeHUA saxasa yc”"”e[ﬂ';y’“””b' essowz »
CTabHOM LWTUGT: 3aKaIEHHbIN U OLMHKOBaHHbIV
MMAb3a: alOMUHME 373001 6 3 10 4,0 7 6 +0,5 | 0,9 03 0,6
373019 6 3 20 4,0 7 6 +0,5 | 0,9 03 0,6
373027 6 3 40 4,0 7 6 +0,5 | 0,9 03 0,7
373035 10 5 20 6,7 1 10 +0,8 | 1,6 05 2,6
373043 10 5 50 6,7 11 10 +0,8 | 1,6 05 2,9
373050 10 5 100 6,7 11 10 +0,8 | 1,6 05 3,1
373068 | 10 6 40 10,7 11 10 +1,0 | 1,8 06 3,6
373076 | 10 6 75 10,7 11 10 +1,0 | 1,8 06 3,6
373084 | 10 6 150 10,7 11 10 +1,0 | 1,8 06 3,9
373092 12 8 50 13,9 13 12 +1,3 | 2,6 08 7,0
373100 12 8 100 13,9 13 12 +1,3 | 2,6 08 7,2
373126 16 | 10 100 16,7 17 16 +1,6 | 3,2 10 15,0
373134 16 | 10 200 16,7 17 16 +1,6 | 3,2 10 15,4
373142 16 | 10 300 16,7 17 16 +1,6 | 3,2 10 15,8
EuF YKazaHue:
B . w ‘F‘T‘:"F Bes ynnoTHeHus ans paboT 6e3 3arpA3HEHNs, TEPMOCTOMKOCTb 10 250°C.

MoHTax nyTem 3anpeccoBKH.

5 —
S|
L @AJ & PekomeHpaauuun
mwz d
@H
*4?’ &
! Ne 6387,
Crtpanuvua 144
Ne 6380D N | oAl B - C |D1|@HH8 | F | X | Wrctpyment | Bec
BOHOBOW YNop, C yNJIOTHEHNEM saxasa Yo pyet eosonz
) H] rl

NPOTUB CTPYMHKM U rPA3K.

CranbHom LUTquJT ANA 3auma: 3aKaNieHHbIN N OLI,MHKOBaHHblﬁ 373159 6 3 10 4 7 6 10'5 09 03 06

Frbaa: AntOMME M 373167 | 6 | 3 20 4| 7 6 | =05 |09 03 0,6
373175 | 6 | 3 40 4| 7 6 | =05 |09 03 07
373183 10 5 20 6 12 10 +0,8 | 1,6 05 2,7
373191 | 10 | 5 50 6 | 12 | 10 |08 16 05 2,9
373209 10 5 100 6 12 10 +0,8 | 1,6 05 2,9
373217 10 6 40 10 12 10 +1,0 | 1,8 06 3,1
373225 10 6 75 10 12 10 +1,0 | 1,8 06 3,6
373233 | 10 | 6 150 0] 12 | 10 | =018 06 37
373241 | 12 | 8 50 18] 14 | 12 | =13 |26 08 3,9
373258 | 12 | 8 100 18] 14 | 12 | =13 |26 08 71
373266 12 8 200 13 14 12 +1,3 | 2,6 08 7,3
373274 16 10 100 16 18 16 +1,6 | 3,2 10 7,6
373282 16 10 200 16 18 16 +1,6 | 3,2 10 15
373290 16 10 300 16 18 16 +1,6 | 3,2 10 15,4

YKa3saHwue:

C ynnoTHEHWEM AnsA paGoT CO CEMOM CTPYHKM U MblblO, TEPMOCTOMKOCTb A0 150°C.
YnnotHeHue: CR, yepHoe, 60 shore. MoHTa nyTem 3arnpeccoBKM.

—FqT-;J,F

w x
D<‘,::P
ANLIN
<L-%1w¢><

o k
T Wz

|
I
|
o] th Ne 6380WZ,
|
T

—
1]

PexkomeHpaumuun

VZAZZ7 Crpanvua 144

BO3MOMHbI TEXHUYECKWUE N3MEHEHWA.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 143



OKCLEHTPUKOBbBIN HATAXHOM BONT

Ne 6380WZ

Ne Pasmep OA B Bec
MoHTamHbIN UHCTPYMEHT 3akasa Irl
[ANA NpeccoBaHWA GOKOBbIX YNOPOB. 373308 03 a 31 16
373316 | 05/06 12 6,1 19
373332 08 14 8,1 64
373340 10 18 10,2 105
[0]:]
4 ’ ’
60 DA
Ne 6387 Ne OA B |[C|D|E F G |SW| X | Z |wmakc.Yaepwusatowas | Md Bec
< < _ cuna
3HCLI,EHTpMHOBbIM HaTAMHOM 6onT 3axasa [KH] INm]|  [r]
B HanpaB/IEHUW XY-3aKMUM C 9PHEKTOM NPUTAKEHUA. 373779 | 92 | M4 | 3| 8 |80 46 | 40 | 25|35 | 42 0.09 15 2
LlemeHTupyemasn ctanb 3akaneHa 561 HRC.
373787 |142| M6 | 5|12 (45| 71 | 6,1|40|54 |64 0,3 5,0 6
373795 |180| M8 |6 |16 | 55| 89 | 7,7 |50 6,6 | 8,0 2,7 22,0 9
373803 | 222 |M10|7 |20 (6,5|11,1 |94 |6,0|83|9,8 4,0 35,0 16
373811 | 270 | M12 |9 |24 |8,0|13,5|11,6/8,0(10,1(12,0 5,4 45,0 31
MpumeHeHue:

- 3aXMM BblLLE NOBEPXHOCTM 06PAGOTHU
- 3aXKMM HUKE NOBEPXHOCTN 06paboTKM
- 3axuM B OTBEPCTHSX.

lMpeunmyuiecTBo:
max¢ A R - NJlaBHaA aKCUEHTPUKOBAA peryiMmpoBKa
»| 30 > - BbICOKas M3HOCOCTOMKOCTb.
] A
L
4
| Y

max. 1/2h
-«

v
G
: fg
sw
A
'h
A §
[

3amum yepes o6pabarbiBaemyo NOBEPXHOCTb

3amum nop obpabarbiBaemMoii NOBEPXHOCTbIO

5

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUA.

144 MEXAHWYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG -

Phone: +49 711 5766-0 -

Web: www.amf.de



Mbl PASPABOTAEM NOAXOAALWEE PELUEHUE -
BO3MOHHOCTb 3HOHOMWNKN 3A CHET COHPALLEHMA BPEMEHU

NMEPEHAJIAARN

Byny4n CUCTEMHbBIM NOCTaBLMKOM C COBCTBEHHbIM
NPOW3BOACTBOM, Mbl HE TO/IbKO NMOCTaBASEM NPOAYKLUUIO

ansa nobbix noTpebHocTen. Mmes f0NroNeTHUIA ONbIT BO

BCex 06/1acTAX 3aKMMHOM TEXHUKU, Mbl pa3pabaTtbiBaem
cneuunasibHble NPOEKThI 415 pa3/IMYHbIX OTPACIEN U peLUEeHUs,

oTBevawLue UHAMBUAYabHbIM TPe60oBaHUAM.

MONHOCTbIO KOHLEHTPUPYACH HA ONpPeAEIEHHOM NPOEKTE,
BaC NOAAEPHMT KOMaHAa M3 cneumannucToB KomnaHum AMF,
o6beauHALWasn B ce6e BCe HEO6X0AMMOE A/ NOSYYEHUA

ycnewHoro pesynbTrara.

Halum onbITHbIe aKCNepThl N0 NpoAaxam, paspaboTke
Npea/ioMeHu 1 3aKynKam paboTalT B TECHOM COTPYAHUYECTBE
C UHMEHEepPaMM 1 KOHCTPYKTOpaMu oTaes1a pa3paboTHu 1
NMPOW3BOACTBA, UCMOJ/Ib3YA KpaTyanlune nyTu Npu peLleHmm

nocTaB/IeHHbIX 3ajau.

TaK Mbl BCeraa cMoxeM 06ecneynTb BbiMOJHEHUe BCex
KpUTepueB A4/1A 9KOHOMUYHOIO NMPOU3BOACTBEHHOrO Npolecca -
Haliv crneymManmcTsl 6YayT TONIbKO pajbl HOBbIM YB/I@KATE/IbHbIM

Bbl30OBaM.

Mbl OXOTHO BacC
NPOKOHCY/ITUPYEM 1O
aHTyanbHOMY MPOEKTY:
+49 711 5766-2531




... MO Ne M3AENNIA

O630p copgepxaHua ...

Ne nagenuna Crpanuua Ne nagenuna Ctpanuua Ne napenuna CtpaHuua Ne nagenua CtpaHuua Ne nsgenua CtpaHuua
Ne 508F 81 Ne 6347PP 119 Ne 6406 50 Ne 6485 95 Ne 7000 33
Ne 508L 81 Ne 6347PS 120 Ne 6406A 50 Ne 6486 96 Ne 7110DFX-**xM** 37
Ne 508R 82 Ne 6347PSP 119 Ne 6406AF 50 Ne 6489 110 Ne 7110DHX-**xM** 37
Ne 510 82 Ne 6347S 118 Ne 6406-125 51 Ne 6490 97 Ne 7110DIX-**xM** 37
Ne 6310 18 Ne 6347SP 118 Ne 6415 46 Ne 6491 97 Ne 7110DKX-**xM** 37
Ne 6311 19 Ne 6348P 121 Ne 6416 46 Ne 6492 98 Ne 7110DMX-**xM** 35
Ne 6312S 16 Ne 6348PP 123, 124 Ne 6417 59 Ne 6493F 109 Ne 7110DX-**xM** 35
Ne 6312V 12 Ne 6348PS 125, 126 Ne 6417SP 60 Ne 6493N 107 Ne 7110GD-**-1 36
Ne 6312VI 15 Ne 6348PSP 122,123 Ne 6417Z 60 Ne 6493S 108 Ne 7110GD-**-2 36
Ne 6312VS 14 Ne 6348S 121 Ne 6418 61 Ne 6493SP 108 Ne 7110GLX-**-1 35
Ne 6312VT 13 Ne 6348SP 121 Ne 6419 62 Ne 6494 102 Ne 7110GX-**-1 35
Ne 6313K 30 Ne 6349P 128 Ne 6419B-12-01 63 Ne 6495 114 Ne 7600 6
Ne 6314AT 34 Ne 6349PP 127 Ne 6419B-12-02 63 Ne 6495S 114 Ne 7600BFS 8
Ne 6314AV 28 Ne 6350 129 Ne 6419B-12-03 63 Ne 6496 115 Ne 7600D 8
Ne 6314S 32 Ne 6351 130 Ne 6419B-12-04 64 Ne 6496BF 115 Ne 7600S 8
Ne 6314V 26 Ne 6353 130 Ne 6419B-12-05 64 Ne 6497 103 Ne 7600Z 7
Ne 63142 21 Ne 6355V 131 Ne 6419B-16-01 64 Ne 6497A 105 Ne 787 72,73,74
Ne 6315GN 22 Ne 6357 132 Ne 6419B-16-02 65 Ne 6497B 106 Ne 797 75
Ne 6315GNG 22 Ne 6358 132 Ne 6419B-16-03 65 Ne 6497G 104 DIN 508 80
Ne 6315V 29 Ne 6365 98 Ne 6419B-16-04 65 Ne 6498 112 DIN 6314 20
Ne 6316V 27 Ne 6365G 99 Ne 6420 47 Ne 6498FR 113 DIN 6315B 21
Ne 6317 24 Ne 6365N 99 Ne 6430S 53 Ne 6498FT 113 DIN 6315C 23
Ne 6318B 40 Ne 6365-**-009 36 Ne 6435S 53 Ne 6500E 41 DIN 6316 23
Ne 6319D 88 Ne 6379 78 Ne 6435SG 55 Ne 6500H 41 DIN 6318 40
Ne 6321 31 Ne 63791 78 Ne 6438S 54 Ne 6501 42 DIN 6319C 88
Ne 6322A 134 Ne 6380 143 Ne 6440 56 Ne 6501M 42 DIN 6319D 88
Ne 6322B 134 Ne 6380D 143 Ne 6441 56 Ne 6510 43 DIN 6319G 89
Ne 6325 25 Ne 6380WZ 144 Ne 6442 56 Ne 6520 91 DIN 6323 133
Ne 6325G 25 Ne 6383ZEK 138 Ne 6442G 58 Ne 6530 90 DIN 6326 43
Ne 6328 129 Ne 6383ZES 139 Ne 6443 57 Ne 6531 90 DIN 6330B 83
Ne 6332S 85 Ne 6383ZUK 140 Ne 6443G 58 Ne 6532 91 DIN 6331 84
Ne 6333 87 Ne 6383ZUS 141 Ne 6444 57 Ne 6535 94 DIN 6340 89
Ne 6333S 86 Ne 6387 144 Ne 6445 57 Ne 6600 135 DIN 6346 117
Ne 6333SB 87 Ne 6400 47 Ne 6460 52 Ne 6601 135 DIN 6346P 117
Ne 6334 83 Ne 6400G 48 Ne 6465 52 Ne 6610 135 DIN 6379 76,77
Ne 6339 95 Ne 6400M 48 Ne 6470 92 Ne 6611 136 DIN 787 70,71
Ne 6342 95 Ne 6401 49 Ne 6470H-1 93 Ne 6612 136 DIN 894 96
Ne 6344SP 128 Ne 6401M 50 Ne 6470H-2 93 No 6616 136

Ne 6347P 118 Ne 6405 49 Ne 6470-Mxx 92 Ne 6621 32

... MO Ne 3AKA3A

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
120360 99 370064 122 370353 122 370643 123 370932 120
140301 80 370072 122 370361 122 370650 123 370940 120
140327 80 370080 122 370379 122 370668 123 370957 120
153460 80 370098 122 370387 122 370676 123 371062 121
153478 80 370106 122 370395 122 370684 119 371070 121
155630 80 370114 122 370403 122 370692 119 371088 121
158220 82 370122 122 370411 122 370700 119 371096 121
158238 82 370130 122 370429 122 370718 119 371104 121
158246 82 370148 122 370437 122 370726 119 371112 121
158253 82 370155 122 370445 123 370734 119 371120 123
158899 80 370163 122 370452 123 370742 119 371138 123
158907 80 370171 122 370460 123 370759 119 371146 123
159418 80 370189 122 370478 123 370767 119 371153 123
159426 80 370197 122 370486 123 370775 119 371161 123
30064 21 370205 122 370494 123 370783 119 371179 123
3079 21 370213 122 370502 123 370791 119 371187 123
313379 115 370221 122 370510 123 370809 119 371195 123
313395 115 370239 122 370528 123 370817 119 371203 123
313411 115 370247 122 370536 123 370825 120 371211 123
313437 115 370254 122 370544 123 370833 120 371229 123
313452 115 370262 122 370551 123 370841 120 371237 123
313478 115 370270 122 370569 123 370858 120 371245 123
313494 115 370288 122 370577 123 370866 120 371252 123
370007 122 370296 122 370585 123 370874 120 371260 123
370015 122 370304 122 370593 123 370882 120 371278 123
370023 122 370312 122 370601 123 370890 120 371286 123
370031 122 370320 122 370619 123 370908 120 371294 123
370049 122 370338 122 370627 123 370916 120 371302 123
370056 122 370346 122 370635 123 370924 120 371310 123

146 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPUCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3aKkasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
371328 124 372052 125 372789 127 373696 141 375964 14
371336 124 372060 125 372797 127 373704 141 375972 15
371344 124 372078 125 372805 127 373712 141 375980 14
371351 124 372086 125 372813 127 373720 141 375998 15
371369 124 372094 125 372821 128 373738 141 376004 15
371377 124 372102 125 372839 128 373746 141 376012 15
371385 124 372110 125 373001 143 373753 141 376020 15
371393 124 372128 125 373019 143 373761 141 376038 15
371401 124 372136 125 373027 143 373779 144 376046 15
371419 124 372144 125 373035 143 373787 144 376053 15
371427 124 372151 125 373043 143 373795 144 376061 15
371435 124 372169 125 373050 143 373803 144 376079 15
371443 124 372177 125 373068 143 373811 144 376087 15
371450 124 372185 125 373076 143 373878 25 376095 15
371468 124 372193 125 373084 143 373886 25 376103 15
371476 124 372201 125 373092 143 37390 21 376137 22
371484 124 372219 125 373100 143 373928 26 376145 22
371492 124 372227 125 373126 143 373936 26 376152 22
371500 124 372235 125 373134 143 373944 26 376160 22
371518 124 372243 124 373142 143 373951 26 376178 22
371526 124 372250 124 373159 143 373969 42 376186 22
371534 124 372268 124 373167 143 374124 114 376194 48
371542 124 372276 124 373175 143 374132 114 376202 22
371559 124 372284 124 373183 143 374140 114 376210 48
371567 126 372292 124 373191 143 374157 115 376228 22
371575 126 372300 124 373209 143 374165 115 376236 48
371583 126 372318 124 373217 143 374173 115 376244 22
371591 126 372326 124 373225 143 374181 115 376251 55
371609 126 372334 124 373233 143 374199 115 376269 22
371617 126 372342 124 373241 143 374207 115 376277 55
371625 126 372359 124 373258 143 374215 115 376285 22
371633 126 372367 124 373266 143 374355 112 376293 55
371641 126 372375 124 373274 143 374371 113 376301 22
371658 126 372383 124 373282 143 374397 113 376319 55
371666 126 372391 124 373290 143 374405 26 376327 22
371674 126 372409 124 373308 144 374413 32 376335 58
371682 126 372417 124 373316 144 374439 26 376343 22
371690 126 372425 124 373332 144 374447 37 376350 58
371708 126 372433 124 373340 144 374454 37 376426 104
371716 126 372441 124 373357 138 374462 37 376442 104
371724 126 372458 124 373365 138 374926 13 376467 104
371732 126 372466 124 373373 138 374942 13 376475 12
371740 126 372474 124 373381 138 374967 13 376555 18
371757 126 372482 128 373399 138 374983 13 376731 19
371765 126 372490 128 373407 138 375006 13 376756 19
371773 126 372508 127 373415 138 375501 112 376772 19
371781 126 372516 127 373423 138 375527 113 376798 19
371799 126 372524 127 373431 138 375543 113 376814 19
371807 125 372532 127 373449 138 375592 52 376830 19
371815 125 372540 127 373456 138 375600 110 376863 18
371823 125 372557 127 373464 139 375618 52 376871 18
371831 125 372565 127 373472 139 375667 110 376889 18
371849 125 372573 127 373480 139 375683 110 376897 18
371856 125 372581 127 373498 139 375709 110 376905 18
371864 125 372599 127 373506 139 375725 110 376913 18
371872 125 372607 127 373514 139 375741 110 376921 18
371880 125 372615 127 373522 139 375766 14 376939 18
371898 125 372623 127 373530 139 375782 14 376947 18
371906 125 372631 127 373548 139 375808 14 376962 19
371914 125 372649 127 373555 139 375816 14 377002 19
371922 125 372656 127 373563 140 375824 14 377044 19
371930 125 372664 127 373571 140 375832 14 377069 19
371948 125 372672 127 373589 140 375840 14 381772 86
371955 125 372680 127 373597 140 375857 14 381780 86
371963 125 372698 127 373605 140 375865 14 381798 86
371971 125 372706 127 373613 140 375873 14 381806 86
371989 125 372714 127 373621 140 375881 14 381814 86
371997 125 372722 127 373639 140 375899 14 381822 86
372003 125 372730 127 373647 140 375907 14 381830 86
372011 125 372748 127 373654 140 375915 14 381848 87
372029 125 372755 127 373662 140 375923 14 381855 87
372037 125 372763 127 373670 141 375949 14 381863 87
372045 125 372771 127 373688 141 375956 15 381871 87

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 147



... 1O Ne BAHA3A

O630p copgepxaHua ...

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua
381889 87 556407 7 70631 21 71365 40 72256 117
381897 87 556408 8 70649 21 71373 40 72264 117
381905 87 556409 8 70656 21 71381 40 72272 117
381913 78 556410 8 70664 107 71399 40 72280 117
381921 87 556576 8 70672 21 71407 40 72298 117
381939 78 557186 50 70680 108 71415 40 72306 117
381954 78 558279 118 70698 108 71423 40 72314 117
381970 78 558280 118 70706 23 71449 96 72322 117
381988 26 558281 118 70714 23 71456 96 72330 117
381996 78 558436 50 70722 23 71464 96 72348 117
382002 26 70003 20 70730 23 71472 96 72355 117
382010 78 70011 20 70748 23 71480 40 72363 117
382028 78 70029 20 70755 23 71498 40 72371 51
382036 78 70037 20 70763 23 71506 40 72389 47
382044 78 70045 20 70771 23 71522 31 72397 47
382051 78 70052 20 70789 23 71530 31 72405 47
382069 78 70060 20 70797 23 71555 134 72413 47
53520 96 70078 20 70805 23 71563 134 72421 47
53579 96 70086 20 70813 23 71571 134 72439 47
53595 96 70094 20 70821 26 71589 134 72447 47
53611 96 70102 20 70839 26 71597 134 72454 57
53629 96 70110 20 70847 26 71605 63 72496 47
53645 96 70128 20 70854 26 71613 134 72504 47
53652 96 70136 20 70862 22 71621 134 72520 92
53660 96 70144 107 70870 22 71639 134 72546 47
53678 96 70151 26 70888 22 71647 134 72553 53
53686 96 70169 107 70896 22 71696 134 72561 53
53694 96 70177 26 70904 22 71704 134 72579 53
53702 96 70185 107 70912 22 71712 134 72587 53
53710 96 70193 26 70920 22 71720 134 72637 53
550509 105 70201 26 70938 22 71738 134 72645 53
550510 105 70219 26 70946 22 71746 134 72652 53
550511 105 70227 21 70953 22 71753 134 72660 53
550512 106 70235 21 70961 22 71761 134 72710 56
550513 106 70243 21 70979 22 71787 96 72728 56
550514 106 70250 21 70987 109 71811 133 72736 56
553351 8 70268 26 70995 109 71829 133 72744 57
553352 8 70276 26 71001 109 71837 133 72751 57
553353 8 70284 26 71019 109 71845 133 72769 56
553441 8 70292 26 71027 23 71852 133 72777 52
553442 8 70300 26 71035 23 71860 133 72785 52
553443 8 70318 26 71043 23 71878 133 72793 52
554198 6 70326 26 71050 23 71886 133 72801 26
554214 8 70334 21 71068 23 71894 133 72819 57
554215 8 70342 107 71076 23 71902 133 72827 26
554216 8 70359 21 71084 23 71910 133 72850 50
554298 8 70367 21 71092 23 71928 96 72868 50
554299 8 70375 21 71100 23 71936 96 72876 50
554300 8 70383 21 71118 23 71944 96 72884 50
554301 8 70391 21 71126 23 71951 96 72892 95
554302 8 70409 21 71134 23 71969 43 72900 95
554821 7 70417 21 71142 108 71977 43 72918 95
554822 7 70425 21 71159 23 71985 43 72926 50
554823 7 70433 21 71167 29 71993 43 72942 26
554824 7 70441 21 71175 29 72009 43 72959 97
554825 7 70458 21 71183 27 72017 43 72967 97
556152 8 70466 21 71191 29 72025 43 72975 97
556153 8 70474 21 71209 27 72033 43 72983 97
556154 8 70482 21 71217 27 72041 43 72991 97
556155 8 70490 21 71225 27 72090 43 73007 97
556156 8 70508 21 71233 63 72108 43 73015 97
556157 8 70516 21 71241 108 72116 43 73023 97
556158 8 70524 21 71258 29 72124 43 73031 97
556159 8 70532 21 71266 27 72132 43 73049 97
556160 8 70540 21 71274 27 72165 117 73056 26
556161 8 70557 21 71282 27 72173 117 73064 26
556162 8 70565 21 71290 27 72181 117 73072 26
556186 6 70573 21 71308 27 72199 117 73080 98
556187 6 70581 21 71316 27 72207 117 73098 98
556188 6 70599 21 71324 27 72215 117 73106 98
556189 6 70607 21 71332 27 72223 117 73114 98
556190 6 70615 21 71340 24 72231 117 73122 98
556406 6 70623 21 71357 24 72249 117 73130 102

148 MEXAHWUYECKME 3AMMMHBIE MPMCNOCOBNEHMA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua
73148 102 73981 34 74997 33 75978 95 80333 82
73155 102 73999 34 75002 33 75986 95 80341 82
73189 29 74039 32 75010 33 75994 95 80358 80
73197 29 74047 32 75028 33 77149 30 80366 80
73205 29 74054 32 75051 64 77156 30 80374 70
73213 103 74062 32 75085 131 77180 30 80382 70
73221 103 74179 59 75093 131 77198 30 80390 70
73239 103 74187 93 75143 131 77206 30 80408 70
73247 29 74195 60 75150 129 77834 114 80416 70
73254 29 74203 93 75168 129 78626 36 80424 70
73262 29 74211 60 75176 129 78667 36 80432 70
73270 92 74229 63 75184 131 78907 114 80440 70
73288 29 74237 60 75192 129 78956 36 80457 70
73296 41 74245 64 75200 129 78964 36 80465 70
73304 41 74252 92 75218 129 78972 36 80473 70
73312 41 74260 129 75226 129 78980 36 80481 70
73320 48 74278 129 75234 129 79186 114 80499 70
73346 41 74286 129 75242 129 79194 34 80507 70
73353 42 74294 129 75259 129 79210 13 80515 70
73361 48 74302 129 75267 129 79228 13 80523 70
73379 43 74310 129 75275 129 79392 98 80531 70
73387 43 74328 129 75283 119 79749 16 80549 70
73395 43 74336 129 75291 119 79756 12 80556 70
73403 48 74344 129 75309 117 79764 16 80564 70
73437 32 74351 129 75317 117 79772 16 80572 70
73445 32 74369 130 75325 117 79780 13 80580 70
73452 32 74377 130 75333 117 79798 12 80598 70
73460 32 74385 130 75341 117 79806 13 80606 70
73478 32 74450 130 75358 130 79814 16 80614 70
73502 135 74468 130 75366 130 79822 13 80622 70
73510 135 74500 136 75374 130 79830 16 80630 70
73528 35 74518 136 75382 64 79848 13 80648 70
73536 35 74542 136 75416 61 79855 12 80655 70
73544 35 74559 136 75424 65 79863 13 80663 70
73551 35 74567 28 75432 37 79871 16 80671 70
73569 135 74575 28 75440 65 79889 13 80689 70
73577 35 74583 28 75473 119 79897 16 80697 70
73585 35 74591 28 75481 119 79905 13 80705 70
73593 35 74609 32 75499 119 79913 12 80713 70
73601 35 74617 32 75507 119 79921 13 80721 70
73619 135 74625 28 75515 119 80002 80 80739 70
73627 135 74633 28 75523 119 80010 80 80747 70
73635 35 74641 28 75531 119 80028 80 80754 70
73643 35 74658 28 75549 119 80036 80 80762 70
73650 37 74666 28 75556 119 80044 80 80770 70
73668 37 74674 92 75564 119 80051 80 80788 70
73676 136 74682 25 75572 119 80069 80 80796 70
73684 37 74690 25 75580 119 80077 80 80804 70
73692 37 74708 33 75606 121 80085 80 80812 72
73718 37 74716 33 75614 121 80093 80 80820 72
73726 37 74724 33 75622 62 80101 80 80838 72
73734 37 74732 33 75630 65 80119 80 80846 72
73742 37 74740 33 75648 121 80127 80 80853 72
73759 37 74757 33 75655 132 80135 80 80861 72
73767 37 74765 33 75663 132 80143 80 80879 72
73775 37 74773 33 75705 54 80150 80 80887 72
73783 37 74781 33 75713 54 80168 80 80895 72
73817 97 74799 33 75721 54 80176 80 80903 72
73825 97 74807 33 75754 62 80184 80 80911 72
73833 97 74815 33 75770 49 80192 80 80929 72
73841 97 74823 33 75788 49 80200 80 80937 72
73858 97 74831 33 75796 49 80218 80 80945 72
73866 97 74849 33 75804 49 80226 80 80952 72
73874 97 74856 33 75812 49 80234 80 80960 72
73882 97 74864 33 75820 49 80242 80 80978 72
73890 112 74880 92 75879 132 80259 82 80986 72
73908 113 74906 31 75887 132 80267 82 80994 72
73916 113 74914 31 75895 132 80275 82 81000 72
73932 30 74922 31 75903 132 80283 82 81018 72
73940 30 74930 31 75911 132 80291 82 81026 72
73957 30 74963 31 75929 132 80309 82 81034 72
73965 30 74971 31 75952 95 80317 82 81042 72
73973 30 74989 33 75960 95 80325 82 81059 72

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 149



... 1O Ne BAHA3A

O630p copgepxaHua ...

Ne 3aKasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CrtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua
81067 72 81828 88 82552 84 83923 74 84780 76
81075 72 81836 88 82560 84 83956 74 84798 76
81083 72 81844 88 82578 84 83972 74 84806 76
81091 72 81851 70 82586 84 83998 74 84814 76
81109 72 81869 88 82594 84 84004 70 84822 76
81117 72 81877 88 82602 84 84012 70 84830 76
81125 72 81885 88 82610 84 84020 70 84848 76
81133 72 81893 88 82628 84 84038 70 84855 76
81141 72 81901 88 82636 84 84046 70 84863 76
81158 72 81919 88 82644 84 84053 70 84871 76
81166 72 81927 88 82651 83 84061 70 84889 76
81174 72 81935 88 82669 83 84079 70 84897 76
81182 72 81943 88 82677 83 84087 70 84905 76
81190 72 81950 88 82685 83 84103 70 84913 76
81208 72 81968 88 82693 83 84111 70 84921 76
81216 72 81976 88 82701 83 84129 70 84939 76
81224 72 81984 89 82719 83 84137 70 84947 76
81232 72 81992 89 82727 83 84145 70 84954 76
81240 72 82008 89 82735 83 84152 70 84962 76
81257 76 82016 89 82743 83 84160 70 84970 76
81265 80 82024 89 82750 83 84178 72 84988 76
81273 76 82032 89 82768 83 84186 72 84996 76
81281 74 82040 89 82776 83 84194 72 85001 76
81299 76 82057 89 82784 83 84202 72 85019 76
81315 76 82065 89 82792 83 84210 72 85027 76
81323 70 82073 89 82800 84 84228 72 85035 76
81331 76 82081 89 82818 89 84236 72 85043 76
81349 76 82099 89 82826 89 84244 72 85050 76
81356 72 82107 84 82834 89 84301 72 85068 76
81364 74 82115 84 82842 89 84319 72 85076 76
81372 76 82123 78 82859 89 84327 72 85084 76
81380 76 82131 74 82867 89 84335 72 85092 76
81398 76 82149 84 82875 89 84376 72 85472 76
81406 70 82156 84 82883 89 84384 70 85480 76
81414 76 82164 84 82891 89 84392 72 85498 76
81422 76 82172 84 82909 89 84400 70 85506 76
81448 72 82180 78 82917 89 84418 72 85514 76
81463 74 82198 84 82925 89 84426 70 85522 76
81471 76 82206 84 82933 89 84434 70 85530 76
81489 76 82214 84 82941 89 84442 72 85548 76
81497 70 82222 84 82958 89 84459 72 85555 76
81505 72 82230 84 82966 70 84467 76 85563 76
81513 76 82248 84 82974 72 84475 76 85571 78
81521 76 82255 84 82982 91 84483 82 85589 76
81539 76 82263 78 82990 91 84491 82 85597 76
81547 72 82271 83 83006 91 84509 82 85605 70
81554 76 82289 83 83014 91 84517 82 85613 70
81562 72 82297 83 83022 91 84525 82 85621 70
81570 76 82305 83 83030 91 84533 82 85639 70
81588 72 82313 84 83048 91 84541 82 85647 70
81596 76 82321 83 83055 91 84558 82 85654 70
81604 72 82339 83 83063 91 84566 82 85662 70
81612 76 82347 83 83071 94 84574 82 85670 70
81620 76 82354 83 83089 94 84582 82 85688 70
81638 76 82362 83 83097 94 84590 82 85696 70
81646 76 82370 83 83105 94 84608 82 85704 70
81653 76 82388 83 83584 90 84616 82 85712 70
81661 76 82396 83 83592 90 84624 82 85720 70
81679 76 82404 83 83600 90 84632 82 85738 70
81687 76 82412 83 83618 90 84640 81 85746 72
81695 76 82420 83 83626 90 84657 81 85753 72
81703 76 82438 83 83634 90 84665 81 85761 72
81711 76 82446 83 83642 90 84673 81 85779 72
81729 76 82453 83 83659 90 84681 81 85787 72
81737 88 82461 83 83691 90 84699 81 85795 72
81745 88 82479 83 83808 90 84707 81 85803 72
81752 88 82487 83 83816 90 84715 81 85811 72
81760 88 82495 83 83824 90 84723 81 85829 70
81778 88 82503 83 83832 90 84731 82 85837 72
81786 88 82511 84 83840 90 84749 81 85845 70
81794 88 82529 84 83899 91 84756 76 85852 72
81802 88 82537 84 83907 91 84764 81 85860 72
81810 88 82545 84 83915 91 84772 76 85878 72

150 MEXAHWMYECKME 3AMMMHBIE NPUCNOCOBEHMSA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

- Web: www.amf.de



O630p copepaHua ...

... 1O Ne 3AKA3A

Ne 3aKka3a CTtpaHuua Ne 3aka3a CrtpaHuua Ne 3aka3a CTtpaHuua Ne 3akasa CTtpaHuua Ne 3aKasa CrtpaHuua
85886 72 86348 74 86645 74 87445 74 88930 78
85894 72 86355 74 86678 74 87510 74 89094 78
85902 72 86363 74 86686 95 87577 74 89136 78
85910 72 86371 74 86793 75 87585 74 89151 78
85928 76 86389 74 86801 75 87643 70 89177 78
85977 76 86397 74 86819 75 87668 78 89193 78
85993 82 86405 74 86827 75 87684 78 89250 78
86009 76 86413 74 86959 75 87692 78 89276 78
86025 76 86421 74 87114 75 87700 78 89730 81
86041 76 86439 74 87171 88 87734 78 89748 81
86140 74 86447 74 87197 88 87742 78 89755 81
86157 74 86454 74 87239 88 87759 78 89763 81
86165 74 86462 74 87254 88 87783 70 89771 81
86173 74 86470 74 87296 75 87791 78 89789 81
86181 74 86488 74 87304 74 87809 70 89797 81
86199 74 86496 74 87312 75 87833 78 89813 81
86207 74 86504 46 87320 74 88146 85 89839 81
86215 74 86512 46 87338 75 88153 82 89904 81
86231 74 86520 46 87346 74 88286 78
86256 74 86538 46 87353 75 88492 98
86264 74 86546 76 87361 74 88500 99
86272 74 86553 76 87379 75 88526 99
86280 74 86561 76 87387 74 88534 85
86298 74 86579 76 87395 75 88542 99
86306 74 86587 76 87403 74 88559 85
86314 74 86595 76 87411 82 88567 85
86322 74 86611 74 87429 74 88575 85
86330 74 86629 74 87437 74 88583 85
MpnmedaHums

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbIE MPUCNOCOBAEHMA 151



... 1O AJIGABUTY

O630p copgepxaHua ...

OnucaHue nspenuna CrpaHuua Onucaxune uspenua Ctpanuua
y MnaBatoLiee 3aMMHOE YCTPOUCTBO 62
Ynop 8,129 MnaBHoO perynvpyembii npuxsat 31
YrnoBo# ynop 130 MnocKue ycTaHOBOYHbIE CyXapw 134
YanuHuTenb onopsl 16 Mnockoe 3aMMHOE YCTPOUCTBO 115
YHuBepcasibHble MOAKNaAKN 41 MNopxnaaKa ¢ MarHMToM 42
Ynop, noBopaunBatowmincs 108 MonepeyHoe 3aXMMHOE YyCTPOUCTBO 112
Ynop, perynvpyemsbiii 132 Mpuxsar, ABarKAbl U3OTHYTHIN 24
Ynop, GUKCUPOBaHHbIN 105, 109 MpwvxBart, 4BOMHOM (AMHHBIN) 36
Ynop nasa 97 MpuxBart, ABOVHOM (KOPOTKUI) 36
YeTynyarblii npuxear, ¢ perynMpyembiM onopHbIM BUHTOM, B c60pe 28,29 Mpuxsart, 061er4eHHas KOHCTPYKLUMA 19
YA/ mMHUTENbHbIE raiku (BbicoTa 3,0 d) 83 MpuxBart, NPAMON (AJMHHBIN) 35
B Mpy#uHALLee KpenieHne npuxeara 95
Ba30Bblit acCOPTUMEHT 91 Mapa napannenbHbIx NOAKNAAOK, CTaHAapT 120
Basosan nauTa, Kpyrnas 113 Mapa napannenbHbIX NOAKNAA0K, CYyNepTO4HOCTL 119
Basosas nauta ¢ nazom 113 Mapa napannenbHbIX NOAKNAAA0K, TOYHOCTb 119,127
Ba3oBoe ocHalleHVe 3aKUMHbIMU NPUCNOCOGNEHUAMM 92 MpwvxBat pns TUCKOB CTaHKa 25
BokoBoW ynop, 6e3 ynaoTHeHUsA 143 Mpwvxsart ¢ BbICTYNOM, COMKHYT 22
BokoBoii ynop, ¢ ynioTHeHnem 143 MpuxBar ¢ N1acTMacCcoBbLIM KOJINAKOM 18
BbicTpo3arunmHan raika 6e3 6ypTuka 85 MpuxBart co cTyneHyaTbiMK 3y6bamMn 21
3 MnaBHO perynupyembii Nnpuxear, B c6ope 31
3amumHasn ryéka 63, 64, 65, 106 MopKnagKu, nnaBHoO perynnpyemble, ABe H4acTu 43
3amu1MHasn onpasKa 59 Moaknaaxu, NnasHo peryiMpyemble, OTAaesbHble eTanun 43
3arunmMHan nogknagKa 42 Mpeur3nOoHHbBIN OTKOHAIOLWMIM KNWH, KJIMH BbICOTbI 52
3y6uaTtble NoAKNaAKN 43 MpwvxBaT, AN 3aKMMa 3a Npefenamm UHCTPYMEHTaIbHOro cTona 34
3anmHan ry6ka, pudpneHas 99 MpuxBart ¢ n1acTMaccoBbIM KONMaKoM, B c6ope 18
3aXMMHON 3N1EMEHT, FOPU30HTa/IbHbBIN 108 Mnockoe 3axMMHOE YCTPOMCTBO AN CTO/IOB C Nasami, 107
3amuMHasn rybxa, ¢ 3y6om 99 TOp130HTa/IbHOE
3am1MHasA TPeYrobHas HaNpPaBALLAA, OTAENHO 131 Mapa napannenbHbIX NOAKNAAO0K, CTaHAapT, AsinHa 100 Mm 125
3aMuUMHas TpeyroibHas HanpasnsioLas, napa 131 [apa napannenbHbIX NOAKNAAOK, CyNnepTo4HOCTb, AamHa 100 MM 122
3aMMUMHOE YCTPOIMCTBO C Nasamm 114 Mapa napannenbHbiX NOAKAAAOK, TOYHOCTb, AsiMHa 100 MM 123
3aIMHOE YCTPOWCTBO C MPUIKIMMOM 98 Mapa napannenbHbIX NOAKAAA0K, CTaHAApT, AamHa 125 mm 125
3aMMUMHOM PblYar CO CTOMOPHBIMM Masami 32 Mapa napannenbHbIx NOAKAAAOK, CYNEepTO4HOCTL, ANIMHA 125 MM 122
3aroToBKM Cyxapeit 4nA T-06pasHbIX Nasos 82 MNapa napannenbHbIX NOAKNAA0K, TOYHOCTb, A/IMHA 125 MM 124
3awuTHan nnactuHa ans T-06pasHoro nasa 96 Mapa napannenbHbiX NOAKNAA0K, CTaHAAPT, AavHa 150 Mm 126
K Mapa napannenbHbIX NOAKNAAO0K, CYyNnepTOYHOCTb, AamHa 150 MM 123
KpenemHblit KOMMEKT 8 MNapa napannenbHbIX NOAKNAAOK, TOHHOCTb, A/inHa 150 MM 124
HoMneKT napannenbHbIX NOAKNAZa0K 117 lnocKoe 3aMMMHOe YCTPOICTBO, Mogenb ,Mini-Bulle” 98
HoMnneKT yH1BepcanbHbIX MOAKNAA0K 41 Mpyxear OGnereHHoM KOHCTPYKUMM, 19
o C perynmpyemMbiM OfOpHbIM BUHTOM, B c6ope
HoHuuecKue waibbl, ynyylieHHble 88
Mpuxeat «Kpokoawn», B c6ope ¢ Ne 6379I 15
HKntou ¢ ogHMM 3eBOM 96
Mpuxeat «Hpokoann», B c6ope ¢ DIN 6379 14
HomnneKT napannenbHbIx BONHOOGPa3HbIX NOAKNAA0K 128
Mpuxsat «Kpokogun», B c6ope ¢ DIN 787 13
HomnneKT napannensHbIx NOAKNALOK, CTaHAAPT 118,121 c
HomnneKT napannenbHbix NOAKNAA0K, CYNnepTOHHOCTb 118, 121
CTyneHyatble onopbl 40
HomnneKT napannenbHbix NOAKNAA0K, TOYHOCTb 118,121, 128 N
CTyneHyaTbIi Nnpuxsat 33
HOMNAEKT 3aKMUMHbIX 3/IEMEHTOB M3 NaacTMacchbl 94
o Cdepuyeckan HacagKa 56
HKpeneHble BUHTbI 418 3aMMHOro YCTPOMCTBA € nasamu 114 N
. o Cdepuyeckue wanbbl 88
HpeneHbli KOMNAEKT ANA NNOCKOro 3aXUMHOIO YCTPOMCTBA 115
CBo60AHbIe YCTAaHOBOYHbIE CyXapH 133
HomnneKT 3atamHbIX 601TOB A1A T-06pasHbix Nasos 91
o o Cu1NoBOE 3aKMMHOE YCTPOMCTBO 6
HopoTkuii npuxeart ¢ U-o6pasHoii 4acTbto 30
. . CKpeboK a/1a nasa 95
KopoTkuit npuxsat ¢ U-o6pasHoi YacTbto, B c6ope 30
M CTyneHyatble onopbl, LUIMPOKHE 40
MOHTEMHBIA MHCTOYMOHT 144 C¢epmqecr(v14w HaXKWUMHOM BUHT 8
MOHTANHBIA K04 87 CHOLUEHHbIN ?pMXBaT, C perynmpyembiM ONopHbIM BUHTOM 26
o CTyneH4aTbI? NpUXBsar, C perympyembiM ONopHbIM BUHTOM 28,29
OnOpHbIA BUHT 32 CHKOLLEHHbIV NPUXBAT, C PeryMpyeMbiM OnopHbIM BUHTOM, B c6ope 26
o o Cyxapu ans T-o6pasHbIx Nasos ,,poM6" 82
OnOpPHbIN 3N1EMEHT, MEXaHUYECKUI 61 o
ONOPHBIV BUHT ¢ FaifKoit 136 Cyxapv ana T-o6pasHbIx Na3oB (YyCTAHOBOYHbIE) 80
OTKnoHAWMe KnHbA ,Herkules®, perynmpytollye BbicoTy 52 t(;yxapm ANA T-06paskbix Na30s, ANMHHAR hopua 81
n
MpuumMaroLwmii 610K 132 zmxcwpyrou.taﬂ HacapKa o 57
MIPUMUMHOM BHHT 35,37 MKCUpYIoLLas HacajKa ¢ pe3b6on 58
®DUKCUMPOBaHHbIE YCTAaHOBOYHbIE CyXapu 134
MpuamaTnyeckan HacagKa 56
MpuxBart, ABOMHOM 36 u
MloUXBaT, USorHyThiit 23 LieHTpupytowas nnactmHa } 56
Mpuxear, nocKwii 20 LieHTpupytowan nnactmHa ¢ peab?om a8 1 is
MpUXBAT, NpAMON 35 LieHTpupytoLLee 3armMmHoe yCTpOl:iCTBo C LUapuKom 38, 140
Mpuxeat «HpoKoaH» 12 |EJ,”eHTpvlpylou.l,ee 3aMMMHOE YCTPOMCTBO C 3aLUTHBIMK CerMeHTamm 139, 141
MpOMEKYTOUHbBIN 371eMeHT 7,60
LUnuHAeNb, AMHHDBIR 60
Mapa napannenbHbix NOAKNAA0K 17 - .
LLlai6bl N8 3aMMHbBIX MPUCTIOCOBIEHN 89
Mapa napannenbHbIX ynopos 129
LUNWABKM C BHYTPEHHWUM LIECTUrPaHHWUKOM 78
MapannensHble ynopsl, napa 130 .
LLlai6bl C KOHYCHBIM BOTHYTbIM TOPLIOM 88, 89
MapannenbHble ynopbl, N0-0TAENbHOCTH 130 N
LLlecTurpaHHble raiku ¢ 6ypTuKom (Bbicota 1,5 d) 84
MacTa anA peabobl 95

152 MEXAHWYECKME 3AMWMHBIE NPUCNOCOBEHMSA

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG

Phone: +49 711 5766-0

Web: www.amf.de




O630p copepaHua ...

OnucaHue uspenusa CTtpaHuua OnucaHue uspenusa CrtpaHuua
LUnunbku ans raek ansa T-o6pasHbIx nasos 76,77 BWHTOBOM AOMKpAT C N/JI0CKOM OMOPHOM NOBEPXHOCTLIO U 48
LUnunbKy ans raex Ana T-06pasHbIX Nasos, KNace NPOYHOCTH 12.9 78 MarHUTHLIM OCHOBaHMEM
LLlecTurpaHHble raiku (Bbicota 1,5 d) 83 BuHTOBOM fOMKpaT ,Atlas” ¢ KOHTprankon 53
) BuHTbI AN T-06pasHbix Nas3os 70, 71
OKCLEHTPUKOBBIIA pblyar 135, 136 BuHTbI AnA T-06pasHbix Nasos, B c6ope 72,73
OKCLEHTPUKOBBIN HATAMHOM 60T 144 BuHTbI AN T—o6pa13:bg|x nasos, 74
o Knacc npoyHocTH 12.
OKCLEHTPUKOBBIM pblyar ¢ pbiM-601TOM 136 P
OKCLEHTPUKOBOE 3aXMMHOE YCTPOMCTBO C 3aMMOM Ha KOHLIEe 135 A %
o eparesib AN NPUXBATOB
OKCLEHTPUKOBOE 3aKMMHOE YCTPOWMCTBO C 3aMMOM MO cepeauHe 135 Hep ANR TP
A [Jeprarenb ANnA 3aMUMHbIX BUHTOB 93
T
ANOMUHMEBbIE MPOKIaA04HbIE KOJbLA 50 — —
. . TAMeNbli BUHTOBOM AOMKpaT 53, 55
ANIOMWUHWEBbIV BAHTOBOM JOMKpaT 49
TenemKa ¢ 3aXUMHbIMM MPUCNOCOGNEHUAMU 92
AnoMUHKWEBasA onopa A1 BUHTOBbIX JIOMKPaToB 50 r
ANIOMUHWEBbIV BUHTOBOM JOMKPAT C MarHUTHOI ONopow 49 nG 5 03
KW ANA CTabW/IbHOrO 3amnmMa
ACCOPTUMEHT 3aHMUMHbBIX UHCTPYMEHTOB B ALLMKE 90 Fy6 A 6 104
o o o KU1 1A CTabU/IbHOTO 3aMMMa, COMKHYTbI
ANOMUHUEBDBIV BUHTOBOM AOMKPAT C 3aLMTON OT CTPYHEK 50, 51 4 A Y
AMF-TWINNUT Faifka - 663 6ypTHka 86 [Y6KM ANA HU3KOro 3axuma, Moaens ,Bulle” 97
AMF-TWINNUT Faiika - ¢ 6ypTiKom 87 [Y6KM ANA HU3KOro 3axmma, Moaens ,Maxi-Bulle® 102
B laiku ana T-o6pasHbix NasoB 81
= = H
BunbyaTtbii npuxeat, CKOLLEHHbIN 21
BLIPABHMBAIOWHT BUHTOBOM AOMHPET 46 Hacapka ¢ noBopaynBaembIM LWapUKOM 57
o M
BuHTOBOM AOMKpPAT C NOBOpa4YMBaEMbIM LLAPUKOM 47 " 0
o arHWTHaA onopa 1A BUHTOBbIX JOMKPaToB
Bunbyatbiii NpUXBaT C KPYrbIM NPUKUMHBIM BbICTYNOM 23 N paa ~ AOMHP
BUHTOBOM ZOMKPAT G MIOGHO OMOPHOM NOBEPXHOCTLO 47 MexaHU4eCcKUiA 3aMMHOM 31EMEHT € 3PHEKTOM NPUKMMA BHU3, 110
pu - p p , . SKCLEHTPUYHbIN
BbipaBHMBaIOLLMIA BUHTOBOM JOMKPAT C MarHUTHOM OrNopon 46 P
B1HTOBOI AOMKpAT C M/JI0CKOM ONOPHOM NOBEPXHOCTLIO U pe3bboi 48
5 f" P P P P 2o Pom6uyecKre BUHTbI AN1A T-06pasHbix Nasos 75
MbYATBIM NPUXBAT C BbICTYNOM
Bi n ; 6 ) 7 4 m
MHTOBOM JOMKpAT, 6bICT| NMUpyeMbIi N
0 Ov AOMHpAT, ObICTPO pjery pyev 2 M30rHyThI NPUXBAT, C perysmpyeMbiM ONOPHLIM BUHTOM 27
BWHTOBOI JOMKpAT C N/I0CKO ONOPHOM NOBEPXHOCTbHIO U 48 9
MArHHTHBIM OCHOBAHHUEM M30rHyThili NPUXBAT, C peryninpyeMbiM ONopHbIM BUHTOM, B c6ope 27

MpumeyvaHums

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-0 - Web: www.amf.de MEXAHWYECKME 3AMMHbBIE MPUCNOCOBAEHMA 153



AMEQR)

M bl 0 5 EC I'I ELI M BA E M MpunoxeHune «3amnMHaA TeXHUKa» npegcTaBafaeT co6on 063op

3a¥MUMHbIX NPOAYKTOB OT Komnannn AMF. MexaHuyecKas,

3A}'HATM E - nHeBMaTMyecKasn, rMAPaBAMYECKas UK MarHMTHas 3aMumHan

TEXHUKa, a TaKXe BaKyyMHble 3aXWMHble CUCTEMbI U 3aXKUMHbIE

ﬂIA}-I-{E HA BALIJ EM CUCTEMDbI C HyﬂeBOVI TOYKOM — BCeE 3TH NPOAYKTbI LULMPOKO
MOBMJ‘I bHOM npeacTtaB/ieHbl B NPUIOKEHUN «3aMMMHanA TEXHUKa», r4e MOXHO

O3HaKOMUTbCA C MHOTO4YNCNEeHHbIMU BOSMOXKHOCTAMU NPUMEHEHUA

YCTPOIZCTBE 3aMUMHOM TexHUKN AMF.

Bce NpofyKTbl [OCTYMHbI 418 CKa4YMBaHUA B BUAE 4BYX- U

TpexmepHbix CAD-mopenemn, KoTopble MOXHO MMNOPTMPOBATL BO
BCe nonynapHble cuctemol CAD.

ANDROID APP ON

» Google play

OcTaBalTecb Bcerga B Kypce COGbITUI: YUTAaNTe HaLlM HOBOCTH U
npocmaTtpuBaiTe Katanoru B popmaTte PDF Ha BaweM MOGUABHOM
yCcTpouncTBe.

D Available on the .,--='=_.
App Store 3arpysuTe Halle HOBOe NpUoKeHWE «3anMHanA TexHuKa» B Apple

App Store nnun Google Play coBepleHHo 6ecnnaTtHo.

«3AKVMMHASA 112G

JIOMEHVE
nPu OB, 3ArPY3HA CAD-AAHHDBIX,

NOVCK NPOAYKT




Terms of Sale, Delivery and Payment

These Terms of Payment apply for companies, legal entities governed by public law
and public law special funds. Our goods and services are supplied exclusively on the
basis of the following conditions. Any deviating purchasing conditions of the customer
not expressly recognised by us will not become part of the contract through acceptance
of the order. By placing the order and accepting the goods we deliver, the customer
confirms its consent to our terms and conditions.

1. Offer and contractual conclusion

All our offers are always subject to change without notice unless otherwise explicitly
agreed. Our delivery contracts are based on the latest version of our catalogue.
Dimension and weight values, as well as illustrations, drawings and data, are non-
binding and can be changed by us at any time. Therefore, deviations cannot be ruled
out and do not justify any compensation claims against us.

Orders are considered accepted only when confirmed by us in writing. If, for
organisational reasons, the customer does not receive a separate confirmation upon
the delivery of goods, the invoice shall also be deemed the order confirmation.

2. Prices

The prices are in EURO, ex-works, excluding VAT, packing, freight, postage and
insurance. Unless otherwise agreed, our list prices valid on the day of delivery
shall apply. For orders below 50 EUR goods net, we must make a minimum quantity
surcharge of a 10 EURO for cost reasons.

3. Tool costs

Unless any other agreements have been reached, the tools fabricated for the purpose
of executing the order shall remain our property in all cases, even if we have invoiced a
tool cost component separately.

4. Payment

Unless otherwise stated on the invoice, the purchase price falls due for net payment
within 30 days of the invoice date (without deduction of discount). Invoice amounts of
below 50 EURO are due for payment immediately.

In case of payment default, we shall be entitled to charge default interest. The amount
corresponds to our interest rate for current account credits at our main bank; the
minimum however being 8 percentage points above the relevant base interest rate
applied by the European Central Bank. Moreover, in case of default following written
notice to the customer, we shall be entitled to cease to fulfil our obligations until
payments are received.

5. No set-off
The customer can set-off only with legally confirmed or undisputed counterclaims.

6. Right of withdrawal in case of delayed acceptance or payment and insolvency

If the customer fails to accept the goods in due time, we shall be entitled to set a
reasonable period of grace, after which we can dispose of the goods elsewhere and
supply the customer on a reasonably longer term. Our rights to withdraw from the
contract under the provisions of Section 326 BGB and demand damages for non-
performance shall not be affected. If the customer fails to pay for the goods once
payment is due, we shall be entitled, at the end of a reasonable period of grace-we
have set, to withdraw from the contract and demand the return of any goods already
supplied. Section 323 BGB remains unaffected in all other cases.

If the customer applies for the opening of insolvency proceedings, we shall be entitled,
prior to the ordering of security measures by the insolvency court, to withdraw from the
contract and demand the immediate return of the goods.

7. Customer-specific fabrications/project fabrications (custom fabrications)

Customer-specific fabrications require binding information on design, quantity etc.
in written form at the time of ordering. For manufacturing reasons, we reserve the
right to supply up to 10% above or below the order quantity. Technical modifications
or cancellations are subject to any costs incurred. The return of customer-specific
fabrications is impossible.

8. Delivery and packaging, transfer of risk

The delivery date is non-binding; although stated to the best of our knowledge. It is
subject to us receiving correct, defect-free and complete deliveries. The stated delivery
dates relate to completion in the factory, starting on the day the order is accepted by us.
Delivery is EXW (ex-works) in accordance with Incoterms 2010. Therefore, the costs
are borne by the customer. The risk is transferred to the customer when the goods are
passed to the person, company or facility nominated to execute the shipment. This
applies also for partial deliveries, or if we have assumed responsibility for delivery and
installation. The risk shall be transferred to the customer even in the case of delayed
acceptance.

In the absence of specific shipping instructions, we shall proceed as we deem fit
and without any obligation to the cheapest or most expedient method. The customer
agrees that the order can also be delivered in parts, insofar as this is reasonable for the
customer. We shall charge a 5 EURO processing free for shipping to third parties that
we supply on behalf of the customer.

The packaging complies with the packaging ordinance. Disposable packaging shall be
charged at cost price. The packaging cannot be taken back.

9. Performance impediment and/or impossibility

If we are hindered in the fulfiiment of our obligation due to the onset of unforeseeable
circumstances, which we are unable to avoid despite reasonable effort in relation to
the nature of the circumstances (e.g. operational interruption, delay in the delivery of
important raw materials, defects in the delivery), the delivery time shall be extended
by a reasonable period, insofar as the supply of goods or services is not rendered
unreasonably difficult or impossible.

If we have to accept that these circumstances are not only temporary, we shall be
entitled to withdraw from the contract either in whole or in part.

If the supply of goods or services becomes impossible, the customer shall not be
obliged to furnish its own contractual service. Section 275 BGB applies mutatis
mutandis. If, however, the customer is solely or predominantly responsible for the

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG Phone: +49 711 5766-0

Web: www.amf.de

circumstances that led to impossibility, it shall remain under an obligation to render
the return service. The same applies if this circumstance occurs at a time when the
customer is behind schedule with acceptance.

10. Samples/returns

Samples shall be provided only against payment. If samples or models are provided,
a credit note shall be issued with the subsequent order if the order value is 125 EURO
net or more. Goods can be returned only by agreement, although custom fabrications
are excluded from such return.

In the case of returns for which we are not responsible (e.g. incorrect order), we shall
charge a processing fee of 10%, the minimum value, however, being 7.50 EURO.

11. Retention of title

The goods shall remain our property unless full payment of all claims and/or until
the cheques provided for this purpose are honoured. The itemisation of claims in an
ongoing invoice, as well as balancing the account and the recognition thereof does
not affect the retention of title. The customer is entitled to sell on the retained goods
during the ordinary course of business. However, the customer is not permitted to
pledge the goods or transfer them by way of security. It shall assign its claim ensuing
from the selling on of the retained goods to us in advance. The customer shall be
entitled to collect the claim to the extent that it has fulfilled its obligations towards us.
At our request, the customer shall be obliged to state third-party debtors and we shall
be entitled to report this and the assignment.

12. Property rights

We reserve property rights and copyrights to all contractual documents such as
drafts, drawings, calculations and cost estimates. Such documents must not be
reproduced or disclosed to third parties without our consent. Any rights to patents,
utility models etc. reside solely with us, insofar as such patents have not yet been
filed. Our products are allowed to be replicated only with our written consent.

If objects are fabricated according to drawings or samples, the customer shall warrant
that any third party property rights are not infringed by manufacture or delivery. If
a third party forbids manufacture and delivery on account of property rights, we
shall be entitled to stop manufacture and delivery immediately. The customer shall
be obliged to reimburse us with all costs incurred and indemnify us from third party
compensation claims. Compensation claims by the customer are impossible.

13. Warranty

If the customer agrees with us a particular quality of the goods, we shall base this
agreement on our technical delivery specifications. If we have to deliver according to
customer drawings, specifications, samples etc., the customer shall assume the risk
for suitability for the intended purpose. If, after the contract is concluded, the scope
of goods or services is changed at the customer*s request and this impairs the quality
or suitability of the goods, claims for defects on the part of the customer shall be ruled
out, insofar as such impairments are caused by the customer‘s requests for change.
The time at which the risk is transferred is decisive for the contractual state of the
goods. Wear and tear of wearing parts caused by ordinary use does not constitute a
defect. Claims for defects are ruled out in the following cases in particular: Unsuitable
orimproper use, incorrect installation and/or commissioning by the customer or third
party, normal wear and tear, incorrect or negligent handling - in particular excessive
use -, unsuitable equipment, replacement materials, chemical, electrochemical or
electrical influences, unless such defects are caused by ourselves.

If the goods contain a defects, we shall provide, following a reasonable period of
grace set by the customer, either a replacement or a repair as we deem fit. If such
subsequent performance fails, the customer shall be entitled to either reduce the
purchase price or withdraw from the contract. Any further warranty claims are ruled
out. In case of negligible deviations from the agreed quality, no claims for defects
shall be recognised.

The discovery of defects must be communicated to us immediately in writing. In the
case of recognisable defects, however, within 10 days of acceptance, in the case of
non-recognisable defects immediately after they become evident. The warranty is 12
months, starting with delivery of the goods ex-works.

14, Liability

With the exception of harm to life, body or health on account of a breach of duty by
ourselves, our liability shall be limited to intent or gross negligence.

15. Place of fulfilment, place or jurisdiction and governing law

The place of fulfilment for all obligations ensuing from this contractual relationship is
D-70734 Fellbach.

The place of jurisdiction for all legal disputes ensuing from the contractual relationship
is the court responsible for the headquarters of Andreas Maier GmbH & Co. KG.

All disputes ensuing from the contract or regarding the validity thereof shall be finally
decided by a court of arbitration in accordance with the Court of Arbitration Ordinance
of the German Committee for Arbitration Court Procedures or the Conciliation and
Arbitration Arrangement of the International Chamber of Commerce, recourse to
ordinary courts of law being excluded. The legal dunning process, however, remains
permissible.

German law shall govern (BGB and HGB). The applicability of the UN Convention on
Contracts for the International Sale of Goods (CISG) is ruled out.

16. Severability clause

If individual provisions become legally invalid, the remaining provisions shall not
be affected. The legally invalid provision shall be replaced by regulations that most
closely reflect the economic purpose of the contract with reasonable consideration
forthe mutual interests. The publication of these Terms of Sale, Delivery and Payment
renders all previous versions invalid. This does not apply for any contracts concluded
prior to announcement.

MEXAHWYECKMWE 3AMMHBIE MPUCNOCOBAEHNA 155



MEXAHUYECHME 3AHMMHbBIE NMPUCMNOCOBJIEHMA KATANOr 2024

[pyrve KaTanoru MOMHO 3anpocuTb Ha www.amf.de

CUCTEMA 3A¥MMA C HYIEBOW TOYKOM r’MAPABIMYECKAA TEXHWUKA KPEMJIEHUA BAKYYMHAA 3AHMMHAA TEXHUKA
»,ZERO-POINT*

MAFHUTHBIE 3AUWMHBLIE YCTPOMCTBA CUCTEMA PAAVNOAATHNHOB BbICTPO3AUMHbLIE YCTPOUCTBA

OAHO- M MHOIONO3NUMNOHHbIE MEXAHUYECHKWE 3AWMMHBIE MHCTPYMEHTbI 4219 MAPKUPOBKW U
3AHWMHBIE CUCTEMBbI NMPUCNOCOBNEHNA MHCTPYMEHTbI 4174 O4YNUCTHHU

i iRS
Intellectual Robot Systems

Y3HariiTe 6onblue

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG 000 «UHTennekTyanbHble Po60T CUcTEMBI» Hanuwwvte Ham Ha caiite
Waiblinger StraBe 116 - D-70734 Fellbach r. Mocksa, 10-s MNapkosas ynuua, 20

Phone: +49 711 5766-0 Ten.: +7 (800) 100-90-21

Fax: +49 711 575725 +7 (495) 021-18-55

E-mail: amf@amf.de E-mail otgena npogax: offer@irobs.ru

Web: www.amf.de Web: irobs.ru

Bce npopaxu nponM3BoAATCA B COOTBETCTBMM C HALUMMMK YCIOBUAMM NPOJaXKM, MOCTaBKM U oniaTbl. Bce npaBa Ha opopmneHue, poTtorpadmmn n TEKCTbl NpUHaiexar
nspatento AMF. @oTomexaHMYeCcKoe pa3MHOXKEHME BO3MOKHO TOJIbKO NPU HaIMYMK HaLero cneymnasbHoOro paspeLeHus.
2019/7-8RU > WB 1.//03/2019 > HaneuyaTtaHo B lepmaHuu





